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SAFETY INFORMA-
TION

For your own safety and
correct operation of the
appliance, please read
this manual carefully be-
fore installation and oper-
ation. Always keep these
instructions together with
the appliance, even if it is
sold or transferred to third
parties. It is important that
users know all the appli-
ance's operating and
safety characteristics.
These hobs have induc-
tion s%stems that comply
with the requirements of
EMC standards and with
the EMF directive, and
they should not interfere
with  other electronic
devices. Pacemaker
wearers and those using
other electronic implants
must consult their doctor
or the manufacturer of the
implanted device to as-
sess whether or not it is
sufficiently resistant to in-
terference.

A Electrical  connections
must be performed by a
trained technician. Before
making the electrical con-
nection, please read the
section on ELECTRICAL
CONNECTION.

For appliances with a power
supply cable, the terminals or
section of wire between the

cable anchor point and the ter-

minals mustbe laid out that they

allow the live wire to be extrac-
ted before the earth wire, if it
comes loose.

* The manufacturer cannot be
held responsible forany dam-
age resultingfromincorrector
inadequate installation.

* Check that the mains power
supply corresponds to the
one indicated on the rating
plate affixed to the inside of
the product.

* The cut-out devices must be
installed in the fixed system
according to wiring system
regulations.

» For Class | appliances, check
that the domestic power sup-
ply has a suitable earthing
connection.

» Connect the product to the
mains using an omnipolar
switch.

 If the power cable is dam-
aged, it must be replaced by
the manufacturer, an author-
ised service centre or a quali-
fied technician, to avoid any
risk of danger.

WARNING: Remove the
protective films before in-
stalling the appliance.

* Only use the screws and
other hardware elements
supplied with the appliance.

WARNING: Failure to in-
stall the screws or fixing
devices as described in
these instructions may
lead to a risk of electric
shocks.



» Cleaning and maintenance
must not be carried out by
children, unless they are su-
pervised by an adult.

 Children must be supervised
to ensure thatthey do not play
with the appliance.

* This appliance must not be
used by persons (including
children) with limited phys-
ical, sensory or mental abllit-
ies, orbyinexperienced orun-
trained persons, unless
closely supervised and in-
structed in the safe use of the
appliance by a person re-
sponsible for their safety.

* This aﬁfliance may be used
by children over the age of
eightand by persons with lim-
ited physical, sensory ormen-
tal abilities or with insufficient
experience and knowledge,
provided they are closely su-
pervised and instructed on
the safe use of the appliance
and on the dangers that it in-
volves. Do not allow children
to play with the appliance.

WARNING: The appli-
ance and its accessible
ﬁarts become extremely
ot during use.

Take great care not to touch the
heating elements.

Keep children under 8 years of
age well away from the appli-
ance, unless they are under
constant supervision.

WARNING: If the surface
shows any signs of cracking,
turn the appliance off to prevent
any risk of electric shock.
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* Do not touch the appliance if
your hands or body are wet.
* Do not use steam appliances
to clean the product.
* Donotrestmetal objectssuch
as knives, forks, spoons and
an lids on the surface of the
ob, as they might overheat.
* Use the relevant control to
turn the hob off after use; do
not rely on the pan sensors.

WARNING: Unsupervised
cooking on a hob using oil and
grease may be dangerous and
could cause a fire. NEVER at-
tempt to put flames out with wa-
ter. Turn the appliance off and
suffocate the flames by cover-
ing them with a pan lid or a fire
blanket, for example.

CAUTION: The cooking J)ro-

cess must be supervised. A

short cooking process must be

constantly monitored.

« Theapplianceisnotdesigned
tobe started usingan external
timer or a separate remote
controlled system.

WARNING: Danger of fire: do
not place objects on the cooking
surfaces.

* The appliance must be in-
stalled to allow it to be cut off
from the electrical power sup-
ply with a contact opening (3
mm) that ensures complete
disconnection under over-
voltage category Ill condi-
tions.

» The appliance must never be
exposed to the elements
(rain, sun).



* Keep the packaging away -
from children and animals.

* Make sure the device is con-
nected directly to the power
outlet.

* Do not use adapters, multiple
sockets or extension cables °
to connect the device.

* Never use the appliance for ,
purposes other than those for
which it has been designed.

* Fryers must be monitored at

The underside of the appliance can
get hot. If the appliance is installed
over drawers, install a non-combust-
ible separation panel under the appli-
ance to prevent access to the under-
side. Please refer to the Assembly In-
structions.

Ventilation of the appliance must com-
ply with the manufacturer’s instruc-
tions.

Create a front opening of at least 28
cm? in the kitchen unit which houses
the hob to allow correct air circulation.

alltimesduring cooking; over- Requirements for kitchen units

heated oil could catch fire. .

* Do not operate the appliance
using an external timer or
separate remote-controlled
system. .

* The appliance must never be
installed behind a decorative
door, to prevent it from over-
heating.

* Do not stand on the appli- .
ance, as this may damageit.

* Do notrest hot pots and pans
onthe edg;e, asthis may dam-
age the silicone seals.

2. INSTALLATION

If the appliance is mounted on flam-
mable materials, the guidelines and
regulations relating to low voltage in-
stallations and fire prevention must be
strictly observed.

For built-in units, the components (in
plastic and veneered wood) must be
applied with heat-resistant adhesives
(85°C min.): the use of unsuitable ma-
terials and adhesives may cause the
components to deform or detach.

The use of decorative hardwood bor-
ders around the worktop behind the
appliance is permitted, provided the
minimum distance always complies
with the indications indicated in the in-
stallation drawings.

The installation process must comply
with the laws, ordinances, directives and
standards (electrical safety rules and
regulations, proper recycling in accord-
ance with the regulations, etc.) in force in
the country of use!

» For further information on the installa-
tion, please refer to the Assembly In-
structions.

» Donotusesilicon sealant between the
appliance and the worktop.

» Make sure that there is a sufficient gap
underneath the hob for air circulation.
Please refer to the Assembly Instruc-

tions. FCH 64 BK KL — FCH 64 GR KL
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* For further information on the installa-
tion, please refer to the Assembly In-
structions.

« Ifthere is no oven beneath the hob, in-
stall a separation panel under the ap-
pliance according to the Assembly In-
structions.

3. ELECTRICAL
CONNECTIONS

WARNING: All electrical connec-
tions must be carried outby an au-
thorised installer.

» Before making the connections, check
that the rated voltage of the appliance
indicated on the relevant rating plate
corresponds to the power supply
voltage. The rating plate is affixed to
the underside of the hob.

* Follow the connection diagram (loc-
ated on the underside of the hob).

* Only use original components sup-
plied by the spare parts service.

* The appliance is supplied with a
power cable.

» If damaged, replace the power supply
cables with original spare cables.
Contact the After Sales Service.

Caution! Do not weld any of the
cables!

Electrical connection

» The wire connection must be per-
formed by a specialised technician.

» This device has a Y-shaped connec-
tion with an HO5V2V2-F cable. Min.
wire section: 5x2.5 mm?

» Connection terminals can be ac-
cessed by removing junction box
cover.

» Make sure the specifications of the
household electrical system (voltage,
maximum power and current) are
compatible with those of the appli-
ance.

» Connect the appliance as shown in
the diagram (in accordance with the
mains voltage and country standard
reference).

Connection diagram
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4. CLEANING AND
MAINTENANCE

* Never use abrasive sponges, wire
wool, hydrochloric acid or other
products that might scratch or mark

the surface.

» Do not consume any food that falls ac-
cidentally or builds up on the surface
and the functional or aesthetic ele-

ments of the hob.

» Switch off or unplug the appliance
from the mains supply before carrying

out any maintenance work.




» Clean the appliance after every use to
prevent any residual food from burn-
ing on to it. It is much harder work to
remove encrusted and burned-on dirt.

» For everyday dirt, use a soft cloth or
sponge and a suitable detergent. Fol-
low the manufacturer's recommenda-
tions regarding detergents to be used.
The use of neutral detergents is re-
commended.

* Remove all traces of encrusted dirt ,
e.g. milk that has boiled over, using a
scraper suitable for ceramic glass,
while the hob is still hot. Follow the
manufacturer’'s recommendations re-
garding the type of scraper to be used.

* Remove food containing sugar, e.g.
jam that has spilled during cooking,
using a scraper suitable for ceramic
glass, while the hob is still hot. If this
residue is not removed, it may dam-
age the ceramic glass surface.

*» Remove any melted plastic using a
scraper suitable for ceramic glass
while the hob is still hot. If this residue
is not removed, it may damage the
ceramic glass surface.

* Remove limescale using a small
amount of descaler, e.g. vinegar or
lemon juice, once the hob has cooled
down. Then, clean again with a damp
cloth.

» Do not cut or prepare foodstuffs on the
surface and do not drop hard objects
ontoit. Do not drag pans or plates over
the surface.

* Do not use steam cleaning equip-
ment.

Maintenance and repairs

* Make sure that any maintenance on
the electrical components is only car-
ried out by the manufacturer or by the
service technicians.

* Make sure that damaged cables are
only replaced by the manufacturer or
by the service technicians.

In there is a fault, try to resolve it by fol-

lowing the troubleshooting guidelines. If

the problem cannot be resolved, contact
the After Sales Service.

When contacting the After Sales Ser-
vice, please provide the following inform-
ation:

- type of fault

- appliance model (Art./Code)

- serial number (S.N.)

This information can be found on the rat-
ing plate. The rating plate is affixed to the
underside of the appliance.

If the event of incorrect use of the appli-
ance or if the installation has not been
performed by an authorised installer, the
intervention by the After Sales Service
technician or dealer may not be free of
charge, even during the warranty period.

5. PRODUCT
DESCRIPTION

Cooking surface layout

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

B B

1 Sln%e cooking area (220 x 197 mm) 2100 W, with
3000 W Booster functlon

2 S|n%e cooking area (220 x 197 mm) 2100 W, with
3000 W Booster functlon

3 |Single cooking area (200 mm) 2300 W, with 3000 W
Booster

4 |Single cooking area (145 mm) 1400W, with 1850 W
Booster

5 |Control panel

1+2 |Combinable cooking area (220 x 395 mm) 3000 W,

with 3700 W Booster function
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Single cooking area (220 x 197 mm) 2100 W, with
3000 W Booster funct|on

Sln%e cooking area (220 x 197 mm) 2100 W, with
3000 W Booster funct|on

Single cooking area (200 mm) 2300 W, with 3000 W
Booster

Single cooking area (160 mm) 1400W, with 2100 W
Booster

Control panel

1+2

Combinable cooking area (220 x 395 mm) 3000 W,
with 3700 W Booster function

INDICATORS

Pan detection

Each of the cooking areas is fitted with a
system to detect the presence of a pan.
The pan presence detection system re-
cognises pans with a magnetic base,
suitable for use with induction hobs.

If the pan is removed during cooking or if
an unsuitable pan is used, the ¥ symbol
appears on the display.

Residual heat indicator

The residual heat indicator is a safety
feature, indicating that the surface of the
cooking area is still at a temperature of
50 °C or above, which may cause burns if
touched by a bare hand. The digit for the

corresponding cooking area indicates

6. CONTROL PANEL
T T T + + + (O] ©
o [N ] ] [N
= L 8§88 0 o
- - (O] O}
0123456789P @ A H H
1 |On/Off
2 |Power level indicator
3 |Timer symbol
4 | Timer control and cooking time indicator
5 |Defrost key
6 |Lock key
7 |Pause key
8 | Swipe keyboard
A |Auto key




The cooking areas can be activated by

pressing the reference digit CJ. The digit
becomes brighter to confirm the opera-
tion.

When a pan is placed on one of the 4
cooking areas, the hob automatically de-
tects its presence and lights up the cor-
responding digit to activate it.

If there are no pans or other objects on
the hob, the digits are not visible.

The functions which can be selected are
always visible on the control panel, but
with a dimmed light. Select the functions
by touching the corresponding symbol.

7. POWER LIMITATION

When connecting to the domestic power
supply for the first time, the installer must
set the power of the cooking areas based
on the actual capacity of the domestic
power supply.

If this is not necessary, the hob can be

turned on directly using \U, otherwise,

follow the operations below to access the
menu.

Before carrying out the procedure it is

advisable to read the entire paragraph.

Connect the hob to the domestic mains

power.

1. All the digits light up for a few
seconds, then switch off and only
L keeps flashing.

2. Press and hold L: the digits in the
cooking area indicate J.

3. Keep pressing L and start press-
ing the digits in the areas in anti-
clockwise order starting from the
front right one.

> <=

10

The rear left digit indicates L and a num-
ber indicating the type of menu. The front
left digit indicates a number which de-
pends on the parameters indicated in the
selection.

Select the digit with L and press “8”inthe
power bar.

Select the front left digit and select the
correct setting.

See the following table for the specifica-
tions:

Value onthe | KW |Notes
power bar
0 7.4 |Standard initial setting
1 6
2 5
3 4
4 35
5 3
6 25

Once the correct value has been
entered, confirm by touching and holding




8. FUNCTIONS

+ + o+ ) ®

W o~ 2 8484 § 8

- - - (O] O}

0123456789P @O A H A
Child lock This function prevents accidental use of the appliance

To enable: if a pan is on the hob, press and hold the corresponding digit for 3 seconds. If there is

no pan on the hob, press and hold for 3 seconds one of the 4 digits (not visible) next to point (. on
the left side. Release and slide your finger from 0 to 9 along the power bar which displays the oper-

]
ating sequence. All the digits indicate & .
The operations described must be completed within 10 seconds.

To disable: press and hold for 3 seconds one of the 4 digits in the cooking areas. Release and slide
your finger from 9 to 0 along the power bar which displays the operating sequence.
The operations described must be completed within 10 seconds.

Lock It is possible to lock the hob functions during use, e.g. to clean the hob. The function is enabled
even if the hob is switched off and on again.
If the electricity supply is cut, the function is disabled.
To enable: press ===0 and hold for 1 second.
To disable: press ===0.
Boost function Every cooking area can be set to an additional power level for a maximum of 5 minutes.
To enable: select one of the 4 cooking areas and select “P” on the power bar. The corresponding
digit indicates I .
To disable: select one of the other possible values on the power bar.
Cooking zone The timer allows a specific cooking area to be switched off when the set time expires.
timer The cooking areas can be programmed individually because each one has its own timer.

To enable: With the cooking area switched on, press the corresponding symbol ® to access the
timer controls for that area.

The 3 digits indicate “0 0 0”. Press “+” or “-” to set the timer countdown.

|
888

Hours - Tenths - Minutes

To confirm the set time, do not touch anything for 10 seconds.
When the countdown has finished, the digits are reset and an audible signal is emitted. The func-
tion can be interrupted by pressing any key.

If the timer is enabled for more than one cooking area, the 3 digits will always show whichever timer
is about to finish first.

To disable: with the cooking area switched on, press the corresponding symbol @ 1o access the
timer controls for that area.

Set the three digits to “0 0 0" using “+” or *-".

1




Timer (generic)

Timer with alarm for generic use.

To enable: switch on the hob making sure there are no pans or active cooking areas.
The 3 digits to control the timer show “- - -".

Press the digit to access the timer menu and display “0 0 0".

Press “+" or “-" to set the timer countdown.

o 0O o
o o o

Hours - Tenths - Minutes

To confirm the set time, do not touch anything for 10 seconds.

When the countdown has finished, the digits are reset and an audible signal is emitted. The func-
tion can be interrupted by pressing any key.
Repeat the steps described to change the countdown value.

To disable: switch on the hob making sure there are no pans or active cooking areas.
Press the digit to access the timer menu and use “+” and *-” to set the display to “0 0 0"

Defrost function To enable: select one of the 4 cooking areas and press L
The digit of the selected area shows UJ.
To disable: press L or press @

Heating function | This function is used to heat a ﬁan to the maximum power before continuing to cook at a selected
level. The time interval for which the cooking area is held at maximum power depends on the final
cooking level that has been set. See the table:

Power level Timer (seconds)

1 48

2 144

3 230

4 312

5 408

6 120

7 168

8 216

9 Not available

P Not available

To enable, with a pan on the bob and the cooking area selected, press and hold the selected value
gtrgg'n“ Anto 8) on the power bar for 3 seconds. The display of the corresponding cooking area indic-
The cooking level can be increased, but the function is disabled if it is decreased.

It can also be disabled by touching and holding the cooking area in question for 3 seconds.

Pause function | This function allows you to pause/restart any active function on the hob, by reducing the power
available in the cooking area and resetting all the functions. If the Pause function is not disabled
with 10 minutes, the hob automatically switches off.

To enable:':'With a pan on the hob and the cooking area gplected, press and hold the Pause func-
tion key T for at least 1 second. All the displays show i},

i
To disable: press and hold T for 1 second until it starts flashing. Press any other key within 10
seconds. The function is disabled and the hob continues with the previous settings.

Recall function This function is used to recall the function settings of the hob if it is switched off by mistake or the

electricity is unexpectedly cut off.

W

When the hob is switched off, if it is sx\./itched on again with 6 seconds by touching @ the T00F

key flashes for 6 seconds. Press the Tl key to recall the functions set previously. A beep is emit-
ted to confirm the operation.

12




Combo mode (“bridge”
function)

This function allows 2 cooking areas to be combined to use and control them as if they were one
gnd have a bigger cooking area at your disposal. This function allows you to use pans with a wider
ase.

Only the cooking areas on the left can be selected for use with this function.

To enable/disable: press the digits of the left-hand cooking area at the same time to select the 2

areas be combined until the /.1 diPit appears to show that the function has been enabled. The other
digit is used to set the power level.

AUTO function

This function allows you to enable AUTO mode so that operation of the hob and hood are coordin-
ated. When the hob Is switched on, the lights are also switched on. The hood speed is automatic-
ally set using the highest power level present on the hob.

Hob-Hood Coupling
Please refer to the “USER MENU CUSTOMISATION” section, menu code “U9", to start the connec-
tion procedure and follow all the instructions.

9. COOKING TABLE

Power level | Cooking method To be used for
1 Melting, heating gently Butter, chocolate, gelatine, sauces
2 Melting, heating gently Butter, chocolate, gelatine, sauces
3 Warming up Rice
4 Prolonged cooking, thickening, stewing Vegetables, potatoes, sauces, fruit, fish
5 Prolonged cooking, thickening, stewing Vegetables, potatoes, sauces, fruit, fish
6 Prolonged cooking, braising Pasta, soups, braised meat
7 Light frying Rosti (potato fry-ups), omelettes, breaded and fried
foods, sausages
8 Frying, deep fat frying Meat, chips
9 Quick frying at high temperature Steak
P Quick heating Boiling water

13




10. USER MENU CUSTOMISATION

Before carrying out the procedure, it is advisable to read the entire paragraph.

— Press

— Press and hold (D again for 3 seconds.
e
— The T key starts flashing.

e ’-
Press and hold Tl the digits in the cooking area indicate /.

a
Hold TiT and start pressing the digit of the cooking areas in clockwise order starting from the left front one.

2

)

1

v

o o 3
[} 7 *
I i 1 4

The rear left digit alternately indicates L and a number from 2 to 9 indicating the menu code.
The front left digit indicates a number which depends on the parameters indicated in the selection.
- Press the left rear digit.

- Select a number on the power bar to access the menu code.
- Press the left front digit.
- Select a number on the power bar to select a value.

- Once the correct value has been entered, confirm by touching and holding @ for 2 seconds.

11}

— To exit the menu without saving, press T,

If no operation is carried out the user menu will close after 1 minute.
See the following table for the specifications:

Menu code |Description Value
U2 Key sound volume control menu. |0 - Sound disabled
1-Min.
3 - Max.
U3 Countdown beeper volume control|0 - Sound disabled
menu. 1-Min.
3 - Max.
U4 Display brightness level control|0 - Max.
menu. 9 - Min.
us Countdown display control menu. |0 - Countdown display disabled
1 - Countdown display enabled
ué Pan detection menu. 0 - Enabled
1 - Disabled
u7 Countdown end management|0 - Continuous flashing and shut-down
menu. 1 - Ten flashes and shut-down
2 - One flash and shut-down
U9 Menu to activate Hob-Hood |0 - Hob-Hood Coupling disabled

Coupling.

1

- Activate Hob-Hood Coupling procedure. The display shows an anima-

tion.

WARNING: once the procedure has been activated, refer to the hood
manual and check that the K-Link Coupling procedure has been activated.
The coupling procedure takes 2 minutes.

14




11. POWER MANAGEMENT

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

r
i

FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL

LN

“This product is equipped with electron-
ically controlled power management.
See the illustration.

This function monitors the electricity in-
putand limits the maximum power output
to 3700 W for cooking areas 1 and 2, op-
timising the power distribution and pre-
venting the system from overloading.
Hob in full power setting - the function di-
vides the power between cooking areas
and automatically decreases the power
of the other cooking area, if necessary
(the last command has highest priority).
Hob in power limitation setting - the func-
tion divides the power between cooking
areas and does not allow you to set the
power for the other cooking area above
the limit (to increase the power of a par-
ticular cooking area, the power setting
for the other one must be decreased
manually).

Example:

If boost level (P) is selected for hob 1,
hob 2 cannot exceed level 9 at the same
time and will be automatically limited.”

12. GUIDE TO PAN USE

What pans to use

Only use pots and pans with the bottom

made from ferromagnetic material which

are suitable for use with inductions hobs:

« castiron

* enamelled steel

» carbon steel

« stainless steel (including partial)

 aluminium with ferromagnetic coating
or ferromagnetic plate

To determine if a @'t or pan is suitable,

check for the 0 symbol (usually
stamped on the bottom). You can also
hold a magnet to the bottom. Ifit clings to
the underside, the pan can be used onan
induction hob.

To ensure optimum efficiency, always
use pots and pans with a flat bottom that
distributes the heat evenly. If the bottom
is not perfectly flat, this will affect power
and heat conduction.

How to use

Minimum diameter of pot/pan base for
the different cooking areas.

To ensure that the hob functions prop-
erly, the pan must cover one or more of
the reference points indicated on the sur-
face of the hob, and must be of a suitable
minimum diameter.

Always use the hob that best corres-
ponds to the diameter of the bottom of
the pan.

Cooking areas Pan base diameter
@ min.(recommen- | @ max (recommen-
ded) ded)
Right rear 110 mm 200 mm
Right front 110 mm 145mm
Left rear 110 mm 190 mm
Left front 110 mm 190 mm

Empty or thin-based pots/pans

Do not use empty or thin-based pots/
pans on the hob as it will be unable to de-
tect the temperature or turn off automat-
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ically if the temperature is too high, thus
damaging the pan or the hob surface.
If this occurs, do not touch anything and
wait for all components to cool down.
If an error message appears, refer to

“Troubleshooting”.

Hint/tips

Noise during cooking

When a cooking area is active, it may
hum briefly. This is a characteristic of all
ceramic glass hobs and does not impair
the function or life of the appliance. The

noise depends on the pan used. If it
causes considerable disturbance, it may
help to change the pan.

13. TROUBLESHOOTING

Errorcode  |Description Possible causes of the error Solution
ER03 Hob switches off after 10| Continuous key activation detected. ~ |Remove water or pan from the ceramic
sec. Watelr or pan placed on the control|glass surface and control panel.
panel.
ER21 Hob switches off. The internal temperature of electronic |Let the hob cool down.
parts is too high. Please check if the hob has sufficient
ventilation.
If the error persists, please contact
After Sales Service.
E2 Corresponding  cooking| Empty or unsuitable pan. Let the hob cool down.
area switches off. Pan or ceramic glass surface temper-|Use a suitable pan.
ature too high. Do not heat empty pans.
E.Ieﬁtronic component temperature too
igh.
E3 Corresponding  cooking| Unsuitable pan. Use a suitable pan.
area switches off. The pan is losing its magnetic proper-| The error is automatically cancelled
ties and may damage the induction|after 8 seconds and the cooking area
hob. can be used again.
If any other errors occur, the pan must
be changed.
If the error persists, please contact
After Sales Service.
E6 Hob does not switch on. |Power supply voltage and/or frequency|Check mains voltage and/or fre-
is out of range. quency.
If necessary, contact After Sales Ser-
vice.
E8 Cooking areas are turned |Fan fault. Clean and remove foreign bodies from
off. Fan blocked by dust or fibres. the fan.
If the error persists, please contact
After Sales Service.
EH Corresponding  cooking| Temperature sensor blocked for cook-|Switch off the hob and switch it on
area switches off. ing area. again after cooling down.
Insufficient temperature variation de-|If the error persists, please contact
tected after switching on the hob. After Sales Service.
E4
E5
E7 Disconnect the hob from the power supply.
E9 Wait a few seconds, then reconnect the hob to the power supply.
ER20 If the problem persists, call the After Sales Service and specify the error code that appears on the display.
ER22
ER31
ER36
ER42
ER47
EA
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14. TECHNICAL DATA
FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

Unit Value
Type of product Built-in Hob
Dimensions Width mm 580
Depth mm 520
Min./max height mm 54
Total power W 7400
Parameter Value

Power supply voltage/frequency

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;

2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Weight of the appliance 8.8 kg
FCH 84 BKKL - FCH 84 GR KL
Unit Value
Type of product Built-in Hob
Dimensions Width mm 780
Depth mm 520
Min./max height mm 54
Total power W 7400
Parameter Value

Power supply voltage/frequency

220-240 V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;

2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Weight of the appliance 10.4kg
15. ENERGY EFFICIENCY OF HOB

Number of cooking areas 4
Number of combo cooking areas 1- Left
Cooking technology Induction
Combo cooking area dimensions Left 220 x 395 mm

Dimensions of cooking areas

Front left 220 x 197 mm

Rear left 220 x 197 mm

Rear right @ 200 mm

Front right @ 145 mm - (FCH 64)

Front right @ 160 mm - (FCH 84)

Energy consumption per combo cooking area

192 Whikg

Energy consumption per cooking area

Rear right 185 Whikg

Front right 181 Whikg - (FCH 64)

Front right 187 Whikg — (FCH 84)

Energy consumption of the hob (electric cooking)

186 Whikg — (FCH 64)

188 Whikg - (FCH 84)




16. ENVIRONMENTAL
ASPECTS

Disposal of household appliances

hid

The == symbol on the product or pack-
aging indicates that the product must not
be disposed of with normal domestic
waste. The product must be disposed of
at a specialist recycling centre for elec-
trical and electronic components. By en-
suring that this product is disposed of
correctly, you will help prevent possible
negative consequences for the environ-
ment and health that might result from its
improper disposal. For more detailed in-
formation on how to recycle this product,
please contact your local municipal of-
fices, local waste disposal service or the
shop from which the product was pur-
chased.

Disposal of packaging materials

Materials with the £ symbol can be re-
cycled. Dispose of the packaging in spe-
cial recycling collection bins.

Energy saving

You can save energy during everyday

Icooking if you follow hints outlined be-

ow.

* When you heat water, only use the
quantity you require.

» If possible, always put the lids on the
pans.

» Place the pan on the hob before you
switch it on.

* Put smaller pans on the smaller cook-
ing areas.

» Put the pans directly in the centre of
the cooking area.

» Use residual heat to keep the food
warm or melt it.
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17. CONFORMITY

Information on the product pursuant
to EU regulation no. 66/2014

Reference standards:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€

This appliance has been designed, man-
ufactured and sold in compliance with
EEC Directives.

“The technical data is provided on the
rating plate affixed to the underside of
the product.”
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INFORMATIONS SUR
LA SECURITE

Pour la sécurité person-
nelle et pour le fonctionne-
ment correct de I'appareil,
priere de lire attentive-
ment ce manuel avant
I'installation et la mise en
marche. Toujours garder
ces instructions avec I'ap-
pareil, méme en cas de
cession ou de transfert a
des tiers. Il est important
que les utilisateurs
connaissent toutes les ca-
ractéristiques de fonction-
nement et de sécurité de
'appareil. Ces tables de
cuisson disposent de sys-
temes d’induction
conformes aux exigences
des directives EMC et
EMF et ne devraient pas
interférer avec d’autres
appareils électroniques.
Les porteurs de pacema-
kers ou d’autres implants
électroniques doivent
consulter leur médecin ou
le fabricant de ces im-
plants pour évaluer leur
degré de sensibilité auxin-
terférences.

Faire effectuer les raccor-
dements électriques par
un technicien spécialisé.
Avant de procéder au rac-
cordement électrique, lire
la section RACCORDE-
MENT ELECTRIQUE.

Pour les appareils munis d'un
cordon ‘alimentation, les
bornes ou la section des fils
entre le point d'ancrage du cor-
don et les bornes doivent étre
disposées de maniere a per-
mettre d’extraire le conducteur
sous tension en amontdu cable
de mise a la terre au cas ou le
cordon sortiraitde son ancrage.
 Lefabricant ne pourra étre te-
nu responsable des dom-
mages découlant d'une mau-
vaise installation ou d'un
mauvais usage.

 Vérifier que la tension élec-
trique indiquée sur la plaque
signalétique fixée al'intérieur
de I'appareil correspond a la
tension du secteur.

* Les dispositifs de sectionne-
ment doivent étre installés
dans I'équipement fixe,
conformément aux normes
sur les systemes de cablage.

» Pour les appareils de Classe
[, contrdlerqueleréseaud’ali-
mentation domestique dis-
pose d’'un branchement adé-
quat ala masse.

» Raccorder I'appareil au sec-
teur avec un interrupteur om-
nipolaire.

» Si le cordon d’alimentation
estendommage, le faire rem-
placer par le fabricant, par un
service aprés-vente agrée ou
par un technicien spécialisé,
afin d’éviter tout risque ou si-
tuation de danger.



AVERTISSEMENT :

Avantd’installerl'appareil,

{_etirer les films de protec-
ion.

« Utiliser uniquement les vis et
les petites piéces fournies
avec 'appareil.

AVERTISSEMENT
Touteinstallationde visou
de dispositifs de fixation
non conformes a ces ins-
tructions peut entrainer
des risques de décharges
électriques.

» Les opérations de nettoyage
et d’entretien ne doivent pas
étre effectuées par des en-
fants, a moins gqu’ils ne soient
surveillés par un adulte.

» Surveiller les enfants. S’as-
surer qu’ils ne jouent pas
avec cet appareil.

» Cet appareil ne doit pas étre
utilisé par des personnes (en-
fants compris) ayant des ca-
pacités psychophysiques et
sensorielles réduites ou ne
disposant pas de [I'expé-
rience et des connaissances
nécessaires, amoins qu’elles
ne soient attentivement sur-
veillées et instruites sur I'utili-
sation sdre de l'appareil par
une personne responsable
de leur sécurité.

» Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants agés de plus
de 8ansetpardes personnes
axan_t des capacites psycho-
physiques et sensorielles re-
duites ou ayant une expé-
rience et des connaissances
insuffisantes a condition
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gu’elles soient attentivement
surveillées et instruites sur
I'utilisation sdre de I'appareil
et sur les dangers qu'elle
comporte. S’assurer que les
enfants ne jouent pas avec
cet appareil.

A AVERTISSEMENT :L’ap-
pareil etses parties acces-
sibles peuvent atteindre
de trés hautes tempéra-
tures durant I'utilisation.

Prendre garde de ne pas tou-
cher les resistances.

Les enfants de moins de 8 ans
doivent étre tenus a I'écart de
I'appareil, a moins qu’ils ne
solent surveillés en perma-
nence.

AVERTISSEMENT : Si la sur-

face présente des fissures,

eteindre I'appareil pour éviter
tout risque de décharge élec-
trique.

* Ne pas toucher [l'appareil
avec les mains ou des parties
du corps mouillées.

* Nepasutiliserdesappareilsa
vapeur pour nettoyer le pro-
duit.

* Ne pas poser d’objets métal-
ligues tels que couteaux,
fourchettes, cuilléres, et cou-
vercles sur la surface de la
table de cuisson, car ils pour-
raient atteindre des tempéra-
tures tres élevées.

« Utiliser la commande prévue
pour éteindre la table de cuis-
son aprés son utilisation, ne
pas s'en remettre aux cap-
teurs des casseroles.



AVERTISSEMENT : Il est dan-
gereux de laisser la table de
cuisson sans surveillance
lorsque vous utilisez de I'huile
ou des graisses. Cela pourrait
provoquer une situation de dan-
ger et un risque d’incendie. Ne

AMAIS essayer d’éteindre des
flammes avec de I'eau, mais
eteindre I'appareil et étouffer le
feu, par exemple avec un cou-
vercle ou une couverture d’ex-
tinction.

ATTENTION : Surveiller le pro-
cessus de cuisson. Un proces-
sus de cuisson court doit étre
surveillé constamment.

» Cet appareil n'a pas été
congu pour étre mis en
marche via un minuteur ex-
terne ou un systeme de télé-
commande separe.

AVERTISSEMENT Risque

d'incendie : ne pas poser d'ob-

jets surles surfaces de cuisson.

« L’appareil doit étre installé de
maniére a permettre le sec-
tionnement de I'alimentation
électrique avecun écartentre
les contacts (3 mm) a méme
d’assurer le sectionnement
complet dans des conditions
de surtension de catégorie lll.

* Ne jamais exposer |'appareil
aux agents atmosphériques
(pluie, soleil).

* Ranger les emballages hors
de portée des enfants et des
animaux domestiques.

« S’assurer que le dispositif est
directement raccordé a la
prise de courant.

* Ne jamais utiliser d’adapta-
teurs, de multiprisesouderal-
Ior_1|ges pour raccorder I'appa-
reil.

* N'utiliser en aucun cas I'ap-
pareil a des fins autres que
celles pour lesquelles il a été
congu.

* Les friteuses doivent étre
constamment surveillées du-
rant l'utilisation : I'huile sur-
lghauffée pourrait prendre
eu.

* Ne pas actionner l'appareil
avec un minuteur externe ou
un systéme de télécom-
mande séparee.

* Ne jamais installer 'appareil
derriére une porte décorative
afin d’éviter toute surchauffe.

* Ne pas se tenir debout sur
I'appareil, sous risque de I'en-
dommager.

* Ne pas poser de casseroles
oude poéles surle bord, sous
risque d’endommager les
joints en silicone.

2. INSTALLATION

Le technicien chargé de l'installation est
tenu de se conformer a la législation, aux
réglementations, aux directives et aux
normes (réglements sur la sécurité des
installations électriques, le recyclage
correct des composants, etc.) en vigueur
dans le pays d’utilisation !

» Pour plus d’informations sur l'installa-
tion, voir les Instructions de montage.

* Ne pas utiliser de colle silicone entre
I'appareil et le plan de travail.

» Veiller a ce que I'espace sous la table
de cuisson soit suffisant pour per-
mettre I'aération. Voir les Instructions
de montage.
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» Le fond de l'appareil peut devenir trés
chaud. Si l'appareil est monté au-des-
sus de tiroirs, installer un panneau de
séparation ignifuge sous I'appareil
pour empécher I'accés au fond. Voir
les Instructions de montage.

* La ventilation de I'appareil doit étre
conforme aux instructions du fabri-
cant.

» Créerune ouverture avant d’au moins
28 cm?dans le bloc cuisine ou doit étre
installé la table de cuisson pour per-
mettre une aération correcte du pro-
duit.

Exigences relatives au bloc cuisine

» Sil'appareil est monté sur des maté-
riaux inflammables, respecter scrupu-
leusement les directives et les régle-
ments relatifs aux installations a
basse tension et a la prévention
contre l'incendie.

» Pourles unités encastrables, les com-
posants (en plastique et en bois
contreplaqué) doivent étre appliqués
avec des colles résistantes aux
hautes températures (min. 85 °C) :
I'utilisation de matériaux et de colles
non adéquates peut provoquer des
déformations ou des détachements
des composants.

e L’utilisation de bordures décoratives FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL
en bois massif autour du plan de tra-
vail derriere I'appareil est autorisée, a " . b
condition que la distance minimale *° Pour plus dinformations sur linstalla-
soit toujours conforme aux indications tion, voir les Instructions de montage.
fournies dans les plans d'installation. * En absence de four sous la table de

cuisson, installer un panneau de sé-
paration sous I'appareil, comme illus-
tré dans les instructions de montage.

3. BRANCHEMENT

ELECTRIQUE
AVERTISSEMENT : Tous les
raccordements électriques

doivent étre effectués par un ins-
tallateur agréé.

« Avant d’'effectuer les raccordements,
vérifier que la tension nominale de
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'appareil indiquée sur la plaque si-
gnalétique correspond a la tension du
secteur. La plaque signalétique est
appliquée sur le c6té inférieur de la
table de cuisson.

Suivre le schéma de raccordement
(situé sur la face inférieure de la table
de cuisson).

Utiliser exclusivement des piéces
d’origine fournie par le service des
pieces détachées.

L’appareil est fourni avec un céble de
branchement.

Sile cordon d’alimentation est endom-
magé, le remplacer par un cordon
d’origine. Contacter le Service tech-
nique.

Attention ! Ne pas souder les
cables!

Raccordement électrique

Les raccordements  électriques
doivent étre effectués par un techni-
cien spécialisé.

Cet appareil a un branchement de
type « Y » avec un céble de type
HO5V2V2-F. Section min. des
conducteurs : 5x2,5 mm?2.

Les bornes de connexion sont acces-
sibles en retirant le couvercle de la
boite de jonction.

Vérifier que les caractéristiques de la
ligne électrique domestique (tension,
puissance maximale et courant) sont
compatibles avec celles de 'appareil.
Brancher I'appareil de la facon illus-
trée sur le schéma (conformément
aux normes de référence pour la ten-
sion secteur en vigueur au niveau na-
tional).

Schéma de raccordement

220V - 240V 1N v

L N &

Noir

Marron

Bleu

Gris

Jaune / Vert

380V - 415V 2N

L1 2 L3 N &

Q

L1 Marron
L2 Noir
N Bleu
N Gris
@ Jaune / Vert
220V - 240V 2N v

L1 12 NI N2 &

L1 Marron
L2 Noir
N Bleu
N Gris
@ Jaune / Vert
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LT L2 L3
o o o

Insérer des dérivateurs de courant L

entre les bornes, de la facon illustrée

220V-240V 1N~
1 2 3

4 5 6
i Ef
D

L

220V-240V

380V - 415V 2N ~
1 2 3 4 5 6
L1 L2 N PE

, 220V-240V |,
220V-240V L
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@  220v-240V 2N~

1 2 3 4 5 6
L1 L2 um PE

220V-240V
220V-240V @

4. NETTOYAGEET

MAINTENANCE

Ne jamais utiliser de tampons a récu-
rer, laine d'acier, acide muriatique ou
autres produits qui pourraient rayer ou
marquer la surface.

Ne consommez aucun résidu alimen-
taire qui serait tombé ou se serait dé-
posé sur la surface et sur les éléments
fonctionnels ou esthétiques de la table
de cuisson.

Avant d’effectuer toute opération de
nettoyage ou d’entretien, éteindre ou
débrancher I'appareil du secteur.
Nettoyer I'appareil aprés chaque utili-
sation pour éviter que des résidus
d’aliments ne se carbonisent. Les
traces de saleté durcies ou brilées
sont bien plus difficiles a éliminer.
Eliminer la saleté quotidienne avec un
chiffon doux ou une éponge avec un
produit détergent approprié. Suivre
les conseils du fabricant en ce qui
concerne les produits nettoyants a uti-
liser. Utiliser les produits détergents
neutres.

Enlevez toute trace de saleté durcie,
par exemple du lait qui a débordé pen-
dant I'ébullition, a l'aide d'un grattoir
pour surfaces en vitrocéramique
lorsque la table de cuisson est encore
chaude. Suivre les conseils du fabri-
cant en ce qui concerne le racloir a uti-
liser.

Enlever les résidus alimentaires
riches en sucre, par exemple les écla-
boussures de confiture pendant la




cuisson, a l'aide d'un grattoir pour sur-
faces en vitrocéramique lorsque la
table de cuisson est encore chaude.
Sans cela, les résidus pourraient en-
dommager la surface en vitrocéra-
mique.

* Enlever tout résidu de matiére plas-
tique fondue a l'aide d'un grattoir pour
surfaces en vitrocéramique lorsque la
table de cuisson est encore chaude.
Sans cela, les résidus pourraient en-
dommager la surface en vitrocéra-
mique.

+ Eliminer les traces de calcaire en utili-
sant une petite quantité d’'une solution
anticalcaire, par exemple du vinaigre
ou du jus de citron. Pour ce faire, at-
tendre que la table de cuisson soit
froide. Ensuite, nettoyer de nouveau
avec un chiffon humide.

* Ne pas couper ou préparer des ali-
ments sur la surface et ne pas y faire
tomber d’objets durs. Ne pas faire glis-
ser des casseroles ou des plats sur la
surface.

* Ne pas utiliser des appareils de net-
toyage a vapeur.

Entretien et réparation

» Veillerace que laréparation des com-
posants électriques soit exclusive-
ment confiée au constructeur ou aux
techniciens du Service d'Assistance.

» Veiller a ce que les cables endomma-
gés soient exclusivement remplacés
par le producteur ou par les techni-
ciens du Service d'Assistance.

En cas de panne, essayer de la résoudre

en suivant les indications fournies dans

le guide a la solution des inconvénients.

S'il est impossible de résoudre le pro-

bléme, contacter le Service d'Assis-

tance.

Lorsque vous contactez le service
aprés-vente, veuillez fournir les informa-
tions suivantes :

- type de panne
- modele de I'appareil (Art./Réf.)
- numeéro de série (S.N.)

Ces informations se trouvent sur la
plaque signalétique. La plaque signalé-
tique est appliquée sur le fond de I'appa-
reil.

En cas d'utilisation impropre de I'appa-
reil ou d’installation non effectuée par un
installateur agréé, vous pourriez devoir
payer la sortie du technicien du service
aprés-vente ou du revendeur, cela
méme durant la période de validité de la
garantie.

5. DESCRIPTION DU
PRODUIT

Disposition de la surface de cuisson

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

—H
+—a

1 |Zone de cuisson simple (220 x 197 mm) 2100 W,
avec fonction Booster de 3000 W

2 |Zone de cuisson simple (220 x 197 mm) 2100 W,
avec fonction Booster de 3000 W

3 |Zone de cuisson simple (200 mm) 2300 W, avec
fonction Booster de 3000 W

4 |Zone de cuisson simple (145 mm) 1400 W, avec
fonction Booster de 1850 W

5 |Bandeau de commande

1+2|Zone de cuisson_modulable (220 x 395 mm) 3000
W, avec fonction Booster de 3700 W

FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL

1 |Zone de cuisson simple (220 x 197 mm) 2100 W,

avec fonction Booster de 3000 W
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2 |Zone de cuisson simple (220 x 197 mm) 2100 W,
avec fonction Booster de 3000 W

3 |Zone de cuisson simple (200 mm) 2300 W, avec
fonction Booster de 3000 W

4 |Zone de_cuisson simple (160 mm) 1400 W, avec
fonction Booster de 2100 W

5 |Bandeau de commande

1+2|Zone de cuisson modulable (220 x 395 mm) 3000
W, avec fonction Booster de 3700 W

INDICATEURS

Détection de présence d’une casse-
role

Chaque zone de cuisson posséde un
systéme de détection de la présence de
casserole sur la table de cuisson.

Le systéme de détection de présence de
casserole reconnait les casseroles a

fond aimantable adaptées aux tables de
cuisson a induction.

Si on retire la casserole pendant le fonc-
tionnement ou on utilise une casserole
inadaptée, le symbole U gaffiche.

Indicateur de chaleur résiduelle

L’indicateur de chaleur résiduelle est un
dispositif de sécurité indiquant que la
surface de la zone de cuisson a toujours
une température de 50 °C ou plus, ce qui
risque de provoquer des bralures sion la
touche avec les mains nues. Le digit de
la zone de cuisson correspondante af-

fiche H .

6. BANDEAU DE COMMANDE

T

11}

L)

|

i~

012345678 9FP

o+

) )
+ + (OO
58 8 8
- - [OXNO)
- N

i

Branché/Débranché

Indicateur de niveau de puissance

Symbole du minuteur

Contréle du minuteur et indicateur du temps de cuisson

Touche de la fonction Fonte

Touche de la fonction Verrouillage

Touche de la fonction Pause

Zone de réglage

>lo|N|o|o|s|w( N

Touche de la fonction Auto

Les zones de cuisson peuvent étre acti-
vées en appuyant sur le digit de réfé-

rence L. Le digit s’illumine plus intensé-
ment pour confirmer 'opération.
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En plagant une casserole sur 'une des 4
zones de cuisson, la plaque de cuisson
détecte automatiquement sa présence
et le digit correspondant s’illumine pour
I'activer.




Les digits sont invisibles en 'absence de
casseroles ou autres objets sur la plaque
de cuisson.

Sur le bandeau de commande, les fonc-
tions sélectionnables sont toujours
celles qui sont visibles mais illuminées
avec une faible intensité. Sélectionner
les fonctions en touchant le symbole cor-
respondant.

7. LIMITATION DE
PUISSANCE

Lors du premier branchement de I'appa-
reil au secteur, I'installateur doit régler la
puissance des zones de cuisson en
fonction de la capacité réelle de I'installa-
tion électrique domestique.

Si cela n’est pas nécessaire, la plaque
de cuisson peut étre activée directement
en intervenant sur ou, autrement,
suivre la marche ci-aprés pour accéder
au menu.

Avant d’effectuer la procédure, il est
conseillé de lire tout le paragraphe.

Brancher la plaque de cuisson au sec-
teur électrique.

1. Toutes les touches sensitives s'illu-

minent pendant quelques se-
condes, puis s'éteignent et seule s
clignote.

2. Appuyer et maintenir s enfoncé :
les touches sensitives des zones

de cuisson indiquent .

3. En maintenant enfoncé, com-
mencer a appuyer sur les digits des
zones en procédant dans le sens
inverse des aiguilles d'une monte a
partir de la zone avant droite.

] 2
1

>

. I r
La touche arriére gauche indique L etun
numéro indiquant le type de menu. La

touche sensitive avant gauche indique
un numéro qui dépend des paramétres
indiquées dans la sélection.

e " r
Sélectionner la touche sensitive avec L
et appuyer sur « 8 » sur la barre de la
puissance.

Sélectionner la touche sensitive avant
gauche et sélectionner la configuration
correcte.

Voir le tableau suivant pour les spécifica-
tions :

Valeursurla | KW |Notes
barre de la
puissance
0 74 |Réglage initial standard
1 6
2 5
3 4
4 35
5 3
6 25

Aprés avoir saisi la valeur correcte,
confirmer en touchant et maintenant @
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8. FONCTIONS

+ + + (O] O}
w N —, L—, q
=0 L 8 8 6 o O
- - - (O] O}
0123456789P @O A H A
Dispositif de sécurité | Cette fonction empéche I'actionnement accidentel de I'appareil
enfants Pour activer : si une casserole est présente sur la table de cuisson, appuyer et maintenir enfoncé le
digit correspondant pendant 3 secondes. S'il n'y a aucune casserole sur la plaque de cuisson, ap-
puyer et maintenir enfoncé pendant 3 secondes I'un des 4 digits (non visibles) & coté du point L.
sur le coté gauche. Relacher et faire glisser son doigt de 0 @ 9 sur la barre de la puissance qui
montre la séquence de fonctionnement. Tous les digits indiquent L .
Les opérations décrites doivent étre complétées dans les 10 secondes.
Pour désactiver : appuyer et maintenir enfoncé pendant 3 secondes I'un des 4 digits des zones de
cuisson. Relacher et faire glisser son doigt de 9 & 0 sur la barre de la puissance qui montre la sé-
quence de fonctionnement.
Les opérations décrites doivent étre complétées dans les 10 secondes.

Verrouillage II'est possible de verrouiller les fonctions de |a plaque de cuisson durant ['utilisation, par exemFIe
pour nettoyer la plaque. La fonction reste active méme si la plaque de cuisson est éteinte et rallu-
mée.

En cas de coupure de courant, la fonction se désactive.
Pour activer : appuyer sur ===0 et maintenir enfoncé pendant 1 seconde.
Pour désactiver : appuyer sur ==0.

Fonction Boost Chaque zone de cuisson peut étre réglée a un niveau de puissance supérieure pendant un maxi-
mum de 5 minutes.
Pour activer : sélectionner 'une des 4 zones de cuisson et sélectionner la valeur « P » sur la barre
de la puissance. Le digit correspondant indique /.
Pour désactiver : sélectionner I'une des autres valeurs possibles sur la barre de la puissance.

Minuteur des zones de |Le minuteur permet d'éteindre une zone spécifique de cuisson a la fin du temps défini.
cuisson Les zones de cuisson peuvent étre programmées individuellement, car chacune dispose de son
propre minuteur.
Pour activer : Avec la zone de cuisson en marche, appu¥er sur le symbole Q) correspondant pour
accéder aux commandes de gestion du minuteur pour cette zone-la.
Le? 3 digits indiquent « 00 0 ». Appuyer sur « + » ou « - » pour régler le compte a rebours du mi-
nuteur.
o o o0
oo
Heures - Dixiémes - Minutes

Ne rien toucher pendant 10 secondes pour confirmer le temps défini.
A la fin du compte & rebours, les digits se remettent & zéro et un signal sonore est émis. La fonction
peut étre interrompue en appuyant sur n'importe quelle touche.
Si le minuteur est actif pour plusieurs zones de cuisson, les 3 digits indiqueront toujours le minuteur
le plus proche de la fin de la minuterie.
Pour désactiver : avec la zone de cuisson en marche, appuyer sur le symbole Q) correspondant
pour accéder aux commandes de gestion du minuteur pour cette zone-la.
Régler les trois digits sur « 000 » en utilisant « +» ou « - ».
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Minuteur (générique)

Minuteur avec alarme a usage générique.

Pour activer ; allumer la plaque de cuisson en veillant a ce qu'il n'y ait aucune casserole présente
ni de zones de cuisson actives.

Les 3 digits pour les commandes de gestion du minuteur indiquent « - - - ».

Appuyer sur le digit pour accéder au menu du minuteur et afficher « 000 ».

Appuyer sur « + » ou « - » pour régler le compte a rebours du minuteur.

o0
8§88
Heures - Dixiémes - Minutes

Ne rien toucher pendant 10 secondes pour confirmer le temps défini.

Ala fin du compte & rebours, les digits se remettent & zéro et un signal sonore est émis. La fonction
peut étre interrompue en appuyant sur n'importe quelle touche.

Répéter les opérations décrites pour modifier la valeur du compte a rebours.

Pour désactiver : allumer la plaque de cuisson en veillant & ce qu'il n’y ait aucune casserole pré-
sente ni de zones de cuisson actives.

Appuyer sur le digit pour accéder au menu du minuteur et utiliser « + » et « - » pour régler I'affi-
cheursur« 000 ».

Fonction Fonte . . , .

Pour activer : sélectionner I'une des 4 zones de cuisson et appuyer sur L
Le digit de la zone sélectionnée indique U.
Pour désactiver : appuyer sur L ou sur@.

Fonction Chauffage |Cette fonction sert a chauffer une casserole a la puissance maximale avant de continuer la cuisson
a un niveau sélectionne. La dureedpend_ant laguelle la zone de cuisson est maintenue & la puis-
sance maximale dépend du niveau de cuisson final défini. Voir le tableau :

Niveau de puissance Minuteur (secondes)

1 48

2 144

3 230

4 312

5 408

6 120

7 168

8 216

9 Non disponible

P Non disponible

Pour activer, avec une casserole sur la plaque de cuisson et la zone de cuisson sélectionnée, a?-
puyer et maintenir enfoncée pendant 3 secondes la valeur sélectionnée (de 1 a 8) sur la barre de la
puissance. L'afficheur de la zone de cuisson correspondante indique « A ».

Il est possible d’augmenter le niveau de cuisson, mais en le réduisant la fonction se désactive.

Il est également possible de la désactiver en touchant et maintenant enfoncée pendant 3 secondes
la touche de la zone de cuisson en objet.

Fonction Pause | Cette fonction permet de mettre en pause/redémarrer n'importe 3ue||el fonction active sur la plaque
de cuisson, en réduisant la puissance disponible dans la zone de cuisson et en remettant & zero
toutes les fonctions. Si la fonction Pause n'est pas désactivée dans les 10 minutes, la plaque de
cuisson s'éteint automatiquement.

Pour activer : Avec une casserole sur la plaque de cuinison et la zone de cuisson sélectionnée, ap-
puyer et maintenir la touche ‘,j,? la fonction Pause THJ enfoncée pendant au moins 1 seconde.
Tous les afficheurs indiquent THT.

W
Pour désactiver : appuyer et maintenir enfoncé T pendant 1 seconde jusqu'au clignotement. Ap-
puyer sur n'importe quelle touche dans les 10 secondes. La fonction est'désactivée et la plaque de
cuisson continue avec les parametres précédents.

Fonction de Rappel |Cette fonction sert a rappeler les paramétres de fonctionnement de la plague de cuisson en cas

d'arrét involontaire ou de coupure de courant.

Quand Ia‘plaque de cuisson s'éteint, si elle est rallumée dans les 6' secondes en touchant (D la
[l 1111

touche uf clitgnote_ pendant 6 secondes. Appuyer sur la touche '@' pour récupérer les fonctions
précédemment configurées. Un bip est émis pour confirmer 'opération.
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Mode combiné (fonc-
tion « pont »)

Cette fonction permet de connecter 2 zones de cuisson pour les utiliser et les contréler comme une
zone de cuisson individuelle et plus grande. Cela donne la possibilit¢ d'utiliser des casseroles
ayant un plus grand fond.

Les zhones de cuisson pouvant étre sélectionnées pour cette fonction sont exclusivement celles de
gauche.

Pour activer/désactiver : appuyer simultanément sur les digits de la zone de cuisson de gauche

pour sélectionner les 2 zones a relier, jusqu'a 'apparition du digit # I qui indique que la fonction a
été activée. L'autre digit sert a définir le niveau de puissance.

Fonction AUTO

Cette fonction permet d'activer le mode AUTO dans laquelle la Plaque et le Hotte fonctionnent en
coordination. Les Lumiéres s'allumeront autlolmathluement a l'allumage de la Plaque. La vitesse de
la hotte sera automatiquement définie en utilisant :

les zones de la plaque de cuisson.

e niveau de puissance le plus élevé présent sur

Appairage Plan-Hotte

Pour commencer la procédure de connexion, voir le paragraphe « PERSONNALISATION DU ME-
NU UTILISATEUR » code du menu « U9 » et suivre toutes les instructions.

9. TABLEAU DE CUISSON

Niveau de puis- |Mode de cuisson A utiliser pour
sance

1 Fondre, chauffer Iégérement Beurre, chocolat, gélatine, sauces

2 Fondre, chauffer Iégérement Beurre, chocolat, gélatine, sauces

3 Réchauffer Riz

4 Cuisson prolongée, épaissir, braiser Légumes, pommes de terre, sauces, fruits, poisson

5 Cuisson prolongée, épaissir, braiser Légumes, pommes de terre, sauces, fruits, poisson

6 Cuisson prolongée, braiser Pates, soupes, viande braisée

7 Friture légére Rosti (beignets de pommes de terre), omelettes,
plats panés et frits, saucisses

8 Friture, friture dans I'huile abondante Viande, frites

9 Friture rapide & haute température Steaks

P Chauffage rapide Eau bouillante
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10. PERSONNALISATION DU MENU UTILISATEUR

Avant d'effectuer la procédure, il est conseillé de lire tout le paragraphe.

Appuyer sur ®
Appuyer de nouveau sur@ et maintenir enfoncé pendant 3 secondes.

e
La touche Tl commence a clignoter.

e
Maintenir appuyé 10T : les touches sensitives des zones de cuisson indiquent /.
al
En maintenant 0T enfoncé, commencer & appuyer sur les touches digit des zones de cuisson dans le sens horaire &
partir de la touche avant gauche.

! \

-
-

2 o o 3
155

Le digit arriere gauche indique en alternance U et un chiffre de 2 a 9 indiquant le code du menu.

La touche sensitive avant gauche indique un numéro qui dépend des parametres indiquées dans la sélection.
— Frapper la touche arriere gauche.
- Sélectionner un numéro sur la barre de puissance pour accéder au code du menu.
- Frapper la touche avant gauche.
- Sélectionner un numéro sur la barre de puissance pour sélectionner une valeur.

— Aprés avoir saisi la valeur correcte, confirmer en touchant et maintenant @ enfoncé pendant 2 secondes.

11}

— Pour quitter le menu sans enregistrer, appuyer sur THT.

Si aucune opération n'est réalisée, le menu utilisateur se ferme au bout de 1 minute.
Voir le tableau suivant pour les spécifications :

Codedu |Description Valeur
menu
U2 Menu de gestion du volume des|0 - Son désactivé
touches. 1 - Min.
3 - Max
U3 Menu de gestion du volume du si-|0 - Son désactivé
gnal du compteur. 1 - Min.
3 - Max
u4 Menu de gestion du niveau de lu-|0 - Max
minosité de I'afficheur. 9 - Min.
us Menu de gestion de I'animation du |0 - Animation désactivée
compte a rebours. 1 - Animation activée
U6 Menu de la fonction de reconnais- |0 - Active
sance présence casserole. 1 - Non active
u7 Menu de gestion de la fin du|0 - Clignotement continu et extinction
compte & rebours. 1 - Dix clignotements et extinction
2 - Un clignotement et extinction
U9 Menu pour activer la procédure |0 - Appairage Plan-Hotte désactivé
d'Appairage Plan-Hotte. 1- Acttiver la procédure d’Appairage Plan-Hotte. L'affichage montre une
animation.
ATTENTION : une fois la procédure activée, faire référence au manuel de
la hotte et vérifier (1ue la procédure d'Appairage K-Link a été activée. La
procédure d'accouplement dure 2 minutes.
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11. FONCTION DE
GESTION DE LA
PUISSANCE

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

T
I

"
i

FCH 84 BK KL - FCH 84 GRKL

mB— - —— A’

b

« Ce produit intégre une fonction de ges-
tion de la puissance a controle électro-
nique.

Voir la figure.

Cette fonction permet de surveiller la
charge électrique et limite la puissance
maximale fournie a 3700 W entre les
zones de cuisson (1 et 2), en optimisant
la distribution de la puissance et en évi-
tant la surcharge du systéme.

Table de cuisson a pleine puissance - la
fonction répartit la puissance entre les
zones de cuisson appartenant au méme
groupe et, si nécessaire, diminue auto-
matiquement la puissance de l'autre
zone de cuisson (la derniére commande
est prioritaire).

Table de cuisson avec réglage de la limi-
tation de puissance - la fonction répartit
la puissance entre les zones de cuisson
et ne permet pas de régler la puissance
des autres zones de cuisson au-dela de
la limite (pour augmenter la puissance
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d'une zone de cuisson, le niveau de puis-
sance des autres zones doit étre baissé
manuellement).

Exemple :

Si le niveau boost (P) est sélectionné
pour la zone de cuisson 1, la zone de
cuisson 2 ne pourra pas dépasser le ni-
veau 9 en méme temps et sera automati-
quement limitée. »

12. GUIDE D’UTILISATION
DES CASSEROLES

Quelles casseroles utiliser

Utiliser exclusivement des casseroles

avec un fond en matériau ferromagné-

tique, elles sont adaptées a une utilisa-

tion sur les tables de cuisson a induc-

tion :

« fonte

e acier émaillé

e acier au carbone

 acier inoxydable (méme si non com-
plétement)

¢ aluminium avec revétement ferroma-
gnétique ou un fond avec une plaque
ferromagnétique

Pour déterminer si une casserole ou une

poéle est appropri‘é;, contrbler la pré-

sence du symbole 20 (généralement es-
tampillé sur le fond). Vous pouvez égale-
ment approcher un aimant au fond du ré-
cipient. S’il reste accroché au fond, la
casserole peut étre utilisée sur une table
de cuisson a induction.

Pour assurer une efficacité optimale,
toujours utiliser des casseroles et des
poéles a fond plat, qui répartissent la
chaleur de maniére uniforme. Si le fond
n’est pas parfaitement plat, cela affecte-
ra la puissance et la conduction de la
chaleur.

Comment utiliser les casseroles
Diamétre minimal de la casserole/poéle
selon les différentes zones de cuisson.

Pour assurer le bon fonctionnement de
la table de cuisson, la casserole doit cou-




vrir un ou plusieurs des points de réfé-
rence indiqués sur la surface de la table
de cuisson et avoir un diamétre minimum
approprie.

Toujours utiliser la zone de cuisson cor-
respondant le mieux au diamétre du fond
de la casserole.

Zones de cuisson Diamétre du fond de la casserole
@ min. (conseillé) | @ max. (conseillé)
Arriere droite 110 mm 200 mm
Avant droite 110 mm 145 mm
Arriére gauche 110 mm 190 mm
Avant gauche 110 mm 190 mm

Casseroles ou poéles vides ou avec
un fond peu épais

Ne pas utiliser de casseroles ou de
poéles vides ou avec fond peu épais sur
la table de cuisson, car cela ne permet-
trait pas de contréler la température ou
d’éteindre automatiquement la zone de
cuisson si la température était trop éle-

vée, en entrainant le risque d’endomma-
ger la casserole ou la surface de la table
de cuisson.

Si cela se produit, ne toucher arien et at-
tendre que tous les éléments refroi-
dissent.

Siun message d’erreur s’affiche, consul-
ter la section « Résolution des pro-
blémes ».

Suggestions et conseils

Bruits durant le fonctionnement

A l'activation d’une zone de cuisson, un
léger bourdonnement pourrait se pro-
duire. Ce phénomeéne, typique des
zones de cuisson en vitrocéramique,
n’influence ni le fonctionnement, nila du-
rée de vie de I'appareil. Le bruit peut dé-
pendre de la casserole utilisée. En pré-
sence d'une forte nuisance sonore, il
pourrait étre utile de changer de casse-
role.

13. RESOLUTION DES PROBLEMES

respondante s'éteint.

La température de la casserole ou de
la surface en vitrocéramique est trop
élevée.

Température des composants électro-
niques trop élevée.

Code d’erreur |Description Cause possible de I'erreur Solution
ERO03 La table de cuisson|Détection d'une activation continue Enlever'eau ou la casserole de la sur-
s'éteint aprés 10 se-|des touches. face en vitrocéramique ou du bandeau
condes. Eau ou casserole présente sur le ban-|de commande.
deau de commande.
ER21 La table de cuisson|La température inteme des compo-|Laisser refroidir la table de cuisson.
s'éteint. sants électroniques est trop élevee. | S'assurer que la table de cuisson est
suffisamment ventilée.
Si l'erreur persiste, contacter le service
aprés-vente.
E2 La zone de cuisson cor-|Casserole vide ou non appropriée. Laisser refroidir la table de cuisson.

Utiliser une casserole appropriée.

Ne pas réchauffer des casseroles
vides.

s'éteignent.

Ventilateur bloqué par de la poussiére
ou des tissus.

E3 La zone de cuisson cor-| Casserole non appropriée. Utiliser une casserole appropriée.
respondante s'éteint. La casserole est en train de perdre ses|L'erreur  s'efface  automatiquement
propriétés magnétiques et risque d’en-|aprés 8 s et la zone de cuisson peut
dommager la table de cuisson & induc-|de nouveau étre utilisée.
tion. En présence dautres erreurs, il est
utile de changer de casserole.
Si l'erreur persiste, contacter le service
apres-vente.
E6 La zone de cuisson ne|Tension et/ou fréquence d’alimentation|Contréler la tension et/ou la fréquence
s'active pas. hors plage. du secteur.
S'ily a lieu, contacter le service apres-
vente.
E8 Les zones de cuisson|Ventilateur en panne. Nettoyer le ventilateur et enlever les

corps étrangers s'il y a lieu.
Si l'erreur persiste, contacter le service
aprés-vente.
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EH La zone de cuisson cor-| Capteur de température de la zone de|Désactiver la table de cuisson, at-
respondante s'éteint. cuisson en panne. tendre qu'elle se soit refroidie avant de
Au branchement de la table de cuisson| la rebrancher.
le capteur ne détecte pas une variation | Si I'erreur persiste, contacter le service
de température suffisante. aprés-vente.
E4
E5
E7 Débrancher la table de cuisson.
E9 Attendre quelques secondes, puis rebrancher la table de cuisson.
ER20 Si le probleme persiste, contacter le service aprés-vente en indiquant le code d’erreur inscrit a I'afficheur.
ER22
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. DONNEES TECHNIQUES

FCH 64 BKKL - FCH 64 GR KL
Unité Valeur

Type de produit Table de cuisson intégrée
Dimensions Largeur mm 580

Profondeur mm 520

Hauteur min/max mm 54
Puissance totale W 7400
Paramétre Valeur

Tension/fréquence d'alimentation

220-240V,50 Hz ;220V ;60 Hz ;

2N~ 380-415V, 50 Hz ; 2N~ 380V, 60 Hz ;

Poids de I'appareil 8,8 kg
FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL
Unité Valeur

Type de produit Table de cuisson intégrée
Dimensions Largeur mm 780

Profondeur mm 520

Hauteur min/max mm 54
Puissance totale W 7400
Paramétre Valeur

Tension/fréquence d'alimentation

220-240V,50 Hz ; 220V ;60 Hz ;

2N~380-415V, 50 Hz ; 2N~ 380V, 60 Hz ;

Poids de I'appareil

104 kg
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15. EFFICACITE ENERGETIQUE DE LA TABLE DE

CUISSON

Nombre de zones de cuisson 4

Nombre de zones de cuisson modulables 1- Gauche

Technologie de cuisson Induction

Dimensions de la zone de cuisson modulable Gauche 220 x 395 mm

Dimensions de la zone de cuisson Avant gauche 220 x 197 mm
Arriére gauche 220 x 197 mm

Arriére droite @ 200 mm

Avant droite @ 145 mm — (FCH 64)
Avant droite @ 160 mm — (FCH 84)

Consommation d'énergie par zone de cuisson modulable

192 Whikg

Consommation d'énergie par zone de cuisson

Arriére droite 185 Whikg
Avant droite 181 Wh/kg - (FCH 64)
Avant droite 187 Wh/kg — (FCH 84)

Consommation d'énergie de la table de cuisson (fonctionne-

186 Whikg — (FCH 64)

ment électrique) 188 Whikg — (FCH 84)
16. NOTIONS Economie d’énergie
ENVIRONNEMENTALES Les conseils ci-aprés vous permettront

Elimination des électroménagers

Le symbole gsur le produit ou sur son
emballage indique que le produit ne doit
pas étre jeté avec les déchets ménagers
normaux. Cet appareil doit étre remis a
une déchetterie spécialisée dans le recy-
clage des composants électriques et
électroniques. Assurez-vous que cet ap-
pareil a été éliminé correctement, vous
participerez ainsi a prévenir les consé-
quences potentiellement négatives pour
I'environnement et pour la santé pouvant
découler d’'une d’élimination inappro-
priée. Pour des informations plus deé-
taillées surla maniere de recycler ce pro-
duit, veuillez contacter votre municipali-
té, votre déchetterie locale ou le magasin
ou vous avez acheté ce produit.

Elimination des matériaux d’embal-
lage

Les matériaux marqués du symbole &
sont recyclables. Jeter 'emballage dans
les conteneurs a déchets spécialement
prévus pour leur recyclage.

d’économiser  quotidiennement de
I’énergie durant la cuisson.

e Lors du chauffage de l'eau, utiliser
uniquement la quantité nécessaire.

» Sipossible, toujours couvrir les casse-
roles avec leur couvercle.

» Bien mettre en place la casserole
avant d’activer la zone de cuisson.

+ Utiliser les zones de cuisson plus pe-
tites pour les petites casseroles.

* Placer les casseroles directement au
centre de la zone de cuisson.

 Utiliser la chaleur résiduelle pour gar-
der chauds les aliments ou pour les
faire fondre.

17. CONFORMITE

Informations sur le produit conformé-
ment au réglement n° 66/2014

Normes de référence :
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€
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Cet appareil a été congu, fabriqué et
commercialisé conformément aux direc-
tives CEE.

“Les données techniques figurent sur la
plaque appliquée sur le fond du produit.”
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zione dei fili tra il punto di anco-
raggio del cavo e i morsetti de-
vono essere disposti in modo
tale da consentire di estrarre |l
conduttore sotto tensione a
montedel cavoditerraincasodi
fuoriuscita dal suo ancoraggio.

INFORMAZIONI SULLA
SICUREZZA
@ Per la propria sicurezza e

per il corretto funziona-
mento dell’apparecchio, si

prega di leggere attenta-
mente questo manuale
prima dell'installazione e
della messa in funzione.
Tenere queste istruzioni
sempre insieme all’appa-
recchio, anche in caso di
cessione otrasferimentoa
terzi. E importante che gli
utilizzatori conoscano tut-
te le caratteristiche di fun-
zionamento e sicurezza
dell’apparecchio. Questi
piani cottura dispongono
di sistemi di induzione
conformi ai requisiti delle
direttive EMC e EMF e non
dovrebbero interferire con
altri dispositivi elettronici. |
portatori di pacemaker o
altri impianti elettronici de-
vono consultare il proprio
medico o il produttore del
dispositivo impiantato per
valutarne il grado di su-
scettibilita alle interferen-
ze.

| collegamenti elettrici de-
vono essere eseguitidaun
tecnico competente. Pri-
ma di eseguire il collega-
mento elettrico, leggere la
sezione COLLEGAMEN-
TOELETTRICO.

Per gli apparecchi con cavo di
alimentazione, imorsettiolase-

* |l fabbricante non potra rite-

nersi responsabile per even-
tuali danni risultanti da un’in-
stallazione o utilizzazione im-
propria.
Controllare che I'alimentazio-
nedirete corrispondaaquella
indicata sulla targhetta dati
Iissata all'interno del prodot-
0.
| dispositivi di sezionamento
devono essere installati
nell'impianto fisso in confor-
mita alle normative sui siste-
mi di cablaggio.
Per gliapparecchidiClasse |,
controllare che la rete di ali-
mentazione domestica di-
sponga di un adeguato colle-
gamento a massa.
Collegare il prodotto alla rete
elettrica utilizzando un inter-
ruttore onnipolare.
Se il cavo di alimentazione é
danneggiato, & necessario
farlo sostituire dal produttore,
daun centro assistenza auto-
rizzato o da un tecnico com-
petente per evitare qualsiasi
Irisc;hio o situazione di perico-
0.
AVVERTENZA: Prima di
installare I'apparecchio, ri-
muovere le pellicole dipro-
tezione.
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+ Usare solo le viti e gli altri arti-
coli di ferramenta forniti insie-
me all’apparecchio.

AVVERTENZA: La man-
cata installazione delle viti
o dei dispositivi di fissa?-
gio come descritto nel
presenti istruzioni pud
comportare rischi di scos-
se elettriche.

* Le operazioni di pulizia e ma-
nutenzione nondevono esse-
re effettuate da bambini, a
meno che non siano sorve-
gliati da un adulto.

* | bambini devono essere sor-
vegliati per assicurarsi che
non giochino con l'apparec-
chio.

* Questo apparecchio non de-
ve essere utilizzato da perso-
ne (bambini compresi) con ri-
dotte capacita psicofisico-
sensoriali o prive di esperien-
za e conoscenze, ameno che
non siano attentamente sor-
vegliate e istruite in merito
all'utilizzo sicuro dell’appa-
recchio da una persona re-
sponsabile perlalorosicurez-
za.

* Questo apparecchio puo es-
sere utilizzato da bambini di
eta noninferiore a8 annie da
persone con ridotte capacita
psicofisico-sensoriali 0 con
esperienza e conoscenze in-
sufficienti, purché attenta-
mente sorvegliati e istruiti in
merito  all’utilizzo  sicuro
dell'apparecchio e ai pericoli
che cid comporta. Non lascia-
re che i bambini giochino con
I'apparecchio.
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AAWERTENZA: L’appa-
recchio e le sue parti ac-
cessibili diventano molto
caldi durante l'uso.

Prestare grande attenzione a
non toccare le resistenze.

Tenere lontani i bambini di eta
inferiore a 8 anni, a meno che
non siano costantemente sor-
vegliati.

AVVERTENZA: Se la superfi-

cie presenta incrinature, spe-

g?nere I'apparecchio per evitare

Il rischio di scosse elettriche.

* Non toccare I'apparecchio
con le mani o parti del corpo
bagnate.

* Non utilizzare apparecchi a
vapore per la pulizia del pro-
dotto.

» Non appoggiare sulla superfi-
cie del piano cottura oggetti
metallici come coltelli, for-
chette, cucchiai e coperchi,
perché possono surriscaldar-
Si.

 Utilizzare I'apposito coman-
do per spegnere il piano cot-
tura dopo l'uso; non affidarsi
ai sensori delle pentole.

AVVERTENZA: E pericoloso
lasciare incustodito il piano cot-
tura quando si utilizzano olio o
grassi, perché potrebbe crearsi
una situazione di pericolo e svi-
lupparsiunincendio. Nontenta-
re MAI di estinguere eventuali
flamme con acqua, ma spegne-
re I'apparecchio e soffocare le
flamme per esempio con un co-
perchio o una coperta antifiam-
ma.



ATTENZIONE: Il processo di
cottura deve essere sorveglia-
to. Un breve procedimento di
cotturadeve essere sorvegliato
costantemente.

» L’apparecchio non é proget-
tato per essere messo in fun-
zione per mezzo di un timer
esterno o un sistema di tele-
comando separato.

AVVERTENZA: Pericolo di in-
cendio: non appoggiare oggetti
sulle superfici di cottura.

» L’apparecchio deve essere
installato in modo da permet-
tere il sezionamento dall’ali-
mentazione elettrica con
un’apertura tra i contatti (3
mm) che assicuri il seziona-
mento completo in condizioni
ﬂll sovraccarico di categoria

» L’apparecchio non deve mai
essere esposto agli agenti at-
mosferici (pioggia, sole).

« Tenere gli imballaggi fuori
dalla portata dei bambini e di
animali domestici.

 Assicurarsi che il dispositivo
sia collegato direttamente al-
la presa di corrente.

* Non utilizzare adattatori, pre-
se multiple o prolunghe per
collegare il dispositivo.

* Non usare mai I'apparecchio
per scopidiversidaquelli peri
quali & stato progettato.

» Le friggitrici devono essere
costantemente  sorvegliate
durante l'uso: 'olio surriscal-
dato potrebbe incendiarsi.

* Non azionare |'apparecchio
utilizzando un timer esterno o

un sistema di telecomando
separato.

» L’apparecchio non deve mai
essere installato dietro uno
sportello decorativo, per evi-
tare che possa surriscaldarsi.

* Non stare in ﬁiedi sull’appa-
recchio, perché si potrebbe
danneggiare.

* Nonappoggiare pentole e pa-
delle sul %ordo, perché po-
trebbero danneggiarsi i giunti
in silicone.

2. INSTALLAZIONE

Per la procedura di installazione & obbli-

gatorio attenersi alle leggi, ordinanze, di-

rettive e norme (regolamenti per la sicu-

rezza degli impianti elettrici, il corretto ri-
ciclaggio dei componenti, ecc.) in vigore
nel paese di utilizzo!

» Permaggioriinformazioni sull'installa-
zione, consultare le Istruzioni di mon-
taggio.

* Non utilizzare un sigillante siliconico
tra 'apparecchio e il piano di lavoro.

» Verificare che lo spazio sottostante il
piano cottura sia sufficiente per la cir-
colazione dell'aria. Fare riferimento
alle Istruzioni di montaggio.

+ |l fondo dell’apparecchio puo diventa-
re molto caldo. Se I'apparecchio € in-
stallato sopra cassetti, assicurarsi di
installare un pannello di separazione
ignifugo sotto I'apparecchio per impe-
dire 'accesso al fondo. Fare riferimen-
to alle Istruzioni di montaggio.

» Laventilazione dell'apparecchio deve
essere conforme alle istruzioni del
produttore.

» Creare un’apertura anteriore di alme-
no 28 cm? nel blocco cucina che deve
alloggiare il piano cottura per permet-
tere una corretta aerazione delprodot-
to.

Requisiti del blocco cucina
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Se I'apparecchio € montato su mate-
riali infiammabili, & necessario osser-
vare rigorosamente le linee guida e i
regolamenti relativi agli impianti in
bassa tensione e le norme di preven-
zione degli incendi.

Per le unita da incasso, i componenti
(in materiale plastico e legno impial-
lacciato) devono essere applicati con
collanti termoresistenti (min. 85 °C):
'uso di materiali e collanti non idonei
pud causare deformazioni o distacchi
dei componenti.

E consentito 'uso di profili in legno
massiccio attorno al piano di lavoro
dietro 'apparecchio, a condizione che
le distanze minime siano sempre con-
formi alle indicazioni fornite nei dise-
gni di installazione.

FCH 64 BK KL — FCH 64 GR KL
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FCH 84 BK KL — FCH 84 GR KL

Per maggiori informazioni sull’installa-
zione, consultare le Istruzioni di mon-
taggio.

Senon c’e unforno sotto il piano cottu-
ra, installare un pannello di separazio-
ne sotto I'apparecchio come illustrato
nelle Istruzioni di montaggio.

3. COLLEGAMENTO

ELETTRICO

AVVERTENZA: Tutti i collega-
menti elettrici devono essere ese-
guiti da un installatore autorizza-
to.

Prima di eseguire i collegamenti, veri-
ficare che la tensione nominale
dellapparecchio indicata sulla tar-
ghetta dati corrisponda alla tensione
dellarete dialimentazione. La targhet-
ta dati € applicata sul lato inferiore del
piano cottura.

Seguire lo schema di collegamento
(collocato sul lato inferiore del piano
cottura).

Usare esclusivamente componenti
originali forniti dal servizio ricambi.
L’apparecchio & fornito con un cavo di
collegamento.

Se il cavo di alimentazione € danneg-
giato, sostituirlo con il ricambio origi-
nale appropriato. Contattare il Servi-
zio Assistenza.




Attenzione! Non effettuare sal- 380V -415V 2N v
dature sui cavi!
L1 2 13 N &

Q

Collegamento elettrico

+ | collegamenti elettrici devono essere L1 |Marrone
eseguiti da un tecnico specializzato. L2 |Nero
* Questo apparecchio presenta un col- s (BE"f .
legamento del tipo a “Y” con un cavo di G.”gl’l'°/ Vord
tipo HO5V2V2-F. Sezione min. dei | @& |Gillo/Verde
conduttori: 5x2,5 mm?2.
* | morsetti di collegamento sono ac-
cessibili rimuovendo la copertura del- 220V - 240V 2N~
la scatola di giunzione.
» Verificare che le caratteristiche L 2 N1 N2 &
dell'impianto elettrico domestico (ten-
sione, potenza massima e corrente)
siano compatibili con quelle dell’appa-
recchio.
» Collegare l'apparecchio come mo-
strato nello schema (in conformita alle
norme di riferimento per la tensione di X Marrone
rete vigenti a livello nazionale). 2 INero
N Blu
Schema di collegamento N Grigio
220V . 240V 1N ~ @ Giallo / Verde
L N &

L Nero
L Marrone
N Blu
N Grigio
@ Giallo / Verde

Inserire derivatori di corrente L) tra i
morsetti come illustrato
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220V-240V 1N~
3

o

220V-240V

380V 415V 2N ~
3

?

5220V 240V |, @

220V 240V l/

GD

?ﬁ

220V - 240V 2N~

PE

220V 240V ; @

220V 240V

4. PULIZIAE
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MANUTENZIONE

Non usare mai spugnette abrasive, la-
na di acciaio, acido cloridrico o altri
prodotti che potrebbero graffiare o la-
sciare segni sulla superficie.

Non consumare gli eventuali residui di
cibo caduti o accumulati sulla superfi-
cie e sugli elementi funzionali o esteti-
ci del piano cottura.

Spegnere o scollegare 'apparecchio
dalla rete di alimentazione prima di

qualunque operazione di pulizia o ma-
nutenzione.

Pulire 'apparecchio dopo ogni utilizzo
per evitare che eventuali residui di ci-
bo si carbonizzino. E molto piu difficile
rimuovere le tracce di sporco indurite
o bruciate.

Per rimuovere lo sporco quotidiano,
usare un panno morbido 0 una spu-
gnetta con un detergente appropriato.
Seguire le raccomandazioni del pro-
duttore in merito ai detergenti da utiliz-
zare. Si raccomanda l'uso di deter-
genti neutri.

Rimuovere le tracce di sporco induri-
te, ad esempio latte traboccato in fase
di bollitura, usando un raschietto per
superfici in vetroceramica quando il
piano cottura &€ ancora caldo. Seguire
le raccomandazioni del produttore in
merito ai raschietti da utilizzare.
Rimuovere i residui di cibo ricchi di
zucchero, ad esempio schizzi di mar-
mellata in cottura, usando un raschiet-
to per superfici in vetroceramica quan-
doil piano cottura &€ ancora caldo. Tali
residui, se non rimossi, potrebbero
danneggiare la superficie in vetroce-
ramica.

Rimuovere eventuali residui di plasti-
ca fusa usando un raschietto idoneo
per superfici in vetroceramica quando
il piano cottura € ancora caldo. Tali re-
sidui, se non rimossi, potrebbero dan-
neggiare la superficie in vetrocerami-
ca.

Rimuovere le macchie di calcare uti-
lizzando una piccola quantita di solu-
zione anticalcare, per esempio aceto
o succo dilimone, una volta che il pia-
no cottura si & raffreddato. Quindi puli-
re nuovamente con un panno umido.
Non tagliare o preparare gli alimenti
sulla superficie ed evitare che vi cada-
no sopra oggetti duri. Non trascinare
pentole o stoviglie sulla superficie.
Non utilizzare pulitori a vapore.

Manutenzione e riparazioni




» Assicurarsi che la manutenzione dei
componenti elettrici sia affidata esclu-
sivamente al costruttore o ai tecnici
del Servizio Assistenza.

» Assicurarsi che i cavi danneggiati sia-
no sostituiti esclusivamente dal pro-
duttore o dai tecnici del Servizio Assi-
stenza.

In presenza di un guasto, cercare di tro-

vare una soluzione seguendo le indica-

zioni fornite nella guida alla risoluzione
dei problemi. Se non &€ possibile risolvere

il problema, contattare il Servizio Assi-

stenza.

Quando si contatta il Servizio Assisten-
za, si prega di fornire le seguenti infor-
magzioni:

- tipo di guasto

- modello dell’apparecchio (Art./Cod.)

- numero di serie (S.N.)

Queste informazioni si trovano sulla tar-
ghetta dati. La targhetta dati & applicata
sul fondo dell’apparecchio.

In caso di utilizzo improprio dell’apparec-
chio o installazione non effettuata da un
installatore autorizzato, potrebbe essere
necessario pagare la visita del tecnico
del Servizio Assistenza o del rivenditore
anche durante il periodo di validita della
garanzia.

5. DESCRIZIONE DEL
PRODOTTO

Disposizione della superficie di cottura
FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

B 1 B\
B -

1 |Zona di cottura singola6220 x 197 mm) 2100 W, con
funzione Booster da 3000 W

2 |Zona di cottura singolaéZZO x 197 mm) 2100 W, con
funzione Booster da 3000 W

3 |Zona di cottura singola (200 mm) 2300 W, con fun-
zione Booster da 3000

4 |Zona di cottura singola (145 mm) 1400 W, con fun-
zione Booster da 1850

5 |Pannello comandi

1+2|Zona di cottura combinabile (220 x 395 mm) 3000
W, con funzione Booster 3700 W

FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL

1 |Zona di cottura singolaéZZO x 197 mm) 2100 W, con

funzione Booster da 3000 W

2 |Zona di cottura singola 6220 x 197 mm) 2100 W, con
funzione Booster da 3000 W

3 |Zona di cottura singola (200 mm) 2300 W, con fun-
zione Booster da 3000

4 |Zona di cottura sin1golav\9160 mm) 1400 W, con fun-
zione Booster da 2100

5 |Pannello comandi

1+2|Zona di cottura combinabile (220 x 395 mm) 3000
W, con funzione Booster 3700 W

INDICATORI

Rilevamento di presenza pentola
Ogni zona di cottura € dotata di un siste-
ma che rileva la presenza di una pentola
sul piano cottura.

Il sistema di rilevamento € in grado di ri-
conoscere le pentole con fondo magne-
tizzabile di tipo idoneo per I'uso sui piani
cottura a induzione.

Se la pentola viene rimossa durante il
funzionamento o si utilizza una pentola
'rl;)n idonea, sul display appare il simbolo

Indicatore di calore residuo

L’indicatore di calore residuo & una fun-
zione di sicurezza per segnalare che la
superficie della zona di cottura &€ ancora
a una temperatura pari o superiore a 50
°C e potrebbe quindi causare ustioni al
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contatto con le mani nude. Il digit della
zona di cottura corrispondente indica H

6. PANNELLO COMANDI

111

ﬁr
012345678 9FP

i~

0

oo+
o c—H
0 o

Ty +—9

®

0O o

oo o

Acceso/Spento

Indicatore del livello di potenza

Simbolo del timer

Controllo del timer e indicatore del tempo di cottura

Tasto della funzione Scioglimento

Tasto della funzione Blocco

Tasto della funzione Pausa

Tastiera a scorrimento

>lo|lN|o|o|salw(Nd =~

Tasto della funzione Auto

Le zone di cottura possono essere atti-

vate premendo il digit di riferimento I_I:I’ Il
digit si illumina pit intensamente per
confermare I'operazione.

Quando si posiziona una pentola su una
delle 4 zone di cottura, il piano cottura ne
rileva automaticamente la presenza e il-
lumina il digit corrispondente per attivar-
lo.

Se non vi sono pentole o altri oggetti sul
piano cottura, i digit non sono visibili.

Sul pannello comandi, le funzioni sele-
zionabili sono sempre quelle visibili ma
illuminate a bassa intensita. Selezionare
le funzioni toccando il simbolo corrispon-
dente.
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7. LIMITAZIONE DI
POTENZA

Al primo collegamento dell’apparecchio
allalimentazione di rete domestica, I'in-
stallatore deve impostare la potenza del-
le zone cottura in base alle capacita ef-
fettive dell'impianto elettrico domestico.
Se questo non & necessario, si pud ac-
cendere direttamente il piano cottura uti-
lizzando 0, in alternativa, seguire la
procedura descritta sotto per accedere
al menu.

Prima di eseguire la procedura & consi-
gliabile leggere l'intero paragrafo.
Collegare il piano cottura alla rete dome-
stica.




1. Tutti i digit si illuminano per alcuni
secondi, poi si spengono e rimane

solo X lampeggiante.

2. Premere e mantenere premuto L: i
<’j_igit delle zone di cottura indicano

anteriore sinistro indica un numero che
dipende dai parametri indicati nella sele-
zione.

. . . . '- “* “
Selezionare il digit con L e premere “ 8
sulla barra della potenza.

Selezionare il digit anteriore sinistro e

.

selezionare 'impostazione corretta.
Mantenendo premuto L

3. iniziare a Vedere la tabella seguente per le specifi-
premere i digit delle zone proce- che:
dendo in senso antiorario a partire Valore sula | KW TNote
da quella avanti a destra. barra della po-
tenza
l I 0 74 |Impostazione iniziale standard
1 6
7 ] 2 5
3 ] 1 2
- - 3 4
* 4 35
_ 5 3
7 I
4 O a1 6 25

Una volta inserito il valore corretto con-

Il digit posteriore sinistro indica L e un
fermare toccando e tenendo .

numero indicante il tipo di menu. Il digit

8. FUNZIONI

+ + + ® ®
iy =0 1 8688 g 0O
- - T 9] Q)

m]

0123456789P @O A H A

Questa funzione impedisce I'azionamento accidentale dell'apparecchiatura
Per attivare: se & presente una pentola sul piano cottura, [premer_e e mantenere premuto per 3 se-
condi il digit corrispondente. Se non & presente una pentola sul piano cottura, premere e mantene-

re premuto per 3 secondi uno dei 4 digit (non visibili) accanto il punto (. sul lato sinistro. Rilasciare
e far scorrere il dito da 0 a 9 lungo la barra della potenza che mostra la sequenza di funzionamen-
to. Tutti i digit indicano L .

Le operazioni descritte devono essere completate entro 10 secondi.

Per disattivare: premere e mantenere premuto per 3 secondi uno dei 4 digit delle zone di cottura.

Rilasciare e far scorrere il dito da 9 a 0'lungo la barra della potenza che mostra la sequenza di fun-
zionamento.

Le operazioni descritte devono essere completate entro 10 secondi.

E possibile bloccare le funzioni del piano cottura durante F'uso, ad esempio per pulire il piano cottu-
ra. La funzione rimane attiva anche se il piano cottura viene spento e riacceso.
In caso di interruzione della corrente, la funzione si disattiva.

Per attivare: premere =0 e mantenere premuto per 1 secondo.
Per disattivare: premere ==0.

Dispositivo di sicurezza
bambini

Blocco
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Funzione Boost

ggsni zona di cottura puo essere impostata ad un livello di potenza supplementare per un massimo
i'5 minuti.

Per attivare: selezionare una delle 4 zone di cottura e selezionare il valore “P” sulla barra della po-
tenza. Il digit corrispondente indica I .

Per disattivare: selezionare uno degli altri valori possibili sulla barra della potenza.

Timer delle zone di
cottura

Il timer consente di spegnere una particolare zona di cottura al termine del tempo impostato.
Le zone di cottura possono essere programmate singolarmente, in quanto ciascuna dispone di un
proprio timer.

Per attivare: Con la zona di cottura in funzione, premere il corrispondente simbolo Q) per accedere
ai comandi di gestione del timer per quella zona.
| 3 digit indicano “ 0 0 0 “. Premere “+” 0 “-" per impostare il conto alla rovescia del timer.

686§

QOre - Decimi - Minuti

Non toccare nulla per 10 secondi per confermare il tempo impostato.

Terminato il conto alla rovescia, i digit si azzerano e viene emesso un segnale acustico. La funzio-
ne puo essere interrotta premendo qualsiasi tasto.

Se il timer & attivo per piu zone di cottura, i 3 digit indicheranno sempre il timer piu prossimo allo
scadere del tempo.

Per disattivare: con la zona di cottura in funzione, premere il corrispondente simbolo Q) per acce-
dere ai comandi di gestione del timer per quella zona.
Impostare i tre digit su“ 00 0 “ usando “+" 0 “-".

Timer (generico)

Timer con allarme per uso generico.

Per attivare: accendere il piano cottura verificando che non vi siano pentole o zone di cottura attive.
| 3 digit per i comandi di gestione del timer indicano “- - -
Premere il digit per accedere al menu del timer e visualizzare “00 0 “.

Premere “+” 0 “-” per impostare il conto alla rovescia del timer.
I R
o oo oo

QOre - Decimi - Minuti

Non toccare nulla per 10 secondi per confermare il tempo impostato.

Terminato il conto alla rovescia, i digit si azzerano e viene emesso un segnale acustico. La funzio-
ne puo essere interrotta premendo qualsiasi tasto.

Ripetere le operazioni descritte per modificare il valore del conto alla rovescia.

Per disattivare: accendere il piano cottura verificando che non vi siano pentole o zone di cottura at-
tive.

Premere il digit per accedere al menu del timer e usare “+” e “-” per impostare il display su“000 *“.

Funzione Scioglimento

l

Per attivare: selezionare una delle 4 zone di cottura e premere amm.

Il digit della zona selezionata indica U.

!

Per disattivare: premere am— 0 premere@.
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Funzione Riscaldamen-
to

Questa funzione ¢ utilizzata per riscaldare una pentola alla potenza massima prima di continuare la
cottura a un livello selezionato. L'intervallo di tempo in cui la zona di cottura viene mantenuta alla
potenza massima dipende dal livello di cottura finale impostato. Vedere la tabella:

Livello di potenza Timer (secondi)

1 48

144

230

312

408

120

168

216

OO N | W N

Non disponibile

P Non disponibile

Per attivare, con una pentola sul piano cottura e la zona di cottura selezionata, premere € mante-
nere premuto per 3 secondi il valore selezionato (da 1 a 8) sulla barra della potenza. Il display della
corrispondente zona di cottura indica “A”.

E possibile aumentare il livello di cottura, ma diminuendolo si disattiva la funzione.

Si puo disattivare anche toccando e tenendo per 3 secondi il tasto della zona di cottura in oggetto.

Funzione Pausa

Questa funzione consente di mettere in pausa/riavviare qualsiasi funzione attiva sul piano cottura,
riducendo la potenza disponibile nella zona di cottura e azzerando tutte le funzioni. Se la funzione
Pausa non viene disattivata entro 10 minuti, il piano cottura si spegne automaticamente.

Per attivare: Con una pentola sul piano cottgra e la zona di cottura selezionata, premere e mar'ne-
e 1111
nere premuto il tasto della funzione Pausa Tl per almeno 1 secondo. Tutti i display indicano TIJ,

e
Per disattivare: premere e mantenere premuto UL} per 1 secondo finché lampeggia. Premere qual-
siasi altro tasto entro 10 secondi. La funzione viene disattivata e il piano cottura prosegue con le
impostazioni precedenti.

Funzione di Richiamo

Questa funzione € utilizzata per richiamare le impostazioni di funzionamento del piano cottura in
caso di arresto involontario o Improvvisa interruzione della corrente.

W

Quando il piano cottura si spegne, se lo .S'I. accende entro 6 secondi toccando ® il tasto THT lam-

()/eggia per 6 secondi. Premere il tasto {uf per recuperare le funzioni impostate precedentemente.
iene emesso un bip per confermare |'operazione.

Modalita combinata
(funzione “ponte”)

Questa funzione permette di collegare 2 zone di cottura per utilizzarle e controllarle come una sin-
gola e piu ampia zona di cottura. Questo offre la possibilita di utilizzare pentole con un fondo piu
ampio.

Le zone di cottura selezionabili per questa funzione sono esclusivamente quelle a sinistra.

Per attivare/disattivare: premere simultaneamente i digit della zona di cottura sinistra per seleziona-

re le 2 zone d.a.cgllegi.are a ponte, finché appare il digit I I per indicare che la funzione ¢ stata atti-
vata. L'altro digit & utilizzato per impostare il livello di potenza.

Funzione AUTO

Questa funzione permette di attivare la modalita AUTO nella quale il Piano e la Cappa funzionano
in maniera coordinata. Accendendo il Piano automaticamente si accenderanno le Luci. La velocita
della cana verra impostata automaticamente utilizzando il livello di potenza piu alto presente sulle
zone del piano cottura.

Accoppiamento Piano-Cappa

Per iniziare la procedura di collegamento vedere paragrafo “PERSONALIZZAZIONE DEL MENU
UTENTE” codice del menu “ U9 " e seguire tutte le indicazioni.

9. TABELLA DICOTTURA

Livello di poten- | Metodo di cottura Da usare per
za
1 Sciogliere, riscaldare leggermente Burro, cioccolata, gelatina, salse
2 Sciogliere, riscaldare leggermente Burro, cioccolata, gelatina, salse
3 Portare a temperatura Riso
4 Cottura prolungata, addensare, stufare Verdure, patate, salse, frutta, pesce
5 Cottura prolungata, addensare, stufare Verdure, patate, salse, frutta, pesce
6 Cottura prolungata, brasare Pasta, minestre, carne brasata
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7 Frittura leggera Rosti (frittelle) di patate, omelette, cibi impanati e
fritti, salsiccia

8 Frittura, frittura in immersione Carne, patatine fritte

9 Frittura rapida ad alta temperatura Bistecche

P Riscaldamento veloce Bollitura acqua

10. PERSONALIZZAZIONE DEL MENU UTENTE

Prima di eseguire la procedura € consigliabile leggere I'intero paragrafo.

sinistra.

Premere .

a
Il tasto TWT inizia a lampeggiare.

W

Premere di nuovo @ e mantenere premuto per 3 secondi.

W
Premere e mantenere premuto T i digit delle zone di cottura indicano —J .

Tenendo 1T, iniziare a premere il digit delle zone di cottura procedendo in senso orario a partire da quello avanti a

2

)

1

v

5 4 s
HooL s

Il digit posteriore sinistro indica alternativamente L e un numero da 2 a 9 indicante il codice del menu.
Il digit anteriore sinistro indica un numero che dipende dai parametri indicati nella selezione.
— Premere il digit posteriore sinistro.

Selezionare un numero sulla barra della potenza per accedere al codice del menu.
Premere il digit anteriore sinistro.
Selezionare un numero sulla barra della potenza per selezionare un valore.

Una volta inserito il valore corretto, confermare toccando e tenendo @ per 2 secondi.

Per uscire dal menu senza salvare, premere THT.

Se non si effettua alcuna operazione, il menu utente si chiude dopo 1 minuto.

Vedere la tab

ella seguente per le specifiche:

Codice del |Descrizione Valore
menu
U2 Menu di gestione del volume so-|0 - Suono disattivato
noro dei tasti. 1 - Min.
3 - Max
U3 Menu di gestione del volume del|0 - Suono disattivato
cicalino contaminuti. 1 - Min.
3 - Max
u4 Menu di gestione del livello di lu-|0 - Max
minosita del display. 9 - Min.
us Menu di gestione dell'animazione |0 - Animazione disattivata
del conto alla rovescia. 1 - Animazione attivata
U6 Menu della funzione di riconosci-|0 - Attiva
mento presenza pentola. 1 - Non attiva
u7 Menu di gestione del termine del|0 - Lampeggio continuo e spegnimento
conto alla rovescia. 1 - Dieci lampeggi e spegnimento
2 - Un lampeggio e spegnimento
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Accoppiamento Piano-Cappa.

mento

U9 Menu per attivare la procedura di|0 - Accoppiamento Piano-Cappa disattivato

1 - Attiva la procedura di Accoppiamento Piano-Cappa. Il display mostra
un’animazione.

ATTENZIONE: una volta attivata la procedura fare riferimento al manuale
della ca}g) a e verificare che sia stata attivata la procedura di Accoppia-
-Link. La procedura di accoppiamento dura 2 minuti.

11. FUNZIONE DI
GESTIONE DELLA
POTENZA

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

FCH 84 BK KL - FCH 84 GRKL

-

“Questo prodotto & dotato di una funzio-
ne di gestione della potenza a controllo
elettronico.

Vedere illustrazione.

Questa funzione controlla I'erogazione
della potenza massima di 3700 W tra le
zona di cottura 1 e 2, ottimizzando la di-
stribuzione di potenza ed evitando situa-
zioni di sovraccarico del sistema.

Piano cottura al massimo livello di poten-
za - la funzione ripartisce la potenza tra
le zone di cottura e automaticamente ri-
duce la potenza di una zona di cottura,
se necessario (all’'ultimo comando ¢ as-
segnata la priorita piu alta).

Piano cottura con limitazione della po-
tenza - la funzione ripartisce la potenza

tra le zone di cottura, impedendo di im-
postare la potenza di una zona di cottura
a un livello superiore al limite (per au-
mentare la potenza di una particolare zo-
na di cottura, & necessario ridurre ma-
nualmente il livello di potenza impostato
per I'altra).

Esempio:

Se per la zona di cottura 1 si seleziona il
livello di potenza supplementare (boost)
(P), la zona di cottura 2 non potra con-
temporaneamente superare il livello di
potenza 9 e verra automaticamente limi-
tata.”

12. GUIDA ALL’USO DELLE
PENTOLE

Quali pentole utilizzare

Utilizzare esclusivamente pentole con |l

fondo in materiale ferromagnetico ido-

neo per l'uso sui piani cottura a induzio-
ne:

+ ghisa

* acciaio smaltato

 acciaio al carbonio

 acciaio inossidabile (anche non inte-
ramente)

+ alluminio con rivestimento ferroma-
gnetico o fondo con piastra ferroma-
gnetica

Per stabilire l'idoneita di una pento‘lg,,

controllare che sia presente il simbolo 20
(generalmente stampigliato sul fondo).
Si pud anche avvicinare una calamita al
fondo della pentola. Se rimane attacca-
ta, significa che la pentola & utilizzabile
Su un piano cottura a induzione.

Per garantire un'efficienza ottimale, usa-
re sempre pentole con fondo piatto in
grado di distribuire uniformemente il ca-
lore. Un fondo non perfettamente piano
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puo influire sulla conduzione della poten-
za e del calore.

Come utilizzare le pentole

Diametro minimo della pentola/padella
per le diverse zone di cottura.

Per garantire che il piano cottura funzioni
correttamente, la pentola deve coprire
uno o piu dei punti di riferimento indicati
sulla superficie del piano cottura e deve
essere di diametro minimo idoneo.
Usare sempre la zona di cottura che me-
glio corrisponde al diametro del fondo
della pentola.

Zone di cottura Diametro del fondo pentola
@ min. (consigliato) | @ max (consigliato)

Posteriore destra 110 mm 200 mm

Anteriore destra 110 mm 145 mm

Posteriore sinistra 110 mm 190 mm

Anteriore sinistra 110 mm 190 mm

Pentole/padelle vuote o con fondo
sottile

Non usare pentole/padelle vuote o con
fondo sottile sul piano cottura perché cio
non consentirebbe di controllare la tem-
peratura o spegnere automaticamente la
zona di cottura se la temperatura ¢ trop-
po elevata, con il rischio di danneggiare
la pentola o la superficie del piano cottu-
ra.

Se cid dovesse accadere, non toccare
nulla e attendere che tutti i componenti si
raffreddino.

Se appare un messaggio di errore, con-
sultare la sezione “Risoluzione dei pro-
blemi”.

Consigli/suggerimenti

Rumori durante il funzionamento
Quando si attiva una zona di cottura, €
possibile udire un breve ronzio. Questo
fenomeno ¢ tipico delle zone di cotturain
vetroceramica e non influisce né sul fun-
zionamento né sulla durata in servizio
dell'apparecchio. Il rumore pud dipende-
re dalla pentola utilizzata. In presenza di
un forte disturbo, puo essere utile sosti-
tuire la pentola.

13. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Codice di errore | Descrizione Possibile causa dell'errore Soluzione
ER03 Il piano cottura si spegne|Rilevata unattivazione continua dei ta-| Rimuovere I'acqua o la_pentola dalla
dopo 10 secondi. sti. superficie in vetroceramica e dal pan-
Acqua o pentola presente sul pannello |nello dei comandi.
dei comandi.
ER21 II'piano cottura si spegne. |La temperatura interna dei componenti|Lasciare raffreddare il piano cottura.
elettronici & troppo alta. Controllare se il piano cottura dispone
di sufficiente ven{ﬁazione.
Se l'errore permane, contattare il Ser-
vizio Assistenza.
E2 La zona di cottura corri-| Pentola vuota o non idonea. Lasciare raffreddare il piano cottura.
spondente si spegne. Temperatura della pentola o della su-|Usare una pentola appropriata.
perficie in vetroceramica troppo alta. | Non riscaldare pentole vuote.
Temperatura dei componenti elettroni-
ci troppo alta.
E3 La zona di cottura corri-|Pentola non idonea. Usare una pentola appropriata.
spondente si spegne. La pentola sta perdendo le sue pro-|L’errore si annulla automaticamente
prieta magnetiche e pud causare danni|dopo 8 s e la zona di cottura pud esse-
al piano cottura a induzione. re nuovamente utilizzata.
In caso di ulteriori errori & necessario
sostituire la pentola.
Se l'errore permane, contattare il Ser-
vizio Assistenza.
E6 La zona di cottura non si| Tensione e/o frequenza di alimentazio-| Controllare la tensione e/o la frequen-
accende. ne fuori intervallo. za direte.
Se necessario, contattare il Servizio
Assistenza.
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E8 Le zone di cottura si|Guasto della ventola. Pulire la ventola e rimuovere gli even-
spengono. Ventola ostruita da polvere o filamenti. |tuali corpi estranei. .
Se l'errore permane, contattare il Ser-
vizio Assistenza.
EH La zona di cottura corri-|Sensore di temperatura della zona di|Spegnere il piano cottura e riaccender-
spondente si spegne. cottura bloccato. lo dopo che si é raffreddato.
Non viene rilevata una variazione di|Se l'errore permane, contattare il Ser-
temperatura sufficiente dopo I'accen-|vizio Assistenza.
sione del piano cottura.
E4
E5
E7 Scollegare il piano cottura dall’alimentazione.
E9 Attendere alcuni secondi, quindi ricollegare il piano cottura all'alimentazione.
ER20 Se il problema permane, contattare il centro di assistenza e specificare il codice di errore che appare sul
ER22 display.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. DATI TECNICI

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL
Unita Valore

Tipo di prodotto Piano cottura integrato
Dimensioni Larghezza mm 580

Profondita mm 520

Altezza min./max mm 54
Potenza totale W 7400
Parametro Valore
Tensione/frequenza di alimentazione 220-240 V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;

2N~ 380-415 V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;
Peso dell'apparecchio 8,8 kg
FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL
Unita Valore

Tipo di prodotto Piano cottura integrato
Dimensioni Larghezza mm 780

Profondita mm 520

Altezza min./max mm 54
Potenza totale W 7400
Parametro Valore
Tensione/frequenza di alimentazione 220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;

2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Peso dell'apparecchio 10,4 kg

15. EFFICIENZA ENERGETICA DEL PIANO COTTURA

Numero di zone di cottura

4

Numero di zone di cottura combinabili

1- Sinistra
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Tecnologia di cottura

Induzione

Dimensioni della zona di cottura combinabile

Sinistra 220 x 395 mm

Dimensioni della zona di cottura

Anteriore sinistra 220 x 197 mm
Posteriore sinistra 220 x 197 mm
Posteriore destra @ 200 mm
Anteriore destra @ 145 mm — (FCH 64)
Anteriore destra @ 160 mm — (FCH 84)

Consumo di energia per zona di cottura combinabile

192 Whikg

Consumo di energia per zona di cottura

Posteriore destra 185 Whikg
Anteriore destra 181 Whikg — (FCH 64)
Anteriore destra 187 Whikg — (FCH 84)

Consumo di energia elettrica del piano cottura (funzionamento

186 Whikg — (FCH 64)

elettrico) 188 Whikg - (FCH 84)

16. ASPETTI AMBIENTALI + Prima di attivare la zona di cottura, si-
. . . . stemare la pentola.

Smaltimento degli elettrodomestici

X

Il simbolo ==sul prodotto o sulla sua con-
fezione indica che il prodotto non deve
essere smaltito insieme ai normali rifiuti
domestici. Il prodotto deve essere smal-
tito presso un centro specializzato nel ri-
ciclaggio di componenti elettrici ed elet-
tronici. Assicurandosi che questo pro-
dotto sia smaltito correttamente, contri-
buira a prevenire potenziali conseguen-
ze negative per 'ambiente e per la salute
che potrebbero altrimenti derivare da
uno smaltimento inadeguato. Per infor-
magzioni piu dettagliate su come riciclare
questo prodotto, rivolgersi alle autorita
municipali, al locale servizio di smalti-
mento rifiuti oppure al negozio dove &
stato acquistato il prodotto.

Smaltimento dei materiali d’ imballag-
gio

I materiali con il simbolo £ sono ricicla-
bili. Smaltire i materiali d'imballaggio in
appositi contenitori di raccolta per il rici-
claggio.

Risparmio energetico

E possibile risparmiare quotidianamente

energia durante la cottura, seguendo i

suggerimenti che seguono.

* Quando si riscalda I'acqua, utilizzare
solo la quantita necessaria.

» Se possibile, coprire sempre le pento-
le con il coperchio.
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Sistemare le pentole piu piccole sulle
zone di cottura piu piccole.

» Posizionare le pentole direttamente al
centro della zona di cottura.

» Utilizzare il calore residuo per mante-
nere caldi gli alimenti o per scioglierli.

17. CONFORMITA

Informazioni sul prodotto ai sensi del
regolamento n° 66/2014

Norme di riferimento:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€

Questo apparecchio & stato progettato,
fabbricato e commercializzato in confor-
mita alle Direttive CEE.

“| dati tecnici sono forniti sulla targhetta
dati applicata sul fondo del prodotto.”
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MEPbI BE3OINACHO-
CTHn

[nsa Bawen cobcTBeHHON
©es3onacHoCTK 1 a4nsa npa-
BUIIbHOW paboTbl Npnbo-
pa, noxanymcrta, BHUMa-
TeNnbHO MpoynTanTe ITO
PYKOBOACTBO nepes ycra-
HOBKOW M BBOOOM B 3KC-
nnyatauuio. Bcerga xpa-
HUTE 3TO pPYKOBOACTBO
BMecTe ¢ npubopom, fa-
XXe ecrnv OH nepeaaH Tpe-
TbUM Nnuam. BaxHo, 4To-
Obl Nonb3oBaTenu 3Hanu
BCe aKCnyaTaunoHHbIE U
3aWMTHbIE dYHKLNK
yCcTponcTea. OTU Bapou-
Hble NaHenn UMEKT MWH-
AYKUMOHHbIE  CUCTEMbI,
KOTOpble COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHUAM OUPEKTUB
NO  3NIEKTPOMarHUTHOWM
COBMECTUMOCTU U 3nek-
TPOMarHUTHbIM MONAM U
He OJTKHbI MeLaTb pabo-
Te APYrUX SMEKTPOHHbIX
ycTponcTs. Jltogn ¢ Kap-
ANOCTUMYNSATOPaAMU UK
APYrMMU  ONEKTPOHHbLIMU
MMNNaHTaTaMn  OOSKHbI
NPOKOHCYSIbTMPOBATLCH
CO CBOMM BpadyoM Wunu
npon3sBoanTeNem NM-
NNaHTUPOBAHHOIO
yCTponcTBa, 4TObbI Oue-
HUTb CTEMNEHb UX BOCMPU-
MMYMBOCTU K NOMEXaM.

AaneKTpmquKMe NoAKIHo-
YEeHUsl [OOMKHbl BbIMOS-
HATbCA  UCKMHOYMTENBHO
KBanMpuUUMpPOBaHHbIM
nepcoHarnowm. lepepn Bbl-
MONMHEHMEM  MOAKIoYe-
HUS1 K 3NEKTPOCeTN Mpo-
yTuTe Igas,cl,en MNOJKITHO-
YEHWE K SJEKTPUYE-
CKOUM CETW.

Ona npubopoB c kabenem
SMEKTPONUTAHUSA KIEMMbI UIn
y4acCTOK NPOBOJOB MEeXAy TOY-
KOW KpenneHusi kabens v knem-
MaMW JOSMKHbI OblTb pacnono-

XeHbl Takum obpasom, 4ToObI

MOXHO ObIfIO M3BMEeYb NPOBOL

nog HanpsbkeHuem nepep 3a-

3emMnsaLWwnm kabenem, eCrivmoH

CMECTUTCHA C MecTaKpenneHus.

* [lponsBogutenb He MOXeT
HECTU OTBETCTBEHHOCTb 3a
nobon yuwep6, BOZHUKLUNNA B
pesynbTate HenpasBuUibHON
YCTAHOBKM UIM UCMOSb30Ba-
HUS.

» Y6enouTecb, YTO aneKkTponu-
TaHMe COOTBETCTBYET YKa-
3aHHOMY Ha Tabnu4yke c Tex-
HUYECKMMW  AaHHbIMK, 3a-
KpenneHHoM BHYTPU wusge-
nms.

« YcTponcTBa OTKNIYEeHNA
AOJDKHbI BbITb YCTAHOBMNEHbI
B CTaUMOHaApHOM cucteme B
COOTBETCTBMM C HOPMaMu B
obnactn cucTtem 3nekTpo-
MPOBOAKMW.

» [1ns npnbopos knacca | ybe-
ANTECH, YTO AOMALLHAA CETb
3MEKTPONUTaAHNA UMEET Co-
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OTBETCTBYHOLLEE
Hue.

* [logknounTte n3genue K uc-
TOYHMKY MUTAHNSA C MOMOLLIbIO
BCEMOMAPHOro nepekroya-
Tens.

* Ecnn kabenb nutaHusa no-
BpeXaeH, Heobxoanmmo Bbl-
MOJSTHATb €ro 3aMeHy Yy NPOmn3-
BOOWTENSA, B aBTOPM3OBaH-
HOM CEPBUCHOM LIEHTPE UNK
cunamm KOMMNEeTEHTHOro Tex-
HUKa, 4YTOObI M3bexaTb nio-
ObIX PUCKOB NI ONACHOW CK-
Tyauumn.

A NPEAYNPEXOEHUE:
Mepen YCTaHOBKOM
yCTponCTBa yganute 3a-
LLUTHBIE NITEHKN.

* cnonb3ynte TOMbKO BUHTHI
n gpyrne anemMmeHTbl obopy-
AOBaHWA, NOCTaBfsiEMble C
npndopom.

A NMPEOQYNPEXOEHUE:
OTcyTCcTBME BUHTOB MU
PUKCUPYHOLLINX npu-
crocobrieHnit B COOTBET-
CTBWM CATUMU UHCTPYKLN-
AMU MOXET MNPUBECTU K
PUCKY MNOPaXKeHUs1 3nek-
TPUYECKMM TOKOM.

* Onepaumn No OYNCTKE U TEX-
HUYeckoMy 0B6CnyXnBaHUIO
He [OJIKHbl BbIMOMHATHCA
JeTbMU, €ClIN OHWN HEe Haxo-

3a3ewmrie-

OSTCS  nod  NPUCMOTPOM
B3POCHbIX.
e letn p[omkHbl ObITb NoA

NPUCMOTPOM, YTOObI OHUN HE
MOINK urpatb ¢ npnbopom.

* OTOT NPUBOP HE OOIMKEH UC-
Nnosib30BaTbCS nogbMm
(BknOYasa geTten) ¢ orpaHu-
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YEHHbIMW NCUXOPUINYECKN-
MW MU CEHCOPHbBIMM CNOCO6-
HOCTAMM unn 6e3 onbiTa “
3HaHWW, €CNN TONBbKO OHU He
Haxo4ATCA NoA TLaTeNbHbIM
HabnogeHnem n He
MPOVNHCTPYKTUPOBaHbI O 6e3-
ONacHOM  UCMOSb30BaHUK
npubopa nuMuoMm, OTBET-
CTBEHHbIM 3a ux ©Gesonac-
HOCTb.

* OTUM NpnbopomM MOryT Nosib-
30BaTbCA4ETM B BO3pacTe 4O
8 neTunnogmn corpaHnyYeHHbI-
MU NCUXOPU3NYECKN-CEH-
COpPHbIMM  CNOCOBHOCTAMM
NN C HeJOoCTaTOYHbIM Ofbl-
TOM W 3HaAHUAMMU, NPU yCrno-
BMW, YTO OHM TLATENbHO
KOHTPONMPYOTCA 7
MPOUNHCTPYKTUPOBaHbI O 6e3-
ONacHOM  UCMOSb30BaHUN
npubopa 1 06 onacHocTsX,
KOTOpble 3TO BfeYeT 3a Co-
oon. He nossonante getam
urpaTtb ¢ NPUBoPOM.

A NPEAYNPEXOEHUE:

YCTPONCTBO 1 ero 4ocTyn-
Hble YaCTu HarpeBalTCA B
npouecce MCNonb3oBa-
HUS.

Eyﬂ,bTe O4eHb OCTOPOXHblI,
l-ITO6I:3I HE KOCHYTbCA Harpesa-
TEeJ1en.

Hepxunte geten B BO3pacTe A0
8 net Boanu ot npmnbopa, ecnu
OHM HE HaxogAaTcsa nog NocTo-
SIHHbIM HAONOEHNEM.

NPEAYNPEXAOEHUE: Ecnu
naHenb UMeeT TPELUUHbI, Bbl-
KNYMTE YCTPOMCTBO BO n3be-
)XaHue nopaxeHus anekTpuye-
CKWUM TOKOM.



* He kacamtecb ycTpoucTtBa
MOKPbIMW pyKamMu Unuv apyru-
MU YacTamu Tena.

* He wvcnonb3ynte napoouu-
CTUTENU ONA YUCTKN un3ge-
nms.

* He knagunte metannuyeckune
npegMeThbl, Takue Kak HOXW,
BUSKN, NOXKN N KPbILLKKX, Ha
NOBEPXHOCTb BapO4yHOW na-
Henu, NOCKOSIbKY OHWU MOTyT
neperpeTbCs.

* Micnonb3ynte COOTBETCTBY-
IOLWLMA  OpraH YynpasneHusd,
4YTOObI BbIKIMIOYUTE BAPOYHYHO
naHenb nocre Mcnonb3oBa-
HWA; He nonaranTech Ha aaT-
YUKW HANUYNA KacTPHOMW.

NMPEAYNPEXOEHUE: Onac-
HO OCTaBMnsATb BapPOYHYK MNO-
BEPXHOCTb Be3 NnpucmoTpa Npu
MCMONb30BaHUM Macrna unm
CMa3ku, TaK Kak 3TO MOXeT CO-
34aTb OMNacHyr CuUTyauuo U
BbI3BaTb noxap. HUKOI'JA He
nblTanTecb noracutb nbdoe
nnamsa BOOOW, a BbIKIIOYUTE
npubop u noracute nnam4,
HanpuMep, KPbILLKOW U OrHe-
CTOVKUM OOESANOM.

BHUMAHME: lNpouecc npuro-

TOBMEHUSA MUK OOSDKEH OCY-

LecTBNATLCA No4  MNPUCMOT-

poM. KpaTkui npouecc npuro-

TOBMEHUSA MUK OOSDKEH OCY-

LLeCTBNATLCA Mo MOCTOSH-

HbIM MPUCMOTPOM.

* [lpnbop He npegHa3Ha4eH
A5151 BKITFOYEHUS C MOMOLLbIO
BHELIHero TanMMmepa Wnu
OTAENbHOW CUCTEMbI Au-
CTaHUWOHHOrO yripaBreHus.

NMPEAYNPEXOEHUE: Onac-
HOCTb BO3ropaHus: He KrnaguTte
npegMeTbl Ha BapO4YHYK Mo-
BEPXHOCTb.

* YCTPOMCTBO [AOSMKHO ObITb
YCTaHOBMNEHO Taknm 06-
pa3oM, 4Tobbl ObINIO MOXHO
OTKITHOUYUTb €ro OT UCTOYHMKA
MUTaHUS C 3a30pPOM MeXAay
KOHTakTamu (3 Mm), 4To 0bec-
neymBaeT MOSHOEe OTKIYe-
HWe B YCrOBUSIX Neperpysku
kateropuwm lll.

« 3anpewaetcsa nogsepraTtb
Npubop BO3AENCTBMIO aTMO-
chbepHbIX hakTOpOB (A0XAb,
cosHue).

« XpaHuTe ynakoBKy B He[oO-
CTynHOM Ansa getenm n Oo-
MaLLHMX XXNBOTHbIX MECTe.

» Y6eauTtecb, YTO YCTPOMCTBO
NOOKITHOYEHO Henocpea-
CTBEHHO K OneKTpu4eckom
po3eTke.

* He ncnonbaynte agantepesl,
TPOVHUKN WU YONNHUTENN
ANs NOOKITOYEHNa  YCTPOK-
cTBa.

» 3anpelleHo wmcnonb3oBaTb
obopyanoBaHue Onda uenewn,
OT/IMYHbIX OT TeX, ANs KOTO-
pbIX OHO NpeAHa3Ha4YeHo.

« Bo Bpems uncnonb3oBaHus
GPPUTIOPHULEI  HEOBXOANMO
MOCTOSIHHO KOHTPONMPOBATb:
neperpeToe Macrno MoxeT
BOCMIaMEHUTBLCS.

» He Bkntoyante npmnbop ¢ no-
MOLLIbIO BHELLUHEro tammepa
NNW OTAENbHOW CUCTEMBbI ON-
CTaHUMOHHOIO ynpaBfieHus:.

« 3anpeLleHo ycTtaHaBnuBaTb
npubop 3a [OekopaTUBHOM
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aBepLen, 4Tobbl OH He nepe-
rpencs.

* He cTtaHoBuTecb Ha npubop,
TaKk Kak OH MOXeT bbITb no-
BpeXOeH.

* He cTtaBbTe KacTptonun n cko-
BOpOAbl Ha Kpas, Tak Kak Cu-
NIMKOHOBbIE COEAUHEHNSA MO-
ryT ObITb MOBPEXAEHDI.

2. YCTAHOBKA

Mpu ycTaHoBke Heobxoaumo cobrto-

OaTb AENCTBYIOLLME B CTPAHE UCMOSb30-

BaHWs1 3aKOHbI, MOCTAHOBIEHUS, ANPEK-

TMBbI 1 CTaHgapThl (NpaBuna 6esonac-

HOCTM 9MNEKTPUYECKMX CUCTEM, MPaBUib-

Hasi yTUnM3aunsi KOMNOHEHTOB U T. A.)!

* [Ang nony4yeHnsa JONONHUTENbHON UH-
dopmaumm o6 ycTaHOBKE CM. pyKO-
BOZCTBO Mo cOopke.

* He ucnonb3ymTte CUMUKOHOBLIN rep-
MEeTMK mMexay npubopom n pabouyen
NMOBEPXHOCThHO.

* YbeguTtecb, 4YTO MPOCTPAHCTBO MOA
BApOYHON MOBEPXHOCTbIO AOCTaTOu-
HO Ans umpkynsuumn sosgyxa. Obpa-
TUTECb K PYKOBOACTBY Mo COOpKe.

*  HwxHAg YacTb npnbopa MoXeT cunb-
HO HarpeBaTbcd. Ecnv npubop ycrta-
HOBIEH Haf BbIABWKHBIMU SLLMKAMWU,
00s3aTeNbHO YCTaHOBUTE MPOTUBO-
NnoXapHyto pasgennutenbHyo naHenb
nog npubopom, 4TOObI MpemoTBpa-
TWUTb JOCTYN KO AHY. ObpaTtuTecs K py-
KOBOACTBY Mo cOopKe.

* BeHTunsauusa npmubopa JormkHa CooT-
BETCTBOBaTb WHCTPYKLMSAM NPOM3BO-
auntens.

» ObGecneybTe B KyXOHHOM 6rnoke
nepegHee OTBEpPCTME MIOLWAAbI0 He
MeHee 28 cM?, B KOTOPOM JOSKHa Ha-
XOOUTbCA BapOyHas MOBEPXHOCTb,
4YTOObI 06ECNEUNTb NPaBUBHYIO BEH-
TUNSAUMIO N3aenus.

TpeboBaHMA K KYXOHHOMY GJ1OKY
» Ecnu npubop yctaHoBneH Ha nerko-
BOCMNMIaMEHSIoWMXCA  MaTepuanax,
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cnepyet CTporo cobnogate UHCTPYK-
LM 1 NMONOXKEHMS, KacaloLmecs HU3-
KOBOSbTHbIX YCTAHOBOK, M NpaBuna
NPOTMBOMNOXapHOW 6e3onacHoOCTU.

o« [Ina  BCTpaMBaeMmblX  YCTPOWCTB

KOMMOHEHTBI (M3 NAacTuka v LUMNOHN-
POBaHHON ApeBECUHbI) creayeT Kpe-
MUTb C NMOMOLLIbIO TEPMOCTOMKNX KIle-
eB (MvHumMyMm 85 °C): ncnons3oBaHue
HernoaxogsLwmx MaTepmarosB 1 Knees
MOXeT NPUBECTU K AedopmaLnum nnm
OTPbIBY KOMMOHEHTOB.

« [lonyckaeTcs WCMonb3oBaHWe Mpo-

dunen n3 maccumBa pepeBa BOKPYr
paboyeli NOBEPXHOCTM 3a NPUBOPOM
Mpu yCnoBun, YTo MMHUManbHbIE pac-
CTOSIHUSI BCeraa COOTBETCTBYIOT yKa-
3aHUSIM, NPYBEAEHHBLIM B YCTaHOBOY-
HbIX YepTexax.

FCH 64 BK KL — FCH 64 GR KL




* Ecnn kabenb nutaHus NOBPEXAEH,
3aMeHUTe €ero COOTBETCTBYOLLUM
opurMHanbHbeiM kabenem. O6patu-
TECb B CEPBUCHbIN LIEHTP.

é BHumaHue! He nasinte kabenu!

MoakntoyeHme K aneKTpoceTn

FCH 84 BK KL — FCH 84 GR KL

[nsa nonyyeHns JONONMHUTENBHOM WH-
dopmaumm o6 ycTaHOBKE CM. PyKO-
BOACTBO no cbopke.

Ecnu nog Bapo4HOW MOBEPXHOCTLIO
HET LyXOBKW, YCTaHOBUTE pasfenu-
TenbHY NaHenb nog npnbopom, Kak
nokasaHo B PyKOBOACTBE Mo cOopkKe.

3. NOAKIMHOYEHUE K
AJNIEKTPOCETU

NPEOYNPEXOEHUE: OnekTpu-
yeckue MoAKMIOYEeHUs [OIMKHbI
BbIMOJNHATLCA  UCKITIOUYUTENBHO
aBTOPM30BaHHbIM  YCTAHOBLUU-
KOM.

Mepen nopkntoyeHnem ybeguTecs,
YTO HOMMHamNbHOE HanpsXeHue npu-
Bopa, ykazaHHoOe Ha Tabnuyke ¢ Tex-
HUYECKMMU JaHHBIMW, COOTBETCTBYET
HaMNPSDKEHUIO  UCTOYHMKA MUTaHUS.
Tabnuyka c AaHHBIMY MPUKPEenneHa K
HWXHEN YacTu BapO4YHOM MOBEPXHO-
CTW.

CnepnyviTe cxeme nogkntodeHus (pac-
MofioXXeHa Ha HWKHEW CTOPOHE Ba-
POYHOM MOBEPXHOCTN).

Mcnonb3yinTe TONbKO OpuUrMHanbHble
KOMMOHEHTbI, MOCTaBnsieMble oTAe-
oM 3anacHbIX YacTen.

Mpubop nocTtaBnaeTcs C CoeauHU-
TenbHbIM kKabenem.

*  OnekTpuyeckne NOAKMHYEHNS OOMK-
Hbl BbIMOMHATLCA  MCKMHUYUTENBHO
KBanuuLuMpoBaHHbLIM NEPCOHArOM.

+ OTO YyCTPOMCTBO MMEET CoeauHeHne
TMna Y nocpeacTtBom kabensa Tuna
HO5V2V2-F. MuH. cedeHne npoBo-
00B: 52,5 MM,

e [ocTyn K KrnemMmam MnoaKmveHus
MOXHO MOMNYYNTb, CHAB KPbILLKY pac-
npeaenuTensHom KOpobku.

* YbeguTech, UTO XapaKTepPUCTUKMN Obl-
TOBOW  9NEKTPUYEeCKOW  CUCTEMbI
(HanpspkeHne, MakcMManbHasi MOLL-
HOCTb 1 TOK) COBMECTUMbI C XapakTe-
pucTrkamu npubopa.

» [MogknioumTe Npubop, kak mokasaHo
Ha cxeme (cormacHo COOTBETCTBYHO-
WM  cTaHgapTam  Ang  ceTeBoro
HanpsPKeHUs1, OENCTBYIOLWMM Ha Ha-
LMOHarbHOM YPOBHE).

Cxema nogknroyeHus

220V - 240V 1N v
L N &
L YepHblit
L KopnyHeBblit
N CuHu#
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N Cepblii

@ YKenTblit/3eneHsiit

380V - 415V 2N
L1 2 13 N &

Q

L1 KopuyHeBbIi
L2 YepHblit
N CuHmit
N Cepblit
@ KenTblit/3eneHbiit
220V - 240V 2N

L1 2 N1 N2 &

L1 KopuiHeBbii

L2 YepHblit

N CuHuit

N Cepblit
@ YKenTbili/3eneHbii
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BcraBbTe LUYHTbI [U mMexay Knemmamu,
KaK nokasaHo
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220V 240\/

4. YACTKA U
TEXOBCNYXUBAHUE

* Hukorga He wvcnonb3yinte abpasus-
Hble rybku, MeTannuyeckme ryoku, co-
NSHY KACNOTY Unn apyrve npoayk-
Thbl, KOTOPbIE MOTYT MnoLapanaTtb Unm
OCTaBUTb Crebl Ha MOBEPXHOCTM.

* He ynotpebnavte octaTku nNuLLm, Ko-
TOpble ynanu Unu HakanamBanucb Ha




NOBEPXHOCTU N Ha PYHKLNOHAMNbHbIX
UM AM3arHepCcKuX anemMeHTax Ba-
POYHOW MOBEPXHOCTH.

Mepen NGO YNCTKOM UITN TEXHUYE-
CKMM OOCMy>XMBaHWEM BbIKITHOUNTE
UM OTCOEeAMHUTE NMpUBOop OT MCTOY-
HUKa NUTaHuS.

Ouunwante npmbop nocre Kaxaoro
Mcnonb3oBaHusl, 4YToObl NpeaoTBpa-
TUTb NpUropaHne ocTaTkoB NuLLN. [o-
pasgo  CrnioxHee ydanutb  cneabl
OTBEPAEBLUNX MMM CrOpPEBLUMNX 3a-
rPA3HEHUN.

[na exegHeBHOro yganeHus rpsiaun
NCMONb3yNTe MSATKY TKaHb UK ryoky
C NoagxoAsLMM MOKLLMM CPEACTBOM.
Cnenynte pekomeHgaLmMsam Npon3Bo-
OUTENS OTHOCUTENBHO UCMOSb3ye-
MbIX YUCTALWMX cpeacTB. PekomeHay-
€TCS UCNONb30BaHWE HenTpanbHbIX
MOKLLNX CPeacTB.

Ypanute crniegbl OTBEpPAEBLUMX 3a-
rPA3HEHUI, HaNpUMep, MOJIOKO, Bbl-
TeKawlllee BO BPEMS KUMNSAYEHUS, C
NOMOLLIbIO CTEKIToKepamMmn4eckoro
ckpebka, Korga BapoyvHasi MoBepX-
HOCTb eLle ropsyas. Cneagynte peko-
MeHJauMsM npon3BoanTensa OTHOCK-
TeNbHO MCMOMb3yeMbIX CKPEOKOB.
Ypanute cnegpbl Ny ¢ 6onbLUIMm co-
OepXxaHnem, Hanpumep, OpbI3rn Kn-
NAWEro BapeHbs, C NMOMOLLbI CTEK-
rnokepamuyeckoro ckpebka, korga Ba-
poYHasi NMOBEPXHOCTb €eLle rops4asi.
Takue ocTaTku, ecnu ux He yaanuTb,
MOTyT NOBPEANTb NMOBEPXHOCTb CTEK-
NoKepamMu K.

Ypanute ocTaTKy pacnnaBreHHoro
nnactuka ¢ NOMoLLbio ckpebka, noa-
XOOsLLero Ansa CTeKnokepammyecknx
NMOBEPXHOCTEN, KOrga BapoyvHas na-
Henb ewe ropsayas. Takme ocTaTku,
ecnn ux He yganutb, MOTyT MOBpe-
OUTb NOBEPXHOCTb CTEKITOKEPAMUKMN.
YaanuTte nsTHa HakMnM C MOMOLLbIO
HebonbLLIOro KonmnyecTea pacTBopa
NPOTMB HaKunu, Hanpumep, yKcyca
W TIMMOHHOIO COKa, KaK TOMNbKO NIn-
Ta OCTbIHET. 3aTeM CHOBa MpoTpuTe
BIT@XXHOW TPSINKOW.

* HepexbTe 1 He roToBbTE NULLY Ha MO-
BEPXHOCTW U n3beranTte nageHus Ha
Hee TBepAblX NpeamMeToB. He TaHuTe
KacTpronu unu nocydy no noBepxHo-
cTu.

* He ncnonb3yinte napooyYncTuTenu.

TexHuyeckoe obGcnyxuMBaHue U pe-

MOHT

* TexHuyeckoe oOCyX1MBaHWEe 3nek-
TPUYECKNX KOMMOHEHTOB [OITKHO Bbl-
NONHATLCS UCKMOYUTENBHO NPOU3BO-
antenem unu cnyx6on TeXHNYEeCKon
NnoaaepKKu.

» [loBpexaeHHble kabenu OOMmKHbI 3a-
MEHSITbCS TOMbKO Mpou3BoguTENeM
unu cneuuanuctamm cnyxo6sl nog-
OEPXKKN.

B cnyyae BO3HMKHOBEHUS HEMCMPABHO-

CTW nonpobyinTe HaWTU pelleHve, cre-

Oys  yKasaHusiM B PYKOBOACTBE MO

yCTpaHeHuto Henonagok. Ecnuv npobrne-

Ma He MOXeT BbITb peLleHa, obpaTutech

B CNy>0y NOAAEPXKKN.

Mpun obpalLeHnn B cnyx0y NOAAEPXKKM,
noxanyncra, npegocTtaBbTe Creayto-
LLYt0 MHOpMaLnIO:

- TVIN HEUCNPaBHOCTYU

- Mogenb yctpovictea (Art./Cod.)

- cepuiHbIn Homep (SN)

3Ty nHdopmaumo MOXHO HaNTK Ha Ta-
6nunyke ¢ gaHHbIMK. Tabnuyka ¢ gaHHbI-
MW NPUKPeNnsieHa K HKHEN YacTu npu-
6opa.

B cnyyae HeHagnexaluero ncnonb3oBa-
HMS npubopa WnM YCTaHOBKW, BbIMOS-
HEHHOW He aBTOPU30BaHHbIM YCTaHOB-
LLIMKOM, MOXET BO3HWKHYTb Heobxoau-
MOCTb OMnaThbl BU3NTA TEXHUKA N3 CITYX-
Obl MOAAEPXKM wnu gunepa gaxe B
TeueHne cpoka AeNCTBUS rapaHTum.
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5. ONMUCAHUE U3OENUA

PacnonoxeHune Bapquon NOBEPXHOCTU

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

ni B
B— - 4+ n

1 |OtpenbHas BapoyHas 3oHa (220x197 mm) 2100 Br,
C (pyHKumen Booster Ha 3000 Bt

2 |OtpenbHas BapoyHas 3oHa (220x197 mm) 2100 Br,
c (ﬁyﬂkumeﬂ Booster Ha 3000 Bt

3 |OtgenbHas BapoyHas 3oHa (200 mm) 2300 Br, ¢
yHkumein Booster Ha 3000 BT

4 |OtpenbHas BapoyHas 3oHa (145 mm) 1400 Br, ¢
yHKumeir Booster Ha 1850 BT

5 |MaHenb ynpasnexns

1+2 |KombuHupyemas BapoyHas 30Ha %220x395 mm) 3000
BT, ¢ dyHKUmel Booster Ha 3700 Bt

FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL

1 |OtpenbHas BapoyHas 3oHa (220x197 mm) 2100 Br,
c cbquKumePl Booster Ha 3000 Bt
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2 |OtpenbHas BapoyHas 30Ha (220x197 mm) 2100 Br,
¢ dyHKumen Booster Ha 3000 Bt

3 |OtpenbHas BapoyHast 3oHa (200 mm) 2300 Br, c
cyHKupmeir Booster Ha 3000 BT

4 |OtpenbHas BapoyHast 3oHa (160 mm) 1400 Br, c
byHkumei Booster Ha 2100 Bt

5 |MaHenb ynpaBnenus

1 +2 | KomBuHupyemas BapoyHas 30Ha &3220x395 mm) 3000
BT, ¢ dyHKumen Booster Ha 3700 Bt

MHOUKATOPDI

OnpeaeneHne HaNM4YUA KacTpHONK
Kaxxgasi BapoyHasi 30Ha OcHalleHa cu-
CTeMON, koTopas obHapyxuBaeT Ha-
NYne KacTpronn Ha BapOYHONM NOBEPX-
HOCTMW.

Cuctema obHapyxeHusa cnocobHa pac-
NO3HaBaTb KacTprJin C HaMarHndmeae-
MbIM QHOM, NPUTOAHbIE AN UCMOMb30-
BaHWSA Ha MHOYKUMOHHbIX MAnTax.

Ecnu kacTptons cHsiTa Bo BpeMsi paboTbl
UM Ucnonb3yeTcs Hemnoaxoasilas Ka-
CTptonis, Ha Aucnree NosiBNSeTCs CUM-
Bon <.

MHpukaTtop ocTtaToyHoro Tenna

MHankaTop OCTaTo4yHOro Tenmna - 370
dyHKUMA Ge3onacHOCTKU, KoTopas yka-
3bIBAET, YTO MOBEPXHOCTb BAPOYHOW 30-
Hbl BCE ellle umeeT TemnepaTypy, paB-
Hyt0 unu npesbiwatoLtyto 50 °C, u, cne-
[oBaTeNbHO, MOXET BbI3BaTb OXKOM Npu
KOHTaKTe C ronbiMu pykamu. Oucnnen
COOTBETCTBYIOLLLEN BAPOYHOW 30HbI MO-

Ka3blBaeT! /1.




6. MAHEIb YMNPABJIEHUA

T

NN

m o—&

+ O}
a 7 l:, ’ D
W 8 8 8 o
- - (O] O}
0123456789P @ A H A
1 |BkntoyeHo/BbIKMOYEHO
2 |MHgukaTop YpOBHS MOLLHOCTM
3 |Cumson Tanmepa
4 |YnpaBneHue TaliMepoM 1 MHANKATOP BPEMEHW NPUTrOTOBMEHNS
5 |KHonka chyHKUmMM pacTanineaHus
6  |KHonka dyHKLMM BroKMpoBKM
7 |KHonka chyHKUmMM naysbl
8 |Knasnartypa HenpepblBHOTO BBOAA
A |KHonka dyHKumm «ABTO»
Bapo4Hble 30Hbl MOXHO akTUBU OBaTb, ]
P ° poBaTs MOLLUHOCTHU
E,?Aﬁgﬁefzooggreggxg;ou;mptéwCrTg:TMBep-. Mpn nepBoM nopgkrnoyeHnn npubopa k
’ OblTOBOW ANeKTpoceTn YyCTaHOBLUMK

XOas onepaumio.

Korga ckoBopofga cTaBUTCs Ha OgHy 13 4
BapPOYHbIX 30H, Bapo4Hasi NaHenb aBTo-
MaTU4eCKM OnpedensieT ee Hanuyine u
3aropaeTcs COOTBETCTBYHOLNA  [uC-
nnemn, 4Tobbl aKTUBMPOBATL €€.

Ecnn Ha Bapo4yHOM naHenu HeT Ka-
CTpIOfb UNW Jpyrux npegMmeToB, AUC-
nreun He BUAHbI.

Ha naHenu ynpaeneHus BbibuparoTcs
TONbKO T€ (PYHKLMU, KOTOPbIE BUAHbI, HO
NnoaCBEeYMBaOTCA C HA3KOW MHTEHCUBHO-
CTbio. Bbibepute dyHKLNN, MPUKOCHYB-
LUMCb K COOTBETCTBYHOLLEMY CUMBOIY.

OOMKEH HacTpOUTb MOLLHOCTb Bapou-
HbIX 30H B COOTBETCTBUM C haKTU4eCKOn
MOLLIHOCTbIO ObITOBON 3NEKTPUYECKON
CUCTEMBI.

Ecnn B 3TOM HeT HeobxoanmmocTHn, Bbl
MOXeTe BKIIOYNTb BapOYHYK MOBEPX-

HOCTb, MCMONb3ys Unu, B KayecTBe
anbTepHaTVBbI, crneaynte npoleaype,
OMUCaHHOWN HWXe, YTOObI NoNy4nTb O0-
CTYM K MEHI0.

Mepen npoBeaeHnem npoLeaypbl peko-
MeHAyeTcAa npoymTaTh BECb pa3gen.
MoaknounTe BapovHY0 MOBEPXHOCTb K
JOMallHen ceTun.

1. Bce pgucnnem 3aropakotca  Ha
HECKOIbKO CEKyHZ, MOTOM FacHyT U
OCTaeTCsl TONMbKO L., KOTOPLIN MU-
raer.
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2. HaxmuTe 1 yaepxuBaiite Q. anc- HMCMO, KOTOpOe 3aBuUCUT OT napamer-
l;wew BapOUYHbIX 30H MoOKasbialT POB, YKa3aHHbIX B BbIOOpE.

.

. r
BbiGepute amcnner ¢ nomoLplo L 1 Ha-
) XMUTE «8» Ha NaHenm MOLLHOCTM.

3. YnepxuBas HaxaTol —., HaYHUTE  ByiGepuTe NeBbIi NEPEHNIN AUCTNEN U
HaxumaTb ANCTIen 30H, NBUranChb gy, GepuTe NpaBumnbHY HACTPOKY.

npoTmB YacoBou CTpeJikKn, Ha4ynHaqa
c 10N, KOTOpaaA HaxoguTca cnepeau

cnpasa.

3

>

CM. TexHU4eckme XapaKTepuUCTtuku B 1a-

onuue Huxe:
3HaueHme Ha | kBT |Mpumeyanus
h‘ naHenm moLw-
HOCTU
sl - 0 74 |CTaHpapTHas HayanbHas HacTpoiika
J o 2 1 6
2 5
3 4
[ [ 4 35
J a1 5 3
6 25

o o < r
JleBbIi 3agHUN gucnnen 0To6pa>KaeT L

W 4Mcno, ykasbiBarollee TMn MeHio. Jle-  Mocne BBOpa MpaBMNMBbHOTO 3HAuEHMs

Bbli nepegHun aucnnen otobpaxaer

noaresepanTe, Haxas 1 yaepxuBeas (D

8. ®YHKUUUN

+ + + (O] O}
w ,_ —, L—, ‘
—0 I 7/ g
i1} - I I I L
- - - (O] O}
A q ]
0123456789P @ H K
MNpenoxpaHutensHble | 3Ta PyHKUMA NpefoTBpaLyaeT cnyyaitHoe BIYeHne 06opyaoBaHNs
YCTPOUCTBA OT AETEN | Uro6y,s akTvBIPOBATL (hYHKLYIO: ECTIA HA_ BAPOYHOV NOBEPXHOCTIA MIMEETCS KACTPIOfIS, HAXMUTE 1
yfepXuBalTe COOTBETCTBYIOWMIA ANCTINeN B TeYeHne 3 cekyHa. Ecnn Ha Bapo4HOi NOBEPXHOCTH
HET KacTpionu, HaXMUTe W yaepkvBaiTe B TedeHne 3 CekyHA OanH 13 4 aucnnees (He BUAHbI) psi-
[OM C TouKol (. ¢ neBoWt cTopoHbl. OTNycTUTE M NpoBeauTe nanblem ot 0 Ao 9 Baonb na;ienm
MOLLIHOCTH, KOTOPast Noka3blBaeT Mocnea0BaTeNbHOCTb AeNCTBUI. Bee ancnnen nokassiatot L .
OnucakHble onepavymn [OMKHbI BbITb BbINONHEHbI B TeYeHe 10 cekyHa.
YT06bl OTKMIOYNTL PYHKLMIO: HAKMUTE 1 YepXVUBaiATe OANH U3 4 AUCTNeeB BapOYHbIX 30H B Teve-
Hue 3 cekyHn. OTnycTuTe 1 nposeauTe nanblem ot 9 Ao 0 BAOMb NaHenu MOLHOCTH, koTopas no-
ka3blBaeT NOCNefoBaTeNbHOCTL AENCTBUN.
OnucaHHble onepavLymm JOMKHbI bbiTb BbinonHeHb! B Tevermne 10 cekyHa.
BrokupoBka Bbl MoxeTe 3a6noKMpoBaTh (yHKLMM BAPOYHOA NOBEPXHOCTU BO BPEMSA UCTIONb30BaHMA, Hanpu-
Mep, Ans ee o4NCTKN. PYHKLMA 0CTAeTCs aKTUBHOM, axe eCrii BapouHylo MOBEPXHOCTb BbIKI0-
YUTb 1 CHOBA BKITKOYNTb.
B cnyyae cbost nuTaHns hyHKLUS OTKMKOYaETCS.
[ns akTvsaumum dyHkumm: Haxmute ===0 1 ynepxusaiite 1 cexyHay.
Y106l OTKIKOMTB (yHKLMIO: HaxmuTe ==0.
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®yHkuma Boost

Kaxayto BApOUHYI0 30Hy MOXHO HaCTPOWTL Ha AOMONHUTENbHbIN YPOBEHb MOLYHOCTY Ha CPOK 0 5
MUHYT.

[ns BKnOYeHMs: BbIbepuTe OAHY 13 4 BapOUHbIX 30H 1 BbibepuTe 3HaueHre «P» Ha naHenu MoLu-
HocTu. COOTBETCTBYHOLLMN AMCINEN NOKa3bIBAET

Y106l OTKIIOUMTD: BblﬁepVITe O[HO M3 OpYyrux BO3MOXHbIX 3HaYeHUIN Ha NaHenu MOLLHOCTW.

Talimep BapoyHbIX | TaliMep MO3BOMSIET BbIKMIOUMTL OMPELENEHHYK BapOYHY0 30HY MO UCTEYEHUW YCTAHOBMEHHOTO
30H BpeMeHU.
BapouHble 30HbI MOXHO 3anporpamMMUpOBaThb UHANBMAYAMbHO, TaK KaK y KaXOoh MMeeTcs CBoM
Tamep.
[ns aktusaLum: Bo Bpems paboTbl BApOHHON 30HbI HAXMMTE COOTBETCTBYIOLMIA CUMBO Q) ans
[0CTynNa K KoMaHaam ynpasreHusi TaiMepoM Ans 3TOM 30HbI.
3 gucnnes otobpaxatot «0 0 0». Hakmute «+» uin «-», 4ToBbl YCTaHOBUTL 0BPATHBIA OTCHET
Tamepa.
8 88
Yace! - flecsble - MuHyTbI
He kacaittecb Hudero B TeueHue 10 cekyHa, 4Tobbl NOATBEPAUTL YCTaHOBMNEHHOE BPEMS.
Mo okoH4YaHMKM 0BpaTHOro oTcyeTa Aucnnen cOpackiBaloTCs U NOAAETCS 3BYKOBOW CurHam. PyHk-
LII0 MOXHO OCTaHOBWTb, HaXaB Moo KHOMKY.
Ecnn Talimep akTuBeH AN HECKOMbKMX BapoYHbIX 30H, 3 aucnnes Bceraa byayT COOTBETCTBOBATL
TaliMepy, 0TCYET BPEMEHN Ha KOTOPOM 3aKOHYMTCS pPaHbLUe ApYryX.
Ans oTkmoYeHna: Bo Bpema paboTbl BAPOUHOI 30HbI HAXMITE COOTBETCTBYIOLLMIA CMBON Q) ans
J0CTyna K KoMaHaam ynpaeneHust TaimMepoM Anst 30 30HbI.
Ycranosute Ha Tpex aucnnesx «0 0 0» ¢ NOMOLLBI0 KHOMOK «+» UMK «-».
Taimep (obwwmit) | Taitmep C 3ByKOBO# curHanuaaumeit ans obLuero nonb3osaHus.
YT00bl aKTMBMPOBATb: BKIIOYMTE BApOYHYIO MOBEPXHOCTb, YOEAMBLUMCH B OTCYTCTBUM KAcTpiomb
WM aKTUBHBIX BaPOYHbIX 30H.
3 oucnnes Anst ynpaeneHus TailMepom 0ToGpaxaroT «- - -».
Haxmute gucnnen, 4tobbl BOMTH B MEHIO TaiiMepa 1 0To6pasuTb «0 0 0.
Haxmute «+» unu «-», 4Tobbl YCTaHOBNTL 0BPATHLINA OTCYET TaliMepa.
lg Lq
Yace! - flecsble - MUHyTbI
He kacaiitecb Huuero B TeueHue 10 cekyH, 4Tobbl NOATBEPAUTL YCTaHOBMEHHOE BPEMS.
Mo okoH4aHUK oBpaTHOro OTCYeTa AUCTEN cOpachiBatOTCs U NOAAETCs 3BYKOBOW curHan. PyHk-
L0 MOXHO OCTaHOBWTb, HaXaB MtodyI0 KHOMKY.
[NoBTOpUTE YKa3aHHbIE BbILLE OnepaLuy, YToObl U3MEHUTb 3HaYEHMEe 0BPaTHOrO OTCYeTa.
YTo6bl OTKMIOUMTD: BKIIOYNTE BAPOUHYIO MOBEPXHOCTb, YOEAMBLUMCH B OTCYTCTBUM KACTpHONb UMn
aKTUBHbIX BApOUHBIX 30H.
Haxmute gucnnen, 4tobbl BOMTY B MEHIO TailMepa, 1 UCMOMb3YMTE KHOMKM «+» W «-», YTObbI Ha
oTobpa3uTh Ha gucnnee «0 0 0.
®yHKUMA pacTannmBa- b
Hus [ins akTuBauuu: BbIGepUTE OAHY U3 4 BAPOUHBIX 30H Y HAKMUTE e

[lucnneit BbIGpaHHO 30HbI NokasbiBaeT LJ.

!

Y100bI OTKIIOUYNTD: HAKMUTE e U HAKMUTE @
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®yHKuMA HarpeBa

3T1a (hyHKLWS MCNoNb3yeTcs Ans HarpeBa CKOBOPOAbI HA MaKCMMarbHOM MOLLHOCTH, YTObbI 3aTem
MPOAOIIKATL MPUrOTOBIIEHNE Ha BbIGPaHHOM YpOBHE. /IHTepBan BpeMeHW, B TEYEHIe KOTOPOro Ba-
pOYHast 30Ha MOAEPKMBAET MaKCUManbHY0 MOLHOCTb, 3aBUCHT OT YCTAHOBIIEHHOTO OKOHYaTeNb-
HOro YpoBHS MpuroToBneHns. CM. Tabnuuy:

YpoBeHb MOLHOCTH Taiimep (cekyHAbl)

48

144

230

312

408

120

168

216

OO INO|O | (W IN|—

HepgoctynHo

P HepoctynHo

Yt06bl aKTUBMPOBATb, C KACTPIOMEN Ha BapOYHON NOBEPXHOCTY W BbIGPAHHON BAPOYHOI 30HOM, Ha-
KMUTE 1 YAepXuBaiiTe BbIBpaHHOE 3HaueHmne (0T 1 10 8) Ha NaHenn MOLLHOCTM B TeyeHue 3 ce-
KyHa. Ha avcnnee cooTBETCTBYIOLLEN BAPOYHON 30HbI OTOBpaxaeTcs «Ay.

YpoBEHb MOLHOCTY MOXHO YBEMUYUTB, OJHAKO €r0 YMEHbLLEHNE OTKMIYAET (hyHKLMIO.

Ee Takke MOXHO OTKMIOUMTb, HaXaB M YAEPKMBAsA KHOMKYy COOTBETCTBYIOLEN BapOYHON 30HbI B
TeyeHme 3 CekyHa.

®yHikuma «Maysa»

OTa (hyHKLMA NO3BONSET NPUOCTAHOBIUTL/NEPE3aNyCTUTL MH0BYI0 aKTUBHYIO (PYHKLIMIO HA BAPOYHON
MOBEPXHOCTM, YMEHBLLUWNTb MOLYHOCTb, AOCTYMHYIO B BapO4HON 30He, U COPOCUTL BCe yHKLMM.
Ecnu coyHKkuMs nayssl He GYAeT oTknYeHa B TeyeHre 10 MUHYT, nnuTa aBTOMATUYECKM BbIKITO-
umuTCs.

[ns akTMBaLwmK: YCTAHOBMB KacTPHOKO Ha BApOUHYio NOBEPXHOCTH U BbIOpaB BapOYHYI0 30HY, Ha-
(]

Kmute u ynep>;<V|Ba|7|Te byHKUVOHambHYHO KHorky nay3bl T He meHee 1 cekyHpbl. Bee avcnnen

nokasbisatot LI,

1]
[ns otkmioyenns dyrkuun: Haxwnte TUT 1 ynepxusalite 1 cekyHzy, Moka He HauHeT MuraTh. Ha-
KmuTe niobyo Apyrylo KHomKy B Tedenne 10 cekyHa, PyHKUNS OTKIIOYAETCS, U BapoyHas NnoBepx-
HOCTb NpofOMKaeT paboTy ¢ NpeablAyLLMMIA HACTPOVKaMA.

DyHKUMA OT3bIBA

Ota (*JyHKLI,VIFI ucnonb3yetca ans Bbl3oBa pa60qwx HaCTpOeK BapOYHO MOBEPXHOCTY B cnyyae He-
npefHaMepeHHoro BblKMKYeHUA U BHE3aNnHOro OTKNHYEHUA SNEKTPOIHEPTUN.

Korpa BapoyHas I'IOBerHO'CTb BbIKIHOYUTCA, €Cnn ee NOBTOPHO BKJ'IK%‘-IMTb B TeyeHue 6 CeKyHn,
114} 114}

kocHyawwmc \LJ, kronka TUT muraeT 6 cexyna. Haxmute Ha kronky THT ana sbizosa panee ycra-
HOBFEHHbIX (YHKLI. 3BYKOBOI CUrHai NOATBEPKAAET onepaLuio.

KomGuH1poBaHHb I
pexum (cpyHkums
«MOCT»)

OTa (yHKLMA NO3BONAET COEANHUTL 2 BAPOYHbIE 30HbI ANS UCMONb30BAHMA 1 YNPaBAEHNS UMK
kaK OfHOM 1 Bonbluel BapOYHOI 30HO. JTO JaeT BO3MOXHOCTb MCMOMb30BaTh kacTpionu ¢ bonee
LUNPOKMM AHOM.

,Ell'lﬂ aTon ¢)yHKuMM MOXHO Bbl6paTb TOIMbKO T€ BapOYHbl€ 30HbIl, KOTOPbIE HAXOAATCA CleBa.

BkrtoyeHue/BbIkIioYeHMe: OAHOBPEMEHHO HaXmuTe L|VI¢)pr neBoW Bapquon 30HbI, YTOObI Bbl-

6paTb 2 30HbI, KOTOPbIE HEOBXOANMO COEANHITB, MOKa He 3aropuTcst aucnneit I 1, koTopbilt ykasbl-
BAET, YTO (hYHKLMS akTUBMPOBaHa. [pyroit Aucnmen UCcnonb3yeTcs ANst YCTaHOBKM YPOBHS MOLLHO-
cTu.

®yHkumusa ABTO

Ota (byHKLI,Mﬂ M03BOMSET aKTUBMPOBATb aBTOMATUYECKUN PEXUM, B koTopom Bapo4Hasd nosepx-
HOCTb 1 BbITAXKa paﬁoTaroT CornacoBaHHo. an BKJ1O4YEHMWU BapO4HOW NOBEPXHOCTU aBTOMaTN4e-
CKW/ BKNOYaeTCA NoAcBeTKa. CKOpOCTb BbITAXKN 6y,£|6T YyCTaHOBeHa aBTOMATU4eCKN C y4eTOM
MaKCUMaIbHOro YPOBHSA MOLLYHOCT, YCTAHOBNEHHOTO B 30HaX BapO‘-IHOVI NOBEPXHOCTK.

ConmeeHMe Bapoquoﬁ NOBEPXHOCTU C BbITSKKOM

YroBbl HauaTb NPOLeAypY NOAKIOYEHMS, CM. pasaen «HACTPOWMKA MEHIO MOMb30OBATEN Ay,
kog MeHio «U9», n cneayiTe BCEM MHCTPYKLMSM.

9. TABJIULA BAPKU

YpoBeHb Mol- |Cnoco6 NpuroToBneHus Wcnonb3yetcs ans
HOCTU
1 PacTtBopeHue, nerkui Harpes Macno, Wwokonag, xene, coychl
2 PacTBopeHwe, nerkuin Harpes Macno, wokonag, xene, coychl
3 [loBenexue fo Tpebyemoil TemnepaTypbl Puc
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4 [inuTenbHoe NpuroToBnexme, aryluerue, Tywenne |OBolum, kapTodenb, CoyCbl, hpyKThl, pbiba

5 [inuTenbHoe NpuroToBnexKe, 3aryllerue, Tywenne |OBoLum, kapTodenb, Coycbl, pyKThI, pbiba

6 [inuTenbHas NpuroToeneHue, TyLuexune MakapoHHble n3genus, Cynbl, TyLIEHOe MACO

7 Jlerkas xapka KaptodenbHble pectun (onanbmg OMNETHI, NaHNpo-
BaHHbl€ 1 xapeHble 6ntoaa, konbaca

8 XKapka, xapka ¢ norpyxeHuem Msico, kapTodernb dpu

9 BricTpas xapka npu BbICOKOI Temneparype Creitkn

P BbicTpbIit pasorpes Kunsuenue Bogb!

10. HACTPOMKA MEHIO MOJIb30BATEJA

lMepen nposeaeHem npoueaypbl pEKOMEHAYETCA NPOYUTaTL BECb pasaern.

— Haxwmute .

- CHoBa HaxmuTe ® VI yAepxuBaiiTe 3 cekyHapbl.
i

—  Kronka T HaureT muraTb.

11}

r

- Haxmute n yﬂ,ep)KI/IBaI;ITe EZ aucnnen 30H Harpesa nokasbiBaloT J.

- Y,qep»(MBaﬂ Haxaron KHOMKY E, Ha4yHUTe HaXumaTb AMCNnen 30H Harpesa, ABUrasdcb no 4acoBoM CTpenke, Ha4n-

Hasl ¢ TO, KOTOpas HaxoauTca cnepeau criesa.

2 "_l ,_I
1 H H

\
\

4

TNeBblit 3aHUiA aucnneit otobpaxaeT nocnegosatenbHo L v umneno ot 2 4o 9, ykasblBaroLLee Kof MeH.
TNeBblit nepefHUiA ancnieit oTobpaxaeT Y1Cro, KOTOPOE 3aBUCUT OT NapaMeTPOB, ykadaHHbIX B BbIGOpe.

— Haxmute neBblit 3aaHMI gucnnei.

— Bbibepute unCno Ha NaHeN| MOLLHOCTH, YTODbI OTKPBITb KOA MEHIO.

— HaxmuTe neBblit nepegHuin gucnnen.

- BbiGepuTe uucro Ha naHenu MOLHOCTH, YToObI BbIOPATh kakoe-NuBo 3HaueHue.

— T[locne BBOAA NPaBUMBHOTO 3HAYEHUS , NOATBEPANTE, HAXaB U yoepxusas (D 2 CeKyHObl.

11}
- ﬂ,ﬂﬂ BbIX0A4a U3 MEH0 6e3 COXPaHEeHUA HaxmuTe '@'

Ecnm He NPEANPUHATL HUKAKMX [elCTBUIA, NONb30BATENbCKOE MEHIO 3aKpoeTcs Yepes 1 MUHYTY.

CMm. TexHnyeckme XaPaKTePUCTUKKM B Taﬁl’ll/lL[e HXe:

Ko meHto |Onucanme 3HayeHue
U2 MeHto ynpaBneHusi rpoMKocTbio |0 - 3ByK OTKMHOYEH
3BYyKa NpW HaXaTiK KHOMOK. 1 - MuH.
3 - Make.
U3 MeHio ynpaBneHust rpomkocTbio |0 - 3BYK OTKMIOUEH
3ymMmepa Taimepa. 1 - MuH.
3 - Makc.
U4 MeHio ynpasneHus yposHem sip-|0 - Makc.
KocTv aucnnes. 9 - MuH.
us MeHio ynpaBneuns axumaupert|0 - AHUIMaLKS OTKIOYeHa
oBparHoro otcyera. 1 - AHMMaLVS BKMIOYeHa
U6 MeHto  dyHkumn pacnostasanus |0 - BkntoyeHo
Hann4ns KacTprou. 1 - BbIKITIOYEHO
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u7 Mento ynpaenenus curHanusauu-|0 - HenpepbiBHOE MUraHne 1 BbIKoveHne

e/l OKOHYaHUs1 06paTHOro oTCYeTa

1 - [lecsTb MUraHuii 1 BbIKIKOYEHWE
2 - OHO MUraHme 1 BbIKMIOYEHNE

U9 MeHio ans aktvsauum npoueayps! |0 - ConpskeHre BapoyHOI MOBEPXHOCTU C BLITSKKOM OTKIOYEHO

ConpsixeHus
BEPXHOCTU U BbITSKKM.

BapoyHOW MO~ 1 - AkTMBMPOBATL NMPOLIEAYPY COMPSHKEHMA BAPOYHON NOBEPXHOCTH C Bbl-
TAKKON Ha aucnnee otobpaxaeTcs aHMMMpoBaHHOe COoBLLEHMe.
BHUMAHWE: nocne akTvsaLn npovesypbl, 06paTuTech Kk pykoBOACTBY K
BbITSIKKE M y6eauTech, YTo akTUBMPOBaHa npouesypa conpsikerust K-Link.
[MpoLiecc conpskeHUs 3aHUMAET 2 MAHYTbI.

11. DYHKUUA
YNPABJIEHUA
MOLUHOCTbIO

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

T
I

"
i

TN

FCH 84 BK KL - FCH 84 GRKL

«3T0 n3genue nmeeTt YHKLMIO perynu-
POBKM  MOLLHOCTU C  9NEKTPOHHbLIM
yrnpaBreHnem.

CM. PUCYHOK.

OTa (pyHKUMS ynpaBnseT nogadvyen mak-
cumansHon MmowHoctn 3700 BT mexay
BapoYHbIMW 30HaMU 1 1 2, ONTUMU3NPYS
ee pacnpegeneHue 1 He gonyckas nepe-
rPy3Kn CUCTEMBI.

BapoyHas noBepxHOCTb Ha MaKCUMarb-
HOM YpPOBHE MOLLHOCTM - (PYHKLMS pac-
npegensietT MOLHOCTb MeXay BapOYHbI-
MW 30HaMM 1 aBTOMAaTUYECKN YMEHbLLIA-
€T MOLLHOCTb BapOYHOW 30HbI, €Crn 3TO
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HeobxoouMMo (nocrneaHen KoMaHae Ha-
3HayaeTCcs CaMblil BbICOKUIA MPUOPUTET).
BapoyHas naHenb C orpaHuyeHuem
MOLLHOCTN - (PYHKUUS pacnpegensieT
MOLLHOCTb MeXJy BapOYHbIMU 30HaMMU,
He N03BOMNss YCTaHOBUTb MOLLHOCTb Ba-
POYHON 30HbI HA YPOBEHb BbILLE Npeae-
na (4tobbl yBENUYUTL MOLLHOCTb KOH-
KPETHOW BapO4HOM 30HbI, HY>XHO BPYY-
HYI0 YMEHbLUUTL YPOBEHb MOLLHOCTH,
YCTaHOBMEHHbIN AMsi APYrON 30HbI).
Mpumep:

Ecnn ons Bapo4yHo 30HbI 1 BbIOpaH Ao-
NOMHUTENBHBLIA  YPOBEHb  MOLLHOCTU
(boost) (P), BapoyHasi 30Ha 2 He MOXeT
O[HOBPEMEHHO MNpeBbIATh YPOBEHb
MOLUHOCTK 9 u ByaeT aBTOMaTUYECKM
orpaHu4eHa.»

12. PYKOBOACTBO NO
UCMNOJIb3OBAHUIO
KACTPIOJIb

Kakue kacTptonu ncnonb3osatb

Mcnonb3ynte TOMbKO KacTponn ¢ AHOM

13 heppomMarH1THOro matepuana, npu-

FOAHOro Ans NCMofib30BaHUSA Ha UHAYK-

LUMOHHbIX NNnUTax:

* UyryH

* 9ManupoBaHHas cTarb

* yrnepoaucTtas ctanb

* HepxaBewLllas cTanb (Takke He Le-
NIKOM)

e anioMWHUN C eppoMarHUTHbIM Mo-
KpbITMEM unu gHvwe ¢ deppomar-
HWTHOWM NNacTUHON

YUTobbl OnpepenuTb NPUrogHoOCTb Ka-

CTpton, NpoBepbTe Hannume cumMBona

W0 (kak npaBwuno, BbILUTaMNOBaH Ha
AHe). Takke MOXHO NOAHECTN MarHuT K




OHy KacTptonu. Ecnv oH npununHeT, 310
O3Ha4YaeT, YTO KaCTPJ0 MOXHO WUC-
nonb30BaTb HAa MHOYKUMOHHOM MmTe.
[na obecnevyeHns onTumanbHOM 3-
¢EKTUBHOCTM BCeErga MCnonb3ynTte Ka-
CTPHOSIN C NITOCKAM OHOM, KOTOpblE MO-
ryT paBHOMEpPHO pacnpegensitb Tenso.
He wpeanbHo poBHOe [OHO MOXeET
BNUATb Ha Tennonepeaavy.

Mopsaaok ncnonb3oBaHUs KacTpronb
MvHumanbHbIM  anameTp kacTtptonu /
CKOBOPObl ANSA pa3HbIX BAPOYHbIX 30H.
[nsa obecneyeHns npasunbHOM paboThbl
BapO4YHOM  MOBEPXHOCTU, KacTplons
AOIMKHa MoKpbIBaTb OAHY UIN HECKOIb-
KO KOHTPOJSbHbIX TOYEK, YKa3aHHbIX Ha
NMOBEPXHOCTN BApPOYHON NOBEPXHOCTU, U
OOMkHa WMeTb MOAXOAAWUNA  MUHK-
ManbHbIV AuameTp.

Bcerga vcnonb3syiite Bapo4HylO 30HY,
KoTopasi ny4lle BCero COOTBETCTBYET
AnameTpy AHa KacTpronw.

BapouHble 30HbI [vameTp aHa kacTpronu
MUH. @ (peKoMeH- | Makc. @ (peKomeH-
JyeMmbii) Lyemblit)
3apHsis npasas 110 Mm 200 mm
[NepenHsst npasas 110 Mm 145 mm
3aaHss nesas 110 Mm 190 Mm
[NepeaHsis nesas 110 Mm 190 Mm

MycTble kKacTplonu/ckoBopoabl UNU C
TOHKUM AAHOM

He ncnonb3yiTe nycTble kKacTptonu/cko-
BOPOAb! UM C TOHKMM AHOM Ha Bapou-
HOW NOBEPXHOCTU, TaK Kak 3TO HE MO3BO-
NAT KOHTPONUPOBaTb TemMnepaTypy uUnm
aBTOMaTUYECKN OTKIMOYUTL BaPOYHYHO
30Hy, €cnv Temneparypa CIIULLKOM Bbl-
cokasi, YTO NpuMBeaeT K pUCKy NoBpexae-
HWS1 KACTPHOSIN UM BapOYHOW MOBEPXHO-
cTun.

Ecnun 310 NnponsonaeT, He Tporante Hu-
Yyero 1 NoAOXKANTE, NOKa BCE KOMMOHEH-
Tbl OCTbIHYT.

Ecnu nosiBnsietcs coobLueHne o6 owmob-
Ke, obpaTuTechk k pasgeny «YcTpaHeHne
HeuncnpaBHOCTEN Y.

CoBeTbl/pekoMmeHaaumnmn

Lym Bo Bpemsi paboThbl

Koroa BapovHas 30Ha akTMBMPOBaHa,
MO>XHO YCIbILLATb KOPOTKUM ryn. JTO SB-
neHne TUMWYHO ONs CTeKnokepamude-
CKMX BapOYHbIX 30H N He BNUSAET Ha
YHKLMOHNUPOBAHNE UM CPOK CIYXObI
npubopa. LLym moxeT 3aBMCETb OT UC-
nonb3yemon Kactptonu. [pu Hanmumm
CEepbe3HOro LyMa MOXET ObITb NOMNe3HO
3aMeHUTb KacTptonio.

13. YCTPAHEHUE HEUCINPABHOCTEN

Kog ownbku |OnucaHue

Bo3moxHas npuymHa owmbkm

Cnocob ycTpaHeHus

ERO03

CceKyHg.

BapouHasi noBepxHOCTb
oTKnovaetcss yepes 10

O6HapyxeHa HenpepbiBHas aKTuBa-
LSt KHOMKA.

Hanuuve Boabl unu KacTpionu Ha na-
HEenu ynpasneHus.

Ynanute BOAY WIIN CHUMWTE KacTpto-
JI0 CO CTEKIOKEPaMU4ECKON NOBEPX-
HOCTW 1 C NaHenu ynpasneHusa.

ca.

po4Hasa 30Ha OTKMHOYaeT-

ns.
Temnepatypa kacTplon U1 NoBepx-
HOCTU 13" CTEKIOKEPaMMKM CIIMLLIKOM
BbICOKaS.

Temnepatypa  MEKTPOHHbIX Y3708
CIMLLKOM BbICOKas.

ER21 BapoyHast noBepXHOCTb |BHyTpeHHSs TemnepaTypa anekTpok-|[aiTte BapOYHOM NOBEPXHOCTH
BbIKIHOYAETCS. HbIX Y3MOB CIMLLKOM BbiCOKasl. OCTbITb.
lMpoBepbTe, MMEET Nu BapouHas no-
BEPXHOCTb JOCTATOYHYIO BEHTUMALMIO.
Ecnn ownbka He ycTpaHeHa, CBSKu-
TECh €O CNYxB0II NOAAEPKKY.
E2 CooteetcTBylowas  Ba-|[lyctas wnu Henopxogswas kacTpto-|[Jaiite BapOYHOM NOBEPXHOCTH

OCTbITb.
Vicnonbayiite nogxoAsiLLyto KacTpronio.
He HarpeBaiiTe nycTble kacTpronu.
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E3 CootBeTcTBytoljas  Ba-|Henopxoasiuas kacTprons. VicnonbayiiTe NOAXOASLLYIO KaCTPHOMH.
PoYHas 30Ha OTKIMO4AET-|KacTpions TepsieT CBOM MarHuTHble |Ownbka aBTOMATMYECKM OuYMLLaeTCs
cs. CBOWCTBA M MOXET NOBPEANTb MHAYK-|4epe3 8 C, 1 BapOuHyl 30HY MOXHO

LIOHHYI0 BAPOYHYtO0 NOBEPXHOCTb. 1Cnonb30BaTh CHOBA.
B cnyyae panbHeiwmx owmnbok Heob-
XOAMMO 3aMeHUTb KacTpionio.
Ecrn ownbka He yctpaHeHa, CBSKu-
TECh CO CyB0it NOJAEPKKM.

E6 BapouHas 30Ha He BKnio-| HanpsikeHne nutaHus uiunn yactota|lpoBepbTe HanpskeHne u/unu vacto-
yaetcs. BHe paboyero AvanasoHa. Ty CEeTH.

Mpn HeobxogumocT CBSXKUTECH CO
cnyxboit nosaepxKu.

E8 BapouHble 30HbI OTKNIO-| OTKa3 BeHTUNATOpPA. OuncTUTe BEHTUNSTOP W y[anuTe Bce
Harotes. BeHTunsiTop 3abuT nbinbio Uiy Bonok- | MOCTOPOHHUE NPEAMETbI.

Hamu. Ecnn ownbka He yctpaHeHa, CBSKu-
TeChb €O cnyx06oi NOAAEPXKKA.

EH CooteetcTBylolas  Ba-|[laTynk TemnepaTypbl BapOYHON 30HbI | BbiknOUMTE 1 CHOBA BKIOYMTE Bapoy-
POYHas 30Ha OTKMKOYAET-|3aBMOKMPOBaH. HYI0 NOBEPXHOCTb MOCIIE ee oXMnaxae-
ca. [ocTtatoyHoe m3meHeHue Temneparty- HUA.

pbl He obHapyxeHo nocne BKMoYeHUs |Ecnn ownbka He ycTpaHeHa, CBSKu-
BapOYHOI MOBEPXHOCTY. TeCh CO Cnyb0il NOAAEPKKM.

E4

E5

E7 OTKnMI04MTE BapOUHYIO NOBEPXHOCTb OT CETU MUTAHNS.

E9 MopoXanTe HECKONbKO CEKyHA, 3aTeM CHOBa NMOAKIIOYNTE BApPOUHYI0 NOBEPXHOCTb K CETU MUTaHNS.

ER20 Ecnu npobnema He yctpaHeHa, 0bpaTUTeCh B CEpBUCHBIN LIEHTP W yKaxuTe Ko olwnbku, oTobpaxaembli
ER22 Ha fvcnnee.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. TEXHUWYECKUE OAHHBIE

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL
YcTpoiicTBo 3HayeHve
Tun n3penus BcTpoeHHas BapoyHasi NoBepXHOCTb
Pa3smepel [LnpuHa MM 580
ImybuHa MM 520
Mwun/make BbicoTa MM 54
O6Las MOLLHOCTb Br 7400

MapameTp

3HaueHue

HanpsxeHne/qactoTa nuTanms

220-240 B, 50 'y; 220 B; 60 Iy;
2N ~ 380-415 B, 50 "'; 2N~ 380 B; 60 I'u;

Bec yctpoiictsa 8,8 kr
FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL
YCTpoiicTBO 3HaveHue

Tun usgenus BcTpoeHHas BapoyHas NnoBEPXHOCTb
Pa3smepel LLnpura MM 780

nybuHa MM 520

Mwun/makce BbicoTa MM 54
O6Las MoLLHOCTb Br 7400
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MNapametp

3HaveHue

HanpsixeHune/vactoTa nuTaHus

220-240 B, 50 Nu; 220 B; 60 y;
2N ~ 380-415 B, 50 'u; 2N~ 380 B; 60 I'y;

Bec ycTpoiictsa

10,4 kr

15. QHEPFTO3®®EKTUBHOCTb BAPOYHOMU

NOBEPXHOCTHU

KonnyectBo BapoYHbIX 30H 4

KonnyectBo kOMOMHMPYEMbIX BapOYHbIX 30H 1- lNeBas

TexHonorms NpuroToBReHNs WHpyKumroHHas

Paamepbl KOM6UHUPYEMOI BAPOYHON 30HbI JleBas 220 x 395 mm

Pa3mepbl Bapo4HOIt 30HbI Mepennss nesas 220 x 197 Mm
3apHss nesas 220 x 197 mm

3agHas npasas @ 200 Mm

Mepeanss npasas @ 145 mm — (FCH 64)
Mepepnss npasas @ 160 mm — (FCH 84)

OHepronoTpebneHne KoMBUHUPYEMO BAPO4HON 30HbI

192 Br*ulkr

OHepronoTpebneHme BapoUYHOM 30HbI

3apHsa npasasi 185 Brulkr
MNepenHsis npasas 181 Br*u/kr — (FCH 64)
MNepepnHsis npasas 187 Br*u/kr — (FCH 84)

Pacxog anekTposHepry BapouHoii NOBEPXHOCTLIO (paGoTa ot

186 Br*u/kr — (FCH 64)

3NeKTpoCceTH) 188 Br*u/kr — (FCH 84)
16. YCIIOBUA YTunusaums ynakoBo4HoOro matepuva-
~ na
OKPYXAIOLLEW ~
MaTepuanbl ¢ CUMBOSIOM L NPUroaHbl
CPE,U,bl ans nepepabotkn. YTunuaupymnte yna-

YTunusaumsa obITOBOW TEXHUKU

CumBon g Ha U3[ernumn Unm ero yrnaxkos-
Ke O3HayaeT, 4YTO U3[enue Henb3s yTu-
nmMaunposaTb BMecTe € 06blYHbIMU BbITO-
BbIMY OTXodamu. N3genuve cnepyeT yTu-
nM3npoBaTb B LIEHTPe, Creunanunanpyo-
Lemcs Ha nepepaboTke aNeKTPUYECKNX
N 3NEKTPOHHBbIX KOMNoHeHToB. Obecne-
YeHne NPaBWMbHOW YTUMM3aLUN ITOro
n3genus NoMoXeT NpegoTBpaTUTb BO3-
MOXXHble HeraTMBHbIE NOCNeacTBUS A4S
OKpyXatoLLen cpefbl 1 300pOBbs, KOTO-
pble, B MPOTUBHOM cry4ae, Mornu Obl
BO3HWKHYTb B pesyrnbTaTe Henpaswuilb-
Hom yTunm3auun. bonee nogpobHyto NH-
dopmaumio o nepepaboTke AaHHOIO U3-
Oenusa Bbl MOXeTe Mofyuutb B ro-
pPOACKON  agMUHWUCTPaUuW, MECTHOM
LEeHTpe yTunusauum oTXo40B Unu B Ma-
rasuHe, rge 6bno npuobpeTteHo usge-
nve.

KOBOYHbIE MaTepuanbl B cneynarnbHbIX
cOOpHbIX KOHTErHepax pnns nepepa-
BGOTKN.

OHeprocbepexeHue

Bbl MOXeTe 3KOHOMUTb 3HEPrUo exe-

OHEBHO BO BPEMS MPUrOTOBMEHUS, Crne-

Oys COBETaM, NPUBEOEHHBIM HUXE.

* [pu HarpeBaHUM BoAbl UCMONb3YNTE
TONbKO HEOOXOANMOE KONUYECTBO.

» Ecnu Bo3aMOXHO, Bcerga 3akpbiBanTe
KaCTpoNnn KPbILLKOW.

« [lpexge 4em akTMBMpPOBaTb BapoOu-
HYI0 30HY, MOCTaBbTE KacTpPIONo.

e CTtaBbTe MeHblUne KacCTprJIN B MEHb-
Line BapO4HbI€ 30HbI.

+ CraBbTe mocyay npsiMo B LIEHTp Ba-
POYHOW 30HbI.

* cnonb3ynte oOCTaTOYHOE Tenno,
YTOObI COXpPaHWUTb NULLY TENSIonh MIn
pasorpeThb ee.
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17. COOTBETCTBMUE

UHdopmauus 06 usgenmm B COoTBeT-
cTBUM c Hopmow Ne 66/2014

MNpnmeHnmble cTaHAapThI:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€

[aHHoe yCTpPOWCTBO CMPOEKTUPOBAHO,
N3roTOBEHO 1 peann3oBaHo B COOTBET-
cTBUM ¢ ampekTeamm EQC:

«TexHnyeckme gaHHble npueedeHbl Ha
Tabnnyke C TEXHUYECKUMMU LaHHbIMMU,
HpI/IerHﬂeHHOVI K HWXKHEN YacTn uage-
na».
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ES
1.

®

INFORMACION DE SE-
GURIDAD

Parasupropiaseguridady

aragarantizarel correcto
uncionamiento del apara-
to, lea atentamente este
manualantesdelainstala-
cion y puesta en marcha.
Guarde siempre estasins-
trucciones con el aparato,
incluso si se cede o trans-
fiere a terceros. Es impor-
tante que los usuarios es-
tén familiarizados con to-
das las caracteristicas de
funcionamientog seguri-
daddelaparato. Estaspla-
cas de coccidn disponen
de sistemas de induccién
conformes con los requisi-
tos de las Directivas EMC

EMF y no deberian inter-
erir con otros aparatos
electrénicos. Los portado-
res de marcapasos o de
otros dispositivos electré-
nicos deben consultar con
su médico o con el fabri-
cante del dispositivo im-
plantado para determinar
sieslosuficientementere-
sistente a las interferen-
cias.

Las conexiones eléctricas
deben ser realizadas por
un técnico cualificado. An-
tesdeefectuarlaconexion
eléctrica, lea la seccidn
ggNEXION ELECTRI-

Para los aparatos con cable de
alimentacién, los bornes o la
seccion de hilos entre el punto
defijaciondel cableylos bornes
deben disponerse de manera
gue sea posible extraer el con-
uctor bajo tension aguas arri-
badelcable detierraencasode
que se suelte de su fijacion.

« El fabricante no se hace res-
ponsable de los dafos provo-
cados por una instalacion o
uso incorrecto.

» Controle que la alimentacion
de red coincida con la indica-
da en la placa de datos fijada
en el interior del producto.

» Losdispositivos de secciona-
miento deben montarse en la
instalacién fija de acuerdo
con las normas sobre siste-
mas de cableado.

» Para los aparatos de Clase |,
compruebe que la red de ali-
mentacion de la casa tenga
gna conexion atierraadecua-

a.

» Conecte el producto a la red
eléctrica mediante un inte-
rruptor omnipolar.

» Si el cable de alimentacion
esta danado, para evitar ries-
gos o situaciones peligrosas,
pida su sustitucion al fabri-
cante, a un centro de asisten-
cia autorizado o a un técnico
cualificado.

ADVERTENCIA: Antes
de instalar el aparato, reti-
re la pelicula protectora.

« Utilice solo los tornillos y los
demas herrajes suministra-
dos con el aparato.
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ADVERTENCIA: No ins-
talarlostornillos o elemen-
tos de sujecion segun se
describe en estas instruc-
ciones puede comportar
riesgos de descargas
eléctricas.

* Lalimpiezay el mantenimien-
tonodebenserllevados a ca-
bo por nifios, amenos que se-
an vigilados por un adulto.

* Vigile siempre a los nifios pa-
ra asegurarse de que no jue-
guen con el aparato.

» Este aparatonodebe ser utili-
zado por personas (incluidos
niﬁosgjcon capacidades fisi-
cas, sensoriales o mentales
reducidas o sin experiencia ni
conocimientos, a menos que
sean vigilados atentamente e
instruidos sobre el uso segu-
ro del aparato por parte de
una persona responsable de
su seguridad.

» Este aparato puede ser utili-
zado por niflos mayores de 8
afios y por personas con ca-
pacidades fisicas, sensoria-
les o mentales reducidas o
con experiencia y conoci-
miento insuficientes, siempre
que sean vigilados atenta-
mente e instruidos sobre el
uso seguro del aparato y so-
bre los peligros que conlleva.
Nodeje quelosnifiosjueguen
con el aparato.

AADVERTENCIA: El apa-

rato y sus partes accesi-
bles se calientan mucho
durante el uso.
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Preste mucha atencion en no
tocar las resistencias.

Mantenga alejados a los nifios
menores de 8 anos, a menos
gque estén constantemente vigi-
lados.

ADVERTENCIA: Si la superfi-
cie esta agrietada, apague el
aparato para evitar el riesgo de
descargas eléctricas.

* No toque el aparato con las
manos u otras partes del
cuerpo humedas.

* No utilice limpiadores de va-
por para limpiar el aparato.

* No apoye objetos metalicos,
como cuchillos, tenedores,
cucharasytapas, sobre la su-
perficie de la placa de coc-
cion, yaque pueden sobreca-
lentarse.

* Después del uso, apague la
placa de coccion con el co-
rrespondiente  mando; no
confieenlos sensoresde pre-
sencia de recipiente.

ADVERTENCIA: Cuando coci-
ne con grasa o aceite, esté
siempre pendiente de la placa
de coccion ya que estos pro-
ductos seinflaman confacilidad
y pueden ser peligrosos. No in-
tenteapagarNUNCA lasllamas
con agua; apague el aparato y
sofoque las llamas, por ejem-
plo, con una tapa o una manta
ignifuga.

ATENCION: El procesode coc-
cion debe vigilarse siempre. Si
el proceso de coccidn es corto,
debe vigilarse ininterrumpida-
mente.



» El aparato no esta disefiado
para que se pongaenmarcha
mediante un temporizador
externo ni con un sistema de
mando a distancia separado.

ADVERTENCIA: Peligro de in-
cendio: No coloque objetos en
las superficies de coccion.

» Elaparato se debe instalarde
modo que se pueda desco-
nectar de la alimentacion
eléctricaconunaaberturaen-
tre los contactos (3 mm) que
garantice la desconexion
completa en condiciones de
sobrecarga de categoria lll.

* El aparato nunca debe estar
expuesto a agentes atmosfé-
ricos (lluvia, sol).

* Mantenga todo el material de
embalaje fuera del alcance
delos nifosyde animales do-
mésticos.

» Asegurese de que el aparato
esté conectado directamente
a unatoma de corriente.

* No utilice adaptadores, to-
mas multiples o prolongacio-
nes para conectar el aparato.

* No utilice nunca el aparato
para fines distintos para los
que ha sido disefiado.

+ Lasfreidoras deben sercons-
tantemente  monitoreadas
durante su uso: el aceite so-
brecalentado podria incen-
diarse.

* No ponga en marcha el apa-
rato con un temporizador ex-
terno ni con un sistema de
mando a distancia separado.

« Elaparato no debe instalarse
nunca detras de una puerta

decorativa para evitar que se
sobrecaliente.

* Nosesubaencimadelapara-
to ya que se puede daiar.

* No apoye recipientes en el
borde de la placa de coccion
porque se podrian dafar las
Juntas de silicona.

2. INSTALACION

La instalacion debe realizarse de acuer-
do con las leyes, ordenanzas, directivas
y normas en vigor en el pais de uso del
aparato (reglamentos sobre seguridad
de las instalaciones eléctricas, correcto
reciclado de los componentes, etc.).

» Para mas informacién sobre la insta-
lacion, consulte las instrucciones de
montaje.

* No aplique sellador de silicona entre
el aparato y la encimera.

« Compruebe que el espacio debajo de
la placa de coccion sea suficiente pa-
ra garantizar una correcta circulacion
del aire. Consulte las instrucciones de
montaje.

» La parte inferior del aparato puede ca-
lentarse mucho. Si el aparato se insta-
la sobre cajones, monte un panel de
separacion ignifugo debajo del apara-
to para evitar que se pueda acceder a
la parte inferior. Consulte las instruc-
ciones de montaje.

» La ventilacién del aparato debe cum-
plir con las instrucciones del fabrican-
te.

» Crear una abertura frontal de al me-
nos 28 cm? en el bloque de la cocina
que debe albergar la placa de coccién
para permitir la correcta ventilacion
del producto.

Requisitos del mueble de la cocina

» Siel aparato se monta sobre materia-
les inflamables, es necesario respetar
escrupulosamente las directrices y los
reglamentos relativos a las instalacio-
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nes de baja tension asi como las nor-
mas de prevencion de incendios.

* En el caso de las unidades empotra-
das, los componentes (plastico y ma-
dera chapada) deben aplicarse con
adhesivos resistentes al calor (min.
85 °C): el uso de materiales y adhesi-
vos inadecuados puede provocar la
deformacion o el desprendimiento de
los componentes.

» Se permite aplicar perfiles de madera
maciza alrededor de la encimera de-
tras del aparato, siempre que se res-
peten las distancias minimas indica-
das en los esquemas de instalacion.

FCH 84 BK KL — FCH 84 GR KL
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« Para mas informacién sobre la insta-
lacion, consulte las instrucciones de
montaje.

» Si debajo de la placa de coccién no
hay un horno, monte un panel de se-
paracion debajo del aparato, segun se
ilustra en las instrucciones de monta-
je.

3. CONEXION ELECTRICA

ADVERTENCIA: Todas las cone-
xiones eléctricas deben ser reali-
zadas por un instalador autoriza-
do.

* Antes de realizar las conexiones,
compruebe que la tension nominal del
aparato, indicada en la placa de da-
tos, corresponda con la tension de la
red de alimentacion. La placa de da-
tos esta colocada en el lado inferior de
la placa de coccion.

+ Siga el esquema de conexion (ubica-
do en el lado inferior de la placa de
coccion).

» Utilice exclusivamente componentes
originales, suministrados por el servi-
cio de recambios.

» El aparato se suministra con cable de
conexion.

+ Siel cable de alimentacion esta dafa-
do, sustituyalo con el correspondiente
recambio original. Comuniquese con
el Servicio de Asistencia.

é jAtencion! jNo efectue soldadu-
ras en los cables!

Conexion eléctrica

» Las conexiones eléctricas deben ser
realizadas por un técnico especializa-
do.

» Este aparato tiene una conexién tipo
"Y" con un cable tipo HO5V2V2-F.




Seccién min. de los conductores:
5x2,5 mm?2.

Para acceder a los bornes de cone-
xioén, hay que quitar la tapa de la caja
de conexiones.

Compruebe que las caracteristicas de
la instalacién eléctrica doméstica
(tensién, potencia maxima y corrien-
te) sean compatibles con las del apa-
rato.

Conecte el aparato como se muestra
en el esquema (de acuerdo con las
normas de referencia para la tensién
de red vigentes a nivel nacional).

Esquema de conexién

220V - 240V 1N
L N &

220V - 240V 2N v

L1 L2 N1 N2 &
L1 Marrén
L2 Negro
N Azul
N Gris
@ Amarillo/Verde

Negro

Marrén

Azul

Cris

L
L
N
N
@ Amarillo/Verde

380V -415V 2N ~
L1 2 13 N &

Q

L1 Marron

L2 Negro

N Azul

N Gris
@ Amarillo/Verde

L1 L2 L3 N1 N2 @&
[ 2] o o] o =] (=]

@

1 -||-—_

|

U

220V-240V 1N~

1 2 3 4 5 6
Ii@] pegy ﬁ@
L N PE
,  o2%0v-240v |, @

Inserte los desviadores de corriente [LJ
entre los terminales como se ilustra
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380V -415V 2N ~
% i 4 5 6
L2 N PE
, 220v-240V |, @

L1
220V-240V %

@  220v-240vV 2N~
1 2 3 4 5 6
%[@
L1 L2 N1 N

2 PE
4. LIMPIEZAY
MANTENIMIENTO

No use nunca esponjas abrasivas, la-
na de acero, acido clorhidrico ni otros
productos que puedan rayar la super-
ficie o dejar marcas en ella.

No consuma los alimentos que caigan
accidentalmente o se depositen sobre
la superficie o sobre los elementos
funcionales o estéticos de la placa de
coccion.

Apague o desconecte el aparato de la
red eléctrica antes de efectuar cual-
quier operacion de limpieza o0 mante-
nimiento.

Limpie el aparato después de cada
uso para evitar que los residuos de co-
mida se carbonicen. Limpiar la sucie-
dad incrustada o carbonizada requie-
re mas esfuerzo.

Para limpiar la suciedad diaria, use un
pafio suave o una esponja y un deter-
gente adecuado. Siga los consejos
del fabricante con respecto a los de-

tergentes que debe utilizar. Se acon-
seja usar detergentes neutros.

* Quite los restos de suciedad incrusta-
da, por ejemplo, la leche derramada
durante la ebullicion, con un rascador
adecuado para vitroceramica mien-
tras la placa de coccién aun esta ca-
liente. Siga los consejos del fabricante
conrespecto alos rascadores que de-
be utilizar.

* Quite los restos de alimentos que con-
tienen azucar, por ejemplo mermela-
da derramada durante la coccion, con
un rascador adecuado para vitrocera-
mica mientras la placa de coccién aun
esta caliente. Estos residuos, si no se
quitan, pueden dafar la superficie de
vitroceramica.

* Quite cualquier resto de plastico fun-
dido con un rascador adecuado para
vitroceramica mientras la placa de
coccion aun esta caliente. Estos resi-
duos, si no se quitan, pueden danar la
superficie de vitroceramica.

* Quite las manchas de cal con una pe-
quefia cantidad de solucién antical,
por ejemplo, vinagre o zumo de limén,
unavez que la placa de coccion se ha-
ya enfriado. Luego, limpie de nuevo
con un pafo humedo.

* No corte ni prepare alimentos sobre la
superficie ni deje caer objetos duros
sobre ella. No arrastre recipientes ni
vajilla sobre la superficie.

* No utilice limpiadores de vapor.

Mantenimiento y reparacion

* Asegurese de que el mantenimiento
de los componentes eléctricos sea re-
alizado exclusivamente por el fabri-
cante o por técnicos del servicio de
asistencia.

» Asegurese de que los cables dafiados
sean sustituidos exclusivamente por
el fabricante o por técnicos del servi-
cio de asistencia.

En caso de averia, intente encontrar la

solucién consultando las indicaciones

proporcionadas en la guia de solucion
de problemas. Si no puede resolver el




problema, por favor comuniquese con el
Servicio de Asistencia.

y sus datos de contacto. Cuando contac-
te con el Servicio de Asistencia, propor-
cione la siguiente informacion:

- tipo de averia

- modelo del dispositivo (Art./Cod.)

- numero de serie (S.N.)

Esta informacion se encuentra en la pla-
ca de datos. La placa de datos esta colo-
cada en el fondo del aparato.

En caso de uso inadecuado del aparato
o de instalacion no realizada por un ins-
talador autorizado, es posible que tenga
que pagar la visita del técnico del Servi-
cio de Asistencia o del vendedor, incluso
durante el periodo de validez de la ga-
rantia.

5. DESCRIPCION DEL
PRODUCTO

Disposicién de la placa de coccion
FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

Ei n

1 |Zona de coccién individual 6220 x 197 mm) 2100 W,
con funcién Booster de 3000 W

2 |Zona de coccion individual 6220 x 197 mm) 2100 W,
con funcién Booster de 3000 W

3 |Zona de coccién individual (200 mm) de 2300 W con
funcién Booster de 3000 W

4 |Zona de coccion individual (145 mm) de 1400 W con
funcion Booster de 1850 W

5 |Panel de mandos

1+2 |Zona de coccion combinable (220 x 395 mm) 3000
W, con funcién Booster 3700

FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL

!

1 |Zona de coccion individual 8220 x 197 mm) 2100 W,
con funcién Booster de 3000 W

2 |Zona de coccién individual 6220 x 197 mm) 2100 W,
con funcién Booster de 3000 W

3 |Zona de coccion individual (200 mm) de 2300 W con
funcion Booster de 3000 W

4 |Zona de coccion individual (160 mm) de 1400 W con
funcion Booster de 2100 W

5 |Panel de mandos

1+2 |Zona de coccién combinable (220 x 395 mm) 3000
W, con funcién Booster 3700

INDICADORES

Deteccion de la presencia del reci-
piente

Cada zona de coccion esta equipada
con un sistema que detecta la presencia
de un recipiente en la placa de coccion.
El sistema de deteccion reconoce los re-
cipientes con una base magnetizable
adecuada para usarse en placas de coc-
cién por induccion.

Si el recipiente se quita durante el funcio-
namiento o si se usa un recipiente no
adecuado, en la pantalla se visualiza el
simbolo &Y.

Indicador de calor residual

La indicacion de calor residual es una
funcion de seguridad que sefiala que la
superficie de la zona de coccién aun esta
a una temperatura igual o superior a
50 °C y que, por lo tanto, puede causar
quemaduras si se toca con las manos
desnudas. El digito de la zona de coc-

cion correspondiente muestra H
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PANEL DE MANDOS

1]

'ﬁ"
0123456789FP

+ + 4+

g

!
g

oo e

g 8

1l

oo o

Encendido/Apagado

Indicador del nivel de potencia

Simbolo del temporizador

Control del temporizador e indicador del tiempo de coccion

Tecla de la funcién Derretir

Tecla de la funcién Bloqueo

Tecla de la funcion Pausa

Teclado de desplazamiento

loNo G~ WN =

Tecla de la funcion Automatico

Las zonas de coccion pueden ser activa-

das pulsando el digito de referencia 5
El digito se enciende de modo mas in-
tenso para confirmar la operacion.
Cuando se coloca un recipiente encima
de una de las 4 zonas de coccion, la pla-
ca de coccion detecta automaticamente
su presencia e ilumina el digito corres-
pondiente para activarlo.

Si no hay recipientes u otros objetos en-
cima de la zona de coccién, los digitos
no son visibles.

En el panel de mandos, las funciones
que se pueden seleccionar son siempre
aquellas visibles pero iluminadas con in-
tensidad baja. Seleccione las funciones
tocando el simbolo correspondiente.
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7. LIMITACION DE LA
POTENCIA

Cuando el aparato se conecta por prime-
ravez alared eléctrica doméstica, el ins-
talador debe ajustar la potencia de las
zonas de coccién en funcion de la capa-
cidad real de lainstalacion eléctrica de la
vivienda.

Si esto no es necesario, se puede en-
cender directamente la placa de coccion

pulsando \U o, en alternativa, accedien-

do al menu segun el procedimiento des-

crito a continuacion.

Antes de realizar el procedimiento se

aconseja leer todo el apartado.

Conecte la placa de coccién a la red

eléctrica doméstica.

1. Todos los digitos se iluminan du-
rante unos segundos, luego se
apagan y permanece encendido

Unicamente = de modo intermiten-
te.




2. Pulse y mantenga pulsado {_: los o que depende de los parametros indi-
digitos de las zonas de coccién in- c¢ados en la seleccion.

dican J.

Seleccione el digito con L ypulse“8“en
la barra de potencia.

3. Manteniendo pulsado =, comience  geleccione el digito delantero izquierdo
pulsando los digitos de las zonas y seleccione el ajuste correcto.

procediendo en sentido antihorario,
empezando por aquella delantera a

la derecha.

3

>

Consulte la tabla siguiente para las es-
pecificaciones:

Valorenlaba-| KW |Notas
h‘ rra de poten-

cla
- el 0 7,4 |Configuracion inicial estandar
J o 2 1 6

2 5

3 4
[ [ 4 35
- a1 5 3

6 25

El digito trasero izquierdo indica L y un

numero que indica el tipo de mend. Eldi-  yna vez introducido el valor correcto,
gito delantero izquierdo indica un nUme-  cgnfirme tocando y manteniendo pulsa-

do®

8. FUNCIONES

+ + + ® ®
iy =0 1 8688 g 0O
- - T 9] Q)

m]

0123456789P @O A H A

Dispositivo de seguri- | Esta funcion impide el encendido accidental del aparato

dad paranifioS  para activar: si esta presente un recipiente encima de la placa de coccion, pulse y mantenga pul-
sado por 3 segundos el digito correspondiente. Si no hay ningun recipiente presenfe sobre la placa
de coccion, pulse y mantenga pulsado por 3 segundos uno de los 4 digitos (no visibles) junto al
punto (. en el lado izquierdo. Soltar y deslizar el dedo de 0 a 9 por la barra de potencia que mues-
tra la secuencia de funcionamiento. Todos los digitos indican L .
Las operaciones descritas deben ser completadas en un tiempo de 10 segundos.
Para desactivar: pulse y mantenga pulsado por 3 segundos uno de los 4 digitos de las zonas de
coccion. Soltar y deslizar el dedo de 9 a 0 por la barra de potencia que muestra la secuencia de
funcionamiento.
Las operaciones descritas deben ser completadas en un tiempo de 10 segundos.

Bloqueo Es posible bloquear las funciones de la placa de coccion durante el uso, por ejemplo para limpiar la

placa de coccion. La funcién permanece activa incluso cuando la placa de coccion se apaga y se
vuelve a encender.

En caso de interrupcion de la corriente, la funcion se desactiva.

Para activar: pulse =0y mantenga pulsado por 1 segundo.

Para desactivar: pulse ==0.
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Funcion Boost

Cada zona de coccion podré ser configurada a un nivel de potencia adicional por un tiempo méxi-
mo de 5 minutos.

Para activar: seleccione una de las 4 zonas de coccién y seleccione el valor “P” en la barra de po-
tencia. El digito correspondiente indica I” .

Para desactivar: seleccione uno de los demas valores posibles en la barra de potencia.

Temporizador de las
zonas de

coccion

El temgorizador permite apagar una zona de coccion especifica una vez transcurrido el tiempo pro-
gramado.

Las zonas de coccion pueden ser programadas individualmente, puesto que cada una dispone de
un temporizador.

Para activar: Estando la zona de coccion en funcionamiento, pulse el simbolo correspondiente Q)
para acceder a los mandos de control del temporizador para aquella zona.

Los 3 digitos indican “ 0 0 0 “. Pulse “+" 0 “-” para configurar la cuenta atras del temporizador.

8§68 8

Horas - Décimos - Minutos

No toque nada durante 10 segundos para confirmar el tiempo configurado.

Una vez finalizada la cuenta atras, los digitos se ponen a cero y se emite una sefial acustica. Es
posible interrumpir la funcién pulsando una tecla cualquiera.

Si el temporizador esté activo para mas zonas de coccion, los 3 digitos indicaran siempre el tem-
porizador cuyo tiempo esta por finalizar.

Para desactivar: estando la zona de coccion en funcionamiento, pulse el simbolo correspondiente
para acceder a los mandos de control del temporizador para aquella zona.
Configure los tres digitos en “00 0 “ usando “+" 0 *-".

Temporizador (genéri-
co)

Temporizador con alarma de uso genérico.

Para activar: encienda la placa de coccion comprobando que no hay recipientes ni zonas de coc-
cion activas.

Los 3 digitos para los mandos de control del temporizador indican “- - -".
Pulse el digito para acceder al menu del temporizador y visualizar “00 0 “.
“-" para configurar la cuenta atras del temporizador.

Pulse “+" 0 -
§ 88

Horas - Décimos - Minutos

No toque nada durante 10 segundos para confirmar el tiempo configurado.

Una vez finalizada la cuenta atrés, los digitos se ponen a cero y se emite una sefial acstica. Es
posible interrumpir la funcién pulsando una tecla cualquiera.

Repita las operaciones descritas para modificar el valor de la cuenta atras.

Para desactivar: encienda la placa de coccion comprobando que no hay recipientes ni zonas de
coccion activas.

Pul“st;3 Slod‘[gito para acceder al menu del temporizador y utilice “+"y
en .

para configurar la pantalla

Funcion Derretir

l

Para activar: seleccione una de las 4 zonas de coccion y pulSe amm.

El digito de la zona seleccionada indica U.

Para desactivar: pulse L 0 puIse(D.
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Funcién calentamiento

Esta funcion se utiliza para calentar un recipiente a la potencia maxima antes de continuar con la
coccion a un nivel seleccionado. El intervalo de tiempo en el que la zona de coccion se mantiene a
la potencia maxima depende del nivel de coccion configurado. Consulte la tabla:

Nivel de potencia Temporizador (segundos)

1 48

144

230

312

408

120

168

216

OO N | W N

No disponible

P No disponible

Para activar, con un recipiente sobre la placa de coccion y la zona de coccion seleccionada, pulse

[ manten?a pulsado durante 3 segundos el valor seleccionado (de 1 a 8) en la barra de potencia.
a pantalla de la zona de coccidn correspondiente indica “A”.

Se puede aumentar el nivel de coccién, aunque al disminuirlo se desactiva la funcion.

Se puede desactivar incluso tocando y manteniendo pulsada durante 3 segundos la tecla de la zo-

na de coccion involucrada.

Funcion Pausa

Esta funcion permite pausar/reactivar cualquier funcion activa en la placa de coccion, reduciendo la
potencia disponible en la zona de coccion y poniendo a cero todas las funciones. Si la funcion Pau-
sa no se desactiva en 10 minutos, la placa de coccidn se apaga automaticamente.

Para activar: Con un recipiente en la placa de co'ccic')n y la zona de coccidn seleccionada, pulse y
e
mantenga pullsada la tecla de la funcion Pausa TUT durante al menos 1 segundo. Todas las panta-
e
llas indican a1,

W
Para desactivar: pulse y mantenga pulsado T por 1 segundo hasta que parpadea. Pulse una te-
cla cualﬂ.ule;r en un intervalo de tiempo de 10 segundos. La funcion se desactiva y la placa de coc-
cion contintia con los ajustes anteriores.

Funcién de Recupera-
cion

Esta funcion se utiliza para recuperar |os ajustes de funcionamiento de la placa de coccion en caso
de apagado accidental o interrupcién imprevista de corriente.

Cuandglla placa de coccién se apaga, al encenderla.gn los 6 segundos sucesivos tocando @ la

tecla T parpadea por 6 segundos. Pulse la tecla T para recuperar las funciones configuradas
anteriormente. Se emite un pitido para confirmar la operacion.

Modo combinado (fun-
cion “puente”)

Esta funcion permite conectar 2 zonas de coccion para usarlas y controlarlas como una Unica y
mas amplia zona de coccion. Esto permite utilizar recipientes con un fondo mas amplio.

Las ZéJnas de coccion seleccionables para esta funcion son exclusivamente aquellas en la parte iz-
quierda.

Para activar/desactivar: pulse simultineamente los digitos de la zona de coccion izqui%da para se-

leccionar las 2 zonas de coccién a conectar en puente, hasta que aparezca el digito / / que indica
que la funcién ha sido activada. El otro digito se utiliza para configurar el nivel de potencia.

Funcién AUTOMATICO

Esta funcion permite activar el modo AUTOMATICO en el que la placa y la campana funcionan de
modo coordinado. Accediendo a la placa se encienden automéaticamente las luces. La velocidad de
la campana seré configurada automéaticamente utilizando el nivel de potencia més alto presente en
las zonas de la placa de coccion.

Emparejamiento Placa-Campana

Para iniciar el procedimiento de conexion, consulte el apartado “PERSONALIZACION DEL MENU
DE USUARIO” cédigo del menti “ U9 " y siga todas las indicaciones.

9. TABLA DE COCCION

Nivel de poten- |Método de coccion Usar para
cia
1 Derretir, calentar ligeramente Mantequilla, chocolate, gelatina, salsas
2 Derretir, calentar ligeramente Mantequilla, chocolate, gelatina, salsas
3 Llevar a temperatura Arroz
4 Coccion larga, espesar, guisar Verduras, patatas, salsas, fruta, pescado
5 Coccion larga, espesar, guisar Verduras, patatas, salsas, fruta, pescado
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6 Coccién larga, estofar Pasta, sopas, camne estofada

7 Fritura ligera Rosti 1(t_or‘ra de patatas), tortillas, alimentos reboza-
dos y fritos, salchichas

8 Fritura, fritura por inmersion Carne, patatas fritas

9 Fritura rapida a temperatura alta Bistecs

P Calentamiento rapido Hervir agua

10. PERSONALIZACION DEL MENU DE USUARIO

Antes de realizar el procedimiento se aconseja leer todo el apartado.

Pulse \&/.

Vuelva a pulsar (D y mantenga pulsado durante 3 segundos.
1]

La tecla THJ comienza a parpadear.

e
Pulse y mantenga pulsadoTlll': los digitos de las zonas de coccion indican —J.
e
Manteniendo pulsado T, comience a pulsar el digito de las zonas de coccién procediendo en sentido horario, em-
pezando por el delantero a la izquierda.

2 | 0 3
15 boa

El digito trasero izquierdo indica alternativamente & y un nimero de 2 a 9 que indica el codigo del menu.
El digito delantero izquierdo indica un nimero que depende de los parametros indicados en la seleccion.

Pulse el digito trasero izquierdo.

Seleccione un nimero en la barra de la potencia para acceder al cddigo del menu.
Pulse el digito delantero izquierdo.

Seleccione un niimero en la barra de la potencia para seleccione un valor.

Una vez introducido el valor correcto, confirme tocando y manteniendo pulsado @ durante 2 segundos.
W

Para salir del men( sin guardar, pulse T0J".

Cuando no se realiza ninguna operacion, el menu de usuario se cierre al cabo de 1 minuto.
Consulte la tabla siguiente para las especificaciones:

Cédigo del |Descripcion Valor
menul
U2 Menu de control del volumen|0 - Sonido desactivado
acustico de las teclas. 1 - Min.
3 - Max
u3 Menu de control del volumen del|0 - Sonido desactivado
zumbador cuentaminutos. 1 - Min.
3 - Max
U4 Menu de control del nivel de brillo|0 - Max
de la pantalla. 9 - Min.
U5 Menu de control de la animacion |0 - Animacion desactivada
de la cuenta atrés. 1 - Animacién activada
U6 Menu de la funcion de deteccion |0 - Activa
presencia recipiente. 1-No activa
U7 Menl de gestion de la cuenta|0 - Parpadeo continuo y apagado
atras. 1 - Diez parpadeos y apagado
2 - Un parpadeo y apagado

82




Campana.

campana

U9 Men para activar el procedimien-|0 - Emparejamiento Placa-Campana desactivado
to de Emparejamiento Placa-|1 - Active el procedimiento emparejamiento Placa-Campana. La pantalla
muestra una animacion.

ATENCION: una vez activado el procedimiento, consulte el manual de la
ana y compruebe que el procedimiento de emparejamiento K-Link se
ha activado. El procedimiento de emparejamiento tarda

minutos.

11. FUNCION DE GESTION
DE LA POTENCIA

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

FCH 84 BK KL - FCH 84 GRKL

b

«Este producto esta equipado con una
funcion de gestion de la potencia con
control electrénico.

Véase figura.

Esta funcién controla el suministro de la
potencia maxima de 3700 W entre las
zonas de coccion 1y 2, optimizando la
distribucion de la potencia y evitando si-
tuaciones de sobrecarga del sistema.
Placa de coccion al maximo nivel de po-
tencia: la funcion distribuye la potencia
entre las zonas de coccion y si es nece-
sario, reduce automaticamente la poten-
cia de una zona de coccién (al ultimo
mando se le asigna la maxima priori-
dad).

Placa de coccién con limitacién de po-
tencia: la funcion distribuye la potencia
entre las zonas de coccion e impide que

se configure la potencia de una zona de
coccién a un nivel superior al limite pre-
visto (para aumentar la potencia de una
determinada zona de coccion, es nece-
sario reducir manualmente el nivel de
potencia configurado para la otra).
Ejemplo:

Si se selecciona el nivel de potencia adi-
cional (boost) (P) para la zona de coc-
cion 1, la zona de coccion 2 no puede su-
perar simultaneamente el nivel de poten-
cia 9y se limitara automaticamente.»

12. GUIA PARA EL USO DE
LOS RECIPIENTES

Qué recipientes utilizar

Utilice solo recipientes cuya base sea de

un material ferromagnético adecuado

para las placas de coccion por induc-
cion:

* hierro fundido

+ acero esmaltado

 acero al carbono

+ acero inoxidable (también no comple-
tamente)

+ aluminio con revestimiento ferromag-
nético o base con placa ferromagnéti-
ca

Para determinar si un recipiente es adg

cuado, controle que lleve el simbolo 20
(generalmente grabado en la base).
También puede acercar un iman a la ba-
se del recipiente. Si se queda pegado,
significa que el recipiente se puede utili-
zar en una placa de coccion por induc-
cion.

Para garantizar una 6ptima eficiencia,
utilice siempre recipientes con la base lo
mas plana posible y que distribuya el ca-
lor de manera uniforme. Una base que
no sea perfectamente plana puede afec-
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tar la conduccion de la potencia y del ca-
lor.

Coémo usar los recipientes

Diametro minimo del recipiente para las
diferentes zonas de coccion.

Para garantizar que la placa de coccion
funcione correctamente, el recipiente
debe cubrir uno o mas puntos de refe-
rencia presentes en la superficie de la
placa de coccion y debe tener un diame-
tro minimo adecuado.

Utilice siempre la zona de coccion que
mejor se adapte al diametro de la base
del recipiente.

Zonas de coccion | Diametro de la base del recipiente
@ min. (recomen- | @ max. (recomen-
dado| dado)

Parte trasera dere- 110mm 200 mm
cha

Frente a la derecha 110 mm 145mm

Parte trascclara izquier- 110 mm 190 mm
a

Frente a la izquierda 110 mm 190 mm

Recipientes vacios o con base delga-
da

No utilice recipientes vacios o con base
delgada en la paca de coccion, ya que
esto no permitiria controlar la temperatu-
ra o apagar automaticamente la zona de
coccion si la temperatura es demasiado
alta, con el riesgo de dafiar el recipiente
o la superficie de la placa de coccion.
Siesto sucede, notoque naday espere a
que todos los componentes se enfrien.
Si aparece un mensaje de error, consul-
te la seccién “Solucion de problemas”.

Consejos/sugerencias

Ruidos durante el funcionamiento
Cuando se activa una zona de coccion,
es posible que se oiga un breve zumbi-
do. Este fendmeno es tipico de las zonas
de coccidn de vitroceramica y no afecta
ni el funcionamiento ni la vida util del
aparato. El ruido depende del tipo de re-
cipiente utilizado. Si el ruido es muy fuer-
te, puede ser necesario cambiar el reci-
piente.

13. SOLUCION DE PROBLEMAS

Cadigo de error | Descripcion Posible causa del error Solucién
ER03 La placa de coccién se|Se detecta una activacion continua de|Quite el recipiente o seque el agua de
apaga una vez transcurri-|las teclas. la superficie de vitroceramica y del pa-
dos 10 segundos. Agua u recipiente en el panel de man-|nel de mandos.
dos.
ER21 La placa de coccion se|La temperatura interna de los comi) -| Deje que la placa se enfrie.
apaga. nentes electronicos es demasiado alta. | Compruebe si la placa de coccion tie-
ne suficiente ventilacion.
Si el error persiste, comuniquese con
el Servicio de Asistencia.
E2 La zona de coccion co-|Recipiente esta vacio o no es adecua-|Deje que la placa se enfrie.
rrespondiente se apaga. |do. Use un recipiente apropiado.
La temperatura del recipiente o de la|No calentar recipientes vacios.
superficie de vitroceramica es dema-
siado alta.
La temperatura de los componentes
electronicos es demasiado alta.
E3 La zona de coccion co-|Recipiente inadecuado. Use un recipiente apropiado.
rrespondiente se apaga. |E| recipiente esta perdiendo sus pro-|El error se cancela automaticamente
piedades magnéticas y puede causar|después de 8 s y la zona de coccion
dafios en la placa de induccion. puede ser utilizada de nuevo.
En caso de mas errores, el recipiente
debe ser reemplazado.
Si el error persiste, comuniquese con
el Servicio de Asistencia.
E6 La zona de coccion no se|Tension y/o frecuencia de alimenta-|Controle la tension y/o la frecuencia de
enciende. cion fuera del intervalo permitido. la red.
Si es necesario, comuniquese con el
Servicio de Asistencia.
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E8

Las zonas de coccion se
apagan.

Averia del ventilador.

Ventilador bloqueado por polvo o fila-
mentos.

Limpia el ventilador y elimine cualquier
cuerpo extrafio.

Si el error persiste, comuniquese con
el Servicio de Asistencia.

EH La zona de coccién co-|Sensor de temperatura de la zona de|Apague la placa de coccion y encién-
rrespondiente se apaga. |coccion blogqueado. dala de nuevo cuando se haya enfria-
No se detecta un cambio de tempera- dQ- )
tura suficiente después de encender la|Si el error persiste, comuniquese con
placa de coccion. el Servicio de Asistencia.
E4
E5
E7 Desconecte la placa de coccién de la alimentacion.
E9 Espere unos segundos y, luego, vuelva a conectar la placa de coccion a la alimentacion.
ER20 Si el problema persiste, contacte con el Servicio de Asistencia e indique el codigo de error que aparece
ER22 en la pantalla.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. DATOS TECNICOS

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL
Unidad Valor
Tipo de producto Placa de coccion integrada
Dimensiones Ancho mm 580
Profundidad mm 520
Altura min./max. mm 54
Potencia total W 7400
Parametro Valor
Tension/frecuencia de alimentacion 220-240 V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415 V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;
Peso del aparato 8,8 kg
FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL
Unidad Valor
Tipo de producto Placa de coccion integrada
Dimensiones Ancho mm 780
Profundidad mm 520
Altura min./max. mm 54
Potencia total W 7400
Parametro Valor
Tension/frecuencia de alimentacion 220-240 V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;
Peso del aparato 10,4 kg
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15. EFICIENCIA ENERGETICA DE LA PLACA DE

COCCION

Numero de zonas de coccion 4

Numero de zonas de coccidn combinables 1- lzquierda
Tecnologia de coccion Induccién
Dimensiones de la zona de coccidén combinable lzquierda 220 x 395 mm

Dimensiones de la zona de coccién

Frente izquierdo 220 x 197 mm
Parte trasera izquierda 220 x 197 mm
Parte trasera derecha @ 200 mm
Frente derecho @ 145 mm - (FCH 64)
Frente derecho @ 160 mm — (FCH 84)

Consumo de energia por zona de coccidn combinable

192 Whikg

Consumo de energia por zona de coccidn

Parte trasera derecha 185 Whikg
Frente derecho 181 Whikg - (FCH 64)
Frente derecho 187 Whikg - (FCH 84)

Consumo de energia eléctrica de la placa de coccion (funcio-

namiento eléctrico)

186 Whikg — (FCH 64)
188 Whikg — (FCH 84)

16. ASPECTOS
MEDIOAMBIENTALES

Eliminacion de electrodomésticos

El simbolo Een el producto o en suem-
balaje indica que este producto no debe
desecharse junto a los residuos domés-
ticos normales. El producto se debe de-
sechar en un punto de recogida especia-
lizado en el reciclaje de componentes
eléctricos y electrénicos. Al asegurarse
de que este producto se deseche correc-
tamente, ayudara a evitar las posibles
consecuencias negativas para el medio-
ambiente y la salud que podrian derivar-
se de su eliminacién inadecuada. Para
obtener informacion mas detallada so-
bre cémo reciclar este producto, pénga-
se en contacto con el ayuntamiento, el
servicio local de eliminacién de residuos
o la tienda donde compré el producto.

Eliminacion de los materiales de em-
balaje

. 2%
Los materiales con el simbolo TO son re-
ciclables. Elimine los materiales de em-
balaje en los correspondientes contene-
dores de reciclaje.

Ahorro de energia
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Los siguientes consejos la ayudaran a
ahorrar energia al cocinar cada dia.

» Cuando caliente agua, utilice solo la
cantidad que necesite.

» Si es posible, tape siempre los reci-
pientes con una tapa adecuada.

» Coloque el recipiente en la zona de
coccidén antes de encenderla.

» Coloque los recipientes pequenos en
las zonas de coccion pequenas.

» Coloque el recipiente directamente en
el centro de la zona de coccién.

 Utilice el calor residual para mantener
calientes los alimentos o derretirlos.

17. CONFORMIDAD

Informacion sobre el producto de
acuerdo con el Reglamento N.°
66/2014

Normas de referencia:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€

Este aparato se ha disefiado, fabricado y
comercializado segun las directivas de
la UE.




“Los datos técnicos se proporcionan en
la correspondiente placa aplicada en el
fondo del aparato.”
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SICHERHEITSINFOR-
MATIONEN

Fir die eigene Sicherheit
und die korrekte Funktion
des Gerats diese Be-
triebsanleitung bitte sorg-
faltig durchlesen, bevores
installiert und in Betrieb
genommen wird. Die Be-
dienungsanleitung stets
zusammen mit dem Geréat
verwahren, auch wenn es
an Dritte weitergeben oder
ubertragen wird. Es ist
wichtig, dass die Benutzer
mit allen Funktions- und
Sicherheitsmerkmalen
des Gerates vertraut sind.
Die  Induktionssysteme
dieser Kochfelder ent-
sprechen den Bestim-
mungen der EMV- und
EMF-Richtlinien und dur-
fen keine anderen elektro-
nischen Gerate storen.
Personen mit Herzschritt-
machern oder anderen
elektronischen Implanta-
ten sollten ihren Arzt oder
den Herstellerdesimplan-
tierten Gerats konsultie-
ren, um ihre Stéranfallig-
keit zu beurteilen.

Elektrische Anschlisse
sind von einem Fachmann
auszufuhren. Bevor mit
dem elektrischen An-
schluss fortgefahren wird,
den Abschnitt ELEKTRI-
SCHER ANSCHLUSS le-
sen.

Bei Geraten mit Stromkabel
sind die Klemmen bzw. der
Drahtquerschnitt zwischen
dem Kabelverankerungspunkt
und den Klemmen so anzuord-
nen, dass der spannungsfuh-
rende Leiter stromaufwarts
zum Erdkabel beim Austreten
aus seiner Verankerung her-
ausgezogen werden kann.

* Der Hersteller haftet nicht fur
etwaige Schaden, die durch
die fehlerhafte Installation
oder falschen Gebrauch ent-
stehen konnten.

» Sicherstellen, dass die Netz-
spannung der auf dem Ty-
penschild im Innern des Pro-
dukts angegebenen Span-
nung entspricht.

* Trennvorrichtungen mussen
in Ubereinstimmung mit den
Verkabelungsvorschriften in
die fixe Anlage eingebaut
werden.

* FUr Gerate der Klasse | muss
sichergestellt werden, dass
die hausliche Stromversor-
gung uber eine angemesse-
ne Schutzerdung verfugt.

* DasProduktmiteinemallpoli-
gen Schalter an das Strom-
netz anschlielen.

* Wenn das Netzkabel bescha-
digt ist, muss es durch den
Hersteller, ein autorisiertes
Servicezentrum oder einen
kompetenten Techniker er-
setztwerden, umjedes Risiko
oder jede Gefahrensituation
Zu vermeiden.



WARNHINWEIS: Bevor
das Gerat installiert wird,
ﬂie Schutzfolien abzie-
en.

* Nur die mit dem Gerat gelie-
ferten Schrauben und sonsti-
gen Artikel verwenden.

WARNHINWEIS: Die
mangelnde Verwendung
von Schrauben und Be-
festigungselementen ge-
mal} der vorliegenden An-
leitung kann zu Strom-
schlaggefahr fuhren.

* Reinigungs- und Wartungs-
arbeiten durfen nicht von Kin-
dern durchgefuhrtwerden, es
sei denn unter Aufsicht eines
Erwachsenen.

* Kinder mussen beaufsichtigt
werden, damit sichergestellt
wird, dass sie nicht mit dem
Gerat spielen.

* Dieses Gerat darf nicht von
Personen (einschliel3lich Kin-
dern) mit eingeschrankten
korperlichen, sensorischen
oder geistigen Fahigkeiten
oder ohne Erfahrung und
Wissen verwendet werden,
es sei denn, sie werden auf-
merksam uberwacht und hin-
sichtlich der sicheren Ver-
wendung des Gerats durch
eine verantwortliche Person
eingewiesen.

* Dieses Gerat darf von Kin-
dernab 8 Jahrenundvon Per-
sonen mitbeschrankten geis-
tigen, physischen oder sen-
sorischen Fahigkeiten oder
mangelnder Erfahrung und/
oder Wissen benutzt werden,

vorausgesetzt, sie werden
aufmerksam  beaufsichtigt
oder in den sicheren Ge-
brauch des Gerats und die
damit verbundenen Gefah-
ren eingewiesen. Kinder nicht
mitdem Gerat spielenlassen.

WARNHINWEIS: Das
Gerat und seine zugangli-
chen Teile werden wah-
Ler]g des Betriebs sehr
eil.

Auf keinen Fall die Heizwider-
stande berUhren.

Kinder unter 8 Jahren vom Ge-
rat fernhalten, es sei denn, sie
werden stetig beaufsichtigt.

WARNHINWEIS: Wenn die
Oberflache Beschadigungen
aufweist, das Gerat ausschal-
ten, um die Gefahr von Strom-
schlagen zu vermeiden.

* Das Gerat nicht mit nassen
Handen oder Korperteilen
beruhren.

« Zur Reinigung des Produkts
keine Dampfgerate verwen-
den.

 Keine  Metallgegenstande
wie Messer, Gabeln, Loffel
und Deckel auf die Kochfeld-
oberflache legen, da diese
uberhitzen kdnnen.

» Mittels des entsprechenden
Befehls das Kochfeld nach
Gebrauch ausschalten; nicht
auf die Sensoren der Topfe
verlassen.

WARNHINWEIS: Es ist gefahr-
lich, das Kochfeld unbeaufsich-
tigtzulassen, wenn Ol oder Fett
verwendet wird, da eine gefahr-
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liche Situation entstehen und
ein Feuer ausbrechen konnte.
NIEMALS versuchen, die Flam-
men mit Wasser zu loschen,
sondern das Gerat ausschalten
und die Flammen zum Beispiel
mit einem Deckel oder einer
Loschdecke ersticken.

ACHTUNG: Der Garvorgang
muss Uberwacht werden. Ein
kurzer Garprozess muss stan-
dig Uberwacht werden.

» Das Geratistnichtfurden Be-
trieb durch einen externen Ti-
mer oder ein separates Fern-
ﬁteuerungssystem vorgese-

en.

WARNHINWEIS: Brandge-
fahr: Keine Gegenstande auf
die Kochfelder legen.

» Das Gerat muss so installiert
werden, dass es durch eine
Offnung zwischen den Kon-
takten (3 mm), die eine voll-
standige Trennung unter
Uberlastbedingungen  der
Kategorie Il gewahrleistet,
von der Stromversorgung ge-
trennt werden kann.

» Das Gerat darf keinen Witte-
rungseinflissen (Regen,
Sonne) ausgesetzt werden.

* Verpackungenaul3erhalb der
Reichweite von Kindern und
Haustieren aufbewahren.

+ Sicherstellen, dass das Gerat
direkt an eine Steckdose an-
geschlossenist.

» Keine Adapter, Mehrfach-
steckdosen oder Verlange-
rungskabel verwenden, um
das Gerat anzuschliel3en.
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» Das Gerat niemals furandere
als die vorgesehenen Zwe-
cke verwenden.

* Die Fritteusen mussen wah-
rend des Gebrauchs stetig
beaufsichtigt werden: Das
uberhitzte Ol konnte sich ent-
zunden.

« Das Gerat nicht mit einem ex-
ternen Timer oder einem se-
paraten Fernbedienungssys-
tem betreiben.

» Das Geratdarf niemals hinter
einer dekorativen Tur instal-
liert werden, um eine Uberhit-
zung zu vermeiden.

* Nichtaufdas Geratstellen, da
tes beschadigt werden konn-
e.

» Topfe und Pfannen nicht auf
den Rand stellen, da dies die
Silikonfugen  beschadigen
konnte.

2. INSTALLATION

Bei der Installation sind die im Verwen-

dungsland geltenden Gesetze, Verord-

nungen, Richtlinien und Normen (Vor-
schriften flr die Sicherheit elektrischer

Anlagen, ordnungsgemafle Wiederver-

wertung von Bauteilen usw.) einzuhal-

ten!

» Firweitere Informationen zur Installa-
tion siehe Installationsanleitungen.

» Zwischen dem Geréat und der Arbeits-
platte keine Silikondichtungsmasse
verwenden.

« Sicherstellen, dass der Raum unter
dem Kochfeld fir die Luftzirkulation
ausreicht. Siehe Installationsanlei-
tung.

» Der Boden des Gerats kann sehr heif3
werden. Wenn das Geréat Giber Schub-
laden installiert wird, darauf achten,
eine feuerfeste Trennwand unter dem
Gerat anzubringen, um den Zugang




zum Boden zu verhindern. Siehe In-
stallationsanleitung.

Die Beliiftung des Gerats hat nach
den Anweisungen des Herstellers zu
erfolgen.

Fir eine Offnung von mindestens 28
cm? auf der Vorderseite des Herd-
blocks, der das Kochfeld enthalt, sor-
gen, um fir eine korrekte BelUftung
des Produktes zu sorgen.

Anforderungen an den Herdblock
* Wird das Gerat auf brennbaren Mate-

rialien montiert, sind die Richtlinien
und Vorschriften fir Niederspan-
nungsanlagen sowie die Brand-
schutzvorschriften strikt einzuhalten.
Die Komponenten (aus Kunststoffma-
terial und Furnierholz) missen bei
Einbauelementen mit hitzebestandi-
gen Klebstoffen (min. 85 °C) befestigt
werden: Die Verwendung von nicht
geeigneten Materialien und Klebstof-
fen kann zu Deformationen und Abl6-
sen der Komponenten fihren.

Die Verwendung von Massivholzprofi-
len um die Arbeitsplatte hinter dem
Geréat ist zulassig, sofern die Min-
destabstande stets den Anweisungen
in den Installationszeichnungen ent-
sprechen.

FCH 64 BK KL — FCH 64 GR KL

FCH 84 BK KL — FCH 84 GR KL

« FUrweitere Informationen zur Installa-
tion siehe Installationsanleitungen.

* Wenn sich unter dem Kochfeld kein
Ofen befindet, eine Trennwand unter
dem Gerat installieren, wie in der In-
stallationsanleitung gezeigt.

3. ELEKTRISCHER
ANSCHLUSS

WARNHINWEIS: Alle elektri-
schen Anschliisse miissen von ei-
nem autorisierten Installateur
ausgefiihrt werden.

» Vor dem AnschlieRen Uberprifen, ob
die auf dem Typenschild angegebene
Nennspannung des Gerates mit der
Spannung der Netzversorgung Uber-
einstimmt. Das Typenschild befindet
sich an der Unterseite des Kochfelds.

» Das Anschlussschemaist einzuhalten
(auf der Unterseite des Kochfelds).

» AusschlieRlich Originalkomponenten
verwenden, die vom Ersatzteilservice
geliefert wurden.

» Das Gerat wird mit Anschlusskabel
geliefert.

» Sollte das Versorgungskabel bescha-
digt sein, muss des durch eine ange-
messene Originalkomponente ersetzt
werden. In diesem Fall muss der Kun-
dendienst kontaktiert werden.
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ACHTUNG! Keine Schweillung-
arbeiten an Kabeln ausfihren!

Elektrischer Anschluss

380V -415V 2N v
L1 2 L3 N &

Q

Elektrische Anschlisse sind von ei-
nem Fachmann auszufihren.

Dieses Gerat weist einen Y-An-
schluss mit einem Kabel vom Typ
HO5V2V2-F auf. Mindestquerschnitt
der Leiter: 5x2,5 mm2.

Die Anschlussklemmen sind durch
Entfernen des Anschlusskastende-
ckels zuganglich.

sicherstellen, dass die Eigenschaften
der Hauselektrik (Spannung, maxima-
le Leistung und Stromstérke) mit de-
nen des Gerats Ubereinstimmen.

Das Gerat, wie in der Abbildung ge-
zeigt, anschlielRen (gemafl den auf
nationaler Ebene geltenden Refe-
renzstandards fur die Netzspannung).

Anschlussschema

220V - 240V 1N Vv
L N &

Schwarz

Braun

Blau

Grau

L
L
N
N
@ Gelb / Griin

L1 Braun
L2 Schwarz
N Blau
N Grau
@ Gelb / Griin
220V - 240V 2N

L1 12 N1 N2 &

L1 Braun
L2 Schwarz
N Blau
N Grau
@ Gelb / Griin

Zwischen den Klemmen Shunts L] ein-
fugen




220V-240V 1N~
3

o

220V-240V

380V 415V 2N ~
3

?

f220V 240V |, @

220V 240V l/

GD

?ﬁ

220V - 240V 2N~

PE

220V 240V ; @

220V 240V

4. REINIGUNG UND

WARTUNG

Niemals Scheuerschwdmme, Stahl-
wolle, Salzsaure oder andere Produk-
te, die Kratzer oder Flecken auf der
Oberflache hinterlassen kdnnten, ver-
wenden.

Keine Speisereste verzehren, die auf
die Oberflache und auf die funktionel-
len oder asthetischen Elemente des
Kochfeldes gefallen sind oder sich
dort angesammelt haben.

Vor Reinigungs- oder Wartungsarbei-
ten am Gerat muss dieses ausge-
schaltet und spannungslos gemacht
werden.

Um das Einbrennen von Speiseresten
zu vermeiden, das Gerat nach jedem
Gebrauch reinigen. Es ist viel schwie-
riger, Spuren von verhartetem oder
verbranntem Schmutz zu entfernen.
Um den taglichen Schmutz zu entfer-
nen, ein weiches Tuch oder einen
Schwamm mit einem geeigneten Rei-
nigungsmittel verwenden. Die Emp-
fehlungen des Herstellers hinsichtlich
der zu verwendenden Reinigungsmit-
tel befolgen. Die Verwendung von
neutralen Reinigungsmitteln wird un-
bedingt empfohlen.

Spuren von verhartetem Schmutz,
z.B. beim Kochen Ubergelaufene
Milch, mit einem Schaber fur Glaske-
ramikflachen entfernen, solange das
Kochfeld noch heil} ist. Die Empfeh-
lungen des Herstellers hinsichtlich
des zu verwendenden Schabers be-
folgen.

Zuckerreiche Speisereste, z.B. Mar-
meladenspritzer wahrend des Ko-
chens, mit einem Schaber fir Glaske-
ramikflachen, solange das Kochfeld
noch heil ist. Solche Rickstande
kénnten, wenn sie nicht entfernt wer-
den, die Glaskeramikoberflache be-
schadigen.

Geschmolzenen Kunststoff mit einem
Schaber fur Glaskeramikflachen ent-
fernen, solange das Kochfeld noch
heif} ist. Solche Rickstande kénnten,
wenn sie nicht entfernt werden, die
Glaskeramikoberflache beschadigen.
Kalkflecken mit einer kleinen Menge
Entkalkerlésung, zum Beispiel mit Es-
sig oder Zitronensaft, entfernen, so-
bald das Kochfeld abgekihlt ist. An-
schliel3end erneut mit einem feuchten
Tuch abwischen.

Die Oberflache nicht zum Schneiden
oder Zubereiten der Lebensmittel ver-
wenden und darauf achten, dass kei-
ne harten Gegenstande darauf fallen.
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Keine Topfe oder Geschirr Uber die
Oberflache ziehen.
» Keine Dampfreiniger verwenden.

Wartung und Reparatur
» - Sicherstellen, dass die Wartung der
elektrischen  Komponenten aus-
schlielllich dem Hersteller oder Kun-
dendiensttechnikern anvertraut wird.
» - Sicherstellen, dass beschadigte Ka-
bel nur durch den Hersteller oder Kun-
dendiensttechnikern ersetzt werden.
Im Falle von Stérungen versuchen mit-
hilfe der Anleitung fur Problemldsungen
eine Lésung zu finden. Sollte das Pro-
blem nicht gelést werden kénnen, den
Kundendienst kontaktieren.

Der Kundendienst bendtigt folgende In-
formationen:

- Art der Stérung

- Geratemodell (Art./Code)

- Seriennummer (S.N.)

Diese Informationen befinden sich auf
dem Typenschild. Das Typenschild be-
findet sich am Boden des Gerats.

Im Falle einer unsachgemafRen Verwen-
dung des Gerats oder einer Installation,
die nicht von einem autorisierten Instal-
lateur durchgefihrt wurde, kénnte der
Besuch des Kundendiensttechnikers
oder Handlers auch wahrend der Garan-
tiezeit kostenpflichtig sein.

5. PRODUKTBESCHREIB
UNG

Anordnung der Kochflachen
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FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

B |
B— - 1+

1 |Einzelkochzone (()220 x 197 mm) 2100 W, mit Boos-
ter-Funktion 3000 W

2 |Einzelkochzone 6220 x 197 mm) 2100 W, mit Boos-
ter-Funktion 3000 W

3 |Einzelkochzone (200 mm) 2300 W, mit Booster-
Funktion 3000 W

4 |Einzelkochzone (145 mm) 1400 W, mit Booster-
Funktion 1850 W

5 |Bedienfeld

1+2 |Kombinierbare Kochzone %20 x 395 mm) 3000 W,
mit Booster-Funktion 3700

FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL

1 |Einzelkochzone 8220 x 197 mm) 2100 W, mit Boos-

ter-Funktion 3000 W

2 |Einzelkochzone 6220 x 197 mm) 2100 W, mit Boos-
ter-Funktion 3000 W

3 |Einzelkochzone (200 mm) 2300 W, mit Booster-
Funktion 3000 W

4 |Einzelkochzone (160 mm) 1400 W, mit Booster-
Funktion 2100 W

5 |Bedienfeld

1+2|Kombinierbare Kochzone %20 x 395 mm) 3000 W,
mit Booster-Funktion 3700

ANZEIGEN

Erfassung des Vorhandenseins eines
Topfes

Jede Kochzone ist mit einem System
ausgestattet, welches das Vorhanden-
sein eines Topfes auf dem Kochfeld er-
kennt.




Das Topf-Erkennungssystem erkennt
Topfe mit einem magnetisierbaren Bo-
den, der flr Induktionskochfelder geeig-
netist.

Wenn der Topf wahrend des Betriebs
entfernt oder ein ungeeigneter Topf ver-
wendet wird, erscheint das Symbol Yauf
dem Display.

6. BEDIENFELD

Restwarmeanzeige

Die Restwarmeanzeige ist eine Sicher-
heitsfunktion, die anzeigt, dass die Ober-
flache der Kochzone noch eine Tempe-
ratur von 50 °C oder mehr hat und daher
bei Beriihrung mit bloRen Handen Ver-
brennungen verursachen kénnte. Die Di-
git-Taste der entsprechenden Kochzone

githan.
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012345678 9FP
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Ein/Aus

Anzeige der Leistungsstufe

Timer-Symbol

Timersteuerung und Kochzeitanzeige

Schmelzfunktionstaste

Sperrfunktionstaste

Pausenfunktionstaste

Scrolltastenfeld

>lo|lN|o|o|sjw(Nd =

Auto-Funktionstaste

Die Kochzonen kénnen durch Driicken

des jeweiligen Digits aktiviert werden b
Ein intensiveres Leuchten des Digits be-
statigt den Vorgang.

Wenn man einen Kochtopf auf eine der
vier Kochzonen stellt, erkennt das Koch-
feld automatisch seine Prasenz und das
entsprechende Digit leuchtet, damit man
es drickt.

Wenn keine Kochtépfe oder andere
Utensilien auf der Kochzone vorhanden
sind, sind die Digits nicht zu sehen.

Auf dem Bedienfeld leuchten die wahl-
baren Funktion, allerdings bei niedriger
Intensitat. Wahlen Sie die durch Berlh-
ren des entsprechenden Symbols die
Funktionen aus.
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7. LEISTUNGSBEGRENZU

NG
Wenn das Gerat zum ersten Mal an die
hausliche  Stromversorgung ange-

schlossen wird, muss der Installateur die
Leistung der Kochzonen entsprechend
der tatsachlichen Kapazitaten der haus-
lichen elektrischen Anlage einstellen.

Wenn dies nicht erforderlich ist, kann

das Kochfeld direkt mit @ eingeschaltet

oder alternativ das unten beschriebene

Verfahren befolgt werden, um auf das

MenU zuzugreifen.

Vor der Durchfihrung des Vorgangs

wird empfohlen, den gesamten Absatz

zu lesen.

Das Kochfeld an die hausliche Stromver-

sorgung anschlief3en.

1. Alle Digits leuchten fir ein paar Se-
kunden auf, dann gehen sie wieder

aus und nur L blinkt weiter.

2. Driucken Sie und halten Sie s ge-
drickt: 'Qie Digits der Kochzonen

zeigen J.

3. Halten Sie s weiter gedruckt und
dricken Sie beginnend mit dem
rechts vorne und weiter gegen den
Uhrzeigersinn nacheinander alle Di-
gits der Kochzonen.

> <

Das hintere linke Digit zeigtL— eine Num-
mer flr den Menltyp. Das vordere linke
Digit zeigt eine Nummer, die von den in
der Auswahl angegebenen Parametern
abhangt.

Wahlen Sie das Digit mit L und driicken
Sie* 8 “auf der Leistungsleiste.

Wahlen Sie das vordere linke Digit und
wahlen Sie die korrekte Einstellung aus.
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Schauen Sie in die folgende Tabelle fir
die Angaben:

Wert auf der | kW |Hinweise
Leistungsleis-
te
0 74 |Anfangs-Standardeinstellung
1 6
2 5
3 4
4 35
5 3
6 25

Sobald Sie den korrekten Wert eingege-
ben haben, berihren Sie mit langem
Druck (D um den Eingabe zu bestati-
gen.




8. FUNKTIONEN

+ + o+ o) ®

W = L &8 8 § &

- - - O] Q)

0123456789P @ a4 g &
Kindersicherung | Diese Funktion verhindert die versehentliche Bedienung des Geréts

Um sie zu aktivieren: Wenn ein Kochtopf auf dem Kochfeld steht, 3 Sekunden lang das entspre-
chende Digit driicken. Wenn kein Topf auf dem Kochfeld steht, 3 Sekunden lang eines der 4 Digits

nicht sichtbar) neben dem Punkt L. links driicken. Lassen Sie das Digit los und laufen Sie mit dem
inger \;on 0 bis 9 auf der Leistungsleiste entlang, welche die Betriebssequenz anzeigt. Alle Digits

zeigen L .
Die beschriebenen Vorgange miissen innerhalb von 10 Sekunden abgeschlossen sein.

Um sie zu deaktivieren: Eine der 4 Digit der Kochzonen fiir 3 Sekunden driicken. Das Digit loslas-
iser:c und mit dem Finger auf der Leistungsleiste, welche die Betriebssequenz anzeigt, von 9 bis 0
aufen.

Die beschriebenen Vorgénge missen innerhalb von 10 Sekunden abgeschlossen sein.

Sperren

Man kann die Funktionen des Kochfelds wéhrend des Gebrauchs sperren, um zum Beispiel das
Kochfeld zu putzen. Die Funktion bleibt, auch wenn das Kochfeld abgeschaltet und wieder einge-
schaltet wird, aktiviert.

Bei Stromausfall deaktiviert sich die Funktion.

Um sie zu aktivieren: ==0 1 Sekunde lang driicken.

Um sie zu deaktivieren =0 driicken.

Boost-Funktion

Jede Kochzone kann fiir maximal 5 Minuten auf eine zusétzliche Leistungsstufe eingestellt werden.

Um sie zu aktivieren: Eine der 4 Kochzonen auswahlen und dann den Wert ,P* auf der Leistungs-
leiste auswahlen. Das entsprechende Digit zeigt .

Um sie zu deaktivieren: Einen der anderen Werte auf der Leistungsleiste auswahlen.

Timer der
Kochzonen

Eeﬁ Timer ermdglicht das Abschalten einer bestimmten Kochzone nach Ablauf der eingestellten
eit.

Die Kochzonen kénnen einzeln programmiert werden, da jede ihren eigenen Timer hat.

Um die Funktion zu aktivieren: Bei eingeschalteter Kochzone auf das entsprechende Symbol Q)
driicken, um den Timer dieser Kochzone einzustellen.
Die 3 Digits zeigen ,0 0 0“. Drlicken Sie ,+* oder ,-“, um die Zeitkontrolle des Timers einzustellen.

0o 0O o
o o o

Stunden - 10 Minuten - Minuten

Fir 10 Sekunden nichts beriihren, damit die eingestellte Zeit bestatigt wird.

Sobald die Zeitkontrolle abgelaufen ist, stellen sich die Digits auf Null und es erklingt ein akusti-
sches Signal. Die Funktion kann durch Driicken einer beliebigen Taste abgebrochen werden.

Wenn der Timer fiir mehrere Kochzonen aktiviert ist, zeigen die 3 Digits immer den Timer an, der
als nachstes ablauft.

Um den Timer zu deaktivieren: Bei eingeschalteter Kochzone auf das entsprechende Symbol Q)
driicken, um den Timer dieser Zone einzustellen.

Stellen Sie die drei Digits mit ,+* und ,-“ auf ,0 0 0".
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Timer (allgemein)

Alarm-Timer fiir den allgemeinen Gebrauch.

Um die Funktion zu aktivieren: Das Kochfeld einschalten, vorher kontrollieren, dass keine Kochtép-
fe darauf stehen oder Kochzonen benutzt werden.

Die 3 Digits fir die Timereinstellung zeigen ,, - - -*.
Driicken Sie das Digit, um in das TimermenU zu kommen und gehen Sie auf die Anzeige ,0 0 0“ an.
Driicken Sie ,+* oder ,-“, um die Zeitkontrolle des Timers einzustellen.

o0
8 8 8
Stunden - 10 Minuten - Minuten

Fir 10 Sekunden nichts beriihren, damit die eingestellte Zeit bestatigt wird.

Sobald die Zeitkontrolle abgelaufen ist, stellen sich die Digits auf Null und es erklingt ein akusti-
sches Signal. Die Funktion kann durch Driicken einer beliebigen Taste abgebrochen werden.

Um den Wert der Zeitkontrolle zu &ndern, muss man die beschriebenen Vorgénge wiederholen.

Um die Funktion zu aktivieren: Das Kochfeld einschalten, vorher kontrollieren, dass keine Kochtop-
fe darauf stehen oder Kochzonen benutzt werden.

Driicken Sie das Digit, um in das Timermen( zu kommen, und stellen Sie die Anzeige mit den Tas-

Schmelzfunktion

ten ,+* und ,-“ auf ,0 0 0" ein.
{

Um sie zu aktivieren: Eine der 4 Kochzonen auswahlen und —== driicken.

Das Digit der ausgewahlten Zone zeigt U.

Zum Deaktivieren L oder ® driicken.

Aufwarmfunktion

Diese Funktion dient zum Aufwéarmen eines Kochtopfes auf der hochsten Stufe, bevor man mit dem
Kochen auf einer ausgewahlten Stufe fortfahrt. Die Dauer, fiir welche die Kochzone auf der hochs-
ten Leistungsstufe gehalten wird, héngt von der eingestellten Endgarstufe ab. Siehe die Tabelle:

Leistungsstufe Timer (Sekunden)

48

144

230

312

408

120

168

216

Ol N |~ W N —

Nicht verfiighar

o

Nicht verfiighar

Zum Aktivieren mit einem Topf auf dem Kochfeld und der ausgewahlten Kochzone, 3 Sekunden
lang auf den auf der Leistungsleiste gewahlten Wert (von 1 bis 8) driicken. Das Display der Koch-
zone zeigt ,A" an.

Man kann die Garstufe erhhen, aber nicht vermindern, dann schaltet sich die Funktion ab.

Man kann diese Funktion durch Driicken fiir 3 Sekunden der Taste der Kochzone deaktivieren.

Pausenfunktion

Diese Funktion erlaubt jede auf dem Kochfeld aktivierte Funktion in Pause zusetzen /neu zu star-
ten, indem die fiir das Kochfeld zur Verflgung stehende Leistung reduziert wird und alle Funktio-
nen auf Null gestellt werden. Wenn die Pausenfunktion nicht innerhalb von 10 Minuten deaktiviert
wird, schaltet sich das Kochfeld automatisch ab.

Um die Funktion zu aktivieren: Mit einem Kochtopf auf dem }.(“ochfeld in der ausgewahlten Koct]lz.o-
ne fiir mindestens 1 Sekunde auf die Pausenfunktionstaste T driicken. Alle Displays zeigen i

an
Zum Deaktivieren der Funktion: THT 1 Sekunde lang gedriickt halten, bis es blinkt. Driicken Se in-
nerhalb von 10 Sekunden eine beliebige Taste . Die Funktion wird deaktiviert und das Kochfeld
lauft weiter mit den vorherigen Einstellungen.

Abruffunktion

Diese Funktion wird verwendet, um die Betriebseinstellungen des Kochfelds bei einem unbeabsich-
tigten Halt oder einem plétzlichen Stromausfall abzurufen.

Wenn das Kochfeld sich abschaltet, blinkt die Taste 'ﬂl’ fir 6 Sekunden, wenn man es innferhalb

von 6 Sekunden durch Driicken der Taste wieder einschaltet. Driicken sie die Taste TILF, um
die vorherigen Einstellungen wiederherzustellen. Ein Piepton bestatigt den Vorgang.
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Kombifunktion
(,Briickenfunktion)

Diese Funktion erlaubt, 2 Kochzonen zu koppeln, um sie wie eine einzige, groRere Kochzone zu
verwenden und zu kontrollieren. Das bietet die Mdglichkeit, Topfe mit breiteren Boden zu benutzen.
Es kénnen fiir die Funktion ausschlieRlich die linken Kochzonen ausgewahlt werden.

Zum Aktivieren/Deaktivieren der Funktion: Gleichzeitig auf die Digits der linken Kochzone drlicken,

um die zwei Kochzonen, die man verbinden mdchte, auszuwahlen, bis das Digit / I erscheint, das
anz%g'{, dass die Funktion aktiviert ist. Das andere Digit wird zum Einstellen der Leistungsstufe ver-
wendet.

AUTO-Funktion

Diese Funktion erlaubt, den AUTO-Modus zu aktivieren, in dem das Kochfeld und die Dunstab-
zugshaube zusammen laufen. Wenn man das Kochfeld einschaltet, schalten sich automatisch die
Lichter ein. Die Geschwindigkeitsstufe der Dunstabzugshaube wird automatisch eingestellt, wenn
man die hdchste Leistungssiufe in der Kochfeldzone benutzt.

Koppelung von Kochfeld und Dunstabzugshaube

BENUTZERME

Um mit dem Ko&ﬂungwo&gaqg zu beginnen, sehen Sie im Abschnitt ,PERSONALISIERUNG DES
S*die Meninummer ,U9" nach und folgen Sie den Anleitungen.

9. GARTABELLE

Leistungsstufe |Garmethode Zu verwenden zum
1 Schmelzen, leichtes Erhitzen Butter, Schokolade, Gelatine, Saucen
2 Schmelzen, leichtes Erhitzen Butter, Schokolade, Gelatine, Saucen
3 Auf Temperatur bringen Reis
4 Lange Garzeiten, reduzieren, diinsten Gemise, Kartoffeln, Saucen, Obst, Fisch
5 Lange Garzeiten, reduzieren, diinsten Gemiise, Kartoffeln, Saucen, Obst, Fisch
6 Lange Garzeiten, Schmoren Nudeln, Suppe, Schmorfleisch
7 Leichtes Frittieren Rosti (Kartoffelpuffer), Omeletts, panierte und ge-
bratene Gerichte, Bratwurst
8 Ausbacken, Frittieren Fleisch, Pommes Frites
9 Schnelles Braten bei hohen Temperaturen Steaks
P Schnelles Erhitzen Wasser kochen
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10. PERSONALISIERUNG DES BENUTZERMENUS

Vor der Durchfiihrung des Vorgangs wird empfohlen, den gesamten Absatz zu lesen.

— Driicken Sie (D

- Drlicken sie erneut@ und halten Sie die Taste fiir 3 Sekunden gedriickt.

i}
Jetzt beginnt die Taste T zu blinken.

11}

1] '-
Driicken Sie und halten Sie T gedriickt: Die Digits der Kochzonen zeigen /.

Halten Sie THT weiter gedriickt und beginnen Sie, beginnend mit dem linken vorderen und weiter im Uhrzeigersinn

nacheinander alle Digits der Kochzonen zu drticken.

2

)

1

v

I B
i

Das hintere linke Digit zeigt als Alternative LJ sowie eine Nummer von 2 bis 9 fiir den Meniityp.

Das vordere linke Digit zeigt eine Nummer, die von den in der Auswahl angegebenen Parametern abhangt.
— Driicken Sie das hintere linke Digit.
— Wahlen Sie eine Zahl in der Leistungsleiste, um den Menii-Code aufzurufen.
- Drlicken Sie das vordere linke Digit.
— Wahlen Sie eine Zahl in der Leistungsleiste, um einen Wert auszuwahlen.

- Nach Eingabe des korrekten Werts @ fiir 2 Sekunden driicken.

Wenn

W

Um das Menii zu verlassen, T driicken.
kein Vorgang ausgefiihrt wird, schliet sich das Benutzermenus nach 1 Minute.

Schauen Sie in die folgende Tabelle fiir die Angaben:

Meniinum- |Beschreibung Wert
mer
U2 Menl zum Einstellen des Audio-|0 - Ton abgeschaltet
volumens der Tasten. 1 - Min.
3 - Max
U3 Menl zum Einstellen des Volu-|0 - Ton abgeschaltet
mens des Summers fiir die Minu-|1 - Min.
ten. 3 - Max
u4 Meni zum Einstellen der Display-|0 - Max
Helligkeit. 9 - Min.
us MenU zum Einstellen der Animati-|0 - Animation deaktiviert
on der Zeitkontrolle. 1 - Animation aktiviert
U6 Mend fiir die Topferkennungsfunk- |0 - Aktiviert
tion. 1 - Nicht aktiviert
u7 Menl zum Einstellen des Count-|0 - Dauerblinken und Abschaltung
downs. 1 - Zehn Mal Blinken und Abschaltung
2 - Ein Mal Blinken und Abschaltung
U9 Menl zum Einschalten des Vor-|0 - Koppelung Kochfeld-Dunstabzugshaube deaktiviert

gangs Koppelung von Kochfeld
und Dunstabzugshaube.

—

- Koppelungsverfahren Kochfeld und Dunstabzugshaube aktivieren. Am

Display wird eine Animation angezeigt.

ACHTUNG: nachdem das Verfahren aktiviert wurde, auf das Handbuch

der Dunstabzugshaube Bezug;1 nehmen und (berpriifen, dass das K-Link-
a

Koppelungsverfahren eingesc

Itet wurde. Der Kopplungsvorgang dauert

2 Minuten.
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11. LEISTUNGSMANAGEM
ENT-FUNKTION

FCH 64 BK KL- FCH 64 GR KL

FCH 84 BK KL- FCH 84 GR KL

LN

.Dieses Produkt verfiigt Uber eine elek-
tronisch gesteuerte Leistungsmanage-
ment-Funktion.

Siehe lllustration.

Diese Funktion steuert die maximale
Ausgangsleistung von 3700 W zwischen
den Kochzonen 1 und 2, wodurch die
Leistungsverteilung optimiert und Syste-
miberlastungen vermieden werden.
Kochfeld auf maximaler Leistungsstufe -
die Funktion verteilt die Leistung zwi-
schen den Kochzonen und reduziert bei
Bedarf automatisch die Leistung einer
Kochzone (der letzte Befehl hat die
hochste Prioritat).

Kochfeld mit Leistungsbegrenzung - die
Funktion verteilt die Leistung zwischen
den Kochzonen und verhindert, dass die
Leistung einer Kochzone den Grenzwert
Uberschreitet (um die Leistung einer be-
stimmten Kochzone zu erhéhen, muss
die fur die andere Kochzone eingestellte
Leistungsstufe manuell reduziert wer-
den).

Beispiel:

Wenn die zusatzliche Leistungsstufe
(Boost) (P) fiir Kochzone 1 gewahlt wird,
kann Kochzone 2 die Leistungsstufe 9
nicht gleichzeitig Uberschreiten und wird
automatisch begrenzt.”

12. LEITFADEN ZUR
VERWENDUNG DER
TOPFE

Welche Topfe zu verwenden sind

Nur Topfe mit ferromagnetischem Bo-

den verwenden, die fur die Verwendung

auf Induktionskochfeldern geeignet sind:

» Gusseisen

« Emaillierter Stahl

» Karbonstahl

. Roitfreier Stahl (auch nicht vollstan-
dig

* Aluminium mit ferromagnetischer Be-
schichtung oder Boden mit ferroma-
gnetischer Platte

Um die Eignung eines Topfes zu bestig

men, Uberprifen, ob das Symbol 200
(normalerweise auf dem Boden gestem-
pelt) vorhanden ist. Es kann auch ein
Magnet in die Nahe des topfes gebracht
werden. Bleibt er anhaftend, bedeutet
dies, dass der Topf auf einem Indukti-
onskochfeld verwendet werden kann.
Immer Topfe mit einem flachen Boden
verwenden, die die warme gleichmaRig
verteilen, um die Effizienz zu gewabhrleis-
ten. Wenn der Boden nicht vollkommen
eben ist, kann dies die Strom- und War-
meleitung beeintrachtigen.

Wie Topfe zu benutzen sind
Mindest-Topf-/Pfannendurchmesser fiir
die verschiedenen Kochzonen.

Um die einwandfreie Funktion des Koch-
feldes zu gewahrleisten, muss der Topf
einen oder mehrere der auf der Oberfla-
che des Kochfeldes angegebenen Refe-
renzpunkte abdecken und einen geeig-
neten Mindestdurchmesser aufweisen.

101




Immer jene Kochzone verwenden, die
sich am besten flir den Durchmesser des
Topfbodens eignet.

Kochzone Durchmesser des Topfbodens
min. @ (empfohlen)| max. ﬂl (e;npfoh-
en|
Rechts hinten 110 mm 200 mm
Rechts vome 110 mm 145 mm
Links hinten 110 mm 190 mm
Links vome 110 mm 190 mm

Leere oder diinnbodige Topfe und
Pfannen

Keine leeren Topfe/ Pfannen oder sol-
che mit diinnem Boden auf dem Koch-
feld verwenden, da so die Temperatur-
kontrolle oder die automatische Ab-
schaltung der Kochzone bei zu hoher
Temperatur unmaéglich ware, mit dem Ri-

13. PROBLEMLOSUNG

siko, den Topf oder die Oberflache des
Kochfelds zu beschadigen.

Sollte dies eintreten, nichts berihren
und abwarten, bis alle Komponenten ab-
gekuhlt sind.

Sollte eine Fehlermeldung auftreten sie-
he Abschnitt ,Problemlésung®.

Ratschldage/Empfehlungen
Gerausche wahrend des Betriebs

Bei Aktivierung einer Kochzone ertont
ein kurzer Summton. Diese Erscheinung
ist typisch fur Glaskeramikkochzonen
und beeinflusst weder den Betrieb noch
die Lebensdauer des Gerats. Das Ge-
rausch kann je nach Art des verwende-
ten Topfs variieren. Bei einer starken
Stérung kann es sinnvoll sein, den Topf
auszutauschen.

Fehlercode |Beschreibung Magliche Fehlerursache Abhilfe
ERO03 Das Kochfeld schaltet|Es wurde ein stetige Aktivierung der|Das Wasser bzw. den Topf von der
sich nach 10 Sekunden|Tasten festgestellt. Glaskeramikoberflache und dem Bedi-
ab. Es befindet sich Wasser oder ein Topf|enfeld entfernen.
auf dem Bedienfeld.
ER21 Das Kochfeld schaltet|Die Innentemperatur der elektroni-| Das Kochfeld abkiihlen lassen.
sich aus. schen Komponenten ist zu hoch. Uberpriifen, ob das Kochfeld tiber eine
ausreichende Beliiftung verfligt.
Sollte der Fehler weiterhin bestehen,
den Kundendienst kontaktieren.
E2 Die entsprechende Koch-|Der Kochtopf ist leer oder nicht geeig-|Das Kochfeld abkihlen lassen.
zone wird abgeschaltet. B?t- . r des Kochionfes od Einen geeigneten Topf verwenden.
ie Temperatur des Kochtopfes oder|Kei 5 5
der Glask%ramikoberﬂéche ist zu hoch. Keine lecren Topfe enwdrmen.
Die Temperatur der elektronischen
Komponenten ist zu hoch.
E3 Die entsprechende Koch-| Topf nicht geeignet. Einen geeigneten Topf verwenden.
zone wird abgeschaltet. |Der Kochtopf verliert seine magneti-| Der Fehler wird nach 8 s automatisch
schen Eigenschaften und kann das In-|behoben und die Kochzone kann er-
duktionskochfeld beschadigen. neut verwendet werden.
Sollte es zu weiteren Stérungen kom-
men, muss der Kochtopf ausgetauscht
werden.
Sollte der Fehler weiterhin bestehen,
den Kundendienst kontaktieren.
E6 Die Kochzone lasst sich|Versorgungsspannung und/oder -Fre-|Die Netzspannung und/oder -Frequenz
nicht einschalten. quenz aullerhalb des zuldssigen Be- kontrollieren.
reichs. Im Bedarfsfall den Kundendienst kon-
taktieren.
E8 Die Kochzonen schalten|Lfterstorung. Lifter reinigen und eventuelle Fremd-
sich ab. Liifter durch Staub oder Faden ver-| korper entfernen.
stopft. Sollte der Fehler weiterhin bestehen,
den Kundendienst kontaktieren.
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EH Die entsprechende Koch-|Der Temperaturfiihler der Kochzone ist|Das Kochfeld abschalten und nach-

zone wird abgeschaltet. | blockiert.

dem es abgekiihlt ist erneut einschal-

Es_wird keine ausreichende Tempera-|ten.

turanderung nach dem Einschalten|Sollte der Fehler weiterhin bestehen,
des Kochfeldes erfasst. den Kundendienst kontaktieren.
E4
E5
E7 Das Kochfeld von der Stromversorgung trennen.
E9 Einige Sekunden abwarten und dann das Kochfeld wieder an die Stromversorgung anschliefien.
ER20 Sollte das Problem weiterhin bestehen, den Kundendienst kontaktieren und den am Display angezeigten
ER22 Fehlercode angeben.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA
14. TECHNISCHE DATEN
FCH 64 BK KL- FCH 64 GR KL
Einheit Wert
Produkttyp Integriertes Kochfeld
Abmessungen Breite mm 580
Tiefe mm 520
Hohe min./max. mm 54
Gesamtleistung W 7400
Parameter Wert

Versorgungsspannung / -Frequenz

220-240 V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415 V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Gewicht des Gerates 8,8kg
FCH 84 BK KL- FCH 84 GR KL
Einheit Wert

Produkttyp Integriertes Kochfeld
Abmessungen Breite mm 780

Tiefe mm 520

Hohe min./max. mm 54
Gesamtleistung W 7400
Parameter Wert

Versorgungsspannung / -Frequenz

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Gewicht des Gerates

104 kg

15. ENERGIEEFFIZIENZ DES KOCHFELDES

Anzahl Kochzonen 4

Zahl der kombinierbaren Kochzonen 1- Links
Kochtechnologie Induktion
Abmessungen der kombinierbaren Kochzone Links 220 x 395 mm
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Abmessungen der Kochzonen

Links vorne 220 x 197 mm
Links hinten 220 x 197 mm
Rechts hinten @ 200 mm
Rechts vorne @ 145 mm - (FCH 64)
Rechts vorne @ 160 mm - (FCH 84)

Energieverbrauch der einzelnen kombinierbaren Kochzone

192 Whikg

Stromverbrauch pro Kochzone

Rechts hinten 185 Whikg
Rechts vorne 181 Whikg - (FCH 64)
Rechts vorne 187 Whikg - (FCH 84)

Energieverbrauch des Kochfeldes (elekirischer Betrieb)

186 Whikg — (FCH 64)
188 Whikg — (FCH 84)

16. UMWELTASPEKTE
Entsorgung von Elektrogeraten

hi¢

Das Symbol == auf dem Produkt oder auf
der Verpackung weist darauf hin, dass
das Produkt nicht als normaler Hausmdill
entsorgt werden darf. Das ausrangierte
Produkt muss vielmehr bei einer speziel-
len Sammelstelle fir elektrische und
elektronische Gerate abgegeben wer-
den. Mit der vorschriftsmaRigen Entsor-
gung des Produkts tragt der Benutzer
dazu bei, schadliche Auswirkungen auf
Umwelt und Gesundheit aufgrund der
nicht angemessenen Entsorgung zu ver-
meiden. Fur weitere Informationen tber
das Recycling dieses Produktes an die
Gemeinde, den ortlichen Abfallentsor-
gungsdienst oder den Handler, bei dem
das Gerat gekauft wurde, wenden.

Entsorgung von Verpackungsmate-
rialien

\Aerpackungsmaterial mit dem Symbol
to ist wieder verwendbar. Das Verpa-
ckungsmaterial in den dafirr vorgesehe-
nen Containern fir Recyclingmaterial
entsorgen.

Energieeinsparung

Die nachstehenden Empfehlungen tra-

gen dazu bei, beim taglichen Kochen

Energie einzusparen.

* Nur die erforderliche Menge an Was-
ser erwarmen.

* Wenn moglich, die Topfe immer mit
dem Deckel abdecken.
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* Den Topf auf die Kochzone stellen,
bevor diese aktiviert wird.

» Die kleineren Topfe auf die kleineren
Kochzonen stellen.

» Die Tdpfe direkt in der Mitte der Koch-
zone platzieren.

+ Die Restwarme nutzen, um Lebens-
mittel warm zu halten oder zu schmel-
zen.

17. KONFORMITAT

Produktinformation gemaR Verord-
nung Nr. 66/2014

Bezugsnormen:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€

Dieses Gerat wurde gemaly den EWG-
Richtlinien entworfen, hergestellt und
vermarktet.

,Die technischen Daten sind auf dem Ty-
penschild auf der Unterseite des Pro-
dukts angegeben.”
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INFORMATIE OVER DE
VEILIGHEID

Lees voor uw eigen veilig-
heid en voor een correcte
werking van het apparaat
eerst deze handleiding
aandachtig door, alvorens
het apparaat te installeren
en te gebruiken. Bewaar
deze instructies altijd bij
het apparaat, ook wan-
neer u het verplaatst of
verkoopt. Gebruikers
moeten volledig op de
hoogte zijn van de werking
en de veiligheidsfuncties
van het apparaat. Deze
kookplaten hebben induc-
tiesystemen die voldoen
aan de eisen van de EMC-
en EMF-richtlijnen en mo-
gen niet interfereren met
andere elektronische ap-
paraten. Dragers van pa-
cemakers of andere elek-
tronische systemen die-
nen contact op te nemen
met hun arts of metde pro-
ducent van het implantaat
om er de gevoeligheid
voor interferenties van te
beoordelen.

De elektrische aansluitin-
Een dienen door een vak-
undig elektricien tot
stand te worden gebracht.
Lees het deel ELEKTRI-
SCHE AANSLUITING al-
vorens de elektrische aan-
sluiting uit te voeren.

Bij toestellen met een netsnoer
moeten de klemmen of het deel
van de draden tussen het be-
vestigingspunt van de kabel en
de klemmen zo worden ge-
plaatst dat de onder spanning
staande geleider voor de aar-
dingskabel naarbuiten kan wor-
den gehaald als hij uit zijn be-
vestiging loskomt.

* De fabrikant is niet aanspra-
kelijk voor eventuele schade

als?evolgvan eenonjuistein-

stallatie of oneigenlijk ge-
bruik.

» Controleer of de netvoeding
overeenstemt met de netvoe-
ding die op het typeplaatje
aan de binnenkant van het
product staat vermeld.

* Ermoetenlastscheidersinde
vaste installatie worden gein-
stalleerd in overeenstem-
ming met de normen over be-
dradingssystemen.

» Controleer voor klasse |-ap-
paraten of het elektriciteits-
netwerk  een eschikte
aardaansluiting heett.

 Sluit het product op het elek-
triciteitsnet aan met een
meerpolige schakelaar.

* Laat een beschadigd net-
snoer vervangen door de pro-
ducent, een erkend service-
centrum of een vakkundige
monteur om risico’s of ge-
vaarlijke situaties te voorko-
men.

WAARSCHUWING: Ver-
wijder de beschermfolie
alvorens het apparaat te
installeren.
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* Gebruik alleen de meegele-
verde schroeven en andere
kleinijzerwaren.

WAARSCHUWING: In-
dien de schroeven of be-
vestigingssystemen niet
worden geinstalleerd zo-
alsindeze aanwijzingenis
beschreven, bestaat het
gevaar voor elektrische
schokken.

* Reiniging en onderhoud mo-
gen niet worden uitgevoerd
door kinderen, tenzij zij onder
toezicht staan van een vol-
wassene.

* Kinderen moeten worden ge-
controleerd om er zeker van
te zijn dat ze niet met het ap-
paraat spelen.

» Ditapparaat mag niet worden
gebruikt door personen (in-
clusief kinderen) met een li-
chamelijke, zintuiglike of
geestelijke beperking of zon-
der ervaring en kennis, tenzij
ze onder toezicht staan en
worden geinstrueerd over
een veilig gebruik van het ap-
paraat door een persoon die
verantwoordelijk is voor hun
veiligheid.

» Hetapparaatmagwordenge-
bruikt door kinderen ouder
dan 8 jaar en door personen
met een lichamelijke, zintuig-
lijke of geestelijke beperking
of met onvoldoende ervaring
en kennis, mits ze onder toe-
zicht staan en goed geinstru-
eerd zijn over een veilig ge-
bruik van het apparaat en de
gevaren die ermee samen-
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hangen. Laat kinderen niet
met het apparaat spelen.

WAARSCHUWING: Het

apparaat en de toeganke-

Iciijke delen worden heet tij-
ens het gebruik.

Zorg ervoor de verwarmings-
elementen niet aan te raken.

Houdkinderen jongerdan 8 jaar
uit de buurt, tenzij ze constant
onder toezicht staan.

WAARSCHUWING: Als het
oppervilak barsten vertoont,
moet het apparaat worden uit-
geschakeld om het risico op
elektrische schokken te voorko-
men.

* Raak het apparaat niet aan
met natte handen of li-
chaamsdelen.

» Gebruik geen stoomappara-
ten om het product te reini-
gen.

* Plaats geen metalen voor-
werpen zoals messen, vor-
ken, lepels en deksels op het
opperviak van de kookplaat,
omdat deze oververhit kun-
nen raken.

» Gebruik de speciale bedie-
ning om de kookplaat na ge-
bruik uit te schakelen; ver-
trouw nietop de sensorenvan
de pannen.

WAARSCHUWING: Het is ge-
vaarlijk om de kookplaat onbe-
heerd achter te laten bij gebruik
van olie of vet, omdat er een ge-
vaarlijke situatie kan ontstaan
en er brand kan uitbreken. Pro-
beer NOOIT eventuele vlam-
men met water te doven, maar



zethetapparaatuitensmoorde
vlammen, bijvoorbeeld door ze
met een deksel of een brandde-
ken af te dekken.

LET OP: Het kookproces moet

onder toezicht plaatsvinden.

Een kort kookproces moet con-

stant worden bewaakt.

* Het apparaat is niet ontwor-
penom meteen externetimer
of met een apart afstandsbe-
dieningssysteem te worden
ingeschakeld.

WAARSCHUWING: Brandge-
vaar: Plaats geen voorwerpen
op de kookoppervlakken.

» Hetapparaat moetzoworden
geinstalleerd dat het kan wor-
den losgekoppeld van de
elektrische voeding met een
meerpolige schakelaar met
een openingsafstand tussen
de contacten (3 mm? die een
complete loskoppeling ga-
randeertbijoverbelasting van
categorie lll.

* Het apparaat mag nooit aan
weersinvloeden worden
blootgesteld (regen, zon).

* Houd de verpakking buiten
het bereik van kinderen en
huisdieren.

» Zorg ervoor dat het apparaat
rechtstreeks op het stopcon-
tact is aangesloten.

» Gebruik geen adapters, stek-
kerdozen of verlengsnoeren
om het apparaat aan te slui-
ten.

» Gebruik het apparaat nooit
voor andere doeleinden dan
waarvoor het bedoeld is.

* Friteuses moeten tijdens het
gebruik voortdurend worden
gecontroleerd: oververhitte
olie zou kunnen ontbranden.

« Schakel het apparaat niet in
met een externe timer of een
apart afstandsbedienings-
systeem.

* Het apparaat mag nooit ach-
ter een sierdeurtje worden
geinstalleerd om te voorko-
men dat dit heet wordt.

« Ga niet op het apparaat
staan, omdat het beschadigd
kan raken.

* Plaats geen pannen en koe-
kenpannen op de rand, om-
dat dit de siliconenvoegen
kan beschadigen.

2. INSTALLATIE

De installatieprocedure moetin overeen-
stemming zijn met de wetten, verorde-
ningen, richtlijnen en normen (veilig-
heidsvoorschriften inzake elektrische
systemen, correcte recycling van com-
ponenten, etc.) die van kracht zijn in het
land van gebruik!

» Zie deinstallatie-instructies voor meer
informatie over de installatie.

» Gebruik geen siliconenkit tussen het
apparaat en het werkblad.

» Controleer of er voldoende ruimte on-
der de kookplaat is voor luchtcircula-
tie. Zie de installatie-instructies.

+ De onderkant van het apparaat kan
erg heet worden. Als het apparaat bo-
ven kastladen is geinstalleerd, moet
er een brandwerend scheidingspa-
neel onder het apparaat worden gein-
stalleerd om toegang tot de bodem te
voorkomen. Zie de installatie-instruc-
ties.

+ De ventilatie van het apparaat moet
aan de instructies van de producent
voldoen.
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« Zorg dat er minstens een opening van
28 cm? zit aan de voorkant van het
keukenblok op de plek waar de kook-
plaat wordt geplaatst om een goede
ventilatie van het product mogelijk te
maken.

Vereisten van het keukenblok

» Als het apparaat op brandbaar materi-
aal wordt gemonteerd, moeten de
richtlijnen en voorschriften met be-
trekking tot laagspanningsinstallaties
en brandpreventie nauwgezet worden
opgevolgd.

» Bij verzonken apparaten moeten de
onderdelen (plastic en gefineerd hout)
worden aangebracht met hittebesten-
dige lijm (min. 85 °C): het gebruik van
ongeschikte materialen en lijm kan lei-
den tot vervorming of onthechting van
de onderdelen.

» Het gebruik van massief houten pro-
fielen rond het werkblad achter het ap-
paraat is toegestaan, mits de minima-
le afstanden altijld voldoen aan de
aanwijzingen op de installatietekenin-
gen.

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL
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FCH 84 BK KL — FCH 84 GR KL

e Zie deinstallatie-instructies voor meer

informatie over de installatie.

« Als er onder de kookplaat geen oven

aanwezig is, installeer dan een schei-
dingspaneel onder het apparaat, zo-
als aangegeven in de installatie-in-
structies.

3. ELEKTRISCHE

AANSLUITING

WAARSCHUWING: Alle elektri-
sche aansluitingen dienen door
een erkend elektricien tot stand te
worden gebracht.

Controleer of de nominale spanning
van het apparaat op het typeplaatje
overeenstemt met de netspanning,
voordat u de aansluitingen tot stand
brengt. Het typeplaatje is op de onder-
kant van de kookplaat aangebracht.
Volg het aansluitschema (op de on-
derkant van de kookplaat).

Maak uitsluitend gebruik van originele
onderdelen die door de onderdelen-
service worden geleverd.

Het apparaat wordt met een aansluit-
kabel geleverd.

Als het netsnoer beschadigd is, moet
het worden vervangen door de juiste
originele vervanging. Neem contact
op met de serviceafdeling.




Let op! De kabels mogen niet ge-
last worden!

380V -415V 2N ~v

220V - 240V 1N
L N &

Zwart

Bruin

Blauw

Grijs

L
L
N
N
@ Geel / Groen

1 L2 13 N &
Elektrische aansluiting ®
De elektrische aansluitingen dienen L1 Bruin
door een gespecialiseerd elektricien L2 |Zwart
tot stand te worden gebracht. N |Blauw
Dit apparaat heeft een "Y"-aansluiting N g”‘s e
meteen HO5V2V2-F-kabel. Min. door- | @ |Geel/Croen
snede van de geleider: 5x2,5 mm?>.
De aansluitklemmen zijn toegankelijk
door de afdekking van de aansluitkast 220V - 240V 2N~
te verwijderen. _ L1 12 N1 N2 @
Controleer of de eigenschappen van
de elektrische huisinstallatie (span-
ning, maximaal vermogen en stroom)
compatibel zijn met die van het appa-
raat.
Sluit het apparaat aan zoals in het
schema is aangetoond (in overeen-
stemming met de referentienormen X Bruin
voor de netspanning die op nationaal 2 |zwart
niveau gelden). N |Blauw
N Grijs
Aansluitschema @  |Geel/Groen

Steek de stroomtangen L) tussen de
klemmen zoals afgebeeld
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220V-240V @
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220V 240V l/

@

220V - 240V 2N~
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4. SCHOONMAKEN EN
ONDERHOUD

PE

220V 240V ; @

220V 240V

» Gebruik nooit schuursponsjes, staal-

wol, zoutzuur of andere producten die
krassen of sporen op het opperviak
kunnen achterlaten.

Consumeer geen voedselresten die
zijn gevallen of zich hebben opge-
hoopt op het opperviak en op de func-
tionele of esthetische elementen van
de kookplaat.

Schakel het apparaat uit of koppel het
los van het elektriciteitsnet alvorens

reinigings- of onderhoudswerkzaam-
heden uit te voeren.

Maak het apparaat na elk gebruik
schoon om te voorkomen dat eventu-
ele voedselresten verbranden. Het is
veel moeilijker om verhard of verbrand
vuil te verwijderen.

Gebruik een zachte doek of een spons
met een geschikt reinigingsmiddel om
het dagelijkse vuil te verwijderen. Volg
de aanbevelingen van de producent
over de te gebruiken schoonmaak-
middelen. Het gebruik van neutrale
reinigingsmiddelen wordt aanbevo-
len.

Verwijder eventueel verhard vuil, bij-
voorbeeld overgekookte melk, met
behulp van een schraper voor glaske-
ramische opperviakken als de kook-
plaat nog warm is. Volg de aanbeve-
lingen van de producent over de te ge-
bruiken schrapers.

Verwijder suikerrijke etensresten, bijv.
jamspatten tijdens het koken, met be-
hulp van een schraper voor glaskera-
mische oppervlakken als de kookplaat
nog warm is. Dergelijke resten kun-
nen, als ze niet worden verwijderd, het
glaskeramische oppervilak beschadi-
gen.

Verwijder eventuele gesmolten plasti-
cresten met een schraper voor glas-
keramische kookplaten als de kook-
plaat nog warm is. Dergelijke resten
kunnen, als ze niet worden verwijderd,
het glaskeramische opperviak be-
schadigen.

Verwijder kalkvlekken met een kleine
hoeveelheid van een antikalkoplos-
sing, bijvoorbeeld azijn of citroensap,
zodra de kookplaat is afgekoeld.
Maak hem daarna weer schoon met
een vochtige doek.

Snijd of bereid de levensmiddelen niet
op het opperviak en voorkom dat er
harde voorwerpen op vallen. Schuif
geen pannen of eet- en drinkgerei
over het oppervlak.

Gebruik geen stoomreinigers.




Onderhoud en reparaties

» Zorg ervoor dat het onderhoud van de
elektrische componenten alleen aan
de fabrikant of de monteurs van de
servicedienst wordt toevertrouwd.

» Zorg ervoor dat beschadigde kabels
alleen door de producent of door de
monteurs van de servicedienst wor-
den vervangen.

Als er een storing is, probeer dan een op-
lossing te vinden door de instructies in de
gids voor het oplossen van storingen te
volgen. Als u het probleem niet kunt op-
lossen, neem dan contact op met de ser-
viceafdeling.

Als u contact opneemt met de service-
dienst, geef dan de volgende informatie
op:

- soort storing

- model van het apparaat (Art./Cod.)

- serienummer (S.N.)

Deze informatie vindt u op het typeplaat-
je. Het typeplaatje is op de achterkant
van het apparaat aangebracht.

Bij oneigenlijk gebruik of een installatie
die niet door een erkende installateur is
uitgevoerd, wordt het bezoek van de ser-
vicemonteur ook tijdens de garantieperi-
ode in rekening gebracht.

5. OMSCHRIJVING VAN
HET PRODUCT

Indeling van het kookoppervlak
FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

B— N
Ei n

1 |Enkele kookzone §220 x 197 mm) 2100 W, met
boosterfunctie van 3000 W

2 |Enkele kookzone §220 x 197 mm) 2100 W, met
boosterfunctie van 3000 W

3 |Enkele kookzone (200 mm) 2300 W, met booster-
functie van 3000

4 |Enkele kookzone (145 mm) 1400 W, met booster-
functie van 1850

5 |Bedieningspaneel

1+2|Gecombineerde kookzone 6220 x 395 mm) 3000 W,
met boosterfunctie van 3700 W

FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL

1 |Enkele kookzone 5220 x 197 mm) 2100 W, met

boosterfunctie van 3000 W

2 |Enkele kookzone 5220 x 197 mm) 2100 W, met
boosterfunctie van 3000 W

3 |Enkele kookzone (200 mm) 2300 W, met booster-
functie van 3000

4 |Enkele kookzone (160 mm) 1400 W, met booster-
functie van 2100

5 |Bedieningspaneel

1+2|Gecombineerde kookzone 6220 x 395 mm) 3000 W,
met boosterfunctie van 3700 W

INDICATOREN

Pandetectie

Elke kookzone is uitgerust met een sys-
teem dat de aanwezigheid van een pan
op de kookplaat detecteert.

Het detectiesysteem is in staat om pan-
nen met een magnetiseerbare bodem te
herkennen die geschikt zijn voor gebruik
op inductiekookplaten.

Als de pan tijJdens de werking wordt weg-
gehaald of een ongeschikte pan wordt
gebruikt, verschijnt op het display het
symbool v

Restwarmte-indicator

De restwarmte-indicator is een veilig-
heidsfunctie om te signaleren dat het op-
pervlak van de kookzone nog een tem-
peratuur van 50°C of hoger heeft en bij
aanraking met blote handen dus brand-
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wonden kan veroorzaken. De digit van
de desbetreffende kookzone toont H .

6. BESTURINGSPANEEL

111

ﬁr
012345678 9FP

i~

0

) "

+ + o o
g & g &
- T (OO
® [

Aan/Uit

Indicator vermogensniveau

Symbool van de timer

Regeling van de timer en indicator kooktijd

Toets functie Smelten

Toets functie Blokkering

Toets functie Pauze

Keuzetoetsen vermogen

>lo|lN|o|o|salw(Nd =~

Toets functie Auto

De kookzones kunnen geactiveerd wor-
den door te drukken op de referentiedigit

5’. De digit wordt sterker verlicht om de
handeling te bevestigen.

Bij de plaatsing van een pan op een van
de 4 kookzones zal de kookplaat de aan-
wezigheid ervan automatisch detecteren
en wordt de overeenkomstige digit ver-
licht om de kookzone in te schakelen.
Als er geen pannen of andere voorwer-
pen op de kookplaat aanwezig zijn, dan
zijn de digits niet zichtbaar.

De functies die geselecteerd kunnen
worden op het bedieningspaneel zijn al-
tijd zichtbaar, maar verlicht met een lage
helderheid. Selecteer de functies door
het overeenkomstige symbool aan te ra-
ken.
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7. VERMOGENSBEPERKI
NG

De eerste keer dat het apparaat wordt
aangesloten op het huishoudelijke elek-
triciteitsnet moet de installateur het ver-
mogen van de kookzones instellen op
basis van de werkelijke capaciteit van
het elektriciteitsnet.

Als dit niet nodig is, kunt u de kookplaat

direct inschakelen met\U of, als alterna-
tief, de hieronder beschreven procedure
volgen om het menu te openen.

Lees de gehele paragraaf alvorens de
procedure uit te voeren.

Sluit de kookplaat aan op het huishoude-
lijke elektriciteitsnet.




1. Alle digits zullen gedurende enkele
seconden oplichten en vervolgens

uit gaan; alleen L blijft knipperen.

is van de in de selectie aangegeven pa-
rameters.

Selecteer de digit met L endrukop “8 ¢
op de vermogensbalk.

2. Houd L ingedrukt: de digits van de
r Selecteer de digit linksvoor en vervol-

gens de correcte instelling.

Zie de onderstaande tabel voor de speci-

ficatie van de vermogens:

kookzones tonen J.

3. Houd s ingedrukt en begin te
drukken op de digits van de zones,
te beginnen bij die rechtsvoor en

. " Waarde op de | KW |Opmerkingen
met een beweging tegen de wijzers | vermogens-
van de klok in. ba
0 7,4 |Standaard startinstelling
l I 1 6
2 5
- ] 3 4
3 2
- d 4 35
* 5 3
_ 6 25
4 5 o

De ingevoerde correcte waarde moet
De digit linksachter toont £ en een ciffer  bevestigd worden door ® ingedrukt te

dat het type menu aangeeft. De digit houden.
linksvoor toont een cijfer dat afhankelijk
8. FUNCTIES
+ + o+ o} o
-n OO O ] 7
o= L o oo g o
- -~ o o
o]
0123456789P @O A H A

Kinderslot Deze functie voorkomt de onbedoelde inschakeling van de apparatuur
Activering: als er een pan aanwezig is op de kookplaat, houd dan de overeenkomstige digit gedu-
rende 3 seconden ingedrukt. Is er geen pan aanwezig op de kookplaat, houd dan één van de 4 di-
gits (niet zichtbaar) links naast de punt (. gedurende 3 seconden ingedrukt. Laat de digit los en
schu;f met de vinger van 0 naar 9 over de vermogensbalk die de werkvolgorde toont. Alle digits to-
nenl .

De beschreven handelingen moeten binnen 10 seconden voltooid worden.
Deactivering: houd één van de 4 digits van de kookzones gedurende 3 seconden ingedrukt. Laat
de digit los en schuif met de vinger van 9 naar 0 over de vermogensbalk die de werkvolgorde toont.
De beschreven handelingen moeten binnen 10 seconden voltooid worden.

Blokkering Het is mogelik om de functies van de kookplaat tijdens het gebruik te blokkeren, bijvoorbeeld om
de kookplaat te reinigen. De functie blijft ook actief als de kookplaat wordt uitgeschakeld en weer
ingeschakeld.

In geval van een stroomstoring wordt de functie gedeactiveerd.
Activering: houd ===0 gedurende 1 seconde ingedrukt.
Deactivering: druk op ==0.
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Functie Boost

Elke kookzone kan voor een tijd van maximaal 5 minuten worden ingesteld op een extra vermo-
gensniveau.

Activering: selecteer een van de 4 kookzones en selecteer de waarde “P” op de vermogensbalk.
De overeenkomstige digit toont /™.

Deactivering: selecteer een van de andere mogelijke waarden op de vermogensbalk.

Timer van de Door middel van de timer kan een bepaalde kookzone aan het einde van de ingestelde tijd worden
kookzones uitgeschakeld.
De ktgokzones kunnen individueel geprogrammeerd worden omdat ze allen beschikken over een ei-
gen timer.
Activering: Druk bij functionerende kookzone op het overeenkomstige symbool @ omde bediening
van de timer voor die zone te openen.
De 3 digits tonen “0 0 0 “. Druk op “+” f “-” om de countdown van de timer in te stellen.
5 8 8
[ I I
Uren - Tienden - Minuten
Bevestig de tijd door gedurende 10 seconden niets aan te raken.
Na de countdown worden de digits nulgesteld en klinkt er een geluidssignaal. De functie kan onder-
broken worden door op een willekeurige toets te drukken.
Als de timer van meerdere kookzones actief is, zullen de 3 digits altijd de eerst aflopende timer
aanduiden.
Deactivering: druk bij functionerende kookplaat op het overeenkomstige symbool @ om de bedie-
ning van de timer voor die zone te openen.
Gebruik de toetsen “+” of “-” om de drie digits op “0 0 0 “in te stellen.
Timer (algemeen) | Timer met alarm voor algemeen gebruik.
Activering: schakel de kookplaat in en controleer dat er geen pannen aanwezig zijn of actieve kook-
zones.
De 3 digits voor het beheer van de timer tonen *- - -,
Druk op de digit om het menu van de timer te openen en “0 0 0 “ weer te geven.
Druk op “+” f “-” om de countdown van de timer in te stellen.
5 8 8
[ Y B
Uren - Tienden - Minuten
Bevestig de tijd door gedurende 10 seconden niets aan te raken.
Na de countdown worden de digits nulgesteld en klinkt er een geluidssignaal. De functie kan onder-
broken worden door op een willekeurige toets te drukken.
Herhaal de beschreven handelingen om de waarde van de countdown te wijzigen.
Deactivering: schakel de kookplaat in en controleer dat er geen pannen aanwezig zijn of actieve
kookzones.
Druk op de digit om het menu van de timer te openen en gebruik de toetsen “+” en “-” om het dis-
play op“00 0" in te stellen.
Functie Smelten b

Activering: selecteer een van de 4 kookzones en druk Op emm.

De digit van de geselecteerde zone toont UJ.

Deactivering: druk op L of op (D
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Functie Verwarmen

Deze functie wordt gebruikt om een pan bij maximaal vermogen te verwarmen, alvorens het kook-
Eroces voort te zetten bij een geselecteerd vermogen. Het tijdsinterval gedurende welke voor de
ookzone het maximale vermogen wordt gehandhaafd, is afhankelijk van het ingestelde definitieve
kookvermogen. Zie de tabel:

Vermogensniveau Timer (seconden)

48

144

230

312

408

120

168

216

OO INO|O | (W IN|—

Niet beschikbaar

P Niet beschikbaar

Activering: houd, bij een op de kookplaat geplaatste pan en de geselecteerde kookzone, de op de
vermogensbalk geselecteerde waarde (van 1 tot 8) gedurende 3 seconden ingedrukt. Het display
van de overeenkomstige kookzone toont “A”.

Het kookniveau kan verhoogd worden, maar als het wordt verlaagd, wordt de functie uitgeschakeld.
De functie kan ook gedeactiveerd worden door de toets van de betreffende kookzone gedurende 3
seconden ingedrukt te houden.

Functie Pauze

Door middel van deze functie kan elke op de kookplaat actieve functie gepauzeerd/herstart worden,
waarbij het beschikbare vermogen van de kookzone wordt verminderd en alle functies worden nul-
gesteld. Als de functie Pauze niet binnen 10 minuten wordt gedeactiveerd, zal de kookplaat auto-
matisch uitschakelen.

Activering: Houd, bij een op de kookplaat geplaatste pan en de geselecteerde kookzone, gS.duren-
de ten minste 1 seconde de toets van de functie Pauze TU ingedrukt. Alle displays tonen THIT,

1]
Deactivering: houd TILT" gedurende 1 seconde ingedrukt, tot hij knippert. Druk binnen 10 seconden
op een andere willekeurige toets. De functie wordt uitgeschakeld en de kookplaat gaat verder met
de eerdere instellingen.

Functie Oproepen

Deze functie wordt gebruikt om de bedrijfsinstellingen van de kookplaat op te roepen in geval van
een onbedoelde stop of een plotselinge stroomuitval.

Als de kookplaat wordt uitge.s"chakeld, kan hij binnen 6 seconden weer worden inge"s.chakeld door

aan te raken, de toets TUJ knippert gedurende 6 seconden. Druk op de toets THT om de eer-
der ingestelde functies te herstellen. Ter bevestiging van de handeling klinkt er een pieptoon.

Gecombineerde modus
(functie “brug”)

Met deze functie kunnen 2 kookzones gecombineerd worden om ze als één enkele grotere kookzo-
ne te gebruiken en te bedienen. Op deze manier is het mogelijk om pannen met een grotere bodem
te gebruiken.

Alleen de kookzones links kunnen voor deze functie geselecteerd worden.

Activering/deactivering: druk gelijktijdig op de digits van de Iinker'&?okzones om de 2 zones te se-

lecteren waartussen een brug moet worden gevormd, tot de digit / / verschijnt om aan te geven dat
de functie is ingeschakeld. De andere digit wordt gebruikt voor de instelling van het vermogensni-
veau.

Functie AUTO

Met deze functie kan de modus AUTO %eactiveerd worden waarin de kookplaat en de afzuigkap op
gecodrdineerde manier functioneren. Als de kookplaat wordt ingeschakeld, wordt automatisch de
verlichting ingeschakeld. De snelheid van de afzuigkap wordt automatisch ingesteld op basis van
het hoogste vermogensniveau van de zones van de kookplaat.

Koppeling Kookplaat-Afzuigkap

Verwijs voor de start van de koppelingsprocedure naar paragraaf “PERSONALISATIE VAN HET
GEBRUIKERSMENU", code menu “U9” en volg alle aanwijzingen.

9. KOOKTABEL

Vermogens-  |Kookmethode Te gebruiken voor
stand
1 Smelten, zachtjes opwarmen Boter, chocolade, gelatine, sauzen
2 Smelten, zachtjes opwarmen Boter, chocolade, gelatine, sauzen
3 Op temperatuur brengen Rijst
4 Doorkoken, inkoken, stoven Groenten, aardappels, sauzen, fruit, vis
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5 Doorkoken, inkoken, stoven Groenten, aardappels, sauzen, fruit, vis

6 Doorkoken, smoren Pasta, soep, gestoofd vlees

7 Zachtjes bakken Rosti (aardappelkoekjes), omelet, gepaneerde en
gebakken gerechten, worst

8 Bakken in hete olie, frituren Vlees, patat

9 Snel bakken op hoge temperatuur Biefstuk

P Snel verwarmen Water koken

10. PERSONALISATIE VAN HET GEBRUIKERSMENU

Lees de gehele paragraaf alvorens de procedure uit te voeren.
— Drukop \.
- Druk nogmaals op @ en houd gedurende 3 seconden ingedrukt.
— De toets ﬁ:);l' begint te knipperen.

1] ,-
— Houd TuF ingedrukt: de digits van de kookzones tonen —J.
e
- Houd Tk in edrukt en begin te drukken op de digit van de kookzones, te beginnen bij die linksvoor en met een be-
weging met de wijzers van de klok mee.

2 0 ] 3

) \

1 5 s

De digit linksachter toont afwisselend L en een ciffer tussen 2 en 9 dat de code van het menu aangeeft.
De digit linksvoor toont een cijfer dat afhankelijk is van de in de selectie aangegeven parameters.
— Druk op de digit linksachter.

- Selecteer een cijfer op de vermogensbalk voor toegang tot de code van het menu.
— Druk op de digit linksvoor.
Selecteer een cijfer op de vermogensbalk om een waarde te selecteren.

— Voer de correcte waarde in, bevestig door (D aan te raken en 2 seconden ingedrukt te houden.
1]
— Druk op Tt} om het menu af te sluiten zonder op te slaan.
Als er geen handelingen worden uitgevoerd, wordt het gebruikersmenu na 1 minuut afgesloten.
Zie de onderstaande tabel voor de specificatie van de vermogens:

Code van |Beschrijving Waarde
het menu

- Geluid uit
- Min.
- Max

U2 Menu voor beheer van het ge-
luidsvolume van de toetsen.

- Geluid it
- Min.
- Max

U3 Menu voor beheer van het volume
?/an de zoemer van de minutentel-
er.

heidsniveau van het display. -Min.

us Menu voor beheer van de weerga-|0 - Weergave uit
ve van de countdown. - Weergave actief

- Actief
Niet actief

0
1
3
0
1
3
U4 Menu voor beheer van het helder-|0 - Max
9
0
1
U6 Menu van de functie pandetectie. |0
1-
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u7 Menu voor beheer van het einde
van de countdown.

0 - Continue knippering en uitschakeling
1 - Tien knipperingen en uitschakeling

2 - Een knippering en uitschakeling
0-

U9 Menu voor activerin:

procedure
boppeling

Kookplaat-Afzuig-

—

Koppeling Kookplaat-Afzuigkap niet actief
- Activering van de procedure voor Koppeling Kookplaat-Afzuigkap. Het
ap. display toont een animatie.
OPGELET: verwijs na de activering van de procedure naar de handleiding
kap en controleer of de procedure Koppeling K-Link geacti-
oppelingsprocedure duurt 2 minuten.

van de afzui
veerd is. De

11. FUNCTIE VOOR HET
BEHEER VAN HET
VERMOGEN

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

"
i

FCH 84 BK KL - FCH 84 GRKL

I

“Dit product is voorzien van een elektro-
nisch geregelde functie voor het beheer
van het vermogen.

Zie de afbeelding.

Deze functie regelt de afgifte het maxi-
male vermogen van 3700 W tussen
kookzone 1 en 2, waardoor de vermo-
gensverdeling wordt geoptimaliseerd en
overbelasting van het systeem wordt
voorkomen.

Kookplaat op het maximale vermogens-
niveau - de functie verdeelt het vermo-
gen over de kookzones en vermindert zo
nodig automatisch het vermogen van

een kookzone (de laatste opdracht krijgt
de hoogste prioriteit).

Kookplaat met vermogensbegrenzing -
de functie verdeelt het vermogen over de
kookzones om te voorkomen dat een
kookzone op een hoger vermogen dan
de limiet wordt ingesteld (om het vermo-
gen van een bepaalde kookzone te ver-
hogen, is het noodzakelijk om het voor
de andere zone ingestelde vermogens-
niveau handmatig te verlagen).
Bijvoorbeeld:

Als voor kookzone 1 het extra vermo-
gensniveau (boost) (P) is geselecteerd,
kan kookzone 2 niet tegelijkertijd het ver-
mogensniveau 9 overschrijden en wordt
deze automatisch beperkt.”

12. GIDS VOOR HET
GEBRUIK VAN DE
PANNEN

Welke pannen zijn geschikt?

Gebruik alleen pannen met een ferro-

magnetische bodem die geschikt zijn

voor gebruik op inductiekookplaten:

+ gietijzer

* geémailleerd staal

* koolstofstaal

+ roestvrijstaal (ook niet geheel)

+ aluminium met ferromagnetische coa-
ting of bodem met ferromagnetische
plaat

| —

Controleer of het symbool 990 aanwezig
is (meestal op de onderkant gedrukt) om
na te gaan of de pan geschikt is. U kunt
ook een magneet in de buurt van de bo-
dem van de pan plaatsen. Als deze blijft
zitten, betekent dit dat de pan kan wor-
den gebruikt op een inductiekookplaat.
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Gebruik voor een optimaal rendement
altijd pannen met een viakke bodem die
de warmte gelijkmatig kan verdelen. Een
bodem die niet perfect vlak is, kan de ge-
leiding van het vermogen en de warmte
beinvioeden.

Hoe moeten de pannen worden ge-
bruikt?

Minimale diameter van de pan/koeken-
pan voor de verschillende kookzones.
Voor een goede werking van de kook-
plaat moet de pan een of meer van de re-
ferentiepunten die op het oppervlak van
de kookplaat zijn aangegeven bedekken
en een geschikte minimumdiameter
hebben.

Gebruik altijd de kookzone die het beste
past bij de diameter van de bodem van
de pan.

Kookzone Diameter van de bodem van de pan
@ min. (aanbevo- | @ max (aanbevo-
len) en,

Rechts achter 110 mm 200 mm
Rechts voor 110 mm 145mm
Links achter 110 mm 190 mm

Links voor 110 mm 190 mm

13. PROBLEEM OPLOSSEN

Lege pannen/koekenpannen of pan-
nen met een dunne bodem

Gebruik geen lege pannen/koekenpan-
nen of pannen met een dunne bodem op
de kookplaat, omdat u dan de tempera-
tuur niet kunt regelen of de kookzone niet
automatisch kunt uitschakelen als de
temperatuur te hoog is, met het risico dat
u de pan of het oppervlak van de kook-
plaat beschadigt.

Als dit gebeurt, raak dan niets aan en
wacht tot alle onderdelen zijn afgekoeld.
Als een foutmelding verschijnt, raad-
pleeg dan hetdeel ‘Oplossen van proble-
men’.

Nuttige aanwijzingen/ tips

Geluiden tijdens de werking

Bij inschakeling van een kookzone kan
een kort gezoem hoorbaar zijn. Ditis een
typisch verschijnsel van glaskeramische
kookzones en heeft geen invloed op de
werking of op de levensduur van het ap-
paraat. Het geluid kan afhankelijk zijn
van de gebruikte pan. Als er sprake is
van een sterke storing, kan het nuttig zijn
om de pan te vervangen.

Foutcode  |Beschrijving Mogelijke oorzaak van de storing | Oplossing
ER03 De kookplaat gaat na 10|Continue activatie van de toetsen ge-|Verwijder het water of de pan van het
seconden uit. detecteerd. glaskefamlsche opperviak en van het
Water of pan op het bedieningspaneel. | bedieningspaneel.
ER21 De kookplaat gaat uit. De temperatuur in de elektronische |Laat de kookplaat afkoelen.
componenten is te hoog. Controleer of de kookplaat voldoende
ventilatie heeft.
Als de fout blijft bestaan, neem dan
contact op met de serviceafdeling.
E2 De desbetreffende kook-|Pan leeg of ongeschikt. Laat de kookplaat afkoelen.
zone gaat uit. Temperatuur van het oppervlak van|Gebruik een geschikte pan.
ﬁan of glaskeramische plaat is te|Geen lege pannen verwarmen.
00g.
Temperatuur van de elektronische
componenten te hoog.
E3 De desbetreffende kook-|Pan niet geschikt. Gebruik een geschikte pan.
zone gaat uit. De pan verliest zijn magnetische ei-| De fout wordt na 8 seconden automa-
genschappen en kan schade aan de|tisch opgeheven en de kookzone kan
inductiekookplaat veroorzaken. opnieuw worden gebruikt.
In geval van verdere fouten moet het
fornuis worden vervangen.
Als de fout blijft bestaan, neem dan
contact op met de serviceafdeling.
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E6 De kookzone gaat niet|Voedingsspanning en/of frequentie|Controleer de netspanning en/of de
aan. buiten bereik buiten bereik. frequentie.
Neem indien nodig contact op met de
serviceafdeling.
E8 De kookzones gaan uit. | Ventilator kapot. Maak de ventilator schoon en verwij-
Ventilator verstopt door stof of vuil. ~ |der eventuele vreemde voorwerpen.
Als de fout blijft bestaan, neem dan
contact op met de serviceafdeling.
EH De desbetreffende kook-|Kookzone temperatuursensor geblok-|Schakel de kookplaat uit, laat hem af-
zone gaat uit. keerd. koelen en schakel hem weer in.
Er wordt geen voldoende temperatuur-|Als de fout blijft bestaan, neem dan
wijziging gedetecteerd na de inschake-| contact op met de serviceafdeling.
ling van de kookplaat.
E4
E5
E7 Koppel de kookplaat los van de stroomvoorziening.
E9 Wacht een paar seconden, sluit dan de kookplaat weer aan op de stroomvoorziening.
ER20 Neem contact op met het servicecentrum en geef de foutcode op die op het scherm verschijnt, als het
ER22 probleem aanhoudt.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. TECHNISCHE GEGEVENS

FCH 64 BKKL - FCH 64 GR KL
Eenheid Waarde
Producttype Geintegreerde kookplaat
Afmetingen Breedte mm 580
Diepte mm 520
Min./max. hoogte mm 54
Totaal vermogen W 7400

Parameter

Waarde

Voedingsspanning/frequentie

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Gewicht van het apparaat 88kg
FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL
Eenheid Waarde

Producttype Geintegreerde kookplaat
Afmetingen Breedte mm 780

Diepte mm 520

Min./max. hoogte mm 54
Totaal vermogen W 7400
Parameter Waarde

Voedingsspanning/frequentie

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Gewicht van het apparaat

104 kg
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15. ENERGIE-EFFICIENTIE VAN DE KOOKPLAAT

Aantal kookzones 4
Aantal kookzones die gecombineerd kunnen worden 1- Links
Kooktechnologie Inductie
Afmetingen van de kookzone die gecombineerd kan worden Links 220 x 395 mm
Afmetingen van de kookzone Linksvoor 220 x 197 mm
Linksachter 220 x 197 mm
Rechtsachter @200 mm

Rechtsvoor @ 145 mm - (FCH 64)
Rechtsvoor @ 160 mm - (FCH 84)

Energieverbruik van de kookzone die gecombineerd kan wor- 192 Whikg
en
Energieverbruik van de kookzone Rechtsachter 185 Whikg

Rechtsvoor 181 Whikg - (FCH 64)
Rechtsvoor 187 Whikg - (FCH 84)

king)

Elektrisch energieverbruik van de kookplaat (elektrische wer-

186 Whikg — (FCH 64)
188 Whikg — (FCH 84)

16. MILIEUASPECTEN

Afdanken van huishoudelijke appara-

ten
Het symbool >gop het product of op de

verpakking wijst erop dat dit product niet
met het normale huishoudafval mag wor-
den verwerkt. Het product moet worden
verwerkt bij een speciaal verzamelcen-
trum voor de recycling van elektrische en
elektronische apparatuur. Als u ervoor
zorgt dat dit product op de juiste manier
wordt verwerkt, voorkomt u mogelijk
voor mens en milieu negatieve gevolgen
die zich zouden kunnen voordoen in ge-
val van een verkeerde afvalbehandeling.
Neem voor meer details over het recy-
clen van dit product contact op met uw
gemeente, de plaatselijke vuilophaal-
dienst of de winkel waar u het product
hebt gekocht.

Afdanken van het verpakkingsmateri-
aal

De materialen met het symbool O zijn
recyclebaar. Werp het verpakkingsma-
teriaal in speciale containers om het te
recyclen.

Energiebesparing
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U kunt elke dag energie besparen tijdens

het koken door onderstaande tips te vol-

gen.

» Gebruik bij het verwarmen van water
alleen de benodigde hoeveelheid.

+ Bedek de pannen zo mogelijk altijd
met een deksel.

» Plaats de pan voordat u de kookzone
inschakelt.

» Plaats kleinere pannen op de kleinere
kookzones.

» Plaats de pannen direct in het midden
van de kookzone.

* Gebruik de restwarmte om het voed-
sel warm te houden of om het te smel-
ten.

17. CONFORMITEIT

Informatie over het product volgens
de verordening nr. 66/2014

Referentienormen:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€

Dit apparaat is ontworpen, vervaardigd
en in de handel gebracht volgens de
EEG-richtlijnen.




‘De technische gegevens staan op het
typeplaatije aan de onderkant van het
product.’
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INFORMACIONE PER
SIGURINE

Pér siguriné vetjake dhe
funksionimin e duhur té
pajisjes, ju lutemi ta lexoni
me kujdes kété manual
para instalimit dhe vénies
né puné. Mbajini kéto
udhézime gjithmoné
prané pajisjes, edhe né
rast se nuk do e pérdorni
mé apo do tia kaloni njé
pale té treté. Eshté e
réndésishme gé
pérdoruesi t'i njohin té
?jitha karakteristikat e
unksionimit dhe té
sigurisé sé pajisjes. Kéto
pianura gatimi  kané
sisteme induksioni qé
pajtohen me kérkesat e
direktives EMC dhe EMF
dhe nuk duhet té krijojné
inteferenca me pajisje té
tjeraelektronike. Personat
gé kané té implantuar
stimulues kardiaké ose
aparate té tiera
elektronike, duhet té
késhillohen me mjekun
ose me prodhuesin e
kétyre  aparateve té
implantuar, pér tée
vlerésuar ndjeshmériné
ndaj interferencave.

Lidhjet elektrike duhet té
kryhen nga njé teknik ose
person kompetent. Para
se té béhetlidhjaelektrike,
lexoni seksionin LIDHJA
ELEKTRIKE.

Pér pajisjet me kabéll ushgimi,
morsetat ose seksioni i fijeve
nga pika e ankorimit té kabllit
dhe morsetave, duhet té jeté i
tille gé té mundésojé nxjerriene
pércjellésit nén tension @é
ndodhet né pjesén e sipérme té
kabllitté tokezuar, nérast se del
nga ankorimi.

* Prodhuesinukmundté mbajé
pérgjegjési pér deme té
mundshme ge vijné si pasojé
e njé instalimi ose pérdorimi
té papérshtatshem.

» Kontrolloni nése ushgimi i
rrjetit pérputhet me até gé
specifikohet né etiketén e té
dhénave brenda produktit.

* Né impiantin e fiksuar duhet
té instalohen automate, né
pérputhje me normativat pér
sistemet e kabllove.

- Pér paljisjet e Kategorisé |,

kontrolloni nese rrjeti
shtépiak i ushqgimit ka njée
lidhje té tokézuar.

 Lidheni produktin me rrjetin
elektrik duke pérdorur nje
celés shumeépolar.

» Nése kablli ushgyes éshté i
démtuar, duhet té
zévendésohet nga
prodhuesi, nga njé qgendér
asistence e autorizuar ose
nga njé teknik kompetent pér
te shmangur ¢do rrezik apo
situaté rreziku.

PARALAJMERIM: Para

se té instaloni pajisjen,
higni veshjet mbrojtese.

* Pérdorni vetém vidat dhe

artikujt e tjeré metaliké té

pérfshira bashké me pajisjen.



PARALAJMERIM:
Mosinstalimi i vidave ose i
mekanizmave fiksues, si¢
pérshkruhet né keto
udhézime, mund té sjellé
rrezige dridhjesh
elektrike.

Proceset e pastrimit dhe té
mirémbajtjies nuk duhet té
krynen nga fémije, pérveg
rasteve kur mbikeqyren nga
njé i rritur.

Femijet duhet té mbikeqyren
pér t'u siguruar ge té mos
luajné me pajisjen.

Kjo pajisje nuk duhet té
perdoret nga persona (duke
pérfshiré femijét) me aftési té
kufizuara psiko-fizike
ndjesore ose pa pérvojé dhe
njohuri, pérvec rasteve kur
mbikéqgyren dhe udhézohen
me kujdes pér pérdorimin e
sigurt té pajisjes nga njé
person pérgjegjés  per
siguriné e tyre.

Kjo pajisje nuk duhet té
perdoretngafémijénén8vjec
dhe nga persona me aftési te
kufizuara psiko-fizike
ndjesore ose me pérvojé dhe
njohuri té pamjaftueshme,

pérvec rasteve kur
mbikéqgyren dhe udhézohen
me kujdes lidhur me

pérdorimin e sigurt té pajisjes
dhe merrezigetqé sjellnjé gjé
e tille. Mos lini gé fémijét té
luajné me pajisjen.

PARALAJMERIM:
Pajisja dhe pjesét e sané
mund té arrihen béhen
shumé té nxehta gjaté
pérdorimit.

Béni shumé kujdes gé té mos
prekni rezistencat.

Mbaijini larg fémijét nén 8 vjec,
pérveg rasteve kur mbikéqyren
vazhdimisht.

PARALAJMERIM: Nése
sipérfagja ka plasaritje, fikeni
pajisien pér té shmangur
rrezikun e dridhjeve elektrike.

* Mos e prekni pajisjen me duar
ose me pjese te tjera té trupit
té lagura.

* Mos pérdorni pajisje me avull
pér pastrimin e produktit.

* Mos vendosni mbi sipérfagen
e pianurés objekte metalike,
si thika, piruné, lugé ose
kapaké, pasi mund té nxehen
sé tepérmi.

» Pérdorni komandén e
pérshtatshme pér té fikur
pianurén pas pérdorimit; mos
| besoni sensoréve té
tenxhereve.

PARALAJMERIM: Eshté e
rrezikshme ta lini pianurén pa
mbikéqyéje kur pérdoren vajra
ose yndyra, pasi mund té
krijohet njé situaté rreziku dhe
ndezje, zjarri, Mos u pérpigni
ASNJEHERE té fikni zjarret e
mundshme me ujé, por fikeni
pajisien dhe flakén pér
shembull, me njé kapak ose njé
mbulesé kundér zjarrit.

KUJDES: Procesi i gatimit
duhetté mbikéqgyret. Njé proces
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i shkurtét gatimi duhet té

mbikéqyret né meényré té

vazhdueshme.

+ Pajisja nuk &shté projektuar
Eer t'u véné né puné me njé
ohématéstéjashtémosenjé
sistem
vegante.

PARALAJMERIM: Rrezik
zjarri: mos vendosni objekte
mbi sipérfaget e gatimit.

+ Pajisja duhet té instalohet né
meéenyré té tillé, qé té
mundésojé seksionimin e
ushgimit elektrik me njé
hapésiré kontakti (3 mm) gé
garanton seksionimin e ploté
né kushte mbingarkese té
kategorisé lll.

* Pajisia nuk duhet té
ekspozohet asnjéheré ndaj
agjentéve atmosferiké (shi,
diell).

* Mbajini  ambalazhet té
Eaarritshme nga fémijét dhe

afshét shtépiake.

« Sigurohuni gé pajisja té jeté
lidhur drejtpérdrejt me prizén
e korrentit.

* Mos pérdorni adaptoré, priza
té shumeéfishta ose kabllo
zgjatues pérté lidhur pajisjen.

* Mos e pérdorni asnjéheré
pajisien pér géllime té
ndryshme nga ato pér té cilat
eshté projektuar.

* Fritezatduhet t€ monitorohen
vazhdimisht gjaté pérdorimit:
vaji i mbinxehur mund té
marré flaké.

* Mos e aktivizoni pajisjen duke
pérdorur kohématesin e

telekomandimi té
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jashtém ose njé sistem
telekomandimi te vecuar.

* Pajisjanukduhettéinstalohet
asnjeheré pas njé sporteli
dekorativ, pér té shmangur
mbinxehjen.

* Mos géndroni mé kémbée mbi
pajisje, pasi mund té
démtohet.

* Mos vendosni tenxhere dhe
tigané mbi plan, pasi mund te
demtohen bashkueset prej
silikoni.

2. INSTALIMI

Pér procedurén e instalimit éshté e
detyrueshme té ndigni ligjet, urdhéresat,
direktivat dhe normat (rregulloret pér
siguriné e impianteve elektrike, riciklimin
e duhur té€ komponentéve etj.) né fuqgi né
vendin e pérdorimit!

* Pérmé shumé informacione lidhur me
instalimin, lexoni udhézimet e
montimit.

* Mos pérdorni ngjités silikoni midis
pajisjes dhe planit té punés.

» Verifikoni nése hapésira nén pianuré
éshté e mjaftueshme pér qarkullimin e
ajrit.  Referojuni udhézimeve té
montimit.

* Pjesa fundore e pajisjes mund té
nxehet shumé. Nése pajisja instalohet
mbi sirtaré, sigurohuni gé té instaloni
nén pajisje njé panel ndarés kundér
zjarrit, pér t& shmangur prekjen me
fundin. Referojuni udhézimeve té
montimit.

* Ventilimi i pajisjes duhet t&€ béhet né
pérputhje me udhézimet e prodhuesit.

» Krijoni njé zgavér té pérparme prej té
paktén 28 cm? né bllokun e kuzhinés
ku duhet t&€ mbéshtetet pianura, pér té
mundésuar ajrimin e duhur té
produktit.

Kriteret e bllokut té kuzhinés




* Nése pajisja montohet mbi materiale
gé marrin flaké, duhet t& ndigni me
rigorozitet udhézimet dhe rregulloret
pérkatése pér impiantet me tension té
ulét dhe normat parandaluese té
rénies sé zjarrit.

» Pér njésité e ndérfutura, komponentét
(me material plastik dhe dru me
rimeso) duhet té vendosen me
ngjittse té€ qgéndrueshme ndaj
nxehtésisé (min. 85 °C): pérdorimi i
materialeve dhe ngjitéseve té
papérshtatshme mund té shkaktojé
deformime ose shqitje té
komponentéve.

» Lejohet pérdorimi i profileve prej druri
té forté pérreth pianurés mbrapa
pajisjes, me kusht qgé& distancat
minimale té jené gjithmoné sipas
udhézimeve t&€ marra né vizatimet e
instalimit.

FCH 64 BK KL — FCH 64 GR KL

FCH 84 BK KL — FCH 84 GR KL

Pér mé shumé informacione lidhur me
instalimin, lexoni udhézimet e
montimit.

Nése nén pianuré nuk ka furré,
instaloni njé panel ndarés nén pajisje,
si¢ilustrohet né udhézimet e montimit.

3. LIDHJA ELETRIKE

PARALAJMERIM: Té gjitha
lidhjet elektrike duhet té€ béhen
nga njé instalues i autorizuar.

» Para se té béni lidhjet, verifikoni nése

tensioni nominal i pajisjes, qé
specifikohet né etiketén e té dhénave,
té pérputhet me tensionin e rrjetit té
ushqgimit. Etiketa e té dhénave
vendoset né pjesén e poshtme té
pianurés.

Ndigni skemén e lidhjeve (gé ndodhet
né anén e poshtme té pianurés).
Pérdorni vetém komponenté
origjinalé té furnizuar nga shérbimi i
ndérrimit té pjeséve.

Pajisja éshté e pajisur me njé kabéll
lidhjeje.

Nése kablli ushqyes éshté i démtuar,
zévendésojeni me njé pjesé kémbimi
origjinale té pérshtatshme. Kontaktoni
me shérbimin e asistencés.
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Kujdes! Mos béni saldime te 380V -415V 2N ~V
kabllot!
L1 2 L3 N &

Q

Lidhjet elektrike

+ Lidhjet elektrike duhet t& béhen nga L1 |Bojekaf
njé teknik i specializuar. L2 Jlzi
« Kijo pajisje ka njé lidhje t& tipit “Y” me oy
njé kabéil té tipit HO5V2V2-F . Seksioni l” STy
min. i pércjellésve: 5x2,5 mm?. @  |Iverdné/igjelbér
* Morsetat lidhése mund té arrihen
Iciiéjrl:jzvg'equr kapakun e kutisé sé 220V - 240V 2N ~u
+ Verifikoni nése karakteristikat e L1 2 N1 N2
impiantit elektrik shtépiak (tensioni, ®
fugia maksimale dhe korrenti) jané
kompatibél me ato té pajisjes.
» Lidheni pajisjen si¢ tregohet né skemé
(né pérputhje me normat e referencés
pér tensionin e rrjetit né fugi né nivel
kombétar).
L1 |Bojékaf
Skema e lidhjes L2 |z
N Bl
220V - 240V 1N v N o
L N @ @ | verdhé /i gjelbér

L | zi

L |Bojékaf

N Blu

N Cri

@ I verdhé / i gjelbér

Futni derivuesin (shuntin) e rrymés (]
mes morsetave, si¢ ilustrohet
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220V-240V 1N~
3

o

220V-240V

380V 415V 2N ~
3

?

5220V 240V |, @

220V 240V l/

GD 220V - 240V 2N~

?ﬁ

4. PASTRIMI DHE
MIREMBAJTJA

PE

220V 240V ; @

220V 240V

* Mos pérdorni asnjéheré sfungjeré

gérryes, lesh celiku, acid klorhidrik
ose produkte té tjera qé mund té
gérvishtin ose té Iéné gjurmé né
sipérfage.

Mos i konsumoni mbetjet e
mundshme té€ ushqimit gé kané réné
apo jané mbledhur né sipérfage dhe
mbi elementet funksionale ose
estetike té pianurés.

Fikni pajisjen ose shképuteni nga rrjeti
elektrik, para se té kryeni ¢farédolloj
procesi pastrimi ose mirémbajtjeje.
Pastrojeni pajisjen pas ¢do pérdorimi,
pér té shmangur karbonizimin e
mbetjeve t&€ mundshme té ushqimit.
Eshté shumé mé e véshtiré té higni
gjurmét e pisllékut té ngurtésuara ose
té djegura.

Pér té hequr papastértite e
pérditshme, pérdorni njé lecké té buté
ose njé sfungjer me detergjent té
pérshtatshém. Ndigni rekomandimet
e prodhuesit lidhur me detergjentet gé
duhet té pérdorni. Rekomandohet
pérdorimi i detergjenteve neutrale.
Higni gjurmét e pisliékut té
ngurtésuara, pér shembull qumésht i
derdhur né fazé zierjeje, duke
pérdorur njé kruajtése pér sipérfage
prej qelgi geramik, ndérkohé @é
pianura éshté ende e nxehté. Ndigni
rekomandimet e prodhuesit lidhur me
kruajtéset qé duhen pérdorur.

Higni mbetjet e ushgimit me sheqer,
pér shembull spérkatje marmelate
gjaté gatimit, duke pérdorur njé
kruajtése pér sipérfage prej qelqi
geramik, ndérkohé qé pianura éshté
ende e nxehté. Kéto mbetje, nése nuk
higen, mund té démtojné sipérfagen
prej gelqi geramik.

Higni mbetjet e mundshme té
plastikés sé shkriré, duke pérdorur njé
kruajtése té pérshtatshme pér
sipérfage  prej qelgi qeramik,
ndérkohé qgé pianura éshté ende e
nxehté. Kéto mbetje, nése nuk higen,
mund té démtojné sipérfagen prej
gelqi geramik.

Hiqini njollat e gélqeres duke pérdorur
nj¢ sasi té vogél solucioni
zhgélgerézues, p.sh. uthull ose léng
limoni, pasi pianura té jeté ftohur. Mé
pas pastrojeni sérish me njé lecké té
lagur.

Mos pritni dhe mos pérgatitni ushgime
mbi sipérfaqge, si dhe mos i lini t'ju bien
mbi objekte té€ ngurta. Mos i térhigni
zvarré tenxheret ose enét e gatimit
mbi sipérfage.
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* Mos pérdorni pastrues me avull.

Mirémbaijtja dhe riparimet

e Sigurohuni g& mirémbajtia e
komponentéve elektriké té béhet
vetém nga ndértuesi ose nga teknikét
e shérbimit té asistencés.

» Sigurohuni gé kabllot e démtuara té
zévendésohen vetém nga prodhuesi
ose nga teknikét e shérbimit té
asistencés.

Kur ka defekt, pérpiquni t& gjeni njé

zgjidhje duke ndjekur udhézimet e

pérfshira né udhézues, pér zgjidhjen e

problemeve. Nése nuk éshté e mundur

gé problemi té zgjidhet, kontaktoni
shérbimin e asistencés.

Kur kontaktoni shérbimin e asistencés,
ju lutemi té€ jepni informacionet e
méposhtme:

- lloji i defektit

- modeli i pajisjes (Art./Kod.)

- numri i serisé (S.N.)

Kéto informacione gjenden né etiketén e
té dhénave. Etiketa e t& dhénave éshté
ngjitur n€ pjesén e poshtme té pajisjes.
Né rast pérdorimi t&€ papérshtatshém té
pajisjes ose nése instalimi nuk éshté
béré nga njé instalues i autorizuar, mund
té jeté e nevojshme té paguhet vizita e
teknikut t& shérbimit té asistencés ose té
rishitésit, edhe gjaté periudhés sé
vlefshmérisé sé garancisé.

5. PERSHKRIMI |
PRODUKTIT

Organizimi i sipérfages sé gatimit
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FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

1 |Zoné gatimi teke (220 x 197 mm) 2100 W, me
funksionin Pérforcues 3000 W

2 |Zoné gatimi teke (220 x 197 mm) 2100 W, me
funksionin Pérforcues 3000 W

3 |Zoné gatimi teke (200 mm) 2300 W, me funksionin
Pérforcues nga 3000 W

4 |Zoné gatimi teke g45 mm) 1400 W, me funksionin
Pérforcues nga 1850 W

5 |Panelii kontrollit

1+2 |Zoné gatimi e kombinueshme 5220 x 395 mm) 3000
W, me funksionin Pérforcues 3700 W

FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL

1 |Zoné gatimi teke (220 x 197 mm) 2100 W, me
funksionin Pérforcues 3000 W

2 |Zoné gatimi teke (220 x 197 mm) 2100 W, me
funksionin Pérforcues 3000 W

3 |Zoné gatimi teke (200 mm) 2300 W, me funksionin
Pérforcues nga 3000 W

4 |Zoné gatimi teke %160 mm) 1400 W, me funksionin
Pérforcues nga 2100 W

5 |Panelii kontrollit

1+2 |Zoné gatimi e kombinueshme %220 x 395 mm) 3000
W, me funksionin Pérforcues 3700 W

TREGUESIT

Rilevimi i pranisé sé tenxheres

Cdo zoné gatimi éshté e pajisur me njé
sistem @& identifikon praniné e njé
tenxhereje mbi planin e gatimit.

Sistemi i identifikimit &shté né gjendje té
identifikojé tenxheret me bazament
magnetik  té pérshtatshém pér




pérdorimin né planet e gatimit me
induksion.
Nése tenxherja higet gjaté funksionimit
ose nése pérdoret njé tenxhere e
papérshtatshme, né ekran shfaget
simboli &.

Treguesi i nxehtésisé sé€ mbetur

6. PANELI | KONTROLLIT

Treguesi i nxehtésisé sé mbetur éshté
njé funksion sigurie gé sinjalizon se
sipérfagja e zonés sé gatimit ka ende njé
temperaturé té barabarté ose mé té
madhe se 50 °C dhe mund té shkaktojé
késhtu djegie kur bie né kontakt me duart
e zhveshura. Shifra e zonés pérkatése té

gatimit éshté H
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Ndezur/fikur

Treguesi i nivelit té fugisé

Simboli i kohématésit

Kontrolli i kohématésit dhe treguesit té kohés sé gatimit

Butoni i funksionit té shkrirjes

Butoni i funksionit t& bllokimit

Butoni i funksionit té pauzés

Tastiera e rréshgitshme

>lo|lN|o|a|sw( N~

Butoni i funksionit automatik

Zonat e gatimit mund té aktivizohen duke

shtypur shifrat e referencés IS' Shifra do
té ndricohet me mé shumé intensitet pér
té konfirmuar procesin.

Kur vendoset njé tenxhere mbi njé nga 4
zonat e gatimit, pianura e identifikon
automatikisht praniné dhe ndrigon
shifrén pérkatése pér aktivizimin.

Nése nuk ka tenxhere apo objekte té
tiera mbi pianurén, shifrat nuk jané té
dukshme.

Né panelin e kontrollit, funksionet gé
mund té zgjidhen jané gjithmoné ato té
dukshmet, por Q@& ndrigohen me
intensitet t&€ ulét. Zgjidhini funksionet
duke prekur simbolin korrespondues.

7. KUFIZIMI | FUQISE

Gjaté lidhjes sé paré té& pajisjes me
ushqgimin e rrjetit shtépiak, instaluesi
duhet té konfigurojé fuginé e zonave té
gatimit né bazé té kapaciteteve efektive
té impiantit elektrik shtépiak.

Nése Kkjo nuk éshté e nevojshme,
pianura mund té ndizet direkt me ané té
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® ose, si alternativé, duke ndjekur

procedurén e pérshkruar mé poshté pér

té hyré né menu.

Para se té kryeni procedurén, ju

késhillojmé té lexoni gjithé paragrafin.

Lidhni pianurén me rrjetin shtépiak.

1. Té gjitha shifrat do t& ndricohen pér
disa sekonda, e mé pas do té fiken
dhe do té mbetet vetém L gé do té
pulsojé.

2. Shtypni dhe mbani shtypur L
shifrat e zonave té gatimit do té

tregojné J.

3. Duke mbajtur shtypur L filloni té
shtypni shifrat e zonave duke
vepruar né drejtim kundérorar duke
filluar nga ajo pérpara djathtas.

Shifra e pasme majtas do té tregojé L
dhe njé numér gé tregon llojin e menusé.
Shifra e pérparme majtas tregon njé
numér @& varet nga parametrat e
specifikuar né pérzgjedhje.

Zgjidhni shifrén me L dhe shtypni “ 8 “
mbi shiritin e fuqisé.

Zgjidhni shifrén e pérparme majtas dhe
zgjidhni cilésimin e duhur.

Shihni tabelén e méposhtme pér
specifikimet:
Vlera e shiritit | KW |Shénime
té fuqisé
0 74 |Cilésimi fillestar standard
1 6
2 5
3 4
4 35
5 3
6 25

Pasi té& keni vendosur vlerén e duhur,
konfirmoni duke prekur dhe mbajtur .

0123456789FP

+ + ©
H A g 8
-7 (OO
® A g 8

Mekanizmi i sigurisé sé | Ky funksion pengon aktivizimin pa dashje té pajisjes

fémijéve
sekonda shifrén pérkatése.

Té gjitha shifrat do té tregojné L .

Pér ta aktivizuar: nése _mbi ’\F_ianurén ndodhet njé tenxhere, shtypni dhe mbani sht}g)ur pér 3
ése mbi pianuré nuk ndodhet asnjé tenxhere, shtypni

shtypur pér 3 sekonda njé nga 4 shifrat (qé nuk duken), prané pikés /. né anén e majté. Léshajeni
dhe zvarriteni gishtin nga 0 deri né 9 pérgjaté shiritit t€ fugisé gé tregon sekuencén e funksionimit.

Proceset e pérshkruara duhet té pérfundojné brenda 10 sekondash.

he mbani

funksionimit.

Pér ta_caktivizuar: shtypni dhe mbani shtypur pér 3 sekqndan{é nga 4 shifrat e zonave té gatimit.
Léshojeni dhe zvarriteni gishtin nga 9 deri né 0 pérgjaté shiri

Proceset e pérshkruara duhet té pérfundojné brenda 10 sekondash.

it t& fugisé qé tregon sekuencén e
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Bllokimi

Gjaté pérdorimit té Eianurés mund ti bllokoni funksionet e saj, si pér shembull, pér ta pastruar.
Funksioni géndron aktiv edhe nése pianura fiket dhe rindizet.
Né rast se ndérpritet korrenti, funksioni gaktivizohet.

Pér ta aktivizuar: shtypni ===0 dhe mbajeni shtypur pér 1 sekondé.

Pér ta caktivizuar: shtypni ==0.

Funksioni Pérforcues

Cdo tzort11é gatimi mund t€ konfigurohet né njé nivel fugie mé té larté pér njé maksimum prej 5
minutash.

Pér ta aktivizuar: zgjidhni njéHa 4 zonat e gatimit dhe zgjidhni vlerén “P” mbi shiritin e fugisé.
Shifra pérkatése do té tregojé I” .

Pér ta caktivizuar: zgjidhni njé nga vlerat e tjera t&€ mundshme mbi shiritin e fugisé.

Kohématési né zonat e
gatimit

Kohématési mundéson fikjen e njé zone té caktuar gatimi né pérfundim té kohés sé konfiguruar.
Zonat e gatimit mund té programohen njé nga njé, pasi secila ka kohématésin e saj.

Pér ta aktivizuar: Kur zona e gatimit shté né puné, shtypni simbolin pérkatés O pér té ndezur
komandat e menaxhimit t& kohématésit pér até zoné.
3 shifrat tregojné “ 0 0 0 “. Shtypni “+” ose “” pér t€ konfiguruar numérimin mbrapsht té

kohématésit.
I N |
===
Oré - Dhjetéshe - Minuta

Mos prekni asgjé pér 10 sekonda, pér té konfirmuar kohén e konfiguruar.

Pasi té keté pérfunduar numérimi mbrapsht, shifrat do té zerohen dhe do té Iéshohet njé sinjal
akustik. Funksioni mund té ndérpritet duke shtypur cilindo buton.

Nése kohématési éshté aktiv pér disa zona gatimi, 3 shifrat do t& tregojné gjithmoné kohématésin
mé té afért me skadimin e kohés.

Pér ta gaktivizuar: kur zona e gatimit éshté né puné, shtypni simbolin pérkatés O pér té pérdorur
komandat e menaxhimit té kohematésit pér até zoné.
Konfiguroni tre shifrat né “ 0 0 0 “ duke pérdorur “+" 0 *-".

Kohématési (i
pérgjithshém)

Kohématési me alarm pér pérdorim té pérgjithshém.

Pér ta aktivizuar: ndizni pianurén duke u siguruar gé nuk ka tenxhere ose zona gatimi aktive.
3 shifrat pér komandat e rregullimit t& kohématésit tregojné “- - -".

Shtypni shifrén pér té hyré né menuné e kohématésit dhe pér té shfaqur “000 “.

Shtypni “+” ose “-" pér té konfiguruar numérimin mbrapsht té kohématésit.

8688

Oré - Dhjetéshe - Minuta

Mos prekni asgjé pér 10 sekonda, pér té konfirmuar kohén e konfiguruar.

Pasi té keté pérfunduar numérimi mbrapsht, shifrat do té zerohen dhe do té Iéshohet njé sinjal
akustik. Funksioni mund té ndérpritet duke shtypur cilindo buton.

Pérséritini proceset e pérshkruara pér modifikimin e vlerés sé numérimit mbrapsht.

Pér ta caktivizuar: ndizni pianurén duke u siguruar gé nuk ka tenxhere ose zona gatimi aktive.
Shtypni shifrén %é“r té hyré né menuné e kohématésit dhe pérdorni “+” dhe “-" pér ta konfiguruar

Funksioni i shkrirjes

ekraninné“00
{

Pér ta aktivizuar: zgjidhni njé nga 4 zonat e gatimit dhe shtypni emm.

Shifra e zonés sé zgjedhur tregon UJ.

Pér ta caktivizuar: shtypni L ose@.
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Funksioni i ngrohjes

Ky funksion pérdoret pér t& ngrohur njé tenxhere me fugi maksimale para se té vazhdoni me
atimin né njé nivel t& zgjedhur. Intervali i kohés gjaté sé cilit zona e_gatimit do té géndrojé né
uqiné maksimale, varet nga niveli i gatimit pérfundimtar t€ konfiguruar. Shihni tabelén:

Niveli i fugisé Kohématési (sekondat)

1 48

144

230

312

408

120

168

216

OO N | W N

| padisponueshém

P | padisponueshém

Pér ta aktivizuar, me njé tenxhere mbi pianuré dhe me zonén e gatimit té zgjedhur, shtypni dhe
mbani shtypur péer 3 sekonda vlerén e zgjedhur (nga 1 né 8) mbi shiritin e fugisé. Ekrani i zonés
pérkatése té zonés sé gatimit tregon “A”.

Eshté e mundur té rritni nivelin e gatimit, por duke e ulur, aktivizohet funksioni.

P_/Ililnd ta caktivizoni edhe duke prekur dhe mbajtur pér 3 sekonda butonin e zonés sé gatimit né
falé.

Funksioni i pauzés

Ky funksion mundéson té vésh né pauzé/té riaktivizosh cilindo funksion aktiv né pianuré, duke ulur
furi(lr]e_ e zonés sé gatimit dhe duke zeruar gjithé funksionet. Nése funksioni i pauzés nuk
caktivizohet brenda 10 minutash, pianura do té fiket automatikisht.

Pér ta aktivizuar: Me njé tenxhere mbi pianuré dhﬁ' me zonén e gatimit t& zgjedhur, shtypni dhe
mbani té ﬁptypur butonin e funksionit t& pauzés THT pér t& paktén 1 sekondé. Té gjithé ekranet
tregojné TIIT.

1]
Pér ta gaktivizuar: shtypni dhe mbani shtypur THJ pér 1 sekondé derisa té pulsojé. Shtypni cilindo
buton tjetér brenda 10 sekondash. Funksioni do té caktivizohet dhe pianura do té vazhdojé me
konfigurimet e méparshme.

Funksioni i rikthimit

Ky funksion pérdoret pér té rikthyer konfigurimet e funksionit t& pianurés né rast se e fikni pa dashje
ose nése shképutet papritur korrenti.

e
Kur pianura fiket, nése e rindizni b.;'enda 6 sekondash duke prekur @ butoni THT do t& pulsojé

Fér 6 sekonda. S_hti/pni butonin TILJ" pér & rikuperuar funksionet e konfiguruar mé paré. Do té
éshohet njé bip pér te konfirmuar procesin.

Modaliteti i kombinuar
(funksioni “uré”

atimit pér t'i pérdorur dhe kontrolluar ato si n{é Z0né

é mé té

s e g s s b 3eson pérdorimin e tenxhereve me bazamen

t€ vetme dhe mé té madhe gatimi. Kjo mun
madh.

Zonat e zgjedhshme té gatimit pér kété funksion jané vetém ato né té majté.

Pér ta aktivizuar/caktivizuar: shtypni njékohésisht shifrat e zonave té gatimit né t& majté pér té

zgjedhur 2 zonat gé do té lidhni me njéra-tietrén, derisa té shfaqet shifra I I pér té treguar qé
funksioni éshté aktivizuar. Shifra tjetér perdoret pér té konfiguruar nivelin e fugisé.

Funksioni AUTOMATIK

Ky funksion mundéson aktivizimin e modalitetit AUTOMATIK né té cilin_pianura dhe aspiratori
funksionojné né ményré té koordinuar. Kur ndizni Elanyren, dritat do té ndizen automatikisht.
Shpejtésia e aspiratorit konfigurohet automatikisht, duke pérdorur nivelin mé té larté aktual t& fuqisé
né zonat e pianurés.

Giftimi pianuré-aspirator L
Pér_té filluar procedurén e _lidhjes, shihni paragrafin *PERSONALIZIMI | MENUSE SE
PERDORUESIT", kodi i menusé “ U9 " dhe ndigni gjithe udhézimet.

9. TABELA E GATIMIT

Niveliifugisé |Ményra e gatimit Duhet pérdorur
1 Pér té shkriré, pér té ngrohur pak Gjalpé, cokollaté, xhelating, salca
2 Pér té shkriré, pér té ngrohur pak Gjalpé, cokollaté, xhelating, salca
3 Pér ta vendosur né temperaturén Oriz
4 Pér gatim té gjaté, trashje, shterim Perime, patate, salca, fruta, peshk
5 Pér gatim té gjaté, trashje, shterim Perime, patate, salca, fruta, peshk
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6 Pér gatim té gjaté, pér té zier ngadalé Makarona, supé, mish i zier

7 Pér skugje té shpejté Qofte patatesh, oméleta, ushgime me galeté dhe té
skuqura, salsige

8 Skugje, skugje me zhytje Mish, patate té skuqura

9 Férgim i shpejté me temperaturé té larté Biftek

P Ngrohje e shpejté Zierje uji

10. PERSONALIZIMI | MENUSE SE PERDORUESIT

Para se té kryeni procedurén, ju késhillojmé té lexoni gjithé paragrafin.

- Shtypni \&.

1]
Butoni TJ fillon té pulsojé.

Shtypni sérish (D dhe mbajeni shtypur pér 3 sekonda.

1] ’-
Shtypni dhe mbani shtypur Tl shifrat e zonave té gatimit do té tregojné —J .

a
Duke mbaitur shtypur 0T, filloni té shtypni zonat e gatimit duke vepruar né drejtim orar nga pérpara né té majté.

2

)

1

v

':/ ":l 3
i

Shifra e pasme majtas tregon me alternim U dhe njé numér nga 2 né 9 gé tregon kodin e menusé.
Shifra e pérparme majtas tregon njé numér qé varet nga parametrat e specifikuar né pérzgjedhje.

- Shtypni shifrén e pasme majtas.

- Zgjidhni njé numér né shiritin e fugisé pér té hyré né kodin e menuseé.

— Shtypni shifrén e pérparme majtas.

- Zgjidhni njé numér mbi shiritin e fuqisé pér té zgjedhur njé vieré.

— Pasi té jeté vendosur vlera e duhur, konfirmojeni duke prekur dhe mbajtur @ pér 2 sekonda.

—  Pér t& dalé nga menuja pa e ruajtur, shtypni TiLJ"
Nése nuk kryeni asnjé veprim, menuja e pérdoruesit do t€ fiket pas 1 minute.

Shihni tabelén e méposhtme pér specifikimet:

Kodii_ [Pérshkrimi Viera
menusé
U2 Menuja e rregullimit t& volumit t&|0 - Tingulli joaktiv
tingujve té butonave. 1 - minimumi
3 - maksimumi
U3 Menuja e rregullimit t& volumit |0 - Tingulli joaktiv
zZiles $é numérimit té minutave. 1 - minimumi
3 - maksimumi
u4 Menuja_e rregullimit t& nivelit t&|0 - maksimumi
ndricimit t& ekranit. 9 - minimumi
us Menuja e rregullimit t& animimit t€ |0 - Animimi joaktiv
numérimit mbrapsht. 1 - Animimi aktiv
U6 Menuja e funksioni té identifikimit|0 - aktive
té pranisé sé tenxheres. 1 - joaktive
U7 Menuja e rregullimit t& pérfundimit|0 - pulsim i vazhdueshém dhe fikje
té numérimit mbrapsht. 1 - dhjeté pulsime dhe fikje
2 - njé pulsim dhe fikje
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U9 Menuja  pér aktivizimin e |0 - Ciftimi pianuré-aspirator i caktivizuar
procedurés  Giftimi  pianuré-| 1 - Aktivizoni procedurén e giftimit pianuré-aspirator. N& ekran shfaget njé
aspirator. animim.

KUJDES: pasi aktivizohet procedura, referojuni manualit té aspiratorit dhe
verifikoni nése éshté aktivizuar procedura e iftimit me K-Link. Procedura e

ciftimit zgjat 2 minuta.
11. FUNKSIONI | Kur pianura éshté me kufizim fugie,
ADMINISTRIMIT TE funksioni rishpérndan fuginé mes
” zonave té gatimit, duke penguar
FUQISE konfigurimin e fugisé né njé zoné gatimi

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

T
I

"
i

FCH 84 BK KL - FCH 84 GRKL

LN

“Ky produkt éshté i pajisur me njé
funksion menaxhimi té fugisé€ me kontroll
elektronik.

Shihni figurén.

Ky funksion kontrollon furnizimin e fuqisé
maksimale prej 3700 W mes zonave té
gatimit 1 dhe 2, duke optimalizuar
shpérndarjen e fuqisé dhe duke
shmangur situata mbingarkimi té
sistemit.

Kur pianura né nivelin maksimal té
fugisé, funksioni shpérndahet midis
zonave té gatimit dhe redukton
automatikisht fuginé e njé zone gatimi,
nése nevojitet (komandés sé fundit i
caktohet pérparésia mé e madhe).
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né njé nivel mé té larté né kufi (pér té
rritur fugin€ e njé zone té caktuar gatimi,
nevojitet té reduktohet manualisht niveli i
fuqisé sé konfiguruar pér zonén tjetér).
Shembull:

Nése pérzonén e gatimit 1 zgjidhet niveli
i fugisé shtesé (pérforcimi) (P), zona e
gatimit 2 nuk mund ta tejkalojé
njékohésisht nivelin e fugisé 9 dhe do té
kufizohet automatikisht.”

12. UDHEZIM PER
PERDORIMIN E
TENXHERE

Cilat tenxhere duhet té pérdorni

Pérdorni vetém tenxhere qé e kané

bazamentin me material ferromagnetik

té pérshtatshém pér t'u pérdorur mbi

pianura me induksion:

* gizé

» celikiemaluar

» celik karboni

» celik i pandryshkshém
plotésisht)

» alumin me veshje ferromagnetike ose
bazament me piastér ferromagnetike

Pér té pércaktuar pérshtatshmériné e njé

tenxhereje, kontrolk)=r'1i gé té jeté i

pranishém simboli W0 (pérgjithésisht i
stampuar né bazament). Mund té afroni
edhe njé magnet te bazamenti i
tenxheres. Nése puthitet, do té thoté se
tenxherja mund té pérdoret né njé
pianuré me induksion.

Pér té garantuar efikasitet maksimal,
pérdorni  gjithmoné tenxhere me
bazament té shesht¢é gé mund ta
shpérndajné nxehtésiné né ményré

(edhe jo




uniforme. Njé bazament jo plotésisht i
sheshté mund té ndikojé né pércimin e
fugisé dhe té nxehtésisé.

Si t’i pérdorni tenxheret

Diametri minimal i tenxheres/tiganit pér
zonat e ndryshme té gatimit.

Pér té garantuar funksionimin e duhur té
pianurés, tenxherja duhet t& mbulojé njé
ose mé shumé pika reference qé
tregohen mbi sipérfagen e pianurés dhe
duhet t&€ keté diametrin minimal té
pérshtatshém.

Pérdorni gjithmoné zonén e gatimit qé
pérputhem mé miré me diametrin e
bazamentit té& tenxheres.

Zonat e gatimit Diametri i bazamentit té tenxheres
@ minimal i @ maksimal (i
késhillueshém) késhillueshém)
Zona e pasme 110mm 200 mm
djathtas
Zonae m’érparme 110mm 145mm
djathtas
Zona e_[)aasme 110 mm 190 mm
majtas
Zona e pérparme 110 mm 190 mm
majtas

Tenxheret/tiganét bosh ose me
bazament té hollé

Mos pérdorni tenxhere/tigané bosh ose
me bazament té hollé mbi pianuré, pasi
kjio nuk do té lejonte kontrollimin e
temperaturés ose fikjen automatike té
zonés sé gatimit, nése temperatura
éshté shumé e larté, me rrezikun e
démtimit té tenxheres ose té sipérfages
Sé pianurés.

Nése ndodh njé gjé e tillé, mos prekni
asgjé dhe prisni derisa té ftohen té gjithé
komponentét.
Nése shfaget
referojuni  seksionit
problemeve”.

njé mesazh gabimi,
“Zgjidhja e

Késhilla/sugjerime

Zhurma gjaté funksionimit

Kur aktivizohet zona e gatimit, mund té
dégjoni njé tingull t& shkurtér t& mbytur.
Ky fenomen éshté karakteristik i zonave
té gatimit prej gelgi geramik dhe nuk
ndikon as né funksionimin e as né
kohézgjatien e shérbimit té pajisjes.
Zhurma mund té varet nga tenxherja e
pérdorur. Né praniné e njé interference
t¢ forté, mund té& nevojitet té
zévendésoni tenxheren.

13. ZGJIDHJA E PROBLEMEVE

Kodi i gabimit |Pérshkrimi Shkaku i mundshém i gabimit Zgjidhja
ER03 Pianura fiket pas 10|Eshté identifikuar nj¢ aktivizim i|Higni ujin ose tenxheren nga sipérfagja
sekondash. vazhdueshém i butonave. ﬁrej gelqi geramik dhe nga paneli i
Mbi panelin e kontrollit ka ujé ose|Kontrollit.
tenxhere.

ER21 Pianura fiket. Temperatura e  brendshme_ e|Léreni pianurén té ftohet.
komponentéve  elektroniké  éshté|Kontrolloni nése pianura ka ajrim t&
shumé e larté. mjaftueshém.

Nése gabimi  vazhdon, kontaktoni
shérbimin e asistencés.
E2 Zona pérkatése e gatimit| Tenxhere bosh ose e papérshtatshme. |Léreni pianurén té ftohet.
fiket. Temperatura e tenxheres ose e|Pérdorni njé tenxhere té pérshtatshme.
sipérfages prej qelgi geramik éshté|Mos nxehni tenxheret e zbrazéta.
shumé e larté.
Temperatura e komponentéve
elektroniké éshté shumé e larté.
E3 Zona pérkatése e gatimit| Tenxhere e papérshtatshme. Pérdorni njé tenxhere té pérshtatshme.
fiket. Tenxherli(a po humbet cilésité e saj|Gabimi do té anulohet automatikisht
magnetike dhe mund té shkaktojé|pas 8 sekondash dhe zona e gatimit
démtim té pianurés me induksion. mund té pérdoret sérish.
Né rast gabimesh té métejshme duhet
té ndérroni tenxheren.
Nése gabimi vazhdon, kontaktoni
shérbimin e asistencés.
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E6 Zona e gatimit nuk|Tensioni dhe/ose frekuenca e ushqimit|Kontrolloni tensionin dhe/ose
ndizet. éshté jashté intervalit. frekuencén e rrjetit.
Nése nevojitet, kontaktoni shérbimin e
asistences.

E8 Zonat e gatimit fiken. Defekt né ventilator. Pastrojeni ventilatorin dhe higni trupat
Ventilatori éshté bllokuar nga pluhuri|€ huaj, nése ka. ]
ose filamentet. Nése gabimi  vazhdon, kontaktoni

shérbimin e asistencés.

EH Zona pérkatése e gatimit|Sensori i temperaturés kur zona e|Fikni pianurén dhe rindizeni pasi té

fiket. gatimit éshté e bllokuar. jeté ftohur.
Nuk pérftohet njé ndryshim i|Nése gabimi vazhdon, kontaktoni
mjaftueshém i _temperaturés pas|shérbimin e asistencés.
ndezjes sé pianurés.

E4

E5

E7 Shképutni pianurén nga ushgimi elekrik.

E9 Prisni disa sekonda, e mé pas rilidheni pianurén me ushqgimin elektrik.

ER20 Nése problemi vazhdon, kontaktoni gendrén e asistencés dhe specifikoni kodin e gabimit gé shfaqet né
ER22 ekran.

ER31

ER36

ER42

ER47

EA

14. TE DHENAT TEKNIKE

FCH 64 BKKL - FCH 64 GR KL
Njésia Vlera
Lloji i produktit Pianuré e integruar
Dimensionet Gjerésia mm 580
Thellésia mm 520
Lartésia min./maks. mm 54
Fugia totale W 7400
Parametri Vlera

Tensioni/frekuenca e ushqimit

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Pesha e pajisjes 88kg
FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL
Njésia Vlera
Lloji i produktit Pianuré e integruar
Dimensionet Gjerésia mm 780
Thellésia mm 520
Lartésia min./maks. mm 54
Fugia totale W 7400
Parametri Vlera

Tensioni/frekuenca e ushgimit

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Pesha e pajisjes

104 kg
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15. EFIKASITETI ENERGJETIK | PIANURES

Numri i zonave té gatimit 4

Numri i zonave té gatimit t& kombinueshme 1-Zona e majté
Teknologji gatimi Induksion
Dimensionet e zonés sé gatimit t& kombinueshme Zona e majté 220 x 395 mm

Dimensionet e zonés sé gatimit

Zona e pérparme majtas 220 x 197 mm
Zona e pasme majtas 220 x 197 mm
Zona e pasme djathtas @ 200 mm
Zona e pérparme djathtas @ 145 mm - (FCH 64)
Zona e pérparme djathtas @ 160 mm - (FCH 84)

Konsumi i energjisé pér ¢cdo zoné gatimi té kombinueshme

192 Whikg

Konsumi i energjisé pér zoné gatimi

Zona e pasme djathtas 185 Whikg
Zona e pérparme djathtas 181 Wh/kg - (FCH 64)
Zona e pérparme djathtas 187 Whikg — (FCH 84)

Konsumi i energjisé elektrike sé pianurés (funksionimi elektrik)

186 Whikg — (FCH 64)
188 Whikg — (FCH 84)

16. ASPEKTET MJEDISORE
Asgjésimi i pajisjeve
elektroshtépiake

Simboli Embi produkt ose mbi

ambalazhin e tij tregon se produkti nuk
duhet té asgjésohet bashké me
mbeturinat normale shtépiake. Produkti
duhet té asgjésohet prané njé gendre té
specializuar né riciklimin e
komponentéve elektriké dhe elektroniké.
Duke u siguruar qé ky produkt té
asgjésohet né ményré e duhur, do té
kontribuojé né parandalimin e pasoja té
mundshme negative pér mjedisin dhe
shéndetin, gé do té shkaktoheshin nga
njé asgjésim i papérshtatshém. Pér
informacione mé té detajuara rreth
ményrés sé riciklimit té kétij produkti,
drejtojuni  autoriteteve  bashkiake,
shérbimit lokal té asgjésimit té
mbeturinave ose dyqanit ku keni bleré
produktin.

Asgjésimi i  materialeve dhe

ambalazheve

Materialet me simbolin jané té
riciklueshme. Asgjésojini materialet
ambalazhuese né konteinerét e
posacém té grumbullimit pér riciklimin.

Kursim energjie

Gjaté gatimit mund té kurseni energji gdo

dité, nése ndigni sugjerimet e

méposhtme.

» Kur ngrohet uji, pérdorni vetém sasiné
e nevojshme.

¢ Nése éshté e mundur, vendosni
gjithmoné kapakun mbi tenxhere.

» Para se té aktivizoni zonén e gatimit,
sistemoni tenxheren.

+ Sistemojini tenxheret mé té vogla né
zonat mé té vogla té gatimit.

* Pozicionojini tenxheret né gendér té
zonés sé gatimit.

» Pérdorni nxehtésiné e mbetur pér t’i
ruajtur ushgimet té ngrohta ose pér t'i
shkriré ato.

17. KONFORMITETI
Informacione rreth produktit sipas
rregullores n° 66/2014

Normat e referencés:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

Kjo pajisje éshté projektuar, prodhuar
dhe shitur né pérputhje me direktivén e
CEE.
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“Té dhénat teknike jané dhéné né
etiketén e té dhénave qé éshté ngjitur né
pjesén e poshtme té produktit.”
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-9

MHO®OPMALIUA 3A
BE3BEAQHOCTA

3a corncTBeHa CUrypHocT
n NpaBUIHO
dyHKLMOHMPaHEe Ha
anapaToT, npo4yuTajte ro
BHMMAaTESTHO

NPUPaYHUKOT

WHCTanaumjata
CTaBaheTO BO (PYHKUMja.
UyBajTe rm MHCTpyKunuTe

npen,
n

cekoraw  3aeHO  CO
anapaToT, Oypyu u BO
crnyJaj Ha
npeoTcTanyBame nnu

MpeHoc Ha TpeTu nuua.
BaxHo e KopucHULUUTE Aa

Y 3Haart cuTe
KapaKTepUCTUKN Ha
YHKUMOHNPpaH-€ W
e3bepHocTa Ha

anapartorT. OBue nnoTHu
pacnonaraar co cuctemu
3a nHaykKuuja C006pa3HVI

co bapanata of
AVNPEKTUBUTE 3a
eneKkTpomMarHeTHa
KoMnaTnounnHocT "
eneKTpoMarHeTHH

nonunkwa n He 6u Tpebano
Ja ce MellaaT co Opyru

€NeKTPOHCKM ypeau.
NnuaTta Kou HocaTt
nejcMekep wunu  gpyru
€NeKTPOHCKM ypeau
Tpeba aa ce

KOHCYInTUpaart Cco CBOjOT
Jiekap nin
npon3BoanTeEsioT Ha
BrpageHnoT ypea 3a ace
oueHn CTeneHoT Ha
NOoANOXHOCT Ha MNMpPeYKn.

A EnekTpuyHute
nosp3yBawa Tpeba ga ce

n3Begat of cCTpaHa Ha
KOMMETEHTEH TexHu4ap.
Mpen eneKTpU4YHOTO
noBp3yBah-€, NPoYnTajTE
ro genot EJIEKTPUYHO
NMOBP3YBAHSE.

3a anapatute co kaben 3a

cTpyja, TepMmuHanute wnn

AENOT Ha XUuuTe Mery ToykaTa

Ha 3aKoTBYyBaH-€ Ha Kabenot n

TepMnHanute Tpeba aa bugat

NMOCTaBEHN Ha TaKoOB Ha4uUH 3a

Aa ce OBO3MOXW Bagew-e Ha

Xnuute noA  HanoH npeg

XuuaTta 3a 3as3emjyBawe BO

cnyyaj Ha uaneryBake kaben

O[] 3aKOTBYBaH-ETO.

* [MpoussogutenoT He
npesema OOroBOPHOCT 3a
€BEeHTyanHn OLTeTyBaha,
Ko  npousnerysaaT  Of
HenpaBunHa  WHcTanauuja
nnu ynotpeba.

* [MpoBepeTe aanm
enekTpuyHaTa Mpexa
ogroBapa Ha  Mpexata

HaBedeHa Ha nroykaTta Cco
nogartoum ukcmpaHa BO
BHaTpeLLHoCcTa Ha
NPOn3BOAOT.

* Ypegute 3a opaernysawe
Tpeba aa buaat
WHCTanupaHn QUKCHO BO
ypeaoT BO COrfacHoOCT €O
cTaHgapauTe 3a kabencku
CUCTEMM.

« 3a anapatute og knaca |,
npoBepeTe aanv
AomMaluHaTta eneKkTpuyHa
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Mpexa pacrnonara
COO[BETHO 3a3eMjyBaHse.

 [loBp3eTe ro npom3BOAOT CO
CTpyja co nomow Ha
OMHUMNONapeH NPeKNHyBau.

 AKo kabenoT 3a cTpyja e
owTeTeH, NnoTpebHo e aa ce
3aMeHn o CcTpaHa Ha
NPON3BOANTESNOT, OBMacTeH
CeBUCEH LeHTap nnu
KOMMNETEHTEH TexHuMyap 3a
n3berHyBake Ha CEKaAKOB
BMO Ha PpU3MK UM onacHa
cuTyaumja.

A NMPEOYNPEOYBAHKE:
Mpen oa ro nHctanupaTte
anapaToT, OTCTpaHeTe I
donuuTe 3a 3awTmTa.

* Kopucrtete % camo
3aBpTKUTE n Apyrara
xenesapuja AocTaBeHa
3aeHo Co anaparTor.

A NMPEAYNPEOYBAKE:
HeuHcTanupaweto  Ha
3aBpTKM WUNU ypeau 3a
omKCcupare Kako LITO €
ONULLAHO BO NOCTOEYKMTE

co

MHCTPYKUMMN  MOXe Oa
npean3smnka onacHoOCT oA
€NeKTpun4eH yaap.

* OnepaumnTte Ha YUCTEHE U
oOpXyBake He cMmeaT Ada v
n3BpLUyBaaT Aeua, AOKOSKYy
He ce noAg Hag3op Ha
BO3paceH.

» [leuata Tpeba pa Oupat
HagrnegyBaHn 3a fga ce
ocurypapekaHe cuurpaar co
anaparor.

« OBOj anapaTt He cMmee fa ce
KOPUCTU oa niua
(BkNyunMTenHo  geua) co
HamManeHn MNCUXoMU3NYKN K
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CEH30pPHM CNOCOBHOCTH, Unun
ako HemaaT WCKYCTBO WK
3HaeH€e, JOKONKY He ce nop,
BHMMATENEeH Haasop wnn
nmaaTt JOOMEHO UHCTPYKLNN
3a ynotpeba Ha anapaTtoT Ha
6e3beneH HauvH og nuue
OOrOBOPHO 3@  HMBHaTa
6e3beaHoCT.

« OBOj anapaT MOXe pga ce
KOPUCTM 04 CTpaHa Ha Aeua
Ha BO3pacT Hag 8 roguHun u
niua co HamaneHu
NCUXOMU3NYKN N CEH30PHMU
CrnocobHOCTM, WU akKko
HemMaaT  WCKYCTBO  Wnn
3Haewe, [OKONKy ce nopg
BHMMATENeH Haasop wnm
nmaaTt JOOMEHO UHCTPYKLNN
3a ynotpeba Ha anapaToT Ha
G6e3begeH HauvMH U ™
pasbupaaTt onacHocTuTe
noBp3aHn co Hero. He ru
OCTaBajTe pfeuata ga cwu
nrpaat co anapaTorT.

A NMPEOYNPEOYBAE:
AnapatoT W HerosuTte
npucTanHu Aenosu
CTaHyBaaT MHOTY >eLLKK
BO TEKOT Ha HMBHaTa
ynoTtpeba.

bupete MHOT'Y BHUMaTEJTHU U
He ' gonunpajte oTnopHnuuTe.

YyBajTe rm geuatanomanmon8
roavHun noganeky oganaparoT,
OCBEH aKO He ce NojA NocTojaH
Haa3op.

NMPEAYNPEOQYBAHWE: Axko
noBpLUMHaTa noKaxyBa
LenHaTUHKW,  UCKNy4eTe ro
anapatot 3a paa usberHete
OMaCHOCT Of ENEKTPUYEH yaap.



* Heropgonupajte anapatoT co
MOKpMY paue unn genosu o,
TenoTo.

* He «kopuctete ypeaou Ha
napea 3a uJuCTewe Ha
Nnpon3BoaOT.

* He octaBajTe Ha nnoTHaTa
MeTanHu NpegMeTy Kako Ha
Np.  HOXEeBW,  BWUJTYLLIKW,
naxuum n kanaum 6bugejkmn
MOXe [a ce 3arpear.

* Kopuctete ja cooaBeTHaTa
KOMaH4a 3a 4a ja ucknyyure
nfnotHata no  ynotpeba;
HemajTe nosepba BO
CEH30puTe Of TEHLIepUH-aTa.

NPEAYNPEOAYBAHKE:

OnacHo e ocTaBatbe 6e3
HaQd30p Ha nnoTHaTa Kora ce
KOpuCTaT Macrio UM MacTu,
buaejkn Moxe ga ce cosgage
onacHa cuTyauuja U pa ce
passue noxap. HUKOTIALL He
ce obuagyeajTe pa racute
eBeHTyallH/ NflaMeHn co BoAa,
TYKY UCKy4eTe ro anapartoT 1
3agywlete rm nnameHuTe Ha
npumep CO  Kanak  unu
He3ananvBa NoKpuBKa.

BHAMAHMUE: [oTBEHETO
Mopa fga ro Hagrnegysare.
KpaTkoTo rotBewe Tpeba
MOCTOjaHO Aa ce Haarneaysa.
* AnapaToT He e npeaBnaeH 3a

cTaBakbe BO (YHKUMja CO

MOMOLWl Ha HagBoOpeLlleH
Tajmep nnum nocebeH
AaneyYnHCKN CUCTEM.
NMPEOYNPEOYBAE:
OnacHocT of noxap: He
oCTaBajTe npeameTn Ha

NOBPLUNHNTE 3a TOTBEH-E.

* Anapatot Tpeba pa 6uge
MHCTanNupaH Ha Ha4yuMH LWTO
[03BOSlyBa OABOjyBake 0Of
€NeKTPMYHOTO HanojyBake
CO OTBOP Mery KoHTakTuTe (3

mm) KOj obe3benysa
LEenocHO O[BOjyBake BO
yCrOBM Ha
npeonTosapP/BaH:e on
kateropwuja lll.

« AnapaToT HuKOralwl He cmee
Ja ce  u3noxyea  Ha
aTMocepcku BNuWjaHunja
(noxn, coHue).

« Yygajte ja ambanaxarta

noganeky op geua u
AOMaLLHMW XXMBOTHW.
» OcurypeTe ce Aeka ypenor e

OVPEKTHO  NOoBp3aH  Ha
LLITEKEPOT.

« He «kopuctete apantepu,
MYITI LITEKEPU nnu
npoaorkeToLmn 3a

NoBp3yBaH-€ Ha ypeaoT.
» Hukoraw ga He ro Kopuctute
anaparoT 3a Lenu novHakeu
O[1 OHME 3a KOW € NPOEKTMPaH.

» Oputesute Tpeba ga Guaar
NOCTOjaHO HagrnenyBaHu 3a
Bpeme Ha ynoTtpeba:
3arpeaHoTo Macno Moxe na
ce 3ananw.

* He ro aktnBmpajte anapaTtoT
KOpUCTEjKM HagBopeLueH
Tajmep nnu nocebeH
AaneynHcKn ynpasyBau.

» AnapaToT He Tpeba Hukorawu
Aa ce MOHTMpa no3aau
AeKopaTnBHa BpaTta 3a ga ce
nsberHe nperpejysame.

« He cTojTe Bp3 anapaToT
Ouaejkn MoXe fa ce OLWTEeTMW.
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He octaBajte TeHuepuiba v
TaBu Ha paboT dbnaejkn moxe
JaceolwTetaT CUITMKOHCKUTE
KOHEKTOPM.

2. MOHTAXA

3a npouedypata Ha MHcTanauwuja
3a0MKUTENHO € Aa ce npuapxysaTe
KOH 3aKoHWUTe, oapenbuTe, AUPEKTMBUTE

n

cTaHgoapauTe (perynatuBute  3a

b6e3benHocTa Ha eneKkTpu4H1UTE
anapaTu, NpaBUITHO pPeLuKvparke Ha
KOMMOHEHTUTE UTH.) KOW Ce Ha cuna BO
ApxaBaTta Ha KopucTehne!

3a noBeke  WH(opmaumm  3a
MOHTUPaHETO, nornegHeTe m
WHCTPYKLMNTE 3a MOHTaxa.

He kopucTteTe CUINMKOHCKU KUT Mery
anapartoT 1 paboTHaTa NoBpLUMHA.
lMpoBepeTe pJanu nNpoOCTOPOT MOA
nnotHatTa € 3adoBONWTENEH 3a
LUpKynMpare Ha BO34YyXOT.
MornegHeTe M WMHCTPyKUUUTE 3@
MOHTaxa.

[onHaTa cTpaHa Ha anapaToT MoXe
3HauuTenHo pfa ce 3arpee. Ako
anapaToT € MOHTWpaH Hag UoKM,
MOHTMpajTe Hesananvea nnoya 3a
pasaBojyBarwe MoA anapaTtoT 3a Ada
cnpeunTe npuctan go  JonHata
cTpaHa. MornepHete m
WHCTPYKLMUTE 32 MOHTaxa.
BeHTunauujata Ha anapatoT Tpeba
na 6Ouge BO  cornmacHoct  co
WHCTPYKLMNTE Ha NPON3BOAUTESOT.
Hanpasete npegeH oTBOp oA
HajManky 28 cm? BO KyjHCkaTa
eavHuua wTto Tpeba ga ja cmectm
nnotHatTa 3a ga Cce OBO3MOXW
npasunHa BEHTUNauuja Ha
Npon3BOAOT.

Bapara 3a KyjHCKaTa eguHULa
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AKo anapaTtoT € MOHTMpaH Ha
3ananueBu Mmartepujanv notpeGHo e
CTPOro NoYnTyBake Ha ynatcreara u
perynatueuTe 3a ypeau Mod HU30K
npuUTUCOK U  CcTaHgoapaute  3a
crnpeuvyBarse Ha noxapu.

+ 3a eguHVUMTE 3a BrpagyBake,
KOMMOHEHTUTE (oa nnacTuyeH
MaTepwujan n dypHupaHo Apeo) Tpeba
Ja ce HaHecaT CO TEepMOOTMOPHM
nenauy (MuH. 85 °C): ynoTtpebaTta Ha
HeCOOABETHM MaTtepujanu 1 nenaum
MOXe Oa npeauv3suka gechopmauum
nnu oanenyBawe Ha KOMMOHEHTUTE.

» [o3BoneHa e ynotpeba Ha npocunu
Of, MacuBHO LpBO OKony paboTHaTa
MoBpLUMHA 334 anapaToT, NoA yCroB
ako  MWHUManHWUTEe  pacTojaHuja
cekorall oprosapaart Ha
WHCTPYKUUUTE BO LUpTexXute 3a
WHCTanauuja.

FCH 84 BK KL — FCH 84 GR KL




« 3a noseke  wuHdoOpmauum  3a
MOHTUPAHETO, norneagHeTe 07
WHCTPYKLUUTE 32 MOHTaxa.

* AKO Hema pepHa noA nnoTHara,
WMHCTanupajte nfova 3a
pasaBojyBawe Mo anapaTtoT Kako
WITO € MpuKaXaHo BO MHCTPYKUMUTE
3a MOHTaxa.

3. ENEKTPUYHO
NOBP3YBAKE

NPEOYNPEOYBAME: Cute
eneKkTpU4HN noep3yBakba Tpeba
Oa bupaT HanpaBeHW o cTpaHa
Ha oBracTeH nHctanaTep.

* [lpeg aa m HanpaBuTe
noepsyBawara, nposepeTe ganu
HOMMHAINHNOT HamnoH Ha anapaToT
HaBedeH Ha nro4vkaTta Cco nogartoum
ogrosapa Ha HanoHoT on
ernekTpuyHata Mpexa. lnoukarta co
nogatounm ce Haofa Ha pJornHata
CTpaHa o nnoTtHaTa.

» Crnepete ja wemara 3a NnoBp3yBare
(noctaBeHa Ha ponHaTta cTpaHa of
nnoTHara).

* KopucteTe WCKNy4YMBO OPUTMHAIHK
KOMMOHEHTUN JOCTaBEHM o criyxbaTa
3a pe3epBHU JeNoBw.

* AnapaToT e JocTaBeH cO kaben 3a
MoBp3yBak-E.

* Ako kabernoT 3a CTpyja € OLITETEH,

3amMeHeTe 0 CO  COOABETEH
opurMHaneH pe3epBeH aen.
KoHTakTupajte ja TeXHU4KaTa
noaapLuka.
BHumaHue! He m nemete
kabnurte!
MpuknyyyBawe Ha  enekTpuyHa

eHepruja

» [loBp3yBareTO CO CTpyja MoOpa Aa ro
HanpaBu 00y4YeH TexHuyap.

* OBoj anapat npeTcTaByBa
noep3yBake of TunoT ,Y“ co kaben
oa Tunot HO5V2V2-F. MuH. npecek
Ha npoBoaHMUMTE: 52,5 mm?2,

+ [lo TepmuHanuTe 3a MNOBP3yBaHe
MOXe Ja ce npuctanu  co
OTCTpaHyBat€ Ha  KamakoT Ha
KyTujaTa 3a noBp3yBaH-e.

» [MpoBepeTe ganu KapakTepUCTUKUTE
Ha  enekTpMYHMOT  anapat  3a
OOMaKMHCTBOTO (HaMOH, MakcmareH
HamMoH 1 CTpyja) ce KoMNaTuouIHU Co
OHWe Ha anaparor.

» [loBp3eTe ro anapaToT Kako LUTO €

NpuKaxxaHo BO lwemara (B0
cornacHocTt co BaXKe4kuTe
pedepeHTHN cTaHgapau 3a

MPEXHMOT HamOH Ha HaumoHarHo
HVBO).

LLlema Ha noBp3yBawe

220V - 240V 1N
L N &

LipHa

KacbeHa

CuHa

L

L

N

N CuBa

@ Xonra / 3enexa
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380V - 415V 2N

220V-240V 1N~

BmeTHeTe ™ CBPTHULMTE (0 mery
TEPMUHANMTE Kako LUTO € NPUKaxxaHo
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L1 L2 L3 N & @ . [@] ﬁ@
N
L1 KadpeHa 2zov 240V 7 @
L2 LipHa
N CuHa
N CvBa 380V 415V 2N ~
@ Xonta / 3eneHa 3
220V - 240V 2N
L1 L2 N1l N2 &
220\/ 240V,
QD 220V -240V 2N~
L1 Kadera
L2 LlpHa
N CuHa
N Cusa
@ Xonta / 3eneHa

L1 L2 L3 NI N2 &
o o o 9 o O

]
1 wl ==
I

U

220V 240V
220V 240V

4. YNCTEHEU
OOPXYBAHE

* Hukoraw He kopucteTe abpasvBHU
BOJHA,
XMOPOXIIOpHa KWUCENWHAa Unu Apyru
NMPOM3BOAM KOMLITO MOXaT fAa ja
nsrpebat nnu owTeTaT NOBpLUMHATA.
He rn KoH3ymupajTe eBeHTyanHute
ocTaTtouM Of XpaHa nagHatu unm
HacobpaHM Ha noBpLUMHATa W Ha
PYHKUMOHANHUTE WM ecTeTcKuTe

CnyepM, YyelnyHa

efleMeHTn o4 nrnoTHaTa.




Mpen fa npuctanute KOH Guno Koja

onepauuvja 3a OJpXyBawe UIn
YynCTEeHEe, HeomnxogHo € pJda 1o
ncknyunTe acnupaTtopoT oA

erneKkTpuyHaTa Mpexa Taka LUTo Ke ro
n3BaguTe NPUKIY4OKOT Of LUTEKOT.
Yuctete ro anapatoT Mo Cekoja
ynoTpe0ba, 3a fa cnpeynTe ropere Ha
octatoumTe of xpaHa. Muory e
MOTEeLLKO OTCTpaHyBahe Ha
CTBpAHATU WM W3ropeHu Tparu of
HeyncToTKja.

3a oTcTpaHyBake Ha CeKojaHeBHaTa
HeuncToTuja, KopucTeTe Meka Kpna
WIN CyHI'ep CO COOABETEH AETEPreHT.
Cnepete M npenopakute  Ha
NpOV3BOAMTENOT 3a AeTEPreHTUTe 3a
KopucTete. Ce npenopadvysa
ynotpeba Ha HeyTpanHu 4eTepreHTy.
OTcTpaHeTe v CTBpAHATUTE Tparm o
HeYncToTuja, Ha Npumep NpPeTevYeHo
MIIeKO, CO nomow Ha rpebanka 3a
CTaKrno-Kepamu4ku MOBPLUWHMN,
Jodeka nnotHata e ywTe Tonna.
Cnepete M npenopakute  Ha
npou3BoaMTENOT 3a rpebanknte 3a
KopucTete.

OTcTpaHeTe M ocTaToumTe o4 XpaHa
forata co Wekep, Ha npumep
npckaka of MapMarnag, npv roTBense,
co nomow Ha rpebanka 3a crakno-
Kepamu4ku  MOBPLWMHK,  AoJeka
nnoTtHaTa € ywTte Tomna. TakeBuTe
OCTaToLM, aKo He Ce OTCTpaHaT, MoXe
[a ja owrTeTaT cTakno-kepamuykata
MoBpPLUMHA.

OTtcTpaHeTe m eBeHTyanHuTe
ocTaTouM Of pacTorneHa nnacrvka
KOpUCTEjKM cooaBeTHa rpebanka 3a
CTaKrno-Kepamu4ku MOBPLUWHMN,
Jodeka nnotHata e ywTte Tonna.
TakBuTe ocTaTtoun, ako He ce
OoTCTpaHaT, MOXe pJda ja owTeTtaT
CTakrno-Kepamuykata nospLunHa.
OTcTpaHeTe ro OMropoT Co NOMOLL Ha
Mana KofnuMymHa Ha pacTBop 3a
OTCTpaHyBawe ©Ourop, Ha npumep
OLeT UINN COK Of JIMMOH, OTKaKo ke ce
n3naaw nnotHara. lNotoa ns3bpuwerte
CO BriaXkHa Kpna.

* He ceyveTe vunu nogroteyBajTe XpaHa
Ha noBpwuHaTa W un3berHyeajte
narawe Ha TBpAW NpegmeTu Bp3 Hea.
He BneveTe M TaBuTe UNn YnHUUTE
Mo nospLuMHaTa.

* He KOPUCTETE YNCTa4YM Ha napea.

OppKyBaH-e 1 NonpaBKu

» [MorpmxeTe ce oOapXyBakeTO Ha
eneKkTpU4HUTE LEeroBu [a ro BpLUK
camo npon3BogMTENOT unu
TEXHMYapu 3a cepBUCHpatr-e.

» [lorpmxeTe ce owTeTeHnTe Kabnn ga
M 3ameHyBa CaMO NPOW3BOAUTENOT
NN TEXHMYAPK 3a CEPBUCHPaHLE.

Mpn pedekt, nobapajte ga HajoeTte
peLlleHne cnegejkm rm MHCTPYKUMmMTE BO
ynaTcTBOTO  3a peluaBare Ha
npobnemute. AKO He MOXe [a ce peLumn
nNpobnemMoT, KOHTaKTUpajTe ja cnyxbaTta
3a TEXHWYKA NoAApLUKA.

Kora koHTakTMpaTe cO opaenoT 3a
cepBuc, ob6e3bemete M cnegHute
nHdopmaunm:

- TUN Ha AedekT

- Mmogen Ha anapatoT ([Mpowua./Wnd.)

- cepuckm 6poj (S.N.)

OBue wuHpopmauum ce Haoraat Ha
nrnoykata co nogartoum. lnodkata co
nogaToum ce Haora Ha JonHaTta cTpaHa
of, anaparoT.

Bo cny4aj Ha HenpaBunHa ynotpeba Ha
anapaTtoT WM MHCTanauuja of ctpaHa
Ha HeoBNacTeH MOHTEp, MOXebu ke
6uge notpebHa noceta Ha TexHU4ap 3a
cepBuCMpake UNN Ha OAUCTpUbyTepoT
Oypy 1 3a BpeMe Ha BaXHOCTa Ha
rapaHuujara.

5. ONMNUC HA

nPOU3BOOOT
Pacnonarake co noBpwnHaTta 3a
rotBew€
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FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

1 |EavHeuna punrma (220 x 197 mm) 2100 W, co
(yHKumja Ha 3acunysay og 3000 W
2 |Epnveuna punrna (220 x 197 mm) 2100 W, co
cyHKumja Ha 3acunyBay og 3000
3 |EnouHeuHa puHrna 6200 mm) 2300 W, co cyHkumja
Ha 3acunysay og 3000 W
4 |EguHedHa puHrna é145 mm) 1400 W, co dyHkumja
Ha 3acunysay og 1850 W
5 |KoHTponHa Tabna
1+2 |KombuHmpauka purrna (220 x 395 mm) 3000 W, co
yHKuUMja Ha 3acunysay 3700 W
FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL
—————————
fffffffff

1

EpuHeyna puHrna (220 x 197 mm) 2100 W, co
(yHKUMja Ha 3acunysay of 3000 W
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2 |Epnnedna punrna (220 x 197 mm) 2100 W, co
yHKumja Ha 3acunysay og 3000 W

3 |EanHeyna puHrna (200 mm) 2300 W, co dyHkumja
Ha 3acmnyagq on SISOOW ) Py

4 |EAMHedHa puHrna {160 mm) 1400 W, co dyHkumja
Ha 3acunysay og 2100 W

5 |KoHTponHa Tabna

1+2 | KombuHupayka purrna (220 x 395 mm) 3000 W, co
yHkumja Ha 3acunysay 3700

MHOUKATOPU

HeTekumja Ha NPUCYCTBO Ha TeHLepe
Cekoja puHrna e ornpemMeHa co CUCTEM
WTO ro OTKpMBaA MPUCYCTBOTO Ha
TeHLlepe Bp3 NroTHaTa.

CuctemMoT 3a OTKprBaH€e € BO cocTojba
Ja M npenos3Hae TeHLepuhwara co
MarHeTU3npayko AHO Of COOABETEH TUM
3a ynoTpeba Bp3 MHAYKLUMOHUTE NAOTHM.
AKO ce TprHe TEHLIEPETO 3a BpeMe Ha
(PYHKUMOHMPAKETO UMK CEe  KOPWUCTU
HEeCOOABETHO TEHLIEpPEe, HA eKpPaHoT ce
nojasysa cumbonor =.

MupukaTop 3a 3aocTtaHaTa TonnuHa

MHpmkaTopoT 3a 3aocTaHaTa TonnvHa e
6e3benHocHa dyHKUMja 3a
cuUrHanuavpare Aeka rnoBplUMHATa Ha
puvHInaTa e cé ywTe Ha TemnepaTtypa
egHakBa unu noronema of 50 °C n
3Ha4uM MOXe [1a NPean3BUKa N3ropeHULN
Mpw KOHTaKT co ronu paue. CeH30poT Ha

cooaBeTHaTa puHrna nokaxysat /.




6. KOMAHOHA TABJ1A
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BknyyeHo/VcknyyeHo

/HOMKaTOp 3@ HUBOTO HA MOKHOCT

Cumbon Ha Tajmepot

KOHTpOJ'Ia Ha TajMepOT W MHOWKATOP Ha BPEMETO 3a r0TBEH:E

Konye Ha chyHkumjata Toneke

Konue Ha chyHkumjata briokaga

Konue Ha chyHkumjata Maysa

Tacratypa co nu3rare

loNo G~ WN =

Konye Ha chyHKupjaTa ABTOMATCKM

PuHrnute moxe ga ce aktmBupaaTt CQ'

NPUTUCKaH-e Ha COOOBETHUOT CEH30P b
. CeH30poT 3acBeTyBa MOMHTEH3MBHO 3a
0a ce noTBpAM onepauujaTa.

Kora ke ce nosvumoHupa TeHLepe Ha
egHa of 4-Te  puHIMKM, nNroTHaTa
aBTOMATCKM r0 OTKpMBa MPUCYCTBOTO U
3acBeTyBa COOOBETHMOT CEH30p 3a
HEeroBo aKkTUBMUPaH-E.

AKO Hema TeHLepuwa wunu - gpyru
00jekTn Ha nnoTHaTta, CeH30puTE He ce
BUOMBW.

Ha komangHaTta Tabna, pyHKUMMTE WTO
MOXe [a ce n3bupaaT ce cekorall oHue
BUOMBUTE HO OCBETNEHM co cnab
NHTEH3NTET. UN3bepeTe m dyHKUMNUTE
Jonupajkv ro cooagBeTHMOT cMMOor.

7. OFPAHUYYBAHE HA
MOKHOCTA

Mpu NpBOTO NOBpP3yBake Ha anapaToT
Ha [oMallHaTa enekTpuYyHa Mpexa,
MOHTEpPOT Tpeba pa ja nocTtasu
MOKHOCTa Ha PUHIMMTE BP3 OCHOBa Ha
e(beKTI/IBHVIOT KanaunteTt Ha
E€NEeKTPUYHNOT anapart 3a
JOMaKMHCTBOTO.

Ako Toa He e NoTpebHo, NoTHaTa MoXxe

Ja ce BKIyYu OMPEKTHO KOPUCTEjKM
unu, anTepHaTMBHO, cnejeTte ja
npowueaypaTa onuwiaHa gony 3a ga ce
noBMKa MEHUTO.

Mpen ga ja nsspLimTe npouepypaTa ce
COoBETyBa [fa ro npouyvTate uenmoT
naparpad.

[MoBp3eTe ja nnoTHaTa Ha gomMaluHaTa
Mpexa.
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1. Cure ceHsopu 3aCBETyBaaT  3anHMOT N1eB CeH30p n0Ka>|<yBal'_- 1 6poj
HEKOIKy ~ CeKyHan a nortoa C€ 1o ro mokaxyea TUMOT Ha MEHWUTO.

LLUTO 3aBUCK O napaMeTpuTe NnokakaHu

2. TputucHeTe n ApxeTe nputucHaTto BO M3BOPOT.
L. ceHsopute Ha puHruTe M3bepeTte O CEH30pPOT CO E n
r npuTucHeTe , 8 “Ha neHTaTa 3a MOKHOCT.
nokaxysaaTt J.
> ) N3bepeTe ro nNpegHUOT fEB CEH30p U
3. [Opxejkm 1o nputucHato =, u3BepeTe ja TOYHATa NOCTaBKa.
no4yHeTe  Aa M NpUTUCKaTe TornegHeTe ja crnegHata Tabena 3a
CeH3opute Ha puHrnnTe CI'IeLI,I/I(bI/IKaLI,I/II/ITeZ
nocrtanyBajku BO obpaTeH npasey,
oA CTpenkuTe Ha 4acoBHukoT | Brearoctha ) KW 3abenewka
noarajku o4 Taa Hanpeg 4ecHO. MOKHOCT
0 74 |MoyeTHa nocTaBka cTaHaapa
; I 1 6
_ 2 5
3 § F 2 3 4
4 35
* } 5 3
™) m 6 25
a L obo
LITom ke ce BHece ToyHaTa BpeOHOCT
noTBpAeTe AONUPajKN N ApXKejKn 0)
+ + + ) )
W 7 ,-—, q q 8
w = L 8 40 6 O
- - - o o}
0123456789P @ A F £
Ypen 3asawmuraHa |OBaa dyHKUMja cipeyyBa HEHAMEPHO aKTUBMPak-E Ha anaparypaTa
Aeua 3a aKkTvBMpate: ako MMa TeHLiepe Ha MoTHaTa, MPUTUCHETE O W [pXEeTe ro MpUTUCHATO
COOABETHMOT CEH30p 3 CekyHAW. AKO Hema TeHliepe Ha nMoTHaTa, MPUTUCHETE U ApxeTe
MPUTUCHATO 3 CeKyHOAN efleH Of 4-Te CeH3opy (HeBWANMBYM) [0 Toukata L. Ha rieBaTa CTpaHa.
TnywTeTe u nu3rajte co npctot og 0 A0 9 [OMK neHTaTa 3a MOKHOCT LUTO ja MOKaxysa
cekBeHLaTa Ha (yHKUMoHMpake. CuTe CeH30py NokaxyBaaT L .
OnuwanuTe onepauyum Tpeba aa ce 3aBpLuat Bo pok og 10 cekyHan.
3a [jeakTMBMparbe: MPUTACHETE W [pXEeTe MpuTUcHaTo 3 Cekyan edeH of 4-Te CeH3opu Ha
puHrnute. OTnywTeTe 1 nuarajte co npctoT of 9 Ao 0 AOMK NeHTaTa 3a MOKHOCT LUTO ja MoKaxyBa
cekBeHUaTa Ha (yHKUMOHMpatse.
OnuwanuTte onepauum Tpeba Aa ce 3aBpluat Bo pok o4 10 cekyHam.
Brokaga Moxe pa ce Bnokvpaat yHKUMMTE Ha NNOTHaTa 3a BpeMe Ha ynoTpeba, Ha NpuMep 3a YnCTeHe

Ha nnoTHaTa. PyHKLMjaTa OCTaHyBa aKTMBHA Aypy 1 ako NNOTHaTa Ce MCKIy4u i MOBTOPHO BKITYYH.
Bo cnyyaj Ha npekuH Ha cTpyjaTa, (pyHKUmMjaTa ce feakTvBupa.

3a akTuBMparbe: NpuTHcHeTe ===0 1 ApxeTe NpuTUcHaTo 1 cexyHaa.

3a geakTvBMpatbe: nputucHeTe ===0.
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OyHKupja 3a
WHTEH3MBHA MOKHOCT

Cekoja puHrIa MOXe Aa ce nocTaByBa Ha AOMOMHUTENHO HUBO HA MOKHOCT MaKCUMAmHO 5 MUHYTH.

3a akTusuparse: u3bepete eaHa of 4-te Fp'mnrnm 1 n3bepete ja BpeaHocTa P Ha neHTara 3a
MokHocT. CooABETHMOT CeH30p nokaxysa ! .

3a fieaKTvBMparbe: U3bepeTe enHa of APYIATE MOXHY BPELHOCTY Ha NEHTATa 3@ MOKHOCT.

Tajmep Ha
PUHIIUTE

TajMepoT 0BO3MOXYBA MCKNy4yBatLe Ha eHa NnoceGHa pUHINa Mo 3aBpLLyBaH-ETO Ha MOCTaBEHOTO
BpEME.
PuHrnuUTe MOXe Aa Ce mporpamupaar noeguHeuHo, Taka LUTO Cekoja pacrioniara CO COMCTBeH
TajMep.

3a aKTUBUPaHE: Co puHrnaTta Bo beHKLlVIja, NPUTUCHETE T0 COOABETHUOT cumbon @ 3a farm
NnoBuKaTe KOMaHAuMTe 3a ynpaByBar€ Ha TajMepoT 3a Taa pUHrna.

3-Te ceHsopu nokaxysaart ,, 0 0 0 “. MputucHeTe ,+* unn - 3a Aa ro nocTasuTe ogbpPojyBareTO Ha

TajMepor.
§ 84

Yacosu - [lecetinHu - MuHytit

He ponupajte HuwTo 10 cekyHAM 3a fja ro NOTBPANTE NOCTABEHOTO BPEME.

Mo 3aBpLUyBakETO Ha 0AOPOjyBaETO, CEH3OPUTE CE aHyNMpaar 1 ce UCMyLITa akyCTUYeH CurHan.
OyHKUMjaTa MOXeE Aa Ce MPEKNHE CO NPUTUCKakbE Ha koe buno konye.

AKo TajMepoT e aKTUBEH 3a noBeke PUHIMK, 3-Te CeH3opa ro MokaxysaaT Cekorall HajbnuckuoT
TajMep A0 UCTEKyBaH-ETO Ha BPEMETO.

3a feakTvBMpatbe: CO pUHIMaTa BO (yHKUMja, MPUTUCHETE r0 COOABETHMOT cumbon @ sapam
rnoByKaTe KOMaHauTe 3a ynpaByBat-€ Ha TajMepoT 3a Taa pUHrMa.

MocraBete rv TpuTe ceHaopa Ha , 0 0 0 * kopucTejkm ,+* nnm ,-“.

Tajmep (reHepuku)

Tajmep co anapm 3a onwTa ynotpeba.

3a aKTvBMpatbe: BKIyYeTe ja NNOTHaTa NPOBEPYBajKY feka HeMa TeHLIEPUHba U aKTUBHY PUHTIIM.
3-Te ceH3opa 3a KOMaHAWTE 3a ynpaByBatbe Ha TajMepoT Nokaxysaar ,- - -

[MpuTUCHETE ro CeH30pOT 3a fja ro NoBMKaTe MEHUTO Ha TajmepoT v Buaute , 000 “.

MputucHete ,+* unm - 3a fa ro noctasute ogbpPojyBakETO Ha TajMEPOT.

5§66

Yacosm - flecetiim - MuHy!

He ,uonmpajTe HuwTo 10 CeKyHau 3a ia ro NoTBpANUTE NOCTaBEHOTO BPEME.

o 3aBpLUyBaH-ETO Ha o,q6poijaH>eTo, CeH3opuTe ce aHynunpaat U ce ucnyLiTa akyCTu4eH curHan.
@yHKLleaTa MOXe [ia Ce NpPeKknHe COo NPUTUCKawe Ha Koe Buro konye.

MoBTOpETE M ONULLIAHUTE ONepaLyy 3a fia ja U3MeHUTe BpeHOCTa Ha OABPOjyBakbeTo.

3a [leakTuBMparbe: BKIyYeTe ja MnoTHaTa NpoBepyBajii Aeka Hema TEeHeputba Wnu aKTUBHM
PUHITIN.

MpuTnCcHeTe ro CEH30pOT 3a Aa ro MoBuKkaTe MEHUTO Ha TajMepoT U KopucTeTe ,+* 1 ,-* 3a Aa ro

DyHKUMja 3a ToneHe

nocTaBuTe ekpaHot Ha ,, 000 “.

3a aKTUBUPaHE: M36epeTe €[iHa Ofi 4-Te PUHIIN N NPUTUCHETE ammem.

CeH30poT Ha 13bpaHaTa puHrna nokaxysa U.

l

3a [EAKTUBUPAHE: NPUTUCHETE e UITN I'IpVITMCHeTe(D.
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®yHKumja 3a

Osaa (yHKUMja Ce KOpUCTM 33 3arpeBake Ha TEHLepe Ha MakcuMamHa MOKHOCT mpefj fa ce

(cyHrumja ,mocT*)

3arpeBatbe MPOAOITKM CO rOTBEHE Ha M36paHOTO HUBO. VHTEpBanoT Ha BPeMeTo BO Koja Ce OfpKyBa
FlmnrnaTa Ha MakcumanmHata MOKHOCT 3aBUCKM Off NOCTaBEHOTO (HMHANMHO HUBO Ha roTBeHse.
ornepHere ja Tabenata:
HuBo Ha mokHocT Tajmep (cekyHau)
1 48
2 144
3 230
4 312
5 408
6 120
7 168
8 216
9 He e Ha pacnonarame
P He e Ha pacnonarawe
3a akTvBMpare, CO TeH|lepe Ha nnoTHata M u3bpaHa pUHIMa, MPUTUCHETE ja U _ApXeTe ja
npuTUCHaTO 3 CekyHauM n3bpanata BpedHocT (o4 1 Ao 8) Ha neHTaTa 3a MOKHOCT. EkpaHOT Ha
COOJBETHATA PUHIIa nokaxysa ,A".
Moxe Aa ce 3ronemm HUBOTO Ha FOTBEHE, HO CO HErOBO HaManyBakbe ce jeakTuaupa yHKLmjaTa.
Moxe fia ce feakTBupa 1 CO AOMupare U [pXere 3 CeKyHan Ha Kom4yeTo Of pUHrnara Bo
npaakwe.

OyHkumjasanaysa |OBaa (hyHKUMja OBO3MOXYBA CTaBat-e BO May3a/MOBTOPHO aKTMBUPaHE Ha koja BMNo akTuBHa
(byHKUMja Ha MNOTHaTa, Hamanysfﬂkm ja pacnonoxueata MOKHOCT BO PUHTTaTa 1 aHynupajku rm
cute yHkumu. Ako yHkunjaTa ,flay3a“ He ce aeaktusupa BO pok of 10 MuHYTW, MnoTHaTa ce
MCKIy4yBa aBTOMATCKM.
3a aktusuparse: Co TeHlepe Ha nrnoTHarta " n3bpaHa puHra, MPUTUCHETE O 1 ApXeTe ro

111}
ngmmcnam konyeTo Ha yHKuvjata Mayaa* T Hajmanky 1 cekyHpa. Cute expaHu nokaxysaat
(3
1]
3a meakTusuparbe: nputicHete 1 apxete nputiciato THJ 1 cekyuna c& fomeka He 3acseTi.
MpuTucHeTe To koe Guno apyro komye BO pok oA 10 cekyHaw. ®yHkumjaTa ce feakTvBuMpa a
NMoTHaTa NPOAOIIKYBa CO NPETXOAHO NOCTABEHUTE MOCTABKU.
®yHKumja 3a OBaa (yHKLyja Ce KOpUCTW 3a MOBUKyBa-e HA MOCTABKUTE 3a (PYHKLMOHWPatbe Ha NnoTHaTa BO
NOBUKYBakbe Ccryyaj Ha HeHaMepHo 3anuparse U HeHaaejHo NpeknHyBatbe Ha cTpyjaTa.
@ e
Kora ke ce uckny4u nnotHata, ako ce BKiyuu BO POk 07} 6 cekynan nonmpajin L), onueto Y
e
ceeti 6 cekynnm. Mputucrete ro konyeto 1T sa ga rv nospaTuTe MpeTXoaHO MoCTaBeHMTe
cbyHkumm. Ce nenyluTa 3ByyeH curHan 3a ja ce NoTBpAX onepauujaTa.
Kom6uHmpaH HaunH | OBaa (hyHKLMja 0BO3MOXYBA NOBP3yBae Ha [BE PUHIMN 33 KOPUCTEHE U KOHTPONMparE Kako

€[Ha efMHeYHa K NOoLUMPOKa PUHrNa. Osga HyOW MOXHOCT 32 KOPUCTEHE Ha TeHLepuwa co
MOLUMPOKO AHO.

PuHInMTe WTO MOXe Aa ce u3Gupaat 3a 0Baa (yHKLMjA Ce MCKNYYMBO OHUE Of NIEBO.

3a aKTMBUpatbe/AeakTUBMpatbe: MPUTUCHETE MM UCTOBPEMEHO CEH30PUTE Ha PUHIMaTa o IeBO 3a

n3buparbe Ha ABETE PUHITIM 3 MOBP3yBatbe CO MOCT, C& AofeKa He ce nojasu ceHsopot I/ 3a aa
rokaxe Aeka e akTveupaHa yHKuvjaTa. [IpYrvoT CeH3op Ce KOUCTU 3a MOCTaBYBate Ha HUBOTO
Ha MOKHOCT.

AB%rll\;l(lL-\l?éKM

OBaa (yHKuMja 0BO3MOXKyBa akTuBupare Ha pexumor ABTOMATCKW Bo koj mnmotHata u
acnupaTopoT (DYHKLMOHMPAAT Ha KOOPAMHMPaH HaumH. Co BKMydyBare Ha NNoTHaTa aBTOMATCKV
Ce 3anarysa 0CBeTNyBarbeTo. bpanHaTa Ha acn1paTopoT ce NocTaBysa aBTOMATCKN KOPUCTEjKN ro
HajBMCOKOTO HWBO HA MOKHOCT MPUCYTHO Ha PUHIIIMTE Of NiioTHaTA.

CnapyBak€ nnoTHa-acnuparop

3a rgﬁd'a noYHeTe npouenypaTta Ha nosp3yBare Buaete ro genot ,[IEPCOHAJIMBUPAHKE HA
KO| HWYKOTO MEHW" kogot og menunTo ,, U9 “ 1 criefieTe v cuTe UHCTPYKLIMN.

9. TABEJIA HATOTBEHE

HuBo Ha HauunH Ha rotBeme [la ce kopuctm 3a

MOKHOCT
1 Tonetbe, bnaro 3arpeBate [TyTep, Yokonaga, enaTuH, COCOBM
2 Tonetrse, bnaro 3arpesare [MyTep, Yokonaga, enaTuH, COCOBM
3 3arpeBatbe Opus
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4 [TpOAOMKEHO rOTBEHE, 3ryCHYBaHe, ANHCTae 3eneHuyk, komnupu, CocoBw, OBOLLje, puba

5 [MpofoMmKeEHO roTBeHbE, 3ryCHyBake, AUHCTabE 3eneHyyk, komnupu, CocoBy, OBOLLjE, prba

6 IPOAOIMKEHO rOTBEHE, BapeHe TeCTeHMHW, Cynk, BapeHo Meco

7 JlecHo npxetbe Mpxetbe KOMNMPYM, OMNET, MaHupaHa 1 npxeHa
XpaHa, konbac

8 [Mpxetbe, Npxere Co NOToMnyBake Meco, unnc

9 Bp3o npxetbe Ha BUCOKa Temneparypa LR

P Bp3o 3arpeBare Bpvetse Boga

10. NEPCOHANNU3NPAHE HA KOPUCHUYKOTO MEHU

Mpex Aa ja U3BpLUMTE NpoLieaypaTa Ce COBETYBa Aa ro MpoyuTaTe LenmoT naparpad.

— [MputicHete \&J.

- [loBTOpHO NpUTUCHETE @ W1 BPXETE ro NPUTUCHATO 3 CeKyHaM.

e

Konueto Tl nounysa na ceet.

W

r

rlpVITI/ICHeTe 1 pxeTe NpUTUCHaATO '@': CEH30pUTE Ha PUHIMIUTE NoKaxyBaat J.

Ipxejiv TUF, noueTe fa ro npuTiCKaTe CEH3OPOT Ha PUHITITE HAZECHO MOFajkin Off OHOj HANPES MEBO.

2 ‘I_’l
15

\

3

\

4

3a[HKOT NeB CeH30p nokaxysa HauameHnyHo L 1 6poj oz 2 4o 9 WTO ro nokaxyBa KOAOT Ha MEHUTO.
MpeaHMOT NeB ceH3op Nokaxysa Bpoj LITO 3aBUCH Of NapaMeTpUTe MokaxaHu BO U3GOpPOT.
— TNpuTUCHETE IO 33/IHNOT NEB CEH3O0P.

— W3Bepete 6poj Ha neHTaTa 32 MOKHOCT 3a Aa O MOBUKATE KOAOT OF MEHUTO.
— TlpuTHCHETE rO NPESHMOT CEH30P MEBO.
— W3Bepete 6poj Ha neHTaTa 32 MOKHOCT 3a Aia M3GepeTe BpeaHOCT.

— LLITom ke ce nocTasy To4HaTa BpeHOCT, NOTBpAETE AONMPajki 1 ApXKejku (D 2 cekyHap.

1]
- 3afja 3nesete of MeHTo 6e3 Aa sauysate, nputicHete T
AKO He Ce M3BPLUM HIKaKBa OnepaLinja, KOPUCHMYKOTO MEHM Ce 3aTBopa no 1 MuHyTa.
MornegHere ja cneanata Tabena 3a cneuydukalumre:

KogHa |Onuc BpeaHoct
MEHUTO
U2 Menn 3a  ynpasyBawe  c0|0 - [leakTBMpaH 3ByK
3BYYHMOT BOMYMEH Ha KOM4MHbaTa. |1 - mMuH.
3 - Makc.
U3 Menn 3a  ynpasyBawe  c0|0 - [leakTuBMpaH 3ByKk
rMacHoCTa Ha 3BYYHMOT CUTHAN O |1 - MUH.
TajMepoT. 3 - MaKkc.
u4 Menwn 3a ynpaByBatwe co HIBOTO |0 - MaKc.
Ha OCBETNEHOCT Ha eKPaHOT. 9 - MUH.
us Mewn 3a  ynpasysawe  c0|0 - [leakTnBupaHa aHuMaLmja
aHvmauujaTa Ha ofBpojyBatbeTo. |1 - AkTUBMpaHa aHMMaLVa
U6 MeHwn Ha  dyHkumjata  3a|0 - AKTMBHO
npenosHaBatbe MNPUCYCTBO  HA |1 - HeakTUBHO
TeHliepe.
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u7 MeHn  3a

0BPOjyBakLETO.

ynpaByBate  €0|0 - KOHTUHYnpaHO CBETEHE 1 racHere
3aBpLIYBaHETO Ha|1 - [leceT cBeTEH-a U racHewe
2 - EQHo cBeTetbe W racHere

U9 MeHn  3a
npouesypata 3a
NNoTHa-acnmparop.

MUHYTU.

aktvBupate  Ha|0 - CnapyBatbe nnoTHa-acnmpaTop AeakTMBMPaHO

napyBawe |1 - Ja aktveupa npouedypata 3a CnapyBawe NnoTHa-acmuparop.
EkpaHoT nokaxysa aHuMaLpja.

BHUMAHUE: wTom ke ce aktuBMpa npoledypata nornegHete ro
ynaTcTBOTO 3a paboTa Ha acnupaTopoT W NPOBEpeTe Janu € akTUBMpaHa
npouepypata 3a K-Link cnapysarse. [pouenypata Ha cnapysawe Tpae 2

11. ®YHKLUNJA 3A
YNMPABYBAHE CO
MOKHOCTA

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

I
I

"
;

FCH 84 BK KL - FCH 84 GRKL

-

»,OBOj NPON3BO[, € ONpeMeH co PyHKLMja
3a ynpaByBake CO MOKHOCTa CO
erieKTPOHCKa KOHTpona.

MornegHeTe ja unycrtpauyujata.

OBaa dyHKUMja O  KOHTponupa
OOCTaByBak€TO Ha  MakcumanHara
MOKHocCT of, 3700 W mery puHrnute 1 1
2, onTMMK3Mpajku ja aucTpmbyumnjata Ha
MOKHOCTa 1 n3berHyBajkm cutyaumm Ha
npeonToBapyBake Ha CUCTEMOT.
lMnoTHaTa Ha MakCMMarHOTO HMBO Ha
MOKHOCT - dpyHKLMjaTa ja cTapTyBa
MOKHOCTa Mery PUHINNTE U aBTOMaTCKU
ja HamanyBa MOKHOCTa Ha efjHa pUHrna,
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ako e noTpebHo (Ha
KomMaHga e jJopjened
NpuopuTET).

lMnoTHa co orpaHuyyBare Ha MOKHOCTa
- dyHKUMjaTa ja cTapTyBa MOKHOCTa
mery pUHrnnTe, cnpeyvyBajku
noctaByBake Ha MOKHOCTa Ha efHa
PUHIMa Ha MOBUCOKO HMBO  Of
rPAHMYHOTO (3a 3rornieMyBakwe Ha
MOKHOCTa Ha efHa nocebHa pwuHmMa,
noTpebHO e payHo Aa ce HaMarnu HUBOTO
Ha MOKHOCT NOCTaBeHO 3a ApyraTta).
Mpumep:

Ako 3a puHrnata 1 ce nsbepete HMBOTO
Ha AononHuTernHa MOKHOCT
(nHTEeH3mBHa MokHocT) (P), puHrnata 2
He MOXe UCTOBPEMEHO Aa o HagMWUHE
HMBOTO Ha MOKHOCT 9 1 ce orpaHu4vyBsa
aBTOMaTCKu.”

nocrnegHata
HajBNCOKMNOT

12. YIIATCTBO 3A
KOPUCTEHE HA
TEHLIEPUHBATA

KakBu TeHyeputa ga ce kopucrtar
Kopuctete wucknyyMBO TeHLepuHa Co
AHO of coojBeTeH chbepomarHeTeH
mMaTepujan 3a KopucTere Ha
WNHOYKUMOHWTE NNOTHM:

* JIMEHO Xerneso

* emajnupaH Yyenuk

* KapBOHCKM Yenuk

* HeoKcnmanpadku Yyenumk (I/ICTO
HeL,enoCHO)
° anymMuMHMym co  depomarHeTHa

obnora unu OHO co pepomarHeTHa
nnova
3a na ce yTBpAM COOABETHOCTA Ha eHO
TeHllepe, npoBepeTe pJanv ro uma




=

cumbornoT W (BoobnyaeHo mcnedaTteH
Ha gHoTo). Moxe pa ce Npubnwxkun u
MarHeT Ha AHOTO Of TeHLlepeTo. Ako ce
3anenu, Toa 3HauYM [feka TeHLlepeTo
MOXe [Oa Ce KOPUCTW Ha WHAYKUMOHA
nnoTHa.

3a pa ce rapaHTuMpa onTMManHa
epmkacHocT,  cekorawl  KopucTeTe
TEHLlepMba CO paMHO OHO 3a Jda ce
anctpnbympa paMHOMEPHO ToMnuHaTa.
[IHOTO KO€e He € COBPLLEHO paMHO MOXe
4a BMuvjae Bp3 CrnpoBedyBakeTo Ha
MOKHOCTa 1 Ha TonnuHara.

Kako aa ce kopucTat TeHeputarta
MwuHumaneH gvjametap Ha TeHuepeto/
TaBaTa 3a pasHuUTe BUAOBW PUHITIN.

3a pa ce rapaHTupa npaBuUITHO
OYyHKLUMOHMpaHe Ha nnoTHara,
TeHilepeTo Tpeba ga NoKprBa egHa unm
noseke on pedepeHTHUTE  TOYKM
HaBeJeHM Ha NOoBpLUMHATA Of NfoTHaTa
n Tpeba pa Ouge co cooaBeTeH
MUWUHMMareH avjameTap.

KopucteTe ja cekoraw pwuHrnaTa LiTo
Hajgobpo oaroBapa Ha AujameTapoT of
OHOTO Ha TeHLlepeTo.

PuHrnmn [lvjameTap Ha IHOTO Off TeHLEpeTo
@ MUH. Makc. @

(npenopayaH) (npenopayaH)
3aaHa fiecHo 110 mm 200 mm
[NpegHa aecHo 110 mm 145 mm
3anHa neso 110 mm 190 mm

| nMpegwameso |  110mm | 190mm

Mpa3Hu TeHLepuwa/TaBU CO TEHKO
OHO

He kopucTeTe npasHu TeHLepuhba/TaBu
WK CO TEHKO AHO BP3 NroTHaTa buaejkum
TOoa He BM OBO3MOXMITO KOHTPONUpaHe
Ha TemnepaTypata WM aBTOMAaTCKO
UCKINyYyBatbe Ha  puHIIarta  ako
TemepaTypaTa e MHOTy BUCOKa, CO PU3UK
Of, owTeTyBake Ha TEHLIEpPeTo wunm
noBpLUMHaTa Ha nroTHaTa.

AKO TOa ce CNny4u, He 4ONMPajTe HALITO U
noyekajte ga ce wu3nagatr cute
KOMFMOHEHTH.

AkO ce nojaBu nopaka 3a rpeLlka,
KOHCYNnTUpajTe ce co aenot ,PeluaBare
Ha npobnemuTe®.

CoBeTtu/npenopaku
3Byuu 3a
pyHKLUMOHUPaHETO
Kora ce aktMBuMpa efgHa puHrna, Moxe
da ce cnywHe kpaTko 3yewe. OBaa
nojaBa e TUMWMYHA 32 PUHIMUTE Of
CTakro-Kepamuka 1 He Bnnjae HUTY BpP3
PYHKUMOHNPaHeTO HUTY Bp3
BpEMETPAEHETO Ha KOpUCTewe Ha
anapaTtoT. 3BYKOT MOXe [a 3aBuUCU 0f,
KopucteHoTo TeHuepe. [lpu cunHa
BpeBa, Moxe Aa Ovae KopucHo ga ce
3aMeHU TEHLIEPETO.

Bpeme Ha

13. PELLUABAHSE HA MNPOBJIEMUTE

Kog 3arpewka |Onuc MoxXHa npuuMHa 3a rpelukara Pewenne
ER03 lnoTHata ce wucknydvysa| OTKPUEHO KOHTUHYMPaHO akTuBMparbe | OTCTpaHeTe ja BogaTa Unu TeHLIepeTo
no 10 cekyHau. Ha KonuukaTa. 0f} CTakrno-kepamuykara noBpLUMHa W
Bona unu TeHuepe Bp3 KoMaHpHaTa|OA KoMaHaHata Tabna.
Tabna.
ER21 lnoTHaTta ce ucknyyysa. |BHaTpewnata  TemnepaTypa  Ha|OcTaBeTe ja nnoTHaTa Aa ce U3nagu.
€IIEKTPOHCKATE KOMMOHEHT € MHOTY| [posepeTe Aanu NnoTHaTa pacnonara
BlCOKa. CO 3a/10BONNTENHA BEHTUNALMja.
Axo rpeLkara NPOLOMKHN,
KOHTaKTUpajte ja  cnyxbata 3a
TEXHM4Ka NOAApPLUIKa.
E2 CoopggetHata puHrna ce|llpasHa unn HecooaBeTHa TaBa. OcTageTe ja nnoTHata fa ce n3naau.
cKIy4vyBa. MHory Bucoka TemnepaTypa Ha|KopucTeTe coonBeTHa TaBa.
TEHL/epeTo N Ha  CTaKno-|He 3arpeBajTe r npasHuTe TaBu.
KepamuyHaTa noBpLUKHA.
MHory Bucoka Temnepatypa Ha
€MNEeKTPOHCKUTE KOMMOHEHTH.
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E3 CooggeTHata puHrna ce|HecooaBeTHa TaBa. KopucTeTe coopseTHa TaBa.
cKIy4vyBa. TeHiiepeto v rybu csonte MarHeTHM|[pelukaTta ce MOHWLLTYBA aBTOMATCKM
CBOjCTa W MOXe fa MpeansBuka|mo 8 CekyHAM a puHrmata Moxe
owTeTyBaka  Ha  MHAYKUMOHATA|MOBTOPHO [a Ce KOPUCTH.
nnoTHa. Bo crnyyaj Ha [OMONHUTENHN rpeLuku
Tpeba fia ro 3aMeHuTe TEHLepeTo.
Ako rpeLukara NPOLOMKHN,
KoHTaKTUpajte ja  cnyxbata 3a
TeXHM4Ka NOAApLLKA.
E6 Punrnata He ce|HanoHoT w/unn  cbpekseHuynjata Ha|llpoBepeTe o HamoHoT — w/mmn
BKITy4YBa. HarojyBatbe HafBop O MHTepBanoT. | pekseHLujaTa Ha Mpexarta.
Ako e noTpebHO, KOHTaKTMpajTe ja
cnyxbara 3a TexH14ka noaApLUKa.
E8 PuHrnunte ce|deteKT Ha BEHTUNATOPOT. Wcumctete  ro  BeHTMUmaTopor  u
MCKny4ysaar. BeHtunatopor e  3anyweH  of|OTCTPAHETE [N EBEHTyanHuTe Ty
npaLunHa Unn BnakHa. Tena.
Ako rpeLukara NPOLOMKH,
KOHTakTMpajTe ja  cnyxbata 3a
TEXHU4Ka NOAApLLKA.
EH CoopgpetHata puHrna ce|CeH3opoT 3a  Temnepatypa  Ha|McknydeTe ja nnoTHaTa u BKIyyeTe ja
CKNyYyBa. puHrnata e 6nokupaH. MOBTOPHO OTKaKo Ke ce n3nagu.
He e oTkpueHa 3apgosonuTenHa|Ako rpeLukata NPOLOMKN,
npoMeHa Ha TemrepaTypata Mo|KOHTakTWpajte ja  cnyxbata 3a
BKIy4yBaH-eTO Ha nnoTHaTa. TEXHWYKa NoAapLLUKa.
E4
E5
E7 VcknyyeTe ja nnoTHaTa oA HanojyBareTo.
E9 lMoyekajTe HekoMKy CekyHau, a NoToa NOBTOPHO MOBP3ETE ja NoTHAaTa Ha HanojyBareTo.
ER20 Ako npobriemoT NPoACIKN, KOHTAKTUPajTE ja cnyxbaTa 3a TeXHU4Ka NoAapLIKa W NOTEHLMpajTe ro KOAoT
ER22 3a rpeLukaTa LUTO Ce NojaByBa Ha ekpaHoT.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. TEXHUYKU NMOOATOLIU

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL
EanHnua BpenHoct
Tun Ha npon3sog WHTerpupata nnotHa
[mensin LUnpura mm 580
[nabouynHa mm 520
BucuHa MuH./make mm 54
BkynHa MokHoCT W 7400

Mapametap

BpepHoct

HanoH Ha HanojyBatbe co cTpyja / dpekBeHLMja

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

TexuHa Ha anapatot 8,8kg
FCH 84 BKKL - FCH 84 GR KL
EgnHnua BpepHoct
Tun Ha npon3sog WHTerpupaHa nnotHa
[umeHanm Lnpura mm 780
[nabounHa mm 520
BucuHa MyH./Make mm 54
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|BkynHa MokHocT

7400

Mapametap

BpepHoct

HanoH Ha HanojyBatbe co cTpyja / ppekBeHUmja

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

TexvHa Ha anapaTtoT

104 kg

15. EHEPTETCKA E®UKACHOCT HA NMNOTHATA

Bpoj Ha puHrnKn 4
Bpoj Ha KOMBUHMPaYKK PUHITIN 1-JleBo
TexHomoruja 3a roteetbe WHpykumja
[vMeH31m Ha koMbUHMpaYkaTa puHrna JeBo 220 x 395 mm
[uMeH3nm Ha puHrnaTa MpepHa neso 220 x 197 mm
3agHa neso 220 x 197 mm
3apHa gecHo @ 200 mm

MpepHa gecHo @ 145 mm — (FCH 64)
MpepHa aecHo @ 160 mm — (FCH 84)

MoTpoLuyBayka Ha eHeprija No KOMBUHMPaYKa pUHrma

192 Whikg

MoTpoluyBayka Ha eHeprja no puHrna

3apHa gecHo 185 Whikg
IMpepHa pecHo 181 Whikg - (FCH 64)
Mpeana pecto 187 Whikg — (FCH 84)

(enekTprYHO (yHKLMOHMpPatLE)

MoTpolwyBayka Ha enekTpUyHa eHepruja Ha nnoTHara

186 Whikg — (FCH 64)
188 Whikg — (FCH 84)

16. SALLUTUTA HA
XUBOTHATA
CPEOVHA

OTCTpaHYBaI-be Ha eJNieKTpUuiHuTe
anapaTtu 3a OOMAaKMHCTBOTO

X

CumMOOMOT ==Ha NPOU3BOAOT WU Ha
HeroBaTa ambanaxa o3HaJvyBa feka Toj
He cMee fa ce OTCTpaHyBa 3aefHO CO
HOpManHUoT JomaltleH oTtnag.
MpoussogoT Tpeba Aa ce npegage BO
COOABETEH LIEHTap 3a peLuKrnpare Ha
ereKTpOHCKa W eneKkTpuyHa onpema.
MNpugpxyBajku ce Ha npasBunaTta 3a
OTCTpaHyBawe Ha YypenoT, BUe Ke
MoOMOrHeTe  3a  CrpedvyBake  Ha
HacTaHyBak€ Ha MoTeHuMjanHa wTeTa
Ha XMBOTHaTa cpeauHa 1 Ha 34paBjeTo
Ha nyreTo Koja MOXe Ja HacTaHe kako
nocrneavua Ha HenpaBUIIHO paKyBake
CO BaKoB BW Ha oTnag. 3a nogetanHu
MHdoOpMaLMM Kako ga ce peuuknupa
OBOj npousBog, obpateTe ce Ao
OMNWITUHCKUTE  OpraHW,  nokanHaTa
cnyx6a 3a oTCTpaHyBare Ha oTnag unu

BO NpoAaBHMLUaTa kage ro mare KyneHo
MpPOV3BOAOT.

OTcTpaHyBake Ha matepujanute 3a
ambanaxa

. V2"
Matepujanute co cumbonoT to Moxe aa
ce peuuknupaat. OTcTpaHeTe T
maTtepujanuTe 3a ambanaxa BO
COOBETHU KOHTejHepu 3a
peumKknupame.

EHepreTcka 3awTtuTa

Moxe pa ce wWTeaM CeKOjoHEBHO

eHeprvja 3a BpeMe Ha T[OTBEHETO,

cnepejku rm cnegHUBE COBETU.

» Kora ce 3arpeBa Boga, kopucTeTe ja
camo notpebHaTa KonuumHa.

* AKO € MOXHO, cekorall NOKpuBajTe rm
TeHLlepubaTa co kanak.

« lpen pa ja aktuBuparte pwuHrnara,
CTaBeTe o TEHLIEPETO.

+ CraBeTe r'v nomanute TeHLIepUHba Ha
nomanuTe pUHrnn.

* [losnumoHupajte M TeHuepuraTta
OVPEKTHO Ha LIeHTapoT o4 puHrnaTa.
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» KopucteTe ja 3aocTaHaTaTa TonnmHa
3a [a ja ogp)yBaTe Tonna xpaHara
Wnu 3a ga ja ctonure.

17. COOBPA3HOCT

UHdopmaumm 3a nponssoaoT cnopen
perynaruBarta 6p. 66/2014
PedepeHTHU cTaHpapau:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

OBoj anapart e NpoekTnpaH, NponsseaeH
" KomepuujanuanpaH CornacHo
Oupektusnute Ha EES.

» 1 EXHNYKUTE NoJaToLmM Ce HaHEeCEeHU Ha
nfoyvkaTa Co nogaToum Koja ce Haora Ha
JonHaTa cTpaHa of Mpon3BoaorT.”
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D
1. WH®OPMALMUJE O
BE3BEAHOCTU
®

Pagu Bawe curypHocTu u
ncnpasHor paga ypehaja,
NaXXSbMBO NPOYNTAjTE OBO
ynyTCTBO Npe yrpagwe u
ynotpebe. YBek Opxute
oBa ynyTcTBa 3ajeHo ca
ypehajem, 4ak 1y cnyyajy
npodaje unn npeHoca
Tpehum nuunma. BaxkHo je
Aa KOpUCHMUM 3Hajy cBe
pagHe W CUTYpHOCHe
KapakTtepuctuke ypehaja.
OBe nrnoye 3a KyBahe
nmajy NHOYKUMOHE
cuUcTeMe Koju Cy Yy ckrnagy
ca 3axtesuma EML n
EM® gmnpektnBa n He 6u
Tpebano pa omeTajy
apyre erleKTPOHCKe
ypehaje. Ocobe ca
nejcMmejkepuma nnm
APYrMM  eNeKTPOHCKUM
nmnnadtatuma Tpeba aa
ce KOHCynTyjy ca CBOjuM
nekapom nnm
npoussohayem
yrpaneHor ypehaja Kako
OM  npoueHunu  CBOjY
NOAJSIOXKHOCT CMeTHama.

EnektpnyHe Bese Mopa
aa n3sene
npodeCMoHanHn
TexHuyap. Npe Hero wTo
N3BpLINTE  E€NEeKTPUYHO
nosesnBake, NpovnTajTe
ogerbak EJIEKTPUYHA
MPUKIbYYAK.

3a ypehaje ca kabnosuma 3a
Hanajawe, TEepMUHANM WUNK

nonpeYHun npecekxumua nsmeny
Tayke npuyBpwhmBara kabna
N TepMuHana mopajy outn
nocTaBibeHN Tako ga omoryhe
n3Bnadewe BOOOBa  MNoA
HarMoHOM n3Hapg, xuue
y3eMIbeha y Criyvajy uypera
Ha MecTO npuyBpLUner-a.
 [lponsBohad He Moxe Butn
OAroBopaH 3a 6uno Kakey

LTeTy HacTany
HenpaBUHOM
MHCTanaumjom nnm
ynoTpedom.

* [lpoBepute ga nMM MpPEXHO
Hanajake oarosapa

Hanajaky Ha3Ha4YeHOM Ha
nroYunum ca nogaummakojaje

npuyBpwhena YHyTap
npousBoaa.
* Ypehajy 3a pasgBajame

Mopajy 6utun yrpaheHn vy
PUKCHU eNEKTPUYHU CUCTEM
y cKrnagy ca npornucuma o
NPUKIby4YMBakby cuctTema.

- 3a ypehaje «knace 1
nposepute pga 1M KyhHoO
Hanajake nma ogrosapajyhu
NPUKIbyYaK Ha Y3eMIbere.

* [MpukrbyunTe npousBoa Ha
CTPyjy npeko ABOMOSIHOr
npekngaya.

 AkO je kabn 3a Hanajawe
owTeheH, Mopa ra 3ameHuUTH
npoussohauy, oBnawheHun
CEepBUCHW  LeHTap  wunu
HaONeXHU TeEXHUYap Kako 6w
ce n3berao BMNO Koju pU3sKK
NN ONacHoOCT.

YNO3OPEKE: Mpe
WHCTanupawa  ypehaja
YKIOHUTE 3alITUTHe
donuje.
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+ Kopuctute camo 3aBpTHE U
ocrane xapaBsepcke
npegMmeTe WUCNopyyeHe ca
ypehajem.

YNO3OPEHWE: Ako He
WHCTanupaTte BUjKE WU
npuyBpwhmnBade Kako je
onucaHo y OBUM
ynyTcTBMMA, MOXe Oohn
00 puauka of CTpyjHOr
yaapa.

* Ynwhewe 1 ogpxasarwe He
CMejy BpWKUTU Jeua, OCUM
ako Ux He Haarnega ogpacra
ocoba.

« leua wM™opajy 6utn nop
Hag3opoM Kako 6u  ce
ocuryparo fia ce He urpajy ca
ypehajem.

« OBaj ypehaj He cmejy aa
kopucte ocobe (ykrby4yjyhu
aeuy) ca CMaH-€HUM
NCUXOPN3NYKO-CEH3OPHUM
crnocobHoctMma wunn  6es
MCKYCTBa W 3HaH-a, OCUM aKo
nx ocoba Koja je oaroBopHa
32 HUXOBY CUTYPHOCT He
Hagrnega naxrbMBO UM He
ynyhyje y 6e3beHy
ynotpeby anaparTa.

» OBaj ypehaj mory aa kopucTte
Aeua koja Hucy mnaha og 8
rognHa n ocobe ca
CMatEHNM  MCUXOGU3NYKO-
CEH30pHMM crnocobHocTMMa
nnu ca HeOBOSbHUM
MCKYCTBOM W 3HaweM, Noj
ycrioBoMm ga cy  nop
NaXrbMBMM  HaA30poOM U
ynyheHe 0 6e30eaHoj
ynoTpeodu ypehaja n
onacHocTumMa Koje TO ca
cobom HOCMW. He
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[03BOSbaBajTe Odeun ga ce
urpajy ypehajem.
AYI'IOBOPEI-bE: Ypehaj n
HEroBu NPUCTYNAYHK
AenoBu noctajy TOKOM
ynoTtpebe N3y3eTHO
Bpenu.

[Masute pOa He pgogupyjete
OTMOPHMUKE.

Hdeuy wmnahy og 8 roguHa
ApxuTe Ha 6e36eaHoj
yoarbeHocTu o ypehaja, ocnm
ako Ccy noAa HenpekngHuMm
Haa30pOM.

YNMO3OPEHKE: Ako noepLunHa
nMa MyKOTUHE, WUCKIbyduTe
anapat ga ©wucte wusbdernu
PU3KK Of CTPYjHOr yaapa.

* He poanpyjte ypehaj mokpnm
pykama nnu genosmma tena.

* He KopucTuTe napHe
ynctaye  3a  unwhemwe
npoussoaa.

* He noctaBrbajte MetanHe
npegMeTe Kao LWTO Cy
HOXEBW, BUIbYLLIKE, KaLLuKe U
MOKMOMNUM Ha MOBPLUNHY 3a

KyBawe, jep Cce  Mory
nperpejatu.

« Kopuctute ogrosapajyhy
KOMaHOy [Oa WUCKIbyyuTe

nno4vyy 3a KyBakbe T[ocne
yn0Tpe6e; HE OClakajTe ce
Ha CeH30pe Ha JIOHUMMa.

YNO3OPEWE: OnacHo je
OCTaBSbaTu MNNOYYy 3a KyBare
6e3 Hags3opa kaga KopucTute
yrbe unM MacT, jep TO MOXe
CTBOPWUTK OMacHy cutyauujy v
OOBECT 40 u3bujara noxapa.
HWKAOA He nokywaBajTe na
yracute nrnameH Bogom, Beh



UCKIby4uTe anapaTt 1 yrywuTe

nnameH, Ha npumep
MOKMOMLEM UM NMOKPMBAYEM.
YNO3OPEHE: Mpouec

KyBaka ce Mopa Hagrnegartu.
paTKu NoCTynak KyBawa ce
Mopa HenpecTaHo

HagrnegaTw.

* Ypehajem Huje npeasuheH
Aa ce wuMe ynpasiba Y3
nomoh cnosbHor TajMepa unm
oaBojeHor cuctema
AarbUHCKOr yrpaBrbama.

YNO3O0OPEHKE: OnacHoct of
noxapa: He cTaBsrbajTe
npegMeTe Ha MnOBPLUMHY 3a
KyBaHe€.

* Ypehaj Mopa BuTK
WMHCTanMpaH Ha TakaB Ha4YuH
Aa omoryhaBa WCKIbydeH-e
ca Hanajakba ca OTBOPOM
namely koHTtakaTta (3 MM )
Koju 0b6e3behyje MNOTNYHO
NUCKIbyYewe Yy ycrnoBMMma
gpeomepeﬁel—ba KaTteropuje

* Ypehaj HMkaga He cme butun
N3MNOXEH aTMocepCcKkmum
yTuyajuma (kvwwa, cyHue).

« Yyeajte ambanaxy BaH
AoMallaja geue M KyhHux
pybumaua.

* YBepute ce pa je ypehaj

YKIbyYeH AVPEKTHO y
YTUYHNLLY.

* Hemojte KOPUCTUTH
apanrepe, BULLIECTPYKE
YTUYHMLE WM NpO4YXHE
kabnoee 3a nosesVBake
ypehaja.

* Hukaga HemojTe KOpPUCTUTU
ypehaj y Oapyre cBpxe OCUM
OHUX 3a Koje Je An3ajHupaH.

+ ®putese ce Mopajy crtasiHo
npaTuTh 3a BpemMe ynotpebe:
nperpejaHo yroe MoXxe aa ce
3ananm.

* HemojTe ykrbyumBatu ypeha;j
kopucTehu cnorbatlksu
Tajmep unm nocebaH cnctem
AarbUHCKOT ynpaBrbarba.

* Ypehaj ce HuKaga He cme
nocTaB/baTM Mn3a YKpacHUX

BpaTta, Kako ce He 6u
nperpejao.
* Hemojte ctajatn Ha ypehajy
jep bucte ra  mornu
OLUTETUTWN.

« He craBmbajte wepne wu
TUrake Ha wuBuuy, jep TO
MOX€e OLUTETUTU CUNTUKOHCKE
cnojese.

2. MHCTAJTALUUNJA

3a noctynak yrpagwe o0aBe3Ho je

NoLUTOBaHE 3aKoHa, ypenbw,

AvpekTMBa W cTangapga (mponuca o

CUFYPHOCTN  ENEKTPUYHUX  CcucTema,

NpaBuHOr peuuknmMpara KoMnoHeHaTa

WTA.) KOjU Cy Ha CHasn y 3emibu

ynoTtpebe!

* 3a BULLE MHpopmaumja o]
WHCTanauuju, norneajte ynyTtcTsa
3a MOHTaxy.

+ He ynotpebrbaBajTe  CUITMKOHCKO
3anTMBHO cpeacTso namehy ypehaja
1 pagHe nrove.

« [MpoBepuTe ga nu je NpocTop ucnog
nnoye 3a KyBawe [OBO/baH 3a
umpkynauunjy Basgyxa. [lornegajte
ynyTCTBO 3a CcKraname.

» [1HO ypehaja MOXe noctaTu Beoma
Bpyhe. Ako je ypehaj uHcTanupaH
n3Hag cuoka, obaBes3HO mocTaBuUTe
BaTpoCTanHy  nperpagHy  nnouvy
ncnop ypehaja kako 6ucte cnpeynnu
npuctyn gHy. Nornegajte ynyTcTBo 3a
cknaname.

* Bentunaumja ypehaja mopa 6utn y
ckragy ca ynyTcTBuma npomssohada.
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Hanpasute npegwn oTBOPp 04
Hajmarse 28 cm? y KyXnHsCKoM 610Ky y
KOju Mopa Ja ce Hamasu nfoya 3a
KyBawe pga Ou ce omoryhuna
oaroBsapajyha BEHTUNaumja
npou3soga.

3axTeBu Kyxut-cKor 6rioka

Ako je ypehaj MoOHTMpaH Ha
3anarbvBe martepujane, noTpebHo je
CTPWUKTHO noOLITOBATW yMnyTCcTBa U
nponuce Koju ce OfHOCe Ha cucteme
HMUCKOI HanoHa v NPonunce o 3alTUTK
of noxapa.

3a yrpagHe jeguHuue, KOMMOHEHTe
(oA NnacTuke n ypHUpaHor apeeTa)
MOpajy Ce  HaHOCUTKM  JernKkoMm
OTNOPHUM Ha TonnoTty (MuH. 85 °C):
ynoTtpeba Heoarosapajyhux
matepujana W  fenkoBa  MOXe
n3assatu aedopmaumjy nnu
O[iBajat-€ KOMMOHEHTMU.

[osBorbeHa je ynotpeba npocuna og
nyHoOr ApBeTa OKO pagHe nroye m3a
ypehaja, nog YyCroBOM ha
MUHMMarHa pacTtojaka yBek Oyay y
ckragy ca uHavkauumjama gatum Ha
upTexumMa 3a yrpagy.

FCH 64 BK KL — FCH 64 GR KL
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FCH 84 BK KL — FCH 84 GR KL

3a BULLE nMHpopmaumja 0
WHCTanauuju, nornefajte ynyTcrea
32 MOHTaxYy.

AKO ucnopf nnoye 3a KyBawe Hema
pepHe, NocTaBuTe NperpagHy nrody
ucnog ypehaja kao WwTo je npukasaHo
y YNyTCTBMMA 32 MOHTaxYy.

3. ENEKTPUYHO

NPUKINJYYNBAHJE

YMNO3OPEHE: Cse enekrpuyHe
Be3e Mopa aa n3sene
oBnawheHun MHcTanartep.

lMpe nosesuBawa, NpoBepuTe Aa nu
Ha3MBHMW HamnoH ypehaja HaBedeH Ha
nnoynumM ca nogauuma ogro.apa
HanoHy Hanajarba. HatnucHa
nnoyuvua je npuuspwheHa Ha LOH0]
CTpaHu MnoYye 3a KyBare.

Mpatute pgujarpam  noBesuBaka
(Hanasu ce Ha JOH0j CTpaHKW NIoYe 3a
KyBah-€).

Kopuctute camo opurMHanHe
KOMMOHEHTE Koje Mcnopy4yje cepBuc
pes3epBHUX AenoBa.

Ypehaj ce ucnopyudyje
NPVKIbYYHUM Kabrom.

Ako je kabn 3a Hanajawe owTeheH,
3aMeHuTe ra oarosapajyhum
OpUrMHANHUM pe3epBHUM.
KoHTakTMpajTe KOpMCHUYKY Cryxoby.
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A Maxwa! He 3asapyjTe kabnose! 380V -415V 2N ~u
L1 2 L3 N &

Q

EneKkTpUYHM NPUKIbyYak

BpaoH

LipHa

nasa

CvBa

KyTo / 3eneHa

* EnextpuuHe npukrbyyke Mopa pga
nocrtasu KBanuduKoBaHu
enekTpuyap.

* Osa jeanHunua uma Bedy Tuna ,Y“ ca
kabnom  TMnNaHO5V2V2-F.  MwuH.
nonpeyHn npecek xuua: 5x2,5 mm?,

* [pUKIbYYHUM KOHTaKTMMa MOXe [Aa
ce MpUcCTynu CcKugawem MoKmonua 220V - 240V 2N~

pa3BoAHe KyTuje. L1 12 N1 N2 ©

e [lpoBepute pga nm CBOjCTBa
eneKkTpuyHe Mpexe (HanoH,
MakcuMMariHa cHara u jauuHa ctpyje)
oarosapajy KapakTepuctukama
ypehaja.

* [pukrbyunte ypehaj kao Ha cnuvum
(npema  Baxehum  peneBaHTHUM
HauuMoHanHWM  cTaHgapavMa  3a
HarMoH HanajakAa).

®= =32

Bpaon

Lpra

lMnaBa

CvBa

KyTo / 3enena

Oujarpam noBe3nBakwa

220V - 240V 1N
L N &

®= =52

LpHa
BpaoH
Mnasa
CuBa
XKyTo / 3enena

@II‘:I‘:I

[MocTaBuTe CTPYyjHE WIaHTOBE (] nameny
TepMMUHana Kao LUTO je NpukasaHo
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4. YNWIREHEW
OAPXABAHE

* He kopuctute abpasvBHe cyHhepe,

XWLY, XNOPOBOLAOHUYHY KUCEMWHY U
Opyre Npon3Boe Koju Mory ia orpedy
UIn Harpuay NoBPLUMHY.

He KoH3yMupajTe ocTaTKke XpaHe Koju
Cy nanu wnu ce HaTanoxwnu Ha
NOBPLUMHY U Ha PYHKLUMOHAMNHE Unu
ecTeTcke eneMeHTe nnoye 3a
KyBaH-€.

VckrbyunTe unu oacnojute anapar 3
Hanajara npe 6uno kakeor Yiwhena
Unn ogpxaBaksa.

Unctute ypehaj nocne cBake
ynotpebe pga 6Gucte cnpeunnu
3aropeBamn-e 3aocTane xpaHe. MHoro
je Texe YKMOHUTW O4YBPCHYNE WUnu
3aropere TparoBe MNprbaBLUTUHE.

[da Oucte yKNOHWUNM CBaKOLHEBHY
NprbaBLUTUHY, KOPUCTUTE MEKY Kpry
unn cyHhep ca ogroeapajyhum
netepyeHtoM. [puapxaBajte ce
npenopyka npoussohaya o ToMe Koja
cpenctea 3a unwhere KOPUCTUTHU.
IMpenopyuyje ce ynoTtpeba
HeyTpanHux geTtepLieHara.

YKnoHute CTBpAHYyTE TparoBe
NnprbaBlUTMHE, Kao LUTO je MIeko
TOKOM Kibyyama, nomonhy
CTakrnokepamuyke cTpyranuue kaga
je nnoya 3a KyBawe jow Bpyha.
Mpungpxasajte ce npenopyka
npoussohava o ToOMe Koje cTpyraye
KOPUCTUTMW.

YKnoHuTe ocTtaTke XxpaHe Oorate
wehepomM, nonyT npckaka Lema
TOKOM KyBamb-a, nomohy
CTaknokepamuyke cTpyranuue kaga
je nnoya 3a kyBatbe joww Bpyha. Ako ce
He YKIOHe, OBWM oOCTauM Mory
owTeTUTH CTaKrnokepamMmuyky
MOBPLLVHY.

YKNoHUTE CBe oOcTaTKe OTOMIbeHe
nnactvke nomohy cTpyrada norogHor
3a CTak/lokepamMmyke NOBPLUNHE Kaga
je nnoya 3a KyBame joww Bpyha. Ako ce
He VYKIOHe, OBWM oOCTauu Mory

owTeTuTn CTaKrnokepamMmu4yky
NOBPLLUMHY.
KameHau YKMNOHUTE Marnom

KONMMYMHOM pacTBopa 3a CKuaahe
KameHua, Hnp. cuphetomM  wnn
NIMMYHOBMM COKOM, HaKOH LWTO ce
nrnoya 3a KyBake oxnagu. 3atum
NpebpuLLIMTE BNaXXHOM KPMOM.
Hemojte cehu HuUTM npunpematu
XpaHy Ha NoBpLUMHK 1 n3berasajte Aa
Ha kY NagHy TBpAu npegmeTtu. He
ByUMTE MOCyge W TawbMpe npeko
noBpLUVHe ypehaja.

HemojTe KopucTnTH NapHe YyicTade.




OppxaBake 1 nonpaBke

° YBepuTe ce pfa je ofpxaBawe
€NeKTPUYHUX KOMIMOHEHTU MOBEPEHO
UCKIbY4YMBO npomnasohavy nnm
Cnyx0u 3a TeXHUYKY nomoh.

* YBepute ce aahe owteheHe kabnose
3aMeHUTM camo npoussohay unu
cepBucepm.

AKO nocToju rpellka, nokKywajte faa

npoHaheTe pellene npatehu ynytctea

HaBedeHa Yy BoOAMYY 3a pellaBake

npobnema. Ako npobnem Huje moryhe

PEeLnTN, KOHTAKTUPAjTE KOPUCHUYKY

cnyxoy.

Mpn obpahawy CepBUCHO]
npunpemuTe criegehe nogatke:
- TVN rpeLuke

- Mmogen ypehaja (apT./wudpa)
- cepujcku 6poj (S.N.)

OBe wuHdopmaunje ce mory Hahu Ha
nnoyvun ca nogaumma. lnounua ca
nogauvmMa ce Hanasw Ha AHy ypehaja.

Y cny4ajy HenpasunHe ynotpebe
ypehaja unn wuHcTanauuwje Kojy Huje
n3Bpwno oBnawheHn uWHcTanartep,
ovhe noTtpebHO nnaTMTM  MoceTy
TEXHWYapy KOpPUCHWYKe cnyxbe wnm
npodaBLy YaKk M 3a BpemMe rapaHTHOr
nepuoaa.

5. Ornnc nNPON3BOOA

Pacnopepg nospLunHe 3a KyBaHt-€
FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

Cny>xowm,

[ I S 1
Ei n

1 |INojeavHayHa 30Ha 3a kysare (220 x 197 MM2N2100
W, ca dyHkumjom nojayasarsa (Booster) 3000

2 |MNojennHaynHa 3oHa 3a kyBawe (220 x 197 mm) 2100
W, ca dyHkumjom nojayasarba (Booster) 3000

3 |lNojeantauHa 3oHa 3a KyBare (200 mm) 2300 W, ca
yHKLmjoM nojayaBarka (Booster) 3000 W

4 |MNojeanHauHa 3oHa 3a KyBate (145 mm) 1400 W, ca
chyHKUMjom nojayaBarba (Booster) 1850 W

5 |KoHTponHa Tabna

1+2 KOM6MHOBaHa 30Ha 3a kyBare (220 x 395 mm) 3000
W, ca pyHKunjom nojayaBatsa (Booster) 3700

FCH 84 BK KL - FCH 84 GR KL

1 |MNojeanHayna 30Ha 3a KyBare (220 x 197 mm) 2100

W, ca dyHkumjom nojayasarba (Booster) 3000

2 |MNojeanHadHa 3oHa 3a KyBare (220 x 197 MMW1OO
W, ca dyHkumjom nojayasarba (Booster) 3000

3 |MNojeanHauHa 3oHa 3a KyBatbe (200 mm) 2300 W, ca
hyHKUMjom nojavaBarba (Booster) 3000' W

4 |TojeanHayHa 3oHa 3a kyBarbe (160 mm) 1400 W, ca
byHKLMjoM nojayaBarba (Booster) 2100 W

5 |KoHTponHa Tabna

1+2 |KomburosaHa 3oHa 3a kysarbe (220 x 395 mm) 3000
W, ca dyHkumjom nojayaBarba (Booster) 3700

MHOUKATOPU

HeTtekumnja nocyaa

CBaka 30Ha 3a KyBatbe OnpeMsbeHa je
CUCTEMOM KOjU OTKpMBa MPUCYCTBO
LUeprne Ha NioYu 3a KyBakse.

Cuctem 3a pgeTtekumjy je y cramwy Aa
npenosHa IoHUEe ca MarHeTHUM [HOM
norogHor Tuna 3a ynoTpeby Ha
WHAYKLMOHMM Mnfiodama 3a Kyxare.

AKo ce 3a Bpeme pafja YKIoHM nocyga
unn ce  KopucTM  Heopdrosapajyha
nocyga, Ha e€eKkpaHy ce rojaBrbyje
cumbon Y.

UHpukaTop 3aocTtane Tonsnore

WMHgukaTop 3aoctane Tonnote je
CUrypHOCHa pyHKLMja Koja ykasyje Ha TO
[a je NOBpLUMHA NPOCTOpa 3a KyBaH-E U
Jaroe Ha Temnepatypu og 50 °Ll unu
BMWOj n 36or Tora Moxe pohu Ao
ONeKkoTWMHa, ako ce JoAMpHE ca ronum
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pykama. lHamkaTop ogrosapajyhe 3oHe
3a KyBame nokasyje I'/.

6. KOHTPOJIHA TABJA

1]
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YkrbyyeHo/VIckrby4eHo

VHaukaTop HMBOA CHare

Cumbon Tajmepa

KoHTpona TajmMepa v nHankaTop BpemeHa KyBakba

OyHkumjckn Tactep Opmp3asare

OyHkumjckn Tactep briokupare

®yHKumjcku TacTep Maysa

KnnsHa Tacratypa

>lo|lN|o|o|salw(Nd =~

Tactep 3a ayTomatcky yHKLmjy

3oHe 3a KyBakb€ MOry ce aktmBupatu

NPUTUCKOM Ha pedepeHTHy o3Haky LJ.
OsHaka CBeTNM WHTEH3UBHUWje Oa Owu
noTBpAuna onepauujy.

Kapa ce wepna noctasu Ha jegHy og 4
30He 3a KyBawe, Nnoya 3a Kyxawe
ayToOMaTCKu npenosHaje HEHO
NpPUCYCTBO M OCBeTSbaBa ofgrosapajyhy
undpy aa 6u je akTMBupana.

AKO Ha MOBpLWMHM 3a KyBake Hema
fioHaua vnu gpyrux npegMmeTta, undpe
ce He Buge.

Ha koHTponHoj Tabnu dyHKumje koje ce
Mory msabpaTn Cy yBeK OHe Koje Ccy
BUOSbMBE N KOje CYy OCBETIHEHE Manum
nHTeH3anTeToM. W3abepute dyHKuMje
JoavpuBarem ogrosapajyher
cumbona.
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7. Or'PAHUYABAHE
CHATIE

Mpunukom npBor noBe3uBara ypehaja
Ha KyhHy Mpexy, WHcTanaTep Mopa
ModecuUTU CcHary 30Ha 3a KyBawe Ha
OCHOBY CTBapHOr kanauuteta kyhHor
eneKTPUYHOr cucTema.

AKO TO HUWje NOTpeBHO, NMNoYy 3a KyBake

MOXeTe ANPEKTHO YKIbyUnUTU nomohy

unu cneguTe MNocTynak onucaH y
HacTaBKy 3a MPUCTYN MEHWUjy.
Mpe cnpoBohera nocTyrnka,

npenopyyyje ce Aa npountaTe uuTaB
nacyc.
Crojute nnodvy 3a KyBawe Ha KyhHy
MpPEXY.




1. Ce uudbpe ce nane Ha Hekonuko npegwa uudpa osHavaBa Opoj Koju
CeKyHOM, a 3aTuM ce MCKIbydyjy M 3aBucu of napameTtapa HasHayeHux y
ocTaje camo L koja Tpenepu. n3bopy. -

2. Mputuchute n apxute L: unppe V13abepute  umppy nomohy L u

o nputucHute 8 Ha Tpaum Hanajaksa.
30He 3a kyBarbe nokasyjy J. N3abepute neBy npegwy uudpy u
3. Hok apxurte NPUTUCHYTO L, |/|3a6epMTe TayHO nogellaBaH-e.

noyHuTe pada nputuckate uncdpe [lloTpaxnte cneundumkaumje y [OOHO]
30Ha Yy CMepy CynpoTHOM of cMepa  Tabenu:

Ka3albke Ha caTy no4eswn on
BpegHocTHa | kW |HanomeHna
npeawe gecHe. Tpauu
Hanajaka
l I 0 74 |CTaHgapaHo NoYeTHO nofellaBare
1 6
() i 2 5
3 ] ] 2
- - 3 4
* 4 35
- 5 3
] [}
4 0O o1 6 25

Ilesa saara undpa oaHaana_E ntoje Kapa je yHeta TauHa BpedHoOCT,
6poj Koju O3HauaBa TN MeHuja. fleBa noTepauTe Aoampom u apxkarsem O.

8. ®YHKUWJE

+ + + ® ®
iy =0 1 8688 g 0O
- - T 9] Q)

m]

0123456789P @O A H A

Ypehaj 3a 3awmuty | OBa dhyHKUMja cipeyaBa Cny4ajHo ykibyymBatbe ypehaja
Aeue

3a aKkTMBMparbe: ako Ce Ha MNoYM Havasu MoHal, MpUTUCHUTE 1 ApXuTe odroapajyhy undpy 3
cekyHoe. AKO Ha nnouu 3a KyBakse Hema foHUa, NPUTUCHUTE W OpxuTe 3 cekyHae jeaHy o 4

umdbapa (Hucy BUArbMBE) nopef Tauke (. Ha nesoj cTpanu. OTnycTuTe M nomepuTe npet o 0 4o 9
BYX Tpake 3a Hanajatbe koja npukasyje pepocnep paza. Cse uudpe nokasyjy L .
Onucane onepauyje mopajy 61Ty 3aBpLueHe y poky of 10 cekyHau.

3a [eakTMBMpatbe: NPUTUCHUTE U ApxuTe 3 CekyHae jemHy o 4 uudapa 30He 3a KyBatbe.
OtnyctuTe 1 nomepute npct oa 9 Ao U Ayx Tpake 3a Hanajakbe koja Npukasyje peaocnes paja.
OnucaHe onepaumje mopajy 6uTi 3aBplueHe y poky oa 10 cekyHam.

Briokupatbe 3a Bpeme ynoTpebe mMoryhe je 3akrbyyati (hyHKLMje nnoye 3a kyBarbe, Ha npumep 300r ynwihersa.
®yHKUMja OCTaje aKTMBHA YaK 1 ako Ce nroya 3a KyBake UCKIbY4M U MOHOBO YKIbyYM.

Y cnyyajy HecTaHka CTpyje, PyHKUMja ce feakTuBmpa.

3a akTuBMparbe: npuTcHUTe ===0 1 apxuTe 1 CeKyHaY.

3a fleakTuBMpare: nputucHnTe ==0.

Booct chyHKkumja | CBaka 30Ha 3a kyBakbe MOXe Ce MOeCUTU Ha JOAATHU HUBO CHare A0 5 MuHyTa.

3a akTuBuparbe: ogabepute jenHy on 4 3gHe 3a KyBare U opabepute BpegHocT ,M1° Ha Tpauu
Hanajara. Ogrosapajyha uudpa nokasyje I~ .

3a [jeakTuBMpatbe: ofjlabepuTe jegHy of ocTanux Moryhix BpeAHOCTY Ha TpaLy Hanajakba.
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Tajmep 30Ha 3a
KyBah-e

Tajmep Bam omoryhasa Aa Ha kpajy NoAeLLeHOr BpeMeHa UCKIbyunTe oapefieHy 30Hy 3a KyBatbe.
30He 3a KyBatb€e MOry Ce NporpamupaTy nojeauHaqHo, jep caka uma CcBoj TajMep.

3a aktuBuparse: Kaaa je 30Ha 3a KyBare y (hyHKLMjW, NPUTUCHUTE oaroBapajyhu cumbon Q) pa
BucTe MpUCTYNUNM KOMaHAaMa 3a yrpaBrbatbe TajMepoM 3a Ty 30HY.

Tpw yndbpe nokasyjy ,0 0 0“. MpwutucHute ,+ unm - ga Gucte noctasunm oadpojaBakse TajMepa.

oo 0
o o oo
Catv - BeceTvHe - MuHyTe

He poawpyjte Huwta 10 cekyHan aa Gucte NOTBPAMIN MOAELLEHO BPEME.

Ha kpajy opbpojaBasa, Ludpe ce peceTyjy n emuTyje ce 3BY4HW curHan. PyHKuuja ce Moxe
3ayCTaBuTV NPUTICKOM Ha BXno Koju TacTep.

AKO je TajMep aKTMBaH 3a HEKONWKO 30Ha 3a kyBare, 3 Ludpe he yBek 03HauaBaTh Hajbamxm
TajMep kafia Bpeme UCTeKHe.

63 BucTe feakTMBMpany: kafa je 30Ha 3a KyBare Yy (hyHKUMjU, MpUTUCHUTE oaroapajyhin cumbon
Aa bucte npucTynunM koMaHaama 3a ynpaesbatbe TajMepoM 3a Ty 30Hy.
Mogecute Tpy uudpe Ha ,0 0 0° kopuctehm ,+* unn ,-“.

Tajmep (reHepuukm)

TajMep ca anapmom 3a onwiTy ynoTpeby.

3a aKTvBMpakbE: YKIbYuMTe NNoYY 3a KyBatbe, NpoBepaBajyin Aa Hema Lepnu Unn akTUBHUX 30Ha
3a KyBatbe.

Tpu uudpe 3a kKOMaHZe Tajmepa 03HavaBajy ,- - -*.

MputucHnTe Lndpy Aa bucte npuctynunn Mermjy Tajmepa 1 npukasanm ,0 0 0%,

Mputuchute ,+* unn - aa Gucte noctaBunv ogbpojaBatbe TajMepa.

oo 0
0 6 H
Caty - geceTvHe - MuHyTe

He noampyjte HuwTa 10 cekyHan fa bucte NOTBPAMIM NOAELLEHO BPEME.

Ha kpajy onbpojasarba, Uudpe ce peceTyjy 1 emuTyje ce 3By4HM curHan. yHkumMja ce Mmoxe
3ayCTaBUTW NPUTUCKOM Ha ouno KOJu TacTep.

[MoHoBMTE onmMcaHe onepaumje Aa BrcTe NPOMEHWM BPEAHOCT 0AbpojaBaksa.

3a JeaKTviBMpatbe: YKIbyuuTe MMody 3a KyBate, NMpoBepasajyiv Aa Hema Lepnu Uin akTVBHUX
30Ha 3a KyBatbe.

Q%KITVICHVITG umdpy fa NpucTynnuTe MeHujy Tajmepa u kopuctute ,+“ 1 ,-“ Aa nogecute ekpaH Ha ,0

®yHkuMja
Opmp3aBatbe

!

3a akTuBuparse: n3abepute jeaHy of 4 30He 3a KyBatbe U MPUTUCHUTE amm.

V/HgukaTtop ogroBapajyhe 3oHe nokasyje U.

l

3a [EeaKTVBUPAHE: MPUTUCHUTE e MITN I'IpVITI/ICHI/ITe@.
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®yHkumja Mpejarse

OBa (pyHKLMja Ce KOPUCTK 3a 3arpeBatbe Lepne Ha MakcuMarHy cHary Mpe Hero WTO HacTaBuTe
fa KyBaTe Ha ofabpaHom HWBOY. BpemeHcku MHTepBan y kome ce 30Ha 3a KyBarbe OfpkaBa Ha
MaKCMManHoj CHaay 3aBuCK 07 kpajtber NoAeLLeHor H1Boa KyBakba. lorneaajte Tabeny:

HuBo cHare Tajmep (cekyHge)

48

144

230

312

408

120

168

216

OO N | (W IN|—

Huje goctynHo

P Huje goctynHo

[la 6ucte je akTvBMpanu, ca LIEPNOM Ha NoYM 3a KyBate M 0AabpaHoM 30HOM 3a KyBae
NpuUTUCHUTE 1 JpxuTe 3 cekyHae BpeaHocT (of 1 o 8) u3abpaHy Ha Tpauw 3a Hanajawe. Ha
pucnnejy ogroBapajyhe 30He 3a KyBatbe npukasaHo je ,A".

Moryhe je nosehatu H1BO KyBatba, anv ca CMarbiBakeM HUBOa (PyHKLMja Ce AeakTuBmpa.

Takofle ce MOXe AeakTMBMpaTU [OAMPOM W ApxaweM 3 CekyHae TacTepa AOTUYHE 30He 3a
KyBatbe.

®yHkumja Maysa

Osa thyHkumja Bam omoryhasa Aa naysupate/moHoBO nokpeHeTe 610 Kojy akTyBHY (DyHKUM]Y Ha
nnoyu,” cMarbyjyin pacronoxusy CHary y 30HM KyBata W peceTyjyhu CBe dyHkumje. Ako ce
cbyHKupja [Nay3a He aeakTvBupa y poky 04 10 MuHYTa, NroYa ce ayTOMaTCKU UCKbYYYje.

3a aKTuuparse: Ca WIEPNoM Ha [1104M 32 KyBaKe U 0RABPaHOM 30HOM 33 KyBatbe, MIPUTUCHHTE U
fpxuTe ayrve yHkuvie Maysa TIT wajmarse 1 cekynay. Ci aucnnejn nokasyjy TiT.

e
3a JeakTvBMparbe: NPUTUCHUTE U ApxuTe 1 cexyHay '@ OOK He noyxe faa Ttpenhe. MputucHute
6uno koju apyrv TacTep y poky oa 10 cekyHan. ®yHKUMja je AeakTuBMpaHa, a nnova 3a KyBarbe
HacTaBIba ca NPEeTXOAHNM MoJeLIaBaruma.

®yHkumja Onosusa

OBa (hyHKUMja Ce KOPUCTW 3a OMO3VMB MOCTaBKM paja nnoye 3a KyBare Y Criyuajy HeHamepHor
WCKTbyuMBak-a UMM M3HEHASHOT Npekuaa Hanajara.

W

Kapa ce nnova UCKIbY4K, ako je Y POKy on“si CEeKyHOW yKIby4uTe AOOMPOM Ha @, ayrve

Tpenhe 6 cekyHau. [MputucHute ayrme ) na 6ucre moepaTMnM MPETXOmHO MOCTaBrbEHe
yHKUMje. 3a noTBpAY onepauuje Yyje ce 3By4HM curHarn.

KomGuHoBaHM pexvm

o (DyHKUMR
npemowhaBarba”)

OBa dyHkuMja Bam omoryhaBa Aa noBexeTe 2 30He 3a KyBate fa bBucte wx_kopucTunn u
KOHTpONMCanu kao jeaHy u Behy 30Hy 3a kyBatse. OBO Hyau MoryhHocT ynoTpebe NoHaua ca
LUIMPOM OCHOBOM.

30He 3a kyBatbe koje ce Mory ofabpaTy 3a 0By (hyHKLMY Cy MCKIbY4MBO OHe Ca NeBe CTpaHe.

3a aKTMBMpaI-be/,CleaKTMBVIpaI'bei MCTOBPEMEHO NPUTUCHUTE Lllﬂdey JleBe 30He 3a KyBahe fAa bucre

nabpanu 2 30He koje hie ce mpemocTuTy, cBe AOK ce He nojasi Undpa ! I koja o3Havasa aa je
byHKUmja akTuBMpaHa. [lpyra uudpa ce KopucTu 3a NOAELLABAbE HIBOA CHare.

®yHkumja AYTO

Osa (yHkumja Bam omoryhasa a aktueupate AYTO pexum y koMe nroya 3a kysatse 1 acnupatop
page Ha Koogpﬁmmcan HauMH. YiKbyunBare nnove he ayTomatcki ykmbyuuTu cseTna. bpauna
acnupartopa buhe nofeLueHa ayTomatcki KopucTehi HajBULLKM HUBO CHare MpUCYTaH y 30Hama 3a
KyBatbe€.

YnapuBatse nnova 3a KyBake-acnupaTop

Ea Bucte 3anoyenu npouesypy noBesuBara, nornedajte naparpad [TPUNATOHABAHE
OPUCHNYKOT MEHWJA®, lundpa menuja ,Y9* 1 npatute CBa ynyTcTBa.

9. TABJIULA KYBAHA

HuBo cHare  |HauumH kyBama Mpumena
1 Tonrbere, NaraHo 3arpeBare Macnau, 4yokonaga, xenaTuH, CoceBu
2 Tonrbekbe, NaraHo 3arpeBarbe Macna, Yokonaaa, enaTiH, CoceBm
3 [loBeanTe Ha Temnepartypy MupuHay
4 [poayxeHo KyBatbe, 3ryLlitbaBare, AMHCTake Mosphe, kpomnup, coces, Bohe, puba
5 [MpopyXeHo KyBarbe, 3rylutaBarbe, ANHCTae Mosphe, kpomnup, cocesi, Bohe, pnba
6 [yxe kyBare, AUHCTabE TeCTeHnHe, cyne, ANHCTaHO Meco
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7 JlaraHo npxetbe Kpomnup poctu (nanaumHke), ommeT, noxoBaHa U
npxeHa xpana, kobacuua

8 [Mpxetse, Ay6OKO Npxere Meco, nomcput

9 Bp30 npxere Ha BUCOKOj TeMnepaTypu Oppecum

n Bp30 3arpeBatbe Krbyyare Boge

10. NPUNATOHABAHE KOPUCHUYKOIr MEHUJA

[Mpe cnpoBoferba NocTynka, Npenopyyyje ce fa npoyuTaTe YuTas nacyc.

- [MputucHnte \J.

- [lpuTuCcHNTE NOHOBO @ 1 apxute 3 CeKkyHae.

- Tactep T} nounwe ga penhe.

r

— Mputichmnte n apxure T uudbpe 30He 3a kyBatbe nokayjy .

— Jox apxute TUF, nounute a nputuckate Undpy 30He 3a KyBatse, HacTaBrbajyh y CMepy kasarbke Ha CaTy noues
0fi OHe Hanpef NeBo.

2

)

1

v

-~
-

J 2 3
HooL s

TNeBa 3agta Lndpa o3Havaea HanameHnsHo L v jenan 6poj oa 2 po 9 koju o3HauaBa koa MeHuja.
JleBa npeatba yndpa o3Hayasa 6poj Koju 3aBuCK 0f NapameTapa HasHauyeHux y 13bopy.
— [puticHUTe NeBy 3adtby Lndpy.
- V3abepute 6poj Ha Tpaum 3a Hanajatbe Aa B1CTe NPUCTYNMIK KOZY MeHwja.
- TMpuTuchuTe NeBy npeay Lndpy.
- W3abepute 6poj Ha Tpaum 3a Hanajarbe Aa GucTe n3abpanu jeaHy BpeaHocT.

- HakoH o je yHeTa TayHa BPEAHOCT, NOTBPANTE [AOAMPOM W ApXarem ® 2 cekyHpe.

11}

— [Ja 6ucte n3awn us MeHmja 6es vysara, nputnchnTe TIT,

AKO Ce HWLLTa He npeay3me, KOpUCHNYKU MeHW he ce 3aTBopuTH nocne 1 MuHyTa.
MoTpaxuTe cneuyndukalmje y fowoj Tabenu:

Kog menuja | Onuc BpeaHoct
U2 MeHu 3a ynpaBrbawe jaunHom |0 - 3BYK UCKIbYYeH
3BYyKa Ayrmera. 1 - MuH.
3 - Makc.
U3 Menn 3a ynpasrbawe jaunHom |0 - 3ByK UCKIby4EH
3ByKa TajMepa. 1 - MuH.
3 - Makc.
U4 MeHu 3a ynpaBrbawe jaunHom|0 - Makc.
OCBETIbEHa ekpaHa. 9 - MuH.
us Mewn  3a_  ynpasmatbe |0 - AHuMaLmja AeakTuBMpaHa
aHumaumjom ofbpojasatba. 1 - AHMmauuja akTvBMpaHa
U6 MeHu chyHKUMje npeno3HaBarba |0 - AKTUBHA
npucycrea Lepne. 1 - Huje akTnBHa
u7 Meun 3a ynpasrbarwe kpajem |0 - HenpeknaHo TpenTare 1 UCKIbyunBare
oabpojasatba. 1 - [leceT TpenTaja u UCKIbyunBat-e
2 - JefjaH TpenTaj U UCKIby4uBaHe
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acnuparop.

U9 Menw 3a akTusuparse npoueaype |0 - Ynapusarbe nnoya 3a KyBare-acnmpaTop AeakTuBupao

YnapuBatbe nnova 3a KyBae-|1 - AkTuBipa npouenypy Ynapusarwe nnoya 3a kysare-acnuparop. Ha
eKpaHy Ce npukasyje aHumauuja.

MAXHA: nocne aktvsuparba npoLeaype, nornedajte ynytcTeo 3a
acnupatop ¥ nposepuTe Aa nu je aktueupaHa K-TMHK npouenypa
ynapusarsa. [poLec ynapusarba Tpaje 2 MuHyTa.

11. DYHKUUJA
YNPABIbAHBA
CHAIoOM

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL

T
I

FCH 84 BK KL - FCH 84 GRKL

B— \ —a
OBaj npon3Boad WMMa €eneKkTPOHCKU

ynpaerbaHy  QYHKUMjy yrnpaerbama
CHarom.

[Mornepajte unycrtpauujy.

OBa yHKUMja KOHTPOMMLLE MCMNOPYKY
MakcumanHe cHare og 3700 W usmehy
30Ha 3a kyBawe 1 n 2, ontumuayjyhu
ancTpubyumjy eHepruje n nsberasajyhu
cuTyaumje npeontepehewa cucrema.
[Mnoya 3a KyBakbe Ha MakCUManHoOM
HMBOY cHare - (byHKUMWja Oenu cHary
n3mefy 30Ha 3a KyBake 1 ayTOMaTCKu
CMamyje cHary 30He 3a KyBake, aKo je
notpebHo (Hajgehu npuoputeT ce
aoJerbyje nocrefHoj KoMaHam).

lMnoya 3a KyBawe ca oOrpaHnyer-em
CcHare - dyHKUMja Aenu cHary usmeny

30Ha 3a KyBawe, crnpevaBajyhm ga ce
cHara 30He 3a KyBah-e Nnodecu Ha HMBO
n3Hag rpaHuue (oa Gucte nosehanu
cHary opgpefeHe 30He 3a KyBame,
notpebHO je Oa je cmamwute py4Ho).
HMBO cHare nofeLleH 3a apyry).
Mpumep:

Ako je gogaTtHu HMBO cHare (6oocT) (M)
n3abpaH 3a 30Hy 1, 30Ha 2 3a KyBaH€ He
MOXe WCTOBpeMeHo paa npehe HMBO
cHare 9 u ayTtomaTtckm he 6utn
orpaHuyeHa.”

12. BOAWY 3A YNOTPEBY
NNOHALUA

Koje noHue Tpeba kopuctutun

Kopuctute camo noHue ca

depomarHeTHMM [OHOM MOrogHe 3a

ynoTpeOdy Ha MHAYKLMOHMM Nroyama:

* nuBEHO reoxne

* eMajnupaHu Yenuk

*  YITbeHW Yenuk

e Hephajyhu yenuk
NOTNYHOCTK)

e anymuHujym ca
npemasom nnm
drepoMarHeTHOM MSI04OM

Oa ©Gwucte yTBpOMNM  MPUKNagHOCT

NoHUa, nposepuTe Aa N je npucyTaH

cumbon W0 (0bnYHO YTUCHYT Ha AHY).
Takohe mMoxeTe nOCTaBUTU MarHeTt
6rnm3y pgHa wepne. AKO OCTaHe
npuysplwheH, To 3Haun ga ce nocyaa
MOXe ynoTpebrbaBaTv Ha MHAYKUMOHO]
nno4n.

Oa Owucte ocurypann onTUmanHy
edmKacHOCT, yBEK KOPUCTUTE Nocyae ca
paBHUM OHOM KOje MOry paBHOMEPHO
pacnogenut Tonnoty. [HO koje Huje
CaBpLUEHO paBHO MOXe YyTuuaTh Ha
NPOBOASBLUBOCT CHare 1 TonnoTe.

(4ak n He y

dhepomMarHeTHUMm
OHO ca
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Kako ce kopucTe noHuu

MwuHMManHu npeyHukK noHua/wepne 3a
pasnuynTe 30He KyBak-a.

[Ja 6u ce ocurypano ga nnovya 3a
KyBawe  MPaBUITHO  (DYHKLMOHULLE,
Lepna Mopa NoKpuBaTK jedHY UNn BULLe
pedepeHTHNX Tavaka HasHa4yeHUX Ha
MOBPLUMHM NJflIoMe 3a KyBake W Mopa

6utn  opgrosapajyher  MUHMManHor
npeYyHunka.
YBeK KOPUCTUTE 30HY 3a KyBare Koja
Hajborbe ofroBapa MPeYHuKy [AHa
wepne.
30He KyBatba Mpeynuk gHa wepne
Mun. @ Makc. @
(npenopyyen) (npenopyyeru)
3anra aecHa 110 Mm 200 Mm
MMpeara aecHa 110 Mm 145 Mm
3aawa nesa 110 Mm 190 Mm
[Npegrba nesa 110 Mm 190 Mm

Mpa3Hu noHuu/Wwepne UnNu ca TaHKUM
OHOM

13. PELLUABAHSE MNPOBJIEMA

He ynoTtpebrbaBajte npasHe rnoHue/
weprne uniyM OoHe ca TaHKMM OHOM Ha
nioyYn 3a KyBawbe, jep Bam TO Hehe
oMoryhutu KOHTpory Temnepartype unm
ayTOMaTCKO WCKIbydMBawe 30He 3a
KyBaH-€ aKo je Temnepartypa NpeBUCoKa,
y3 pusank o owTehewa MNOBpPLUMHE
NOHLA WK MIioYe.

AKo ce To Joroau, He A0AMPY|Te HULLTa U

cayekajTe ga Cce CBe KOMMOHEHTe
oxnage.

AKO ce nMojaBu nopyka O rpeLuum,
nornegajte ojerbak L,PelwiaBame
npobnema“.

CaBeTtu/npeanosu

Byka 3a Bpeme paga

Kapa aktMBupate 30HYy 3a KyBamwe,
yyheTte kpaTtko 3yjawe. OBa nojasa je
TUMMYHA 3a CTak/oKepammyke 30He 3a
KyBate MU He yTUYEe HM Ha paj HW Ha
pagHu Bek ypehaja. byka Moxe
3aBMCUTU Of LIeprne Koja ce Kopuctu. Y
NPUCYCTBY jake CMeTwe, MoxXaa je
KOPWCHO 3aMeHUTH LLepny.

KyBatbe CE UCKIbYUyje.

Mpesucoka

ENIEeKTPOHCKNX KOMMOHEeHaTa.

Kog rpewke | Onuc Moryh y3pok Peweme
ER03 Mnoya ce wuckbydyje|OTkpMBEHO KOHTWHYMpaHO | YKNOHUTe  BOZY WAM  NoHay ca
nocre 10 cekyHau. aKTUBMpat-e TacTepa. CTaKrokepamuyke MOBpLIMHE W ca
Boga Mnu wwepna Ha KOHTPOMHoj|KOHTPOMHe Tabre.
TabnM.
ER21 [noya ce uckrbyuyje. YHyTpaLwkba Temnepatypa|llyctute fga ce nnoya 3a Kysare
€EKTPOHCKNX KOMMOHEHTM je|oxnaan.
npesycoka. [MpoBepute fa nu nnoya 3a Kysarbe
IMa [JOBObHO BEHTUNALWjE.
Ako ce rpelka W [Jarbe jaBrba,
obpatute ce cnyxbu 3a npogajy.
E2 Oprosapajyha 3oHa 3a|[llpa3sHa unu Heogroeapajyha wepna. |llyctute ga ce nmoya 3a kyBawe

MpeBucoka Temnepatypa Luepne unu|OXnaan.
CTaKrokepamunyke noBpLUMHE.

Kopuctute ogrosapajyhn nowal.
Temnepatypa| He 3arpeBajte npasHe nocyse.

KyBatbe Ce UCKIbYYyje.

E3 Oproeapajyha 3oHa 3a|Heogrosapajyha wepna.
NoHau, rybu ceoja mMarHeTHa cBojcTea |[peluka  ce
1 MOXe npoy3pokoBaTh oLuTehete HMocne 8 ¢ 1 30Ha 3a KyBatbe Ce MoXe
VHOYKLVYOHe niloye.

KopucTute oarosapajyhu noxaL.
ayTomaTcki - yknarba

MOHOBO KOPUCTUTH.
Y cnyvajy pamux rpellaka, noHay
Mopa buTi 3aMetbeH.

Ako ce rpelka W Jame  jaBrba,
obpatuTe ce cnyxbu 3a npogajy.

E6 30Ha 3a KyBate ce He|Hanow w/unn cpekseHUMja Hanajarba|[lpoBepuTE  MPEXHM HAaMoH W/
YKIbyuyje. BaH MHTepBana. hpeKBeHLjY.
Ako je notpeHo, obpaTuTe ce cnyxou
3a npogajy.
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E8 3oHe 3a KyBawe ce|KBap BeHTMNaTOpA. OuncTuTe BEHTUNATOP U YKIOHWTE CBE
CKIbY4yJy. BeHTunatop 6nokupan npawumHom wnv | CTPaHe npeamere. )
HATUMA. Ako ce rpelka W Jame  jaBrba,
obpatuTe ce cnyxbu 3a npogajy.
EH Ogprosapajyha 30Ha 3a|CeHaop TemnepaType 30He 3a KyBatbe |/ckibyunte nnovy 3a KyBawe W
KyBakbe CE UCKIbyyyje.  |je BrokupaH. MOHOBO je YKIbY4WTe HaKoH LTO ce
Mocne ykrbyunsarba nnoye 3a kysatbe |OX1aau. )
HUje OTKpuBeHa [0BO/bHA BapWjauuja|Ako ce rpelka W [arbe  jaBrba,
Temnepartype. obpatuTe ce cnyx6bu 3a npoaajy.
E4
E5
E7 VckrbyunTe nnovy 3a KyBarbe U3 Hanajarba.
E9 CayekajTe HEKOMMKO CEKYHAW, @ 3aTVM MOHOBO CrIojuTe NIy 3a Hanajarse.
ER20 Ao ce npobriem HactaBu, 06paTuTe Ce CEPBIUCHOM LIEHTPY M HaBeauTe Kof rpeLuke Koju he ce nojasutu
ER22 Ha eKpaHy.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. TEXHUYKU NMOOALIN

FCH 64 BK KL - FCH 64 GR KL
JeavHnua BpenHoct
Tun npoussoga WHTerpucaHa nnova 3a KyBake
[vmeHsnje LUnpura MM 580
[y6vHa MM 520
BucuHa MyH./Make MM 54
YKynHa cHara W 7400

Mapametap

BpepHocT

HanoH n dpekseHLmja Hanajaka

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

TexuHa ypehaja 8,8 kr
FCH 84 BKKL - FCH 84 GRKL
Jeguhunua BpenHoct

Tun nponssoga WHTerpucaHa nnoua 3a KyBahe
[vmensnje LUnpura MM 780

[lybvHa MM 520

BucuHa MuH./make MM 54
YKynHa cHara W 7400
Mapametap BpepHoct

HanoH v dpekseHLmja Hanajaka

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

TexwvHa ypehaja

10,4 kr
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15. EHEPI'ETCKA E®UKACHOCT MNMJTIOYE 3A KYBAHE

Bpoj rpejHux 3oHa

4

Bpoj 30Ha 3a KyBarbe Koje ce Mory KoMbuHoBaTH 1-JleBa
TexHonoruja kyBata WHaykumja
[lmeH3uje komBrHOBaHe 30He 3a kyBatbe JeBa 220 x 395 Mm
[uMeHanje 30He 3a KyBarbe Mpepr-a nesa 220 x 197 Mm
3apa nesa 220 x 197 mm
3aprba pecha @ 200 mm

MNpentba necHa @ 145 mm — (FCH 64)
Mpenta necHa @ 160 vm — (FCH 84)

MoTpoLuka eHepryje No kOMGMHOBAHO] 30HM 3a KyBakbe

192 Whikg

lMoTpoLwkba eHepruje no 30HM 3a KyBatbe

3apnwa pecHa 185 Whikg
Mpenwa pecHa 181 Whikg - (FCH 64)
Mpepatba pecha 187 Whikg - (FCH 84)

MoTpowtsa enekTpU4HE —eHeprije MnoYe 3a  KyBarbe 186 Whikg - (FCH 64)
(enexTpuu pas) 188 Whikg — (FCH 84)
16. ACTEKTU OKOJIMHE * lMpn sarpesaty BoAe Kopuctute
Opnarawe KyhHux anapaTta CamOo MOTPEGHY KoM uHy.

A Ey P * Ako je moryhe, foHLe yBEK MoKpujTe
Cumbon =—Ha npou3Boay WNM Ha noknonuem.

ambanaxwu o3Ha4aBa a ce Npou3Boj He
cMe ognaratu ca yobudajeHum KyhHuUm
otnagom. [poussop ce Mopa ognaratu

y LUeHTpy cneumjannsoBaHoM  3a
peunknaxy eneKTPUYHUX 7
€I1eKTPOHCKNX KOMMOHeHaTa.
MpaBunHMM opnarakeM npov3Boda
nomaxere y crnpevaBakby

noTeHuMjanHux HeraTMBHMX nocrneauua
MO XXMBOTHY CpeaunHy 1 3apaBrbe Koje 6u
WHaye Morfnie HacTtatu HenpumepeHuM
oanarakem. 3a aetaroHuje
MHOPMaLMje O HaYMHY peumnKnnpara
oBor  npoussoja  obpaTtute  ce
OMWTUHCKUM  BrlacTuma,  JlOKasHoj
cnyxbu 3a ognarakbe OTnNaga unu
npodaBHULM Y KOjOj CTe  Kynumnu
NpOn3BOA.

Opanarakbe am6anaxHor matepujana

. 2%
MaTtepujanu ca cumbonom TO mory ce
peuunknupatu. Matepujan 3a nakoBawe
oanoxuTte y nocebHe KoHTejHepe 3a
caKynrbare paauv peuvknparsa.

Usteda energije

[Mpahewem pone HaBedeHMX caBeTa
CBaKOAHEBHO MoxeTe ywteaeTtu
eHeprujy 3a Bpeme KyBarb-a.
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Mpe akTMBMpara 30HE 3a KyBare
cTaBuTe nocyay.

CTaBuTe Matse Nocy/ie Ha Mar-e 30He
3a KyBaH-e.

NoHue nocTaBuTe  OWUPEKTHO
CpenviHy 30He 3a KyBake.
Kopuctute 3aoctany Tonnoty pAa

y

XpaHy OpxuTe TOMMoM wnM 3a
oTONrbLaBake.
17. YCKINAHBEHOCT

UHdopmaumje o npousBogy npema
ypenbu 6p. 66/2014

PedepeHTHM cTaHaapau:

EH/VEL, 60350-2

EH/VEL, 50564

C€

Ogaj ypehaj je ansajHupaH, nponsseneH
N CTaBrbeH y NpomMeT y cknagy ca EE3
cMepHuuama.

,TEXHWYKM nojaunm Cy HaBedeHu Ha
nnouMuM ca nogauvma npuyspLlUheHoj
Ha OHy npov3Boga.”
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